

azzetta Ufficiale della Repubblica Ita

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 16 giugno 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENŪLA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 RÒMÁ - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

1

SOMMARIO

Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	*	10
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	21
— Ammortamenti	»	22
— Eredità	»	24
— Riconoscimento di proprietà	»	25
— Proroga termini	»	25
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	»	>27
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	*)	27
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	28
— Bandi di gara	»	30
— Espropri	»	123
Altri annunzi:		

— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	125		
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche				
— Costituzione di consorzio	»	129		
— Registri prefettizi	»	129		
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	*	132		
Rettifiche	*	132		

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FORTORE ENERGIA - S.p.a.

Sede in Volturara Appula (FG), c/o Palazzo Comunale Capitale sociale € 750.000,00 di cui € 700.000,00 versato Codice fiscale ed iscrizione registro imprese di Foggia n. 03151540717

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 3 luglio 2003, alle ore 11 in prima convocazione presso lo studio del notaio Francesco Di Bitonto sito in Lucera (FG) alla via Zappetta n. 32 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2003 alle ore 11 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento scindibile del capitale sociale fino ad un massimo di € 1.500.000,00; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Proposta di modifica e/o soppressione degli articoli: 2 («Oggetto»); 6 («Limite al possesso azionario»), 8 («Aumenti di capitale»); 15 («Consiglio di amministrazione») e 21 («Compenso») dello statuto societario; delibere inerenti e conseguenti;
- 3. Proposta di delega ed autorizzazione agli amministratori di aumentare il capitale sociale fino ad un massimo di € 2.000.000,00, ai sensi dell'art. 2443 del Codice civile; delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

- 4. Determinazioni in merito alla erogazione da parte dei soci di un finanziamento per la realizzazione del campo eolico di Monte San Chirico; delibere inerenti e conseguenti;
- 5. Determinazione dei compensi e rimborsi spese agli amministratori e proposta di sistemi di incentivazione per dipendenti, collaboratori e amministratori della società; delibere inerenti e conseguenti.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Volturara Appula, 7 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Salandra

POSEIDON INSURANCE BROKERS - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Riva di Reno n. 63 Capitale sociale € 100.000,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03990990370

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede del Sanpaolo IMI S.p.a., piazza San Carlo n. 156 Torino, in prima convocazione per il giorno di martedì 15 luglio 2003 alle ore 11 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno di mercoledì 16 luglio 2003 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Progetto di fusione per incorporazione di Brokerban S.p.a. in Poseidon Insurance Brokers S.p.a. e modifiche statutarie: art. 1 (denominazione sociale), art. 5 (capitale sociale), art. 7 (modalità di svolgimento delle riunioni assembleari), art. 18 (poteri del Consiglio di amministrazione) e art. 21 (Direzione generale); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

2. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364, comma 1, del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni a norma di legge presso la sede della società o presso il Sanpaolo IMI S.p.a.

Bologna, 5 giugno 2003

Il presidente: Federico Casini.

B-471 (A pagamento).

INTERGOMMA - S.p.a.

Sede in Fornacette di Calcinaia (PI) via Tosco Romagnola n. 13

Capitale sociale € 520.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Pisa e codice fiscale n. 00184070506

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso un immobile sito in Carpenedolo, viale S. Maria n. 90 per il giorno 8 luglio 2003 alle ore 11, e necessitando in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2003 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione emolumenti da corrispondere ai componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data prevista per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marino Pasotti

S-16070 (A pagamento).

COSTAGLIOLA MARMI - S.p.a.

Palermo, via della Libertà n. 171 Capitale sociale € 129.125 Registro imprese di Palermo n. 00103140828 R.E.A. n. 040491 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00103140828

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 9 luglio 2003 alle ore 16,30 presso i locali della sede sociale via Libertà n. 171 - Palermo, in prima convocazione ed occorrendo per il successivo giorno 10 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali,

Palermo, 5 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Edoardo Costagliola

S-15927 (A pagamento).

RICOH SICILIA - S.p.a.

Sede in Palermo, viale Regione Siciliana 7275 scala A
Capitale sociale € 560.000 interamente versato
Tribunale di Palermo, registro delle imprese n. 14829
Codice fiscale n. 00519290829

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Palermo, viale Regione Siciliana 7275, scala A, per il giorno 4 luglio 2003 ore 14, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni degli intervenuti dovranno essere depositate presso la cassa sociale nei modi e termini di legge.

Palermo, 4 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Attilio Gecchele

S-15928 (A pagamento).

S.d.P. Strada dei Parchi - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Alberto Bergamini n. 50
Uffici di direzione in Roma, via G. V. Bona n. 105
Capitale sociale € 15.500.000,00 versato € 4.650.000,00
Codice fiscale ed iscrizione al registro
delle imprese n. 01783041008
R.E.A. n. 1016401

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, presso gli Uffici di direzione in Roma, via G. V. Bona n. 105, il giorno 2 luglio 2003, alle ore 18, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 16 luglio 2003, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Aumento capitale sociale da \leq 15.500.000,00 ad \leq 31.000.000,00. Provvedimenti.

Parte ordinaria:

1. Nomina di un Consigliere di amministrazione.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

Roma, 4 giugno 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: Toto Carlo

S-15933 (A pagamento).

PHILIP MORRIS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Antonio Salandra n. 18
Capitale sociale di € 5.000.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione al
registro delle imprese di Roma 06657521008

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria dei soci

Gli azionisti della Phulip Morris Italia S.p.a. sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria della società che si terrà presso la sede legale della stessa in prima convocazione il 4 luglio 2003, alle ore 11, e, se necessario, in seconda convocazione nello stesso luogo il 7 luglio 2003, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'articolo III dello statuto sociale.

Gli azionisti che sono intenzionati ad intervenire in assemblea dovranno depositare i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Roma, 10 giugno 2003

L'amministratore unico: Marco Terribilini.

S-16001 (A pagamento).

U.T.E.T. - S.p.a. Unione Tipografico Editrice Torinese

Sede in Torino, corso Raffaello n. 28 Capitale sociale € 24.960.000,00 Iscritta al registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 05888810016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Raffaello n. 28, per il giorno 11 luglio 2003 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 2003 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di distribuzione di dividendo.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, che abbiano depositato le loro azioni nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

UTET S.p.a. - Unione Tipografico Editrice Torinese Il presidente: dott. Antonio Belloni

S-16030 (A pagamento).

U.T.E.T. - S.p.a. Unione Tipografico Editrice Torinese

Sede in Torino, corso Raffaello n. 28 Capitale sociale € 24.960.000,00 Iscritta al registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 05888810016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Raffaello n. 28, per il giorno 4 luglio 2003 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 7 luglio 2003 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta coperture perdite.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, che abbiano depositato le loro azioni nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

> UTET S.p.a. - Unione Tipografico Editrice Torinese Il presidente: dott. Antonio Belloni

S-16031 (A pagamento).

SVINN - S.p.a. Sviluppo ed Innovazione

Sede in Padova, via Venezia n. 58

Capitale sociale € 110.000, di cui versato € 33.000

Iscritta al registro imprese di Padova,

Codice fiscale e iscrizione n. 03531230286

Iscritta al R.E.A. di Padova al n. 316466

Partita I.V.A. n. 03531230286

Avviso di convocazione assemblea generale ordinaria

I signori azionisti della società «SVINN S.p.a.» sano convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale della società in Padova, via Venezia n. 58 per il 3 luglio 2003 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 4 luglio 2003 alle ore 19 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione e scioglimento della società;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma di legge abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Nicola De Carlo

S-16072 (A pagamento).

FUNIVIE PINZOLO - S.p.a.

Sede sociale in Pinzolo (TN), via Bolognini n. 84 Capitale sociale deliberato € 6.404.805,00 sottoscritto € 5.584.586,04 e versato € 5.197.250,52 Iscritta al registro delle imprese di Trento al n. 00180360224

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Biblioteca comunale di Pinzolo, in via Genova n. 80 Pinzolo (TN) alle ore 17,30 del 4 luglio 2003 in prima convocazione od occorrendo in seconda convocazione il 5 luglio 2003 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione, bilancio chiuso al 30 aprile 2003, relazione del Consiglio sindacale;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire alla assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: Antonio Masè.

S-16098 (A pagamento).

C.B.S.

Cooperativa Bidentina Servizi Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Forlì, viale Salinatore n. 41/A Codice fiscale, partita I.V.A. e numero d'iscrizione al registro imprese di Forlì-Cesena 00909650400 R.E.A. di Forlì-Cesena n. 178607

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata presso l'ospedala civile S.M. delle Croci in Ravenna per il giorno 26 giugno 2003 alle ore 18 per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2002.
- 2. Novità in campo legislativo.

Il presidente: Virna Zagnoli.

S-16140 (A pagamento).

Società TECNOMOTOR - S.p.a.

Parma, via Nobel n. 19/A
Capitale sociale € 900.000 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Parma n. 00697030344

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I soci della Tecnomotor S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Parma, via Nobel n. 19/A, per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Emissione di prestito obbligazionario per $\le 900.000,00$ (novecentomila/00) e approvazione del regolamento relativo.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto. Qualora non si raggiunga in prima convocazione il numero legale, la seconda convocazione è fissata sin da ora per il giorno 7 luglio 2003, stesso luogo ed ora.

Parma, 6 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Corghi

S-16141 (A pagamento).

MAILSOURCE ITALIA - S.p.a.

(società unipersonale)
Sede in Milano, via Fratelli Gabba n. 8
Capitale sociale € 500.000,00 interamente versato
R.E.A. - C.C.I.A.A. di Milano n. 1657777

Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 03209090962

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale per il giorno 16 luglio 2003, alle ore 16,30, presso gli uffici del notaio dottoressa Maria Celeste Pampuri in Milano, via Serbelloni n. 7, in prima convocazione, e per il giorno 17 luglio 2003 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale;
- Modificazione e/o integrazione dell'oggetto sociale mediante inclusione del servizio di reception e delle attività ad esso strumentali e connesse;
- 3. Modifica del termine di permanenza in carica degli amministratori prolungandolo a tre anni;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quelli rispettivamente fissati per la prima e per la seconda convocazione e quelli che hanno depositato le loro azioni nei termini e modi previsti dall'art. 2370 Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Juerg Wunderli

S-16142 (A pagamento).

PROGETTO CASA - S.p.a.

Sede sociale in Treviso

Capitale sociale € 928.800 interamente versato

Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di
registro imprese di Treviso 03123910261

È convocata l'assemblea in parte straordinaria ed in parte ordinaria in Treviso, via G. D'Annunzio n. 6, per il 2 luglio 2003 alle ore 12, ed occorrendo per il 12 luglio 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Riformulazione dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 2. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero di componenti;
- Determinazione del compenso annuale ai componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Pierantonio Fanton

S-16143 (A pagamento).

AEROPORTO DI LUNI - S.p.a.

Sede sociale in La Spezia, via Don Minzoni n. 2
Capitale sociale € 113.619
Iscritta presso il Tribunale della Spezia al n. 13019
registro società
Codice fiscale n. 00976410118

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in La Spezia, via Don Minzoni n. 2, in prima convocazione per il giorno 4 luglio 2003, alle ore 22 e, in caso di mancato raggiungimento del numero legale, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2003, alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio sociale al 31 dicembre 2002, della nota integrativa e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Situazione su aumento del capitale sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

La Spezia, 4 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Enzo Rosa

G-466 (A pagamento).

GLT IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza della Repubblica n. 28 Capitale sociale € 100.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano, codice fiscale e numero di iscrizione 03222220968

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 4 del mese di luglio dell'anno 2003 alle ore 10, presso lo studio del notaio Roberto Bossi, in Milano, viale Caldara n. 20 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 del mese di luglio dell'anno 2003, stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002, delibere ex art. 2364 del Codice civile:
- 2. Dimissioni amministratore unico; nomina nuovo organo amministrativo:
 - 3. Varie eventuali.

Parte straordinaria:

1. Esame situazione economico finanziaria al 30 aprile 2003; delibere ex art. 2447, del Codice civile.

Milano, 4 giugno 2003

L'amministratore unico: Gianluigi Ferrario.

M-5095 (A pagamento).

FAG MADAX - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Carate Brianza,
via Mascherpa n. 14 angolo via Firenze

Capitale sociale € 258.200,00 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Monza al n. 49238

C.C.I.A.A. di Milano n. 1001177

Codice fiscale n. 04281900151

Partita I.V.A. n. 02251970964

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in data 15 luglio 2003 ore 10,30 presso lo studio associato Klegal in Milano, via Vittor Pisani n. 27, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1.1) Approvazione del bilancio finale di liquidazione al 30 giugno 2003;
 - 1.2) Approvazione dell'operato del liquidatore e suo congedo;
 - 1.3) Dichiarazione di chiusura della liquidazione;
- 2.1) Autorizzazione al liquidatore per rilasciare deleghe a terzi in ordine all'espletamento di formalità concomitanti o successive alla cancellazione dal registro imprese (tra le quali: presentazione dichiarazione dei redditi relativi al 2003, dichiarazione finale I.V.A. e chiusura della posizione).

Milano, giugno 2003

Il liquidatore: dott. Guido Mantellini.

M-5101 (A pagamento).

EURORIDEL INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 61 Capitale sociale € 722.400,00 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 11 in Milano, corso Venezia n. 61, presso lo studio Lanfranchi & Associati per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002.

Potranno intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

Un consigliere delegato: Claudio Iacoli.

M-5115 (A pagamento).

EURORIDEL - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 61 Capitale sociale € 825.600,00 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 9,30 in Milano, Bastioni di Porta Venezia n. 1, presso lo studio del notaio Umberto Ajello per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002.

Parte straordinaria:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario non convertibile di \in 100.000,00 e approvazione del relativo regolamento.

Potranno intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

Un consigliere delegato: Claudio Iacoli.

M-5114 (A pagamento).

PICAI - S.p.a.

Sede in Verona, via dell'Esperanto n. 20 Capitale sociale € 960.960,00 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati all'assemblea straordinaria che si terrà presso la sede sociale in Verona, via dell'Esperanto n. 20, il giorno 7 luglio 2003 in prima convocazione alle ore 9 ed occorrendo il giorno 8 luglio 2003 alle ore 17,30 presso lo studio notaio Tinazzo Francesco in Verona, via Marconi n. 40, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale a pagamento da € 960.960,00 fino ad € 1.145.040,00 con emissione di 3540 azioni al valore nominale di € 52 per azione ed un sovrapprezzo di € 188,00;

Varie ed eventuali.

L'amministratore: De Matos Ramos Maria De Fatima.

C-17294 (A pagamento).

LOGIX - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Brescia, via Cefalonia n. 70 Capitale sociale € 200.000,00 di cui versato € 60.000,00 Registro imprese di Brescia e codice fiscale n. 02314820982

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Si avvisano i signori azionisti che è convocata in Coccaglio (BS), via Fogliano n. 1 presso Bialetti Industrie S.p.a. in prima convocazione per il giorno 4 luglio 2003 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2003 alle ore 11, l'assemblea ordinaria degli azionisti della società Logix S.p.a. con il seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio finale di liquidazione; esame della relazione del Collegio sindacale; delibere occorrende.

Brescia, 3 giugno 2003

Il liquidatore: Piantoni Alberto.

C-17296 (A pagamento).

VIAGGIDEA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lampedusa n. 13 Capitale sociale € 104.000 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 04366100156 Partita I.V.A. n. 04366100156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Alpitour S.p.a. in Cuneo, via Roccavione n. 15 per il giorno 2 luglio 2003 alle ore 16,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

4. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Viaggidea S.p.a. Il consigliere: Giuseppe Crea

S-16466 (A pagamento)

SISTEMI DI ENERGIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 16/18 Capitale sociale € 8.900.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 06534760159

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, presso o studio notarile Marchetti, via Agnello n. 18, per i giorni 22 e 23 luglio 2003 alle ore 10, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di modifica dell'art. 14 (assemblea) e dell'art. 19 (riunioni del Consiglio di amministrazione) dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede della società.

Milano, 5 giugno 2003

L'amministratore delegato: Vittorio Corrà.

M-5134 (A pagamento).

VOLANDO VIAGGI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Majno n. 42
Capitale sociale € 1.040.000 interamente versato
Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 13086880153
Partita I.V.A. n. 13086880153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Alpitour S.p.a. in Cuneo, via Roccavione n. 15 per il giorno 2 luglio 2003 alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: Carlo Cutturini.

S-16468 (A pagamento).

P.RI.MAT. - S.p.a.

Sede in Olginate (LC), via Concordia n. 32 Capitale sociale deliberato € 2.500.000,00 di cui sottoscritto e versato € 640.000,00 Iscritta al registro delle imprese di Lecco al n. 133822

I signori azionisti, l'Organo amministrativo e il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Domenico Avondola, per il giorno 8 luglio 2003 alle ore 13 e in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2003 alle ore 14,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale in Milano alla piazza Buonarroti n. 32;
 - 2. Integrazione dell'art. 15 dello statuto sociale;
 - 3. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
- 4. Eventuale procrastinamento del termine per la sottoscrizione dell'aumento del capitale sociale deliberato in data 9 aprile 2003.

Parte ordinaria:

1. Conferma della nomina del consigliere Graziano Maria Ripamonti.

Le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale o presso la Banca Mediocredito S.p.a. in via Alassio n. 11/C Torino.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Ripamonti Gabriele Gilberto

M-5116 (A pagamento).

ALPITOUR - S.p.a.

Sede legale in Cuneo, via Roccavione n. 15
Capitale sociale € 16.675.000 interamente versato
Registro imprese di Cuneo e codice fiscale n. 02933920015
Partita I.V.A. n. 02486000041

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 2 luglio 2003 alle ore 17,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Andrea Tomei.

S-16469 (A pagamento)

CISA - S.p.a.

Cartigliano (VI), via delle Industrie n. 16 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro imprese di Vicenza e codice fiscale n. 02887880249

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata in prima convocazione per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 9 in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, l'assemblea straordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale ad \leqslant 120.000,00 previa copertura perdite;
- 2. Adeguamento dello statuto alla luce dell'entrata in vigore del decreto legislativo n. 6 del 17 gennaio 2003.

Modalità di partecipazione, come da disposizioni di legge e secondo statuto sociale.

Cartigliano, 10 giugno 2003

L'amministratore unico: Bernardi Loris.

S-16465 (A pagamento).

FRANCOROSSO INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Santa Chiara n. 19 Capitale sociale € 520.000 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 00989720016 Partita I.V.A. n. 00989720016

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Alpitour S.p.a. in Cuneo, via Roccavione n. 15 per il giorno 2 luglio 2003 alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Francorosso International S.p.a. Il consigliere: Maurizio D'Accardi

S-16467 (A pagamento).

GUASCOR ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Pomezia (RM), via Orvieto n. 12 Capitale sociale € 8.911.150, versato € 8.801.360 Partita I.V.A. n. 12891510153

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Orvieto n. 12 - 00040 Pomezia (RM) in prima convocazione il giorno 2 luglio 2003 alle ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2003, stesso luogo alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rilascio fideiussione a favore IRFIS per conto Enviroil Italia S.p.a.;
- 2. Nomina del presidente del Collegio sindacale e di un sindaco supplente ai sensi del comma 1 dell'art. 2401 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma dell'art. 2370 del Codice civile abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Guascor Italia S.p.a. L'amministratore delegato: ing. Silvio Bonanni

S-16487 (A pagamento).

SOGEDIN - SOCIETÀ GESTIONE E INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede in Monastier di Treviso (TV), via Giovanni XXIII n. 1 Capitale sociale € 2.650.000 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Treviso n. 00404370264

Gli azionisti della «Sogedin - Società Gestione e Investimenti - S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria che avrà luogo presso lo studio della dott.ssa Ada Stiz, notaio in Treviso, viale Trento e Trieste n. 10/a, il giorno mercoledì 2 luglio 2003, ore 15,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dello statuto sociale con riferimento all'emissione di prestiti obbligazionari;
 - 2. Emissione di un prestito obbligazionario;
 - 3. Approvazione del regolamento del prestito obbligazionario;
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni e rappresentanza in assemblea come per legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Calvani Massimo

S-16493 (A pagamento).

TERME DI RAIANO - S.p.a.

Sede legale in Raiano (AQ) albergo «Petit Hotel Terme», s.s. 5 dir. km 0,780 Capitale sociale € 556.600 Registro imprese di Sulmona e partita I.V.A. n. 01286110661 R.E.A. L'Aquila n. 77989

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bologna, via Piero Jahier n. 2, il giorno 7 luglio 2003, ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dell'Organo amministrativo;
- 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Lì, 5 giugno 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: rag. Giacomo Penazzi

S-16509 (A pagamento).

GIOVE - S.p.a.

Sede legale in Portogruaro, via Martiri della Libertà n. 63 Capitale sociale € 6.760.000,00 interamente versato Iscritta al n. 156033 R.E.A. C.C.I.A.A. di Venezia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00839390275

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 11 luglio 2003 alle ore 10 presso lo studio del notaio Bianchini dott. Antonio in San Donà di Piave, Galleria Leon Bianco n. 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di un prestito obbligazionario fino ad un massimo di € 4.000.000,00 (quattromilioni/00) e determinazione delle relative modalità:
- 2. Modifica dello statuto al fine di attribuire all'organo di amministrazione il potere di emettere, nel periodo massimo consentito dalla legge, ulteriori prestiti obbligazionari per un importo complessivamente non superiore al capitale versato, come previsto dall'art. 2410 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i titoli presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Portogruaro, 6 giugno 2003

L'amministratore unico: Giro Dialma.

S-16508 (A pagamento).

MINERVA OLI - S.p.a.

Sede legale in Voghera (PV), via Amendola n. 56
Capitale sociale € 23.130.370,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Pavia,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 01983340181

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 luglio 2003 alle ore 11 presso la direzione amministrativa in Genova, via XXV Aprile n. 10 - 3° piano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione di Donata S.r.l. in Minerva Oli S.p.a. e delibere conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e di statuto. Casse incaricate per il deposito delle azioni la sede sociale, UniCredit Banca d'impresa S.p.a. Genova e Banca Intesa S.p.a.

Genova, 6 giugno 2003

Presidente: Mario Gasparini.

C-17201 (A pagamento).

ATAF - S.p.a.

Corrente in Foggia, via di Motta della Regina n. 5

Avviso di convocazione

È convocata assemblea ordinaria per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 10, presso la sede aziendale, in prima convocazione; qualora l'assemblea andasse deserta, essa si terrà nello stesso luogo in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2003, alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio consuntivo al 31 dicembre 2002.
- 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giuseppe Antonucci

C-17204 (A pagamento).

INDUSTRIE POLIGRAFICHE AQUILANE - S.p.a.

Sede in L'Aquila, località Nucleo Industriale Bazzano
Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese
di L'Aquila 00603010661

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso un locale sito in San Martino in Rio (RE), viale della Resistenza n. 47, il giorno 2 luglio 2003 alle ore 13 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di scioglimento anticipato della società e sua messa in liquidazione, con conseguente nomina di uno o più liquidatori e conferimento di poteri;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Carlo Venturini.

C-17217 (A pagamento).

ZETACARTON - S.p.a.

Sede in Senna Comasco (CO), via Roma n. 50
Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 00390550135
R.E.A. n. 142384
Partita I.V.A. n. 00390550135

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Senna Comasco, via Roma n. 50, il giorno 8 luglio 2003 alle ore 16,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2003 alle ore 16,30 col seguente

Ordine del giorno:

1. Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Senna Comasco, 5 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Zanfrini

C-17220 (A pagamento).

A.R.A. Anonima Ravennate Armamento - S.p.a.

Sede legale in Ravenna, via Sergio Cavina n. 5 Capitale sociale € 103.292,00 interamente versato Registro delle imprese di Ravenna n. 00070250394

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 4 agosto 2003 alle ore 10, in Ravenna, via Sergio Cavina n. 5, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 agosto 2003 alle ore 10, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, venuti a scadere per compiuto triennio;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto presso la sede sociale.

Ravenna, 6 giugno 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Trombini

C-17221 (A pagamento).

SIMETO AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Catania, via Prefettura n. 14 presso la Provincia Regionale di Catania Partita I.V.A. n. 04028260877

L'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci è convocata presso la Provincia Regionale di Catania, Centro direzionale Nuova Luce, sala riunioni Ufficio ecologia, via Nuova Luce - Tremestieri Etneo, il giorno 3 luglio 2003 alle ore 8, in prima convocazione, ed occorrendo il successivo giorno 4 luglio 2003, stesso luogo, alle ore 16,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione Piano d'ambito per la gestione integrata dei rifiuti;
 - 2. Aumento del capitale sociale;
 - 3. Delibere conseguenziali ed accessorie;
 - 4. Emolumenti Consiglio di amministrazione;
 - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Salvatore Muscarà

C-17291 (A pagamento).

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELLA SOCIETÀ FINASTER S.P.A. IN LIQUIDAZIONE 07/07/2003 - 10/07/2003

FINASTER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale: Milano - Via Durini n. 18 Capitale Sociale Euro 22.585.143 Registro delle Imprese di Milano e Codice Fiscale 06733720152 Partita I.V.A. 12943810155

Convocazione di assemblea straordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria per il giorno 7 Luglio 2003 alle ore 9,30, in prima convocazione, presso lo Studio del Notaio Barassi in Milano - Via S. Andrea n. 10/a, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede sociale e conseguente modifica dell'articolo 3 dello statuto sociale.

Potranno intervenire in Assemblea gli Azionisti che, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Milano.

p. IL COLLEGIO DEI LIQUIDATORI IL PRESIDENTE: Avv. Marco Janni F.to Marco Janni

IG-469 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA CIVITELLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Poggio San Vicino (MC), via G. Leopardi n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00650910433

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati per il giorno 3 luglio 2003 alle ore 17 presso lo studio del notaio Giuseppe Belogi in Macerata, via Martiri della Libertà n. 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2003, stesso luogo ed ora, per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- a) Parte ordinaria:
 - 1. Compenso da corrispondere ai liquidatori in carica;
- 2. Rimborso spese per i liquidatori in carica fino al 17 maggio 2003;
 - 3. Ratifica dell'operato dei liquidatori;
 - 4. Pagamento di tutti i debiti pregressi;
- 5. Stato di attuazione delle decisioni adottate dall'assemblea del 17 dicembre 2002 e deliberazioni relative;
- 6. Valutazione offerta acquisto intero complesso aziendale avanzata il 28 maggio 2003 da avv. Cavalieri;
 - 7. Varie ed eventuali.
 - b) Parte straordinaria:
- 1. Revoca dello stato di liquidazione della società e delibere conseguenti;
- 2. Adozione di un nuovo statuto per adeguarlo alle attuali esigenze; anche con ampliamento dell'oggetto sociale;
- 3. Nomina dell'organo amministrativo e provvedimenti conseguenti.

Questa assemblea annulla e sostituisce quella pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* n. 131 del 9 giugno 2003, inserzione S-14933.

I liquidatori: Brandi Giancarlo - Vecchio Benito

S-16464 (A pagamento).

CIRIO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Augusto Valenziani n. 10
Capitale sociale € 192.665.392,92 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro
delle imprese di Roma 06690550634
Partita I.V.A. n. 05761481000

Avviso di rettifica

Con riferimento all'avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria, apparso nella *Gazzetta Ufficiale* del 29 maggio 2003 foglio delle inserzioni n. 123, si fa presente che per un errore materiale non è stata inserita la seguente avvertenza per gli azionisti:

«Con riferimento al punto 5. all'ordine del giorno della parte ordinaria si precisa che gli azionisti intenzionati a presentare liste per l'elezione dei membri del Collegio sindacale dovranno depositare tali liste presso la sede della società almeno 10 giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione o, se questa dovesse andare deserta, almeno 10 giorni prima della data fissata per l'assemblea in seconda convocazione. Si ricorda inoltre che hanno diritto a presentare liste gli azionisti che, da soli o insieme ad altri azionisti, siano complessivamente titolari di azioni rappresentanti almeno il 3% del capitale sociale con diritto di voto in assemblea ordinaria».

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Fontana

S-16479 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

AGRI SECURITIES - S.r.l.

Iscritta nell' Elenco Generale tenuto presso l' Ufficio Italiano dei Cambi al n. 32401 Iscritta nell' Elenco Speciale (ex art. 107 del decreto legislativo n. 395/93) tenuto presso la Banca d'Italia Codice ABI 325290

Sede legale in Roma, piazzale Luigi Sturzo n. 23 Capitale sociale € 10.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 06419271009 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06419271009

BANCA AGRILEASING - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche

(di cui all'art. 13 decreto legislativo n. 385/93)

al n. 5405, cod. ABI n. 3123.7

Appartenente al Gruppo Bancario ICCREA

Sede legale in Roma, piazzale Luigi Sturzo n. 23

Capitale sociale € 185.165.250,00 interamente versati

Codice fiscale n. 02820100580

Partita I.V.A. n. 01122141003

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla cartolarizzazione dei crediti» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 16 maggio 2001, Agri Securities S.r.l. (in seguito «Agri Securities») comunica di aver acquistato *pro soluto* in data 9 giugno 2003 dalla Banca Agrileasing S.p.a. (in seguito «Banca Agrileasing») i crediti rappresentati dai canoni (I.V.A. esclusa), dagli interessi, dagli accessori e quant'altro (in seguito i «Crediti») dovuti in

forza di alcuni contratti di locazione finanziaria stipulati da Banca Agrileasing con i propri clienti utilizzatori (in seguito i «Contratti di Locazione Finanziaria»).

I Crediti sono relativi ai canoni contraddistinti dal codice AS1.08 (come da comunicazione scritta inviata a mezzo fattura ai relativi clienti utilizzatori) e derivanti dai Contratti di Locazione Finanziaria con gli elementi distintivi descritti dalla lettera (a) alla lettera (i) del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 16 maggio 2001, stipulati da almeno 3 mesi (nel caso di Contratti di Leasing aventi ad oggetto veicoli industriali, impianti, macchinari o autovetture) e da almeno 12 mesi (nel caso di Contratti di Leasing aventi ad oggetto beni immobili) e rispetto ai quali é stato pagato almeno un canone.

Alla data del 1° giugno 2003 i Crediti presentavano anche gli ulteriori elementi distintivi descritti dalla lettera (l) alla lettera (o) di tale

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Agri Securities ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione dei beni oggetto dei Contratti di Locazione Finanziaria; (ii) delle somme liquidate a fronte dei Contratti di Assicurazione relative ai Contratti di Locazione Finanziaria; (ii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate, nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La Agri Securities ha conferito incarico alla Banca Agrileasing ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Banca Agrileasing ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di Locazione Finanziaria o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Banca Agri-leasing S.p.a, piazzale Luigi Sturzo n. 23 - 00144 Roma, tel. 06 54914561; fax 06 54271009.

p. Agri Securities S.r.l. Il presidente: dott. Stefano Marino

p. Banca Agrileasing S.p.a. Direttore generale: ing. Lamberto Cioci

S-15953 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.l.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi ed al Fondo Nazionale di Garanzia
Gruppo Banca Popolare di Bergamo - C.V.
Albo Istituzioni Creditizie n. 5428.8
Albo Gruppi Bancari n. 5428.8
Sede sociale e direzione generale in Bergamo, piazza Vittorio Veneto n. 8
Capitale sociale € 407.609.625,00 al 31 dicembre 2002
Registro delle imprese di Bergamo n. 00208220160

La Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino comunica che, con decorrenza 16 giugno 2003, verrà applicata una commissione aggiuntiva di € 3,5 per i bonifici su tratta nazionale e di € 16 per i bonifici su tratta estera nell'ipotesi di mancanza, incompletezza o inesattezza delle coordinate bancarie del beneficiario.

S-15926 (A pagamento).

UniCredit Banca

Appartenente al Gruppo Bancario UniCredito Italiano
Iscritto all' Albo dei Gruppo Bancari cod.3135.1
Sede legale in Bologna, via Zamboni n. 20
Direzione generale in Bologna, via Zamboni n. 20
Capitale sociale € 1.849.400.000,00
Iscrizione al registro delle Imprese di Bologna
e codice fiscale n. 12931320159
R.E.A. n.407484
Partita I.V.A. n. 01144620992

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e delle relative disposizioni di attuazione, UniCredit Banca S.p.a. comunica che, con decorrenza 16 giugno 2003, i tassi creditori di tutti i conti correnti e depositi a risparmio vengono ridotti in via generalizzata fino ad un massimo di 0,50 punti percentuali, con contestuale riallineamento all'1% di tutti i tassi che dopo la riduzione risulteranno ancora superiori a tale livello.

Bologna, 5 giugno 2003

p. UniCredit Banca S.p.a. Il direttore generale: Edoardo Massaglia

S-15915 (A pagamento).

AGRI SECURITIES - S.r.l.

Iscritta nell' elenco generale tenuto presso l' ufficio italiano dei cambi al n. 32401 Iscritta nell' elenco speciale (art. 107 del decreto legislativo n. 395/93) tenuto presso la Banca d' Italia Codice ABI 325290

Sede legale in Roma, piazzale Luigi Sturzo n. 23 Capitale sociale € 10.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 06419271009 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 06419271009

BANCA AGRILEASING - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche

(di cui all'art. 13 decreto legislativo n. 385/93)

al n. 5405, cod. ABI n. 3123.7

Appartenente al Gruppo Bancario ICCREA

Sede legale in Roma, piazzale Luigi Sturzo n. 23

Capitale sociale € 185.165.250,00 interamente versati

Codice fiscale n. 02820100580

Partita I.V.A. n. 01122141003

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999, la «legge sulla Cartolarizzazione» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 18 luglio 2002, Agri Securities S.r.l. (in seguito «Agri Securities») comunica di aver acquistato *pro soluto* in data 16 giugno 2003 dalla Banca Agrileasing S.p.a. (in seguito «Banca Agrileasing») i crediti rappresentati dai canoni (I.V.A. esclusa), dagli interessi, dagli accessori e quant'altro (in seguito i «Crediti») dovuti in forza di alcuni contratti di locazione finanziaria stipulati da Banca Agrileasing con i propri clienti utilizzatori (in seguito i «Contratti di Locazione Finanziaria»).

I Crediti sono relativi ai canoni contraddistinti dal codice AS2.04 (come da comunicazione scritta inviata a mezzo fattura ai relativi clienti utilizzatori) e derivanti dai Contratti di Locazione Finanziaria con gli elementi distintivi descritti dalla lettera (a) alla lettera (h), dalla lettera (j) alla lettera (q), dalla lettera (s) alla lettera (w) e alla lettera (z) del

succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 18 luglio 2002, stipulati da almeno 3 mesi (nel caso di Contratti di Leasing aventi ad oggetto veicoli industriali, impianti, macchinari o autovetture) e da almeno 12 mesi (nel caso di Leasing aventi ad oggetto beni immobili) e rispetto ai quali è stato pagato almeno un canone.

Alla data del 1° giugno 2003 i Crediti presentavano anche gli ulteriori elementi distintivi descritti alla lettera (i), (r) e (x) di tale avviso.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti ad Agri Securities ai sensi dell'art. 1263 del codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dall'art. 58, comma 3, del Testo Unico Bancario richiamato dall'art. 4 della Legge sulla cartolarizzazione, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti (al netto dell'IVA), ivi inclusi, a titolo esemplificativo il diritto al percepimento (i) dei proventi dell'eventuale vendita o nuova concessione in locazione dei beni oggetto dei Contratti di Locazione Finanziaria, (ii) delle somme liquidate a fronte dei contratti di assicurazione relative ai Contratti di Locazione Finanziaria, (iii) delle somme dovute a fronte di tutte le garanzie personali da chiunque prestate, nonché i privilegi e gli accessori, e comunque (iv) le eventuali altre somme dovute, in qualunque momento ed a qualunque titolo, in virtù di Contratti di Locazione Finanziaria.

Agri Securities ha conferito incarico a Banca Agrileasing ai sensi della legge sulla Cartolarizzazione affinché in suo nome e per suo conto proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare a Banca Agrileasing ogni somma dovuta in relazione ai Crediti ceduti nelle forme previste dai relativi Contratti di Locazione Finanziaria o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Banca Agrileasing S.p.a., P.le Luigi Sturzo n. 23, 00144 Roma - tel. 06 54914561; fax 06 54271008.

p. Agri Securities S.r.l. Il presidente: dott. Stefano Marino

p. Banca Agrileasing S.p.a. Direttore generale: ing. Lamberto Cioci

S-15954 (A pagamento).

BANCA DI ROMA - S.p.a.

La Banca di Roma S.p.a., con sede legale in Roma, viale Umberto Tupini n. 180, capitale sociale di € 2.000.000.000,000 interamente versato, aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi, comunica, ai sensi e per gli effetti del D.L. n. 385 dell'1° settembre 1993 e relative norme di attuazione - che ha apportato con decorrenza 9 giugno 2003, le seguenti variazioni:

tassi passivi su raccolta libera:

riduzione generalizzata di 0,750 p.p., nel rispetto del tasso minimo d'Istituto, con un tasso massimo, post provvedimento, pari allo 0,750%:

riduzione di 0,500 p.p. i per i rapporti di conto corrente di Tipologia 32, per i depositi a risparmio con categoria 41 e per le convenzioni numero 116, 130, 226, 635, 779, 780, 819, 867, 1968, 3348, 7888

contestuale sganciamento del tasso passivo da parametri di riferimento per le convenzioni;

ampliamento della prima fascia, remunerata allo 0,010%, da \leqslant 2.500 a \leqslant 3.500;

p. Banca di Roma: S. Grillo

S-16028 (A pagamento).

CREMONINI SEC - S.r.l.

Iscritta al n. 33936 dell' elenco generale degli intermediari
Finanziari tenuto dall' Ufficio Italiano dei cambi
(ai sensi dell'art. 106 del decreto legislativo n. 385 del 1^o settembre 1993)
Sede legale in Castelvetro di Modena, via Modena n. 53
Capitale sociale € 10.000

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro delle imprese di Modena n. 02785870367

INALCA Industria Alimentare Carni - S.p.a.

Sede legale in Castelvetro di Modena, via Spilamberto n. 30/C
Capitale sociale € 140,000.000,00
Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese
di Modena n. 01825020363
Partita I.V.A. n. 02562260360

MARR - S.p.a.

Sede legale in Rimini, via Spagna n. 20
Capitale sociale € 25.550.000,00
Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese
di Rimini n. 01836980365
Partita I.V.A. n. 02686290400

MONTANA ALIMENTARI - S.p.a.

Sede legale in Gazoldo degli Ippoliti (MN), via Marconi n. 3

Capitale sociale € 40.248.000,00

Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese

di Mantova n. 00415710342

Partita I.V.A. n. 01797570205

Ayviso di cessione di crediti (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti e dell'art. 58 del decreto legislativo 385 del 1° settembre 1993 (di seguito il «Testo Unico Bancario»).

Si comunica che INALCA Industria Alimentare Carni S.p.a., MARR S.p.a. e Montana Alimentari S.p.a., (di seguito congiuntamente i «Cedenti») in data 10 giugno 2003, e con efficacia in pari data, hanno ceduto al Cessionario ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti e dell'art. 58 del Testo Unico Bancario i crediti pecuniari che alla data del 9 giugno 2003 erano conformi per ai seguenti criteri («i Criteri»):

- 1) crediti che sono contrattualmente esigibili da non oltre 60 giorni prima del 9 giugno 2003:
- 2) crediti relativi alla fornitura di beni o servizi nell'ambito dei Paesi dell'Unione europea;
- 3) crediti esigibili ad una data espressamente indicata nella relativa fattura, comunque non superiore a 135 giorni dalla data stessa;
 - 4) crediti denominati in euro;
- 5) crediti originati da contratti disciplinati ai sensi della legge italiana;
- 6) crediti rimborsabili e dovuti prima del termine fissato in sei anni e tre mesi dal 9 giugno 2003;
- 7) crediti nei confronti di debitori che non sono falliti ai sensi del regio decreto n. 267 del 16 marzo 1942;
 - 8) crediti nei confronti di debitori che sono residenti in Italia;
- 9) crediti nei confronti di debitori che non sono società collegate a Cremonini S.p.a.
 - 10) crediti nei confronti di debitori che non sono Enti Pubblici;
- 11) crediti nei confronti di debitori che non paghino attraverso ricevuta bancaria;
- $12)\ crediti in relazione ai quali le fatture siano state emesse non oltre l'8 giugno 2003.$
- I debitori ceduti pagheranno ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti direttamente a favore del cessionario mediante accredito sui conti correnti bancari intestati al cessionario di seguito indicati:
 - 1. Conti correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati Inalca:

 a) Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 c/c

- b) Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 c/c n. 1128006:
 - c) Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 c/c 4953.52;
 - d) Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 c/c 70100;
- $\it e)$ Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 c/c 39731/A;
 - f) Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 c/c 6873
 - 2. Conti Correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati MARR:
- a) Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 c/c
 n. 36203;
- b)Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 c/c n. 1128008;
 - c) Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 c/c 4954.45;
 - d) Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 c/c 70300;
- e) Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 c/c 39732/B;
 - f) Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 c/c 6874;
 - 3. Conti Correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati Montana:
- a)Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 c/c n. 36202;
- b)Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 c/c n. 1128009;
 - c) Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 c/c 4955.38;
 - d) Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 c/c 70200;
- e) Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 c/c 39733/C;
 - f) Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 c/c 6872

oppure secondo le diverse modalità che potranno essere notificate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione, nelle ore d'ufficio dei giorni lavorativi, a INALCA Industria Alimentare Carni S.p.a., via Spilamberto n. 30/c, 41014 Castelvetro di Modena - tel. +39 059 755431 - fax +39 059 755517; MARR S.p.a., via Spagna n. 20, 47900 Rimini, - tel. +39 0541 746728 - fax +39 0541 746210; Montana Alimentari S.p.a., via Marconi n. 3 - 46040 Gazoldo degli Ippoliti (Mantova) - tel. +39 0376 680220 - fax +39 0376 657853; Emilia Romagna Factor S.p.a., via Rizzoli n. 1/2 - 40124 Bologna - tel. +39 051 267271 - fax +39 051 267557.

p. Cremonini Sec S.r.l.:

S-15993 (A pagamento).

BANCA CARIME - S.p.a.

Sede legale in Cosenza, viale Crati snc
Capitale sociale € 819.323.160,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Cosenza n. 8158
Tribunale di Cosenza
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01831880784

Avviso alla clientela

Ai sensi dell'art. 6 comma 2, della legge 17 febbraio 1992 n. 154, Banca Carime, comunica che con decorrenza 20 giugno 2003, ha disposto, per i tassi creditori, la seguente variazione:

conti correnti, depositi a risparmio liberi e vincolati regolati ad un tasso creditore superiore allo 0,050% (minimo tabellare): meno 0,500 di punto percentuale o di una misura atta a conseguire un tasso creditore post - riduzione non inferiore allo 0,050% e non superiore all'1,125%.

Bari, 6 giugno 2003

Banca Carime S.p.a. Il vice direttore generale: Alessandro Maggi

S-16033 (A pagamento).

BANCA DI ROMA - S.p.a.

Banca di Roma S.p.a., con sede legale in Roma, viale Umberto Tupini n. 180, capitale sociale di € 2.000.000.000,00 interamente versato, aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi, comunica, ai sensi e per gli effetti del D.L. n. 385 dell'1° settembre 1993 e relative norme di attuazione, che apporterà alla clientela inserita nelle convenzioni di seguito descritte, con decorrenza 1° luglio 2003, le seguenti variazioni alle spese di tenuta conto:

convenzione 12154 Il Conto del Tuo Futuro versione Tranquillità: canone mensile € 7,50; franchigia mensile 8 operazioni;

convenzione 12155 Il Conto del Tuo Futuro versione Fantasia: canone mensile € 10,00; franchigia mensile 15 operazioni;

convenzione 12156 Il Conto del Tuo Futuro versione Primato: canone mensile € 13,00; franchigia mensile 25 operazioni;

convenzione 11971 conto mese con accredito di stipendio:

canone mensile € 5,50;

spese di liquidazione interessi creditori € 2,00 trimestrali; spese di liquidazione interessi debitori € 5,00 trimestrali; convenzione 11972 conto mese senza accredito di stipendio:

canone mensile € 6,50;

spese unitarie € 1,20; franchigia mensile 6 operazioni;

spese di liquidazione interessi creditori € 2,00 trimestrali; spese di liquidazione interessi debitori € 5,00 trimestrali; convenzione 8774 vietato ai minori: canone mensile € 4,00.

p. Banca di Roma: S. Grillo

S-16029 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a. (in sigla CARISBO - S.p.a.)

Iscritta all' albo delle banche al n. 5466 e appartenente al gruppo bancario San Paolo IMI

Sede legale e direzione generale in Bologna, via Farini n. 22 Capitale sociale € 450.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna con il n. 02089911206

Avviso alla clientela (ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 art. 6, comma 2)

Si comunicano alla spettabile clientela le seguenti variazioni alle condizioni:

1. Tassi passivi dec. 6 giugno 2003:

riduzione generalizzata di 50 centesimi su tutti i tassi applicati ai conti correnti e ai depositi a risparmio;

il tasso minimo di Carisbo viene fissato allo 0,01%;

il tasso massimo di Carisbo viene fissato al 2%.

2. tassi attivi:

prime rate carisbo: riduzione al 7% per i crediti in bianco utilizzabili in conto corrente.

3. Finanziamenti chirografari e ipotecari:

viene stabilito il nuovo standard di maggiorazione di 5 punti dello spread applicato sui parametri di riferimento (euribor di periodo per tassi variabili e IRS per tassi fissi).

Bologna, 6 giugno 2003

Il direttore generale: rag. Paolo Lelli.

S-16036 (A pagamento).

VELA LEASE - S.r.l.

Iscritta al n. 33758 dell' elenco generale tenuto
dall' ufficio italiano cambi

(ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs. 385 del 1° settembre 1993)
Sede legale in Conegliano Treviso, via Alfieri n. 1
Capitale sociale € 10.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Treviso
Partita I.V.A. e codice fiscale n. 03678280268

LOCAFIT - S.p.a.

Iscritta al n. 143 dell' elenco speciale presso la Banca d'Italia (ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 385 del 1° settembre 1993)

Sede legale in Milano, corso Italia n. 15

Capitale sociale € 110.000.000 interamente versato

Iscritta al registro delle imprese di Milano

Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00862460151

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla cartolarizzazione» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, italiana in data 30 ottobre 2002 ed in data 17 marzo 2003, Vela Lease S.r.l. (di seguito «Vela Lease») comunica che in data odierna ha acquistato pro soluto dalla Locafit S.p.a. (di seguito «Locafit») i crediti derivanti da contratti di leasing che alla data del 2 giugno 2003 avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1) a 12) del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 30 ottobre 2002, e rispondano altresì ai seguenti requisiti:

- 1) che i crediti non presentino una percentuale relativa al rapporto fra il riscatto ed il costo originario del bene oggetto del contratto di locazione inferiore a:
- i) il 0,9% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 1 che abbiano durata originaria pari o inferiore ai 5 anni, e l'1% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 1 che abbiano durata originaria superiore ai 5 anni;
- ii) il 0,25% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 2 che abbiano durata originaria pari o inferiore ai 5 anni, e lo 0,99% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 2 che abbiano durata originaria superiore ai 5 anni;
- iii) il 5% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 3 che abbiano durata originaria pari o inferiore ai 10 anni, ed il 9,99% per tutti i contratti di locazione appartenenti al pool 3 che abbiano durata originaria superiore ai 10 anni;
- 2) che i crediti non nascano da contratti agevolati salvo che per le seguenti agevolazioni: legge 21 maggio 1981, n. 240, legge 8 agosto 1995, n. 341 e legge 7 agosto 1997, n. 266, legge 19 dicembre 1992, n. 488 e legge 27 ottobre 1994, n. 598, come successivamente modificata;
- 3) che i crediti non presentino un costo originario del bene oggetto del contratto di locazione superiore a:
 - a) € 188.000 per i contratti di locazione appartenenti al pool 1;
 - b) € 180.759,99 per i contratti di locazione appartenenti al pool 2;
 - c) \in 805.000 per i contratti di locazione appartenenti al pool 3;
 - 4) che i crediti non presentino una data di scadenza successiva al:
- a) 1° febbraio 2010 per i contratti di locazione appartenenti al pool 1;
- $b)\,1^\circ$ dicembre 2010 per i contratti di locazione appartenenti al pool 2;
- c) 1° gennaio 2014 per i contratti di locazione appartenenti al pool 3;
- 5) il codice contrattuale non sia pari a 104003 e non sia compreso nei seguenti intervalli numerici (estremi inclusi): da 412000 a 412499, da 701500 a 703300, da 45000 a 47610;
 - 6) che i crediti presentino canoni indicizzati.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Vela Lease ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3, dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento:

- (i) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di locazione:
- (ii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate;
- (iii) dell'I.V.A. relativa ai canoni; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

Sono stati altresì trasferiti alla Vela Lease i crediti derivanti dall'incremento dell'importo originariamente finanziato inerente ai crediti derivanti da contratti di leasing che alla data dell'11 ottobre 2002 ed alla data del 3 marzo 2003, avevano tutte le caratteristiche descritte ai punti da 1) a 17) ed ai punti da 1) a 6) dei succitati avvisi pubblicati nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 30 ottobre 2002 ed in data 17 marzo 2003.

La Vela Lease ha conferito incarico alla Locafit ai sensi della legge sulla cartolarizzazione affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Locafit ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di locazione o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

Tutto ciò premesso, per rispettare la legge sulla privacy, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, informiamo i debitori ceduti sull'uso dei loro dati personali e sui loro diritti.

I dati personali in possesso della Vela Lease S.r.l. sono stati raccolti presso la Locafit S.p.a. Ai debitori ceduti precisiamo che non verranno trattati dati «sensibili». Sono considerati sensibili i dati relativi, ad es., al loro stato di salute, alle loro opinioni politiche e sindacali ed alle loro convinzioni religiose (art. 22 legge n. 675/1996).

I dati personali dell'interessato saranno trattati nell'ambito della normale attività dei titolari del trattamento e, precisamente, per quanto riguarda la Vela Lease S.r.l., per finalità connesse e strumentali alla gestione del portafoglio di crediti, finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria nonché da disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate dalla legge e da organi di vigilanza e controllo, finalità connesse alla gestione ed al recupero del credito.

In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi. Si precisa che i dati personali dei debitori ceduti in nostro possesso vengono registrati e formeranno oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale (per i quali il consenso dell'interessato non è, quindi, richiesto).

I dati personali dei debitori ceduti verranno comunicati ai destinatari della comunicazione strettamente collegati alle sopraindicate finalità del trattamento e, in particolare, a società, associazioni o studi professionali che prestano attività di assistenza o consulenza in materia legale, società controllate e società collegate, società di recupero crediti, ecc.

I soggetti appartenenti alle categorie ai quali i dati possono essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di «titolari» ai sensi della legge, in piena autonomia, essendo estranei all'originario trattamento effettuato. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai titolari e al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 13 della legge privacy (cancellazione, integrazione, opposizione, ecc.).

Ulteriori informazioni potranno essere richieste alla Vela Lease S.r.l., con sede legale in Conegliano (TV), via Vittorio Alfieri n. 1, e alla Locafit S.p.a., con sede legale in corso Italia n. 15, 20122, Milano.

Conegliano, 9 giugno 2003

Vela Lease S.r.l.: Andrea Perin.

S-16131 (A pagamento).

BANCA DI CARAGLIO DEL CUNEESE E DELLA RIVIERA DEI FIORI - Credito Cooperativo Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Caraglio, via Roma n. 130 Capitale e riserve € 50.561.395,37 Partita I.V.A. n. 00245130042

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e successive modificazioni si comunica che con decorrenza 17 giugno 2003, verrà effettuata una variazione in riduzione sui tassi di interesse creditori applicati alla clientela su tutte le tipologie di rapporto e precisamente:

per tassi dallo 0,625% e fino all'1%: riduzione di 0,250 punti;

per tassi superiori all'1% e fino all'1,125%: riduzione di 0,375 punti;

per tassi superiori all'1,125%: riduzione di 0,500 punti.

Accredito pos esercenti: valuta di accredito più un giorno lavorativo.

Addebito effetti: riduzione dei giorni massimi della valuta di addebito a due giorni fissi data scadenza.

Accredito effetti elettronici: modifica dei «giorni banca» da fissi a lavorativi.

Introduzione di una spesa forfettaria a titolo di recupero spese per un importo massimo di € 50,00 per sollecito e spese gestione su rapporti aventi andamento anomalo.

Caraglio, 6 giugno 2003

Banca di Caraglio del Cuneese e della Riviera dei Fiori - Credito cooperativo Il direttore: Lacca Ilario

S-16139 (A pagamento).

BIELLA LEASING - S.p.a.

Avviso di cessione pro-soluto (ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130 «disposizioni sulla cartolarizzazione dei crediti» e informativa ai sensi degli articoli 10, comma 3 e comma 4, della legge n. 675 del 31 dicembre 1996 «legge privacy»).

La società Biella Leasing S.p.a. società iscritta nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del testo unico al n. 19142 con sede in Biella, via Montegrappa n. 18, comunica che, in forza di un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco», ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130, concluso in data 21 dicembre 2001 ha ceduto *pro-soluto* a Secursel S.r.l., tutti i crediti originati da contratti di leasing (per capitale, interessi, accessori, ulteriori danni e quant'altro), inclusi i crediti originati dalla vendita dei beni oggetto di detti contratti di leasing a seguito di eventuale restituzione da parte dell'utilizzatore, unitamente alle garanzie reali e personali che li assistono, individuati ed accomunati dalle caratteristiche di seguito indicate:

i crediti originano da contratti di leasing tutti regolati dalla legge italiana;

gli utilizzatori dei beni oggetto dei contratti di leasing sono persone fisiche residenti in Italia o persone giuridiche con sede legale in Italia:

gli utilizzatori dei beni oggetto dei contratti di leasing non sono dipendenti di Biella Leasing S.p.a.;

i crediti non risultano avere rate scadute ed impagate alla data di riferimento del 30 aprile 2003 e, nei 23 mesi immediatamente precedenti tale data di riferimento non è mai stato inviato più di un sollecito per la stessa rata in ritardo di pagamento;

i crediti originano da contratti di leasing la cui prima rata ha iniziato a decorrere successivamente al 31 dicembre 1994;

i crediti originano da contratti di leasing che non beneficiano di alcuna agevolazione di legge;

i crediti sono denominati in lire o in euro:

i crediti originano da contratti di leasing che presentano un piano di rimborso con rate mensili o trimestrali;

i crediti originano da contratti di leasing che non prevedono lo specifico consenso degli utilizzatori dei beni oggetto dei contratti di leasing per l'eventuale cessione dei crediti stessi;

i crediti originano da contratti di leasing che prevedono il pagamento tramite domiciliazione bancaria - RID;

gli utilizzatori dei beni oggetto dei contratti di leasing da cui originano i crediti non appartengono ad alcuna delle seguenti tipologie:

- (a) enti locali:
- (b) enti di previdenza e assistenza sociale;
- (c) enti bancari e creditizi;
- (d) imprese partecipate dallo Stato;
- (e) istituzioni ed enti ecclesiastici;
- (f) organizzazioni non lucrative di utilità sociale;
- (g) persone fisiche che non esercitano attività d'impresa o che non sono liberi professionisti o che non sono artigiani;

i crediti originano da contratti di leasing che sono stati tutti conclusi da Biella Leasing S.p.a.;

i crediti originano da contratti di leasing che prevedono un tasso fisso o un tasso variabile indicizzato all'Euribor a tre mesi con base 360 o 365 giorni;

i crediti originano da contratti di leasing che non hanno in atto sospensioni di fatturazione di una o più rate;

i crediti originano da contratti di leasing che presentano almeno tre rate regolarmente pagate (se rimborsabili mediante piano di rimborso mensile) o una rata regolarmente pagata (se rimborsabili mediante piano di rimborso trimestrale)

i contratti di leasing dai quali originano i crediti hanno ad oggetto un cespite appartenente ad una delle seguenti categorie: autovetture, beni strumentali, immobili e veicoli industriali.

La data di decorrenza dei contratti di leasing da cui originano i crediti è compresa tra il 1° maggio 2002 e il 31 maggio 2002 per i contratti immobiliari e tra il 16 maggio 2002 e il 20 luglio 2002 per le categorie autovetture, beni strumentali e veicoli industriali.

La data di scadenza dei contratti di leasing da cui originano i crediti è successiva al 31 maggio 2003 e non cade oltre il 31 ottobre 2013.

i crediti originano da contratti di leasing che non rientrano tra i contratti gestiti direttamente dalla direzione generale, secondo quanto comunicato per iscritto agli utilizzatori dei beni oggetto dei contratti di leasing;

i contratti di leasing dai quali originano i crediti non hanno un debito residuo capitale minore di \leqslant 5.000.

In forza del mandato conferito da Secursel S.r.l. a Biella Leasing S.p.a., quest'ultima continuerà a gestire l'incasso dei pagamenti relativi ai crediti ceduti; pertanto, salvo diverse comunicazioni che potranno essere inviate ai debitori ceduti, questi ultimi e gli eventuali loro garanti, successori od aventi causa, sono legittimati a pagare ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito anteriormente alla suddetta cessione per contratto od in forza di legge.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori od aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione presso la sede di Biella Leasing S.p.a., via Monte Grappa n. 18 - Biella (tel. 015 252881, fax 015 2528899), nelle ore di apertura al pubblico di ogni giorno lavorativo.

Biella Leasing S.p.a., informa i debitori ceduti e gli eventuali garanti, in nome e per conto proprio e degli altri soggetti sotto individuati, che i loro dati personali contenuti nei documenti relativi ai crediti caduti, sono stati comunicati a, e saranno trattati anche da, Secursel S.r.l. e da tali altri soggetti.

I predetti dati continueranno ad essere trattati con le stesse modalità e per le stesse finalità per le quali gli stessi sono stati raccolti in sede di instaurazione dei rapporti. In particolare, Biella Leasing S.p.a., in qualità di soggetto incaricato della gestione dell'incasso dei pagamenti relativi ai crediti ceduti, continuerà a gestire i rapporti, i relativi crediti e l'incasso dei medesimi.

I dati saranno comunicati, oltre che a Secursel S.r.l., anche alle seguenti categorie di soggetti, per trattamenti che soddisfano le finalità specificate:

agli altri soggetti incaricati della riscossione dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali che si rendano eventualmente necessarie nell'ambito della riscossione suddetta;

ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Secursel S.r.l. per la consulenza da essi prestata;

alle autorità di vigilanza di Secursel S.r.l. in ottemperanza ad obblighi di legge;

ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o di attribuire merito di credito ai titoli che verranno emessi da Secursel S.r.l.;

ai rappresentanti comuni dei portatori dei titoli emessi da Secursel S.r.l.

L'elenco completo di tali soggetti sarà a disposizione presso Biella Leasing S.p.a. all'indirizzo sotto indicato.

Titolare autonomo del trattamento dei dati è Secursel S.r.l., con sede legale a Biella, in via C. Colombo n. 9, oltre che gli altri soggetti ai quali i dati saranno comunicati.

Responsabile del trattamento dei dati è, per conto di Secursel S.r.l., Biella Leasing S.p.a., con sede in via Monte Grappa n. 18, Biella.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 13 della legge n. 675 del 31 dicembre 1996.

Biella Leasing S.p.a. Il vice presidente delegato del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto De Lachenal

M-5103 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SESTO SAN GIOVANNI - Soc. Coop. a r.l.

Sede Sesto San Giovanni, via C. da Sesto n. 41
Capitale e riserve al 30 aprile 2003 € 64.162.996,42
Tribunale di Monza registro società n. 2148
Codice Fiscale n. 00954900155
Partita I.V.A. n. 00701020968

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza 1º luglio 2003, la commissione di massimo scoperto applicata dalla Banca sui rapporti di c/c con saldo debitore sarà dell'1%.

p. Banca di Credito Cooperativo di Sesto San Giovanni Il vice direttore: Colombo rag. Roberto

M-5108 (A pagamento).

BANCO DI DESIO E DELLA BRIANZA - S.p.a.

Gruppo Banco Desio

Albo dei gruppi creditizi 3440/5

Sede sociale in Desio, via Rovagnati n. 1

Capitale sociale € 67,705,040,00 interamente versato

Registro imprese Milano e codice fiscale n. 01181770155

Ai sensi della vigente normativa, si comunica che, con decorrenza 20 giugno 2003, verranno ridotti i tassi passivi nella misura dello 0,50 con allineamento al tasso del 1,75% dei rapporti eventualmente superiori a tale limite dopo la riduzione.

Il tasso minimo d'Istituto viene portato allo 0,0125%.

Desio, 06 giugno 2003

Banco di Desio e della Brianza S.p.a. L'amministratore delegato: Nereo Dacci

M-5135 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SALERNO - S.p.a.

Sede in Salerno

Capitale sociale € 11.400.000 interamente versato Registro delle imprese n. 2795 - C.C.I.A.A. SA n. 86378 Partita I.V.A. n. 00169470665

Avviso sintetico

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 9 giugno 2003, i tassi di interesse applicati ai rapporti di conto corrente con giacenze attive ed ai depositi a risparmio saranno variati come segue:

- a) rapporti con tasso fino allo 0,50%: diminuzione dello 0,10%;
- b) rapporti con tasso da 0.51% a 1,75%: diminuzione dello 0.25%;
 - c) rapporti con tasso oltre 1,76%: diminuzione dello 0,50%;
 - d) il tasso minimo garantito sarà ridotto allo 0,05%.

Salerno, 6 giugno 2003

Banca Popolare di Salerno S.p.a. Il vice direttore: dott. Claudio Battaglia

S-16144 (A pagamento).

Domanda di liberazione della cauzione

Il sig. Giorgio Maragliano cancellato dal ruolo interprovinciale dei mediatori marittimi ha chiesto la liberazione della cauzione di lire un milione presentata ai sensi della legge 12 marzo 1968, n. 479 mediante fideiussione n. 1419 in data 11 luglio 1974.

Chiunque ne abbia interesse potrà presentare opposizione alla Camera di commercio I.A.A., via Garibaldi n. 4 - Genova entro 30 giorni dalla data di pubblicazione della presente pubblicazione.

Genova, 4 giugno 2003

Giorgio Maragliano.

G-465 (A pagamento).

BANCO DESIO TOSCANA - S.p.a.

Gruppo Banco Desio

Albo dei gruppi creditizi n. 3440/5

Sede sociale in Firenze, viale Mazzini n.1

Capitale sociale € 7.490.000,00 interamente versato

Registro imprese Firenze e codice fiscale n. 05091600485

Ai sensi della vigente normativa, si comunica che, con decorrenza 20 giugno 2003, verranno ridotti i tassi passivi nella misura dello 0,50 con allineamento al tasso dell'1,75% dei rapporti eventualmente superiori a tale limite dopo la riduzione.

Il tasso minimo d'istituto viene portato allo 0,0125%.

Desio, 6 giugno 2003

Banco Desio Toscana S.p.a. Il vice presidente: Nereo Dacci

M-5136 (A pagamento).

BANCA DI CARNIA E GEMONESE Credito Cooperativo - S.c.r.l.

Sede in Tolmezzo, via Carnia Libera 1944 n. 25 Partita I.V.A. n. 00196430300

Si comunica, ai sensi della legge n. 154/1992, che a decorrere dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana verranno applicate le seguenti variazioni.

Tassi attivi: aumento dello 0,3% su c/c e mutui non indicizzati, fermi i massimi; aumento della CMS dello 0,10%, fermi i massimi.

Aumento costo operazione su libretti da ≤ 0.66 a ≤ 0.99 .

Aumento sui c/c non affidati della commissione «recupero assicurazioni» da ≤ 5.00 a ≤ 7.90 .

Spese incasso tramite POS \leq 0,50.

Pagamento MAV € 0,77.

Mutui e crediti personali: commissioni per recupero spese per rata: semestrale 1% su capitale iniziale, trimestrale 0,05% su capitale iniziale; spese di istruttoria 0,50%, commissione di erogazione 1%.

Canone mensile In Bank Gold € 12,40.

Servizio ricarica SMS € 1.

Lettere sollecito legale/visure ipocatatali: al costo come da fattura del professionista.

Lì, 4 giugno 2003

Il direttore: Lavaroni Flavio.

C-17205 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MAROSTICA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Marostica, via Mazzini n. 84 Capitale sociale al 31 dicembre 2002 € 113.759.919,48

Ai sensi della legge n. 154/1992 e del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, si comunica che, con decorrenza 16 giugno 2003, si provvede alle seguenti variazioni sugli accordi riconducibili a specifiche convenzioni:

conti correnti: aumento ad € 1,40 del costo unitario per operazione (convenzioni Concredit Veneto e Artigianfidi; aumento a giorni 4 della valuta su versamento assegni tratti su altre banche (convenzione Concredit Veneto);

aumento ad € 25,00 della commissione per diritti di chiusura (convenzioni Neafidi, Confidi Vicenza, Concredit Veneto e Artigianfidi):

portafoglio commerciale: aumento ad \in 5,00 della commissione di incasso effetti cartacei (convenzioni Neafidi, Confidi Vicenza, Concredit Veneto e Artigianfidi); aumento ad \in 0,70 della maggiorazione commissione di incasso per presentazione su supporto cartaco (convenzioni Concredit Veneto e Artigianfidi); aumento a giorni sei della valuta per incasso effetti su nostra banca Concredit Veneto e Artigianfidi) e a giorni otto su altre banche (Concredit Veneto).

Si provvede inoltre:

servizio estero: ordini di pagamento: livellamento ad \leqslant 15,00 delle spese per ogni ordine di pagamento e per ogni intervento e/o modifica conti in valuta: oltre ad essere regolati a tassi non più parametrati al Libor, livellamento al ctv di \leqslant 25,00 trimestrali delle spese tenuta conto.

Marostica, 28 maggio 2003

Il presidente: Petucco cav. di ing. Sebastiano.

C-17206 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a.

Saluzzo (CN), corso Italia n. 86

Con data presente pubblicazione si comunicano le seguenti variazioni: Conti correnti con tasso creditore a fasce:

istituzione di nuova condizione di spesa denominata «Spesa legata alla giacenza media di periodo», pari a \leqslant 22,50 trimestrali per giacenza inferiore a \leqslant 2.750,00;

modifica della giacenza sulla 1^a fascia non remunerata a $\lessapprox 2.750,00$.

Conto corrente «Futuro Due»:

modifica delle condizioni come segue:

numero operazioni in franchigia 25 trimestrali, spesa forfait \leqslant 7,00 trimestrale, spese unitarie \leqslant 1,00, tasso extra fido prime rate istituto + 1,50%.

Saluzzo, 29 maggio 2003

Cassa di Risparmio di Saluzzo S.p.a. Il direttore generale: rag. Vincenzo Ventura

C-17207 (A pagamento).

BANCA MONTE PARMA - S.p.a.

Parma

Comunicazione (ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154)

La Banca Monte Parma S.p.a. con sede legale in Parma, piazzale Jacopo Sanvitale n. 1; codice fiscale n. 01770430344, ha deciso, con decorrenza dal 19 giugno 2003, una diminuzione dello 0,50% senza scendere al di sotto del nuovo minimo d'Istituto che viene fissato nello 0,050%, dei tassi passivi applicati a tutti i depositi a risparmio liberi.

Parma, 6 giugno 2003

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Franco Gorreri

C-17208 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI AUGUSTA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca Agricola Popolare di Ragusa Sede sociale Augusta, via Principe Umberto n. 20 Registro imprese di Siracusa, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00039940895

Avviso alla clientela

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, art. 6, comma 2, si rende noto che, con decorrenza 23 giugno 2003, le commissioni inerenti il servizio Titoli subiranno le seguenti variazioni:

trasferimenti interni di titoli: aumento della commissione a \in 6,00; trasferimenti esterni di titoli:

- 1) sui Titoli di stato ed obbligazioni BPA verrà applicata una commissione dello 0.30% con un minimo di ≤ 25.00 ed un max di ≤ 75.00 ;
- 2) sulle obbligazioni di altri emittenti verrà applicata una commissione dello 0.50% con un minimo di $\le 25,00$ ed un max di $\le 100,00$;
- 3) sulle azioni in genere e sugli altri strumenti finanziari verrà applicata una commissione di \in 25,00;
- 4) sui fondi comuni di investimento verrà applicata una commissione di \in 10,00 per singola operazione.

Le suddette commissioni si intendono per titolo e non sono comprensive di eventuali reclamate dalle controparti.

Negoziazione C/Proprio:

- 1) sulle sottoscrizioni di PCT verrà applicata una spesa fissa di € 11,00;
- 2) sulle sottoscrizioni di obbligazioni non quotate verrà applicata una spesa fissa di $\leqslant 6,00$.

Raccolta ordini:

- 1) la commissione minima e la commissione sulle spezzature vengono aumentate a \leqslant 6.00;
- 2) la commissione sull'operatività su strumenti derivati viene aumentata a \in 44,00 per singolo lotto;
 - 3) il diritto fisso per partita viene aumentato a \in 6,00.

Trading on line:

- 1) aumento a € 5,50 sulle spese fisse per eseguito sui titoli azionari, warrant e covered warrant quotati sui mercati regolamentati nazionali;
- 2) aumento a € 3,00 sulle spese fisse per eseguito sui titoli obbligazionari quotati sui mercati regolamentati nazionali.

Augusta, 29 maggio 2003

L'amministratore delegato: dott. V. Spata.

C-17209 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MAROSTICA Soc. Coop. p.a. a r.l.

Sede legale in Marostica, viale Mazzini n. 84 Capitale sociale al 31 dicembre 2002 € 113.759.919,48

Ai sensi della legge n. 154/1992 e del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 395, si comunica che, con decorrenza 10 giugno 2003, viene apportata una riduzione dello 0,750 alla remunerazione della raccolta diretta su conti correnti di corrispondenza e libretti di risparmio, portando il tasso massimo al 1,750

Marostica, 30 maggio 2003

Il presidente: Petucco cav. dir. ing. Sebastiano.

C-17210 (A pagamento).

BANCA DEL PIEMONTE - S.p.a.

Sede in Torino, vià Cernaia n. 7 Capitale sociale € 25.010.800 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 154/12

La Banca del Piemonte, con decorrenza 16 giugno 2003, effettua una variazione generalizzata dei propri tassi di interesse passivi riducendoli nella misura di 0,50 punti percentuali.

Con la medesima decorrenza il prime rate dell'Istituto viene ridotto al 6,50% + 1/8 CMS.

La presente comunicazione è effettuata ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/92.

Torino, 6 giugno 2003

L'amministratore delegato: dott. Camillo Venesio.

C-17222 (A pagamento).

BANCA MERIDIANA - S.p.a.

Gruppo Veneto Banca
(iscritto all' albo dei gruppi bancari in data
8 giugno 1992 cod. n. 5418.9)
Sede in Bari, via Amendola n. 205/3
Capitale sociale al 31 maggio 2003
€ 24.597.147,24 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. Bari n. 333436
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04656500727

Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si comunica a tutta la clientela le seguenti variazioni alle condizioni applicate, con decorrenza 1° giugno 2003:

Conti correnti: valuta su versamenti vaglia cambiari giorni. 4, numero operazioni gratuite è attribuito operazioni ordinarie, costo massimo singola scrittura addebito a/b aumento di € 0,05, rapporti non convenzionati: variazione tasso creditore a scaglioni in tasso creditore unico con valore pari al tasso minimo usufruito - variazione modello di recupero spese tenuta conto mensili in trimestrali con importo pari alla somma delle 3 mensilità; introduzione spese invio estratto conto scalare € 3.

Depositi a risparmio: spese fisse tenuta conto annuali € 30. Titoli: commissione negoziazione per operazione su azioni estere 0,700% minimo € 25,82; spese swift/cedcom su titoli esteri € 10,33; commissioni valutarie per la negoziazione di divise estere 0,15 %; spese di trasferimento o prelievo dei titoli € 103,29; data valuta pagamento rimborsi capitale cedole e dividendi il giorno lavorativo successivo data pagamento; autentica delle girate su certificati azionari € 155,00. Portafoglio commerciale/Finanziamenti su portafoglio s.b.f anticipi in conto corrente su cessione effetti, fatture e documenti s.b.f.: tasso annuo nominale con scadenza nei dodici mesi non superiore al 9%; diritto per richiesta di esito «pagato» e «ogni caso» per ogni effetto/appunto € 10,33; commissione per istruzioni varie su effetti/appunti(variazione domicilio, scadenze, o altro) per ogni singolo effetto/appunto € 10,33; spese per richiamo effetti/appunti (comprese le spese sostenute ed in aggiunta a quelle reclamate): per ogni effetto/appunto € 10,33; spese per ritorno di effetti/appunti impagati(comprese le spese sostenute ed in aggiunta a quelle reclamate) per ogni effetto/appunto insoluto € 7,75; valute di addebito per effetti/appunti impagati o richiamati o ritirati: con scadenza vista : su piazze bancabili direttamente 12 giorni indirettamente 25 giorni (antecedenti data conto di ritorno). Recupero spese, oneri, imposte sostenute e/o reclamate da terzi: a tutte le precedenti tariffe si dovranno aggiungere sempre le eventuali spese, imposte, maggiori oneri sostenuti e/o reclamati da terzi.

Bari, 30 maggio 2003

Banca Meridiana S.p.a. Il direttore generale: dott. Alessandro Cogo

C-17211 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FILOTTRANO - S.c.r.l.

Sede legale Filottrano (AN), piazza Garibaldi n. 26 Registro società n. 38297 Tribunale n. 2733 Partita I.V.A. n. 00135400422

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, con decorrenza 1° giugno 2003, i tassi di interesse passivi corrisposti sui rapporti di deposito a risparmio e di conto corrente vengono diminuiti di 0,25 punti.

Pertanto in tasso minimo annuo risulta pari a 0,250%.

Il presidente: dett. Luciano Saraceni.

C-17214 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN GIORGIO E MEDUNO - S.c.r.l.

Albo Enti Cred. n. 294.90

Sede S. Giorgio della Richinvelda (PN), via Richinvelda n. 4 Registro imprese di Pordenone e partita I.V.A. n. 00067610931

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/1992, a seguito delle mutate condizioni di mercato, si porta a conoscenza della clientela che, a far data dal 16 giugno 2003, i tassi di interesse a debito dei clienti subiranno i seguenti aumenti generalizzati:

rapporti di conto corrente: 0,250 punti percentuali per tassi fino al 5,00%; 0,375 punti percentuali per tassi superiori al 5,00% e fino al 9,00%.

Rapporti di mutuo: 0.250 punti percentuali per tassi fino al 6.00%; 0.375 punti percentuali per tassi superiori al 6.00% e fino al 7.50%.

Restano esclusi dalle variazioni i rapporti parametrizzati.

Commissione per erogazione stato avanzamento lavori: 0,10% dello stato avanzamento lavori erogato.

S. Giorgio Richinvelda, 30 maggio 2003

Il direttore: Salvalaggio dott. Mario.

C-17213 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ASCOLI PICENO - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Intesa
Iscritto all' Albo del Gruppi Bancari
Sede legale in Ascoli Piceno, corso Mazzini n. 190
Capitale sociale € 70.755.020 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Ascoli Piceno registro delle imprese al n. 8090
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00097670442

La Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno S.p.a., ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che procederà alla seguente manovra generalizzata sui tassi attivi, passivi e condizioni accessorie con decorrenza 18 giugno 2003:

tassi attivi (tassi fissi e tassi legati a parametro), aperture di credito in c/c - Tasso extrafido: aumento di 2 punti percentuale su tutte le posizioni trattate al di sotto dello standard; C.m.s. entro ed extra fido: aumento di 0,125 punti percentuale su tutte le posizioni al di sotto dello standard.

Tassi passivi c/c e LDR (solo tassi fissi), riduzione generalizzata di 50 centesimi punto;

tasso minimo di remunerazione (legge Minervini): da 0.03% a 0.01%;

tasso massimo di remunerazione: 1,50%. con riconduzione di tutte le posizioni trattate al di sopra del nuovo tasso massimo;

prestiti ordinari imprese: spese istruttoria per importi oltre $\lessapprox 25.822,84:1\%$ dell'importo senza tetto massimo;

assegni impagati - recupero spese: valuta di addebito pari alla data contabile di versamento dell'assegno sul conto corrente;

spese blocco carta Moneta e Bancomat: € 7,00;

carta Moneta, quota annuale da € 30,99 a € 36,00;

Pago Bancomat, quota annuale da € 7,75 a € 12,00;

spese invio EC Moneta, € 1,00;

operatività P.O.S. esercenti spesa per singola operazione POS: adeguamento alla spesa per operazione su conto corrente (attuale standard $\leqslant 2,00$).

Ascoli Piceno, 6 giugno 2003

Il vice direttore generale: Pietro Censori.

C-17219 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL FRIULI CENTRALE - S.c. a r.l.

Iscritta all' albo degli enti Creditizi al n. 275.8 Martignacco (UD), via Cividina n. 9

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, saranno apportate le seguenti variazioni alle condizioni applicate alla clientela, con decorrenza dal giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale. Tassi a credito del cliente: diminuzione di 0,25% di tutti i tassi avere derogati sui conti correnti e sui depositi a risparmio. Tassi a debito della clientela sui conti correnti: aumento di 0,375% di tutti i tassi pari o superiori al 7,50% compresi quelli ancorati a parametri ufficiali con massimo pari al Top Rate aziendale del 13,50%. Tassi a debito della clientela su operazioni SBF: aumento di $0,\!25\%$ di tutti i tassi pari o superiori al $4,\!50\%$ e aumento di $0,\!50\%$ di tutti i tassi pari o superiori al 6,00% compresi quelli ancorati a parametri ufficiali con massimo pari al Top Rate aziendale del 13,50%. Conti correnti: aumento massimo di € 2 delle spese fisse trimestrali su conti correnti e applicazione di € 5,00 sul conti correnti denominati convenzione famiglia. Arrotondamento in aumento di € 0,05 di tutte le spese per operazione derogate. Riduzione di n. 5 operazioni omaggio su tutti i conti in deroga alle condizioni standard. Commissioni su pagamento effetti: applicazione commissione di € 2,00 per ogni effetto pagato per cassa. Commissioni per invio lettere di trasparenza: applicazione commissione di € 1,00 su tutte le comunicazioni periodiche inviate alla clientela ai sensi della legge n. 154/1992 e su lettera riepilogativa degli interessi pagati nell'anno. Mutui: commissioni per l'incasso rate mutui: aumento € 1,00 per i mutui ipotecari e di € 1,75 per i mutui chirografari.

Martignacco, 5 maggio 2003

Il presidente: graffi Brunoro Giuseppe.

C-17216 (A pagamento).

BCC DEL GARDA - BANCA DI CREDITO COOPERATIVO COLLI MORENICI DEL GARDA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Società Cooperativa a responsabilità limitata

Iscritta all' Albo delle Banche e al Tribunale di Brescia al n. 14 Montichiari, via Trieste n. 62

Con decorrenza 16 giugno 2003, viene effettuato un aumento dello 0,50 p.p. dei tassi applicati a debito del conti correnti, affidati e/o sconfinanti, incluso le seguenti forme tecniche di utilizzo:

anticipo su fatture Italia/Estero;

effetti salvo buon fine;

anticipo su contratti;

anticipazione effetti commerciali e finanziari;

sconto effetti commerciali, finanziari e agrari. Fermo restando il Top Rate:

al 13,25% per l'utilizzo degli affidamenti concessi in conto corrente e/o eventuali sconfinamenti;

al 9,00% per affidamenti concessi a fronte di anticipi su fatture Italia/Estero, anticipo su contratti, sconto effetti commerciali, finanziari e agrari.

Il prime rate BCC del Garda rimane al 7,00%.

Montichiari, 4 giugno 2003

Il presidente: avv. Alessandro Azzi.

C-17297 (A pagamento).

BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a.

Sede di Pordenone, piazza XX Settembre n.2 Iscritta al n. 15455/1998 nel registro delle imprese di Pordenone Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01369030935

Banca Popolare FriulAdria S.p.a. informa che con decorrenza 16 giugno 2003 i tassi attivi per la clientela subiscono la diminuzione di 0,50 p.p.e che il nuovo standard di istituto è 0,010%.

Pordenone, 6 giugno 2003

Banca Popolare FriulAdria S.p.a. La direzione generale: Mauro Boscolo

C-17241 (A pagamento).

BANCA DI LATINA - S.p.a.

Gruppa Bancario «Credito Emiliano - CREDEM» Latina

Capitale sociale versato € 13.881.091,44
Iscritta al n. 01828480598 del registro delle imprese di Latina
Codice fiscale n. 01828480598

Avviso alla clientela

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e dell'art. 161, comma 2, del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, la Banca di Latina S.p.a. comunica che, con decorrenza 10 giugno 2003, verrà effettuata la seguente manovra sui tassi:

diminuizione dei tassi passivi annui 0,50% su rapporti non parametrati o convenzionati;

Latina, 9 giugno 2003

Banca di Latina S.p.a. Il vice presidente: Salvatore Apostolico

S-16470 (A pagamento).

BANCA DELLE MARCHE - S.p.a.

«La Banca delle Marche S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, con decorrenza 25 giugno 2003, i tassi creditori puntuali applicati in deroga allo standard ai conti correnti e libretti di deposito a risparmio ordinari e convenzionati in euro subiscono un abbattimento di 0,50 punto %, fermo restando lo standard d'Istituto».

Jesi, 10 giugno 2003

Banca delle Marche S.p.a. Direttore generale: rag. Alberto Costantini

S-16506 (A pagamento).

BANCA DELLE MARCHE - S.p.a.

«La Banca delle Marche S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, con decorrenza 16/6 c.a., vengono apportate le seguenti modifiche riguardo i bonifici in euro:

nel caso di mancata o inesatta indicazione delle coordinate bancarie BBAN, all'ordinante del bonifico viene addebitata una penale di 5.00 euro:

lo standard d'istituto relativo al recupero spese per bonifici ad esecuzione immediata è adeguato a 2,00 euro;

la misura minima dello standard d'istituto applicato ai bonifici di importo rilevante è stata adeguata a 3,00 euro, quella massima a 25,00 euro;

la misura standard del recupero spese per bonifici con inoltro in allegato di documentazione è adeguata a 5,00 euro;

la misura standard del recupero spese per bonifici con inoltro di allegato con intervento di banca tramite è adeguata a 6,00 euro;

lo standard d'istituto della commissione per i bonifici in arrivo regolati per cassa è modificato a 5,00 euro;

lo standard d'istituto della commissione per i bonifici in partenza su altri Istituti e Poste Italiane regolati per cassa è adeguato a 5,00 euro;

la misura del minimo previsto sul conteggio degli interessi (del 5%) applicati sui bonifici con valuta antecedente di più di 6 gg. di calendario rispetto la data di immissione dell'ordine nella rete interbancaria è adeguata a 3,00 euro».

Jesi, 10 giugno 2003

BANCA DELLE MARCHE - S.p.a. Direttore generale: rag. Alberto Costantini

S-16507 (A pagamento).

BÁNCA DI PALERMO - S.p.a.

Gruppo Banca Sella

Sede legale in Palermo, via V. Villareale n. 2

Capitale sociale € 20.400.000

Iscritta al registro delle imprese di Palermo

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04474710821

Ai sensi della legge n. 154/1992 e del D.L.gs n. 385/1993, si comunica che con decorrenza 13 giugno 2003 si procederà alle seguenti variazioni generalizzate:

diminuzione generalizzata della propria struttura dei tassi passivi di 0,50 punti percentuali;

diminuzione dei tassi passivi sui conti pensione, stipendi, winconto ed e-commerce di 0,25 punti percentuali.

Palermo, 6 giugno 2003

Il direttore: Viviana Barbera.

S-16527 (A pagmanento).

BANCA MEDIOSIM BANCA DELLA RETE - S.p.a.

Sede in Milano, corso Vittorio Emanuele II n. 28 Capitale sociale € 53.516.700,00 interamente versato Codice fiscale n. 07723460585 Partita I.V.A. n. 10611920157

In ottemperanza alla normativa vigente, si comunica che, con decorrenza 1º luglio 2003, il tasso credito relativo ai conti correnti subirà le seguenti varianzioni:

conto oro 1%; conto giovani 1%: conto tecnico 1%; conto largo 1%; conto cinema 1%; conto promotori 1%; conto persone giuridiche 1%.

Si comunica, inoltre, che, a decorrere dal 1° luglio 2003, per le seguenti tipologie di conto: giovani, tecnico, largo, cinema, tecnico plus, promotori, persone giuridiche, investimento e spider sarà applicata la commissione di $10 \in$ per il compimento di bonifici esteri.

Milano, 11 giugno 2003

Il legale rappresentante: Giovanni Pezzoni.

S-16573 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PADOVA Sezione Distaccata di Este

I signori Bressan Gina e Ferri Alfonso, rappresentati e difesi dagli avvocati Antonio Lovisetto, Francesco Lovisetto e Marco Cappellari ed elettivamente domiciliati presso lo studio di quest'ultimo in Este, piazza S. Tecla n. 11, hanno promosso ricorso ai sensi dell'art. 3 della legge 10 maggio 1976 n. 346, con il quale, hanno chiesto che il Tribunale adito, in assenza di opposizione da presentare nel termine di 90 giorni dall'affissione dell'istanza e dalla notifica della stessa e ritenuta la sussistenza di tutti i presupposti, dichiari che la piena proprietà dei beni siti in comune di Arquà Petrarca e così censuariamente individuati: comune di Arquà Petrarca - N.C.T. - Foglio 4 - mappale n. 82 di ha 0.30.46; mappale n. 163 di ha 0.04.31; mappale n. 408 di ha 0.23.00; mappale n. 409 di ha 0.33.75; spetta, in parti uguali tra loro, ai ricorrenti signori Bressan Gina, nata a Baone (PD) il 6 giugno 1939, residente in Baone (PD) via Genola n. 6, codice fiscale n. BRSGNI39H46A613I e Ferri Alfonso, nato a Galzignano (PD) il 3 marzo 1932, residente in Baone (PD), via Genola n. 6, codice fiscale n. FRRLNS32C03D889D. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 della legge 10 maggio 1976 n. 346 e in conformità al provvedimento 24 febbraio 2003 reso dal presidente del Tribunale di Padova che ha autorizzato i ricorrenti ad eseguire la notificazione ai sensi dell'art. 150 c.p.c., il ricorso viene con il presente notificato per estratto ai soggetti che nei registri immobiliari figurano come titolari di diritti reali sugli immobili sopra descritti: Albertin Augusto, nato il 6 agosto 1914; Albertin Natale, nato il 29 dicembre 1868; Albertin Emilia, nata il 13 marzo 1862; Albertin Maria, nata il 10 marzo 1885; Albertin Giuseppina, nata il 20 marzo 1893; Albertin Gerardo, nato il 25 maggio 1894; Facchin Elvira, nata il 12 settembre 1902; Facchin Anonia, nata il 26 novembre 1919; Facchin Antonio, nato il 14 giugno 1909; Facchin Amelia, nata il 21 ottobre 1913; Facchin Giovanni, nato il 6 agosto 1919.

Avv. Marco Cappellari.

C-17234 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO Sezione Distaccata di Orbetello

Atto di citazione

Cavina Andrea Carlo, nato a Firenze il 21 gennaio 1967 e Benini Marzia, nata a Milano il 27 novembre 1966, difesi dall'avv. Pietro Corsi, chiedono di essere dichiarati proprietari per maturata usucapione della residua quota di 22.000/100.000 dei seguenti beni immobili siti in comune di Monte Argentario, località Cala di Bove: Cavina Andrea Carlo del fabbricato censito al N.C.E.U. al foglio 59, particella 350, cat. A/7, cl. 5, con corte annessa censita al C.T. al foglio 59, particelle 1640 di mq 213, 1642 di mq 390 e 1645 di mq 148, per complessivi mq 751; Benini Marzia del terreno censito al C.T. al Foglio 59, particelle 348 di mq 2.035, 349 di mq 310, 351 di mq 139, 1.198 di mq 8, 1.201 di mq 835, 1.203 di mq 540, 1.444 di mq 100, 1.644 di mq 5, per complessivi mq 3.972, intestata ai convenuti Bassani Natale, Rogledi Paolo, Ferri Giuseppe, Ferri Alfredo, Ferri Giulia, Panchaud Gerald, Pessina Carlo, Borghese Alessandro, Borghese Benedetta, Borghese Fabio, Borghese Francesca, Magnaghi Massimiliano, Coderey Marianne, Tosti di Valminuta Gabriele, Citterio Fabrizia, Benini Gustavo, Benini Tusia, Garravieri Giorgio, Immobiliare Asmena S.r.I., Mainetti Marcello, L'estratto si pubblica ai sensi dell'art. 150 c.p.c. su autorizzazione del presidente del Tribunale di Grosseto del 29 maggio 2003.

Grosseto, 4 giugno 2003

Avv. Pietro Corsi.

C-17263 (A pagamento).

TAR PUGLIA

Con ordinanza n. 387/03 del 19 maggio 2003 il TAR Puglia Sez. II Lecce ha ordinato al ricorrente Congedi Rosario di integrare il contraddittorio nei confronti di tutti i soggetti che potrebbero subire una modificazione della posizione in graduatoria per effetto dell'impugnativa proposta e dell'eventuale attribuzione dei punti 37,09 (totali 85,092) pretesi, anche a mezzo pubblici proclami. Il ricorso n. 720/03 è volto all'annullamento della determinazione dirigente Settore sanità regione Puglia n. 57/03 di approvazione della graduatoria del concorso pubblico per il conferimento di sedi farmaceutiche vacanti o di nuova istituzione in provincia di Taranto di cui al bando 256 del 27 novembre 1999. Il ricorrente contesta la mancata attribuzione piena del punteggio per il voto di laurea da egli conseguita con 110 e lode e quindi deduce eccesso di potere per errata presupposizione, ingiustizia manifesta, manifesta irrazionalità, violazione di legge.

Lecce, 29 maggio 2003

Avv. Alessandro Distante.

C-17286 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Vistí i ricorsi inoltrati alla Sezione giurisdizionale per la regione Siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che, essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente così come dichiarato all'udienza del 21 maggio 2003 dal G.U.P. dott. Vincenzo Lo Presti, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso n.	Ricorrente	Data nascita	Data morte
4739/G	Scalia Grazia	25 gennaio 1898	5 aprile 1958
4747/G	Albanese Francesco	27 aprile 1891	26 giugno 1956
4748/G	Carta Emanuele	12 novembre 1891	21 marzo 1958
4749/G	Carusotto Salvatore	29 novembre 1922	10 maggio 1961
4751/G	Stabile Bartolomeo	16 gennaio 1896	26 luglio 1959
4753/G	Mangione Grazia	7 maggio 1896	5 febbraio 1960
4756/G	La Mantia Onofrio	21 luglio 1894	1 marzo 1972
4757/G 4758/G	Lionti Vincenzo	15 luglio 1885	16 maggio 1963
4760/G	Grillo Giuseppe	16 novembre 1890	7 luglio 1962
4761/G	Galifi Sebastiano	11 agosto 1911	3 dicembre 1960
4762/G	Graziani Salvatore	29 gennaio 1880	16 gennaio 1960
4763/G	Rao Giovanni	15 marzo 1896	22 agosto 1964
4764/G	Mistretta Gaetano	2 maggio 1880	22 dicembre 1957
4765/G	Mento Maria	21 gennaio 1875	24 gennaio 1960
4766/G	Greco Antonino	27 ottobre 1891	1 aprile 1960
4770/G	Fichera Giovanni	3 maggio 1900	25 maggio 1980
1182/M	Di Dia Pasquale	17 maggio 1908	23 agosto 1972
8763/M	Careri Mario	10 luglio 1909	16 dicembre 2001
8780/M	Di Francia Emanuele	8 ottobre 1926	9 febbraio 1998

Palermo, 28 maggio 2003

Il direttore del Servizio pensioni: dott.ssa Maria Luigia Licastro

C-17303 (Gratuito).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Novara, su ricorso della Banca Popolare di Novara, ha pronunciato, con decreto numero cr. 611 del 26 marzo 2003 (440) ai sensi di legge, l'ammortamento dell'assegno postale: n. 2843974706 di L. 19.203.000 emesso in data 22 novembre 2000 a valere sul c/c n. 39631106 in capo a Edilgas Servizi S.r.l., via Giaveno n. 28 - 10057 Sant'Ambrogio di Torino, autorizzandone il pagamento dopo i termini di legge dalla data di pubblicazione di un estratto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Banca Popolare di Novara Sede di Roma Cosimo Mario Patera

S-16081 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Roma con decreto 9 dicembre 2002 ha dichiarato ammortamento assegno circolare non trasferibile n. 2302441870 Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, agenzia Roma, filiale Porta Castello, intestato Prandini Ilaria importo L. 962.000. Opposizione legale 60 giorni.

Avv. Roberto Lo Polito.

S-16091 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Genova con decreto R. Vol. 20134/2003 del 24/24 maggio 2003 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario libero n. 232208614 di € 400,00 (quattrocento/00) emesso in data 12 aprile 2003, tratto sul c.c. n. 21308/80 presso Banca Carige S.p.a., agenzia n. 3 di Genova, intestato a Rocca Sergio, Tit. Termoidraulica, a favore di «non indicato».

Opposizione legale 15 giorni.

Rocca Aldo.

G-464 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Su ricorso presentato il 9 gennaio 2003 dalla società Ametec in n.c. di Amatucci A. & C. sedente in Maltignano (AP) viale Abruzzi n. 35, partita I.V.A. n. 01555850443, in persona del legale rappresentante *pro tempore* signor Stefano Tenaglia, il Tribunale di Teramo, Sezione distaccata Giulianova con decreto del 14 febbraio 2003 decretava l'ammortamento ex artt. 69 ed 86 R.D. 21 dicembre 1933, n. 1736 dell'assegno bancario n. 1089988963-11 tratto sul c/c n. 691/61 in essere presso Banca Toscana - filiale di Giulianova, per l'importo di € 2.223,03 intestato alla società Co.Me.Sa S.r.l. ed a favore della Ametec in n.c., autorizzando il pagamento dell'assegno bancario sopra indicato alla scadenza dei 15 giorni dalla data di pubblicazione del decreto stesso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica purché nel frattempo non venga fatta opposizione del detentore.

Ametec in n.c. di Amatucci A. & C.: (firma illegibile)

C-17233 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il giudice del Tribunale di Treviso, Sez. dist. di Conegliano, con decreto del 29 aprile 2003, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari, tutti sottoscritti dalla ditta Emmebi a favore di Vettorel Gianni:

assegno n. 0671319415, emesso dalla Banca Pop. di Verona e Novara ag. di Godega di S.U. (TV), di € 863,00;

assegno n. 0106688070, emesso dalla Banca Antonveneta, ag. di Conegliano (TV) di \leqslant 586.00;

ass. n. 6032718055-00, emesso da Banca Intesa, ag. di Conegliano (TV) di \in 751,00;

assegni n. 00038833 di € 692,00 e n. 00046083 di € 1.530,54 emessi dalla Banca della Marca, ag. di Castello Roganzuolo (TV) autorizzando il pagamento decorsi giorni quindici dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Massimo Zanotto.

C-17248 (A pagamento),

Ammortamento assegni

Con decreto del 2 maggio 2003, il presidente del Tribunale di Civitavecchia ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari:

a/b n. 2021341308 di € 1.038,68 emesso a Civitavecchia il 17 dicembre 2002, all'ordine Tarquinia Mobili S.r.l. a firma di Feula Massimo, tatto sul c/c presso Banca Nazionale del Lavoro ag. di Civitavecchia;

a/b n. 00209060402 di € 2.635,45 emesso a Civitavecchia il 17 dicembre 2002, all'ordine Tarquinia Mobili S.r.l. a firma di Golino Maria, tatto sul c/c presso la Cassa di Risparmio di Civitavecchia, ag. 1 di Civitavecchia:

ne ha autorizzato il pagamento decorsi 15 giorni dalla pubblicazione del decreto, previe opportune notifiche, salvo opposizione dei detentori.

Tarquinia Mobili S.r.l. Il legale rappresentante: Luciano Vignati

C-17261 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Novara, su ricorso della Banca Popolare di Novara, ha pronunciato, con decreto numero 439 cron. 612 del 26 marzo 2003 i sensi di legge, l'ammortamento dei seguenti titoli:

cambiale n. 2511697600 di € 5.164,57 emessa il 5 maggio 1996 con scadenza 5 dicembre 2002 o/ Dovas Bar S.a.s. di Donati Mario & C. a debito Caci Angelo p.le Maciachini n. 10 - 20159 Milano;

n. 2 cambiali di \leqslant 6.455,00 ciascuna emesse il 31 dicembre 2002 con scadenza rispettivamente 28 maggio 2003 e 30 giugno 2003 o/ Silvestro Carmelo a debito Rizzo Vito via Roma n. 37 - 98023 Furci Siculo (ME);

cambiale n. 2518873300 di € 9.166,50 emessa il 19 giugno 2002 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Brambilla Matteo a debito MP Project v.le Risorgimento - 20058 Villasanta (MI);

cambiale n. 2518875200 di € 3.356,97 emessa il 18 settembre 1999 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Residenza Est Monza S.r.l. a debito Ma.Ger.Don Immobiliare S.r.l. via Settembrini n. 17 - 20124 Milano;

cambiale n. 2518874900 di € 2.582,29 emessa il 23 febbraio 2001 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Di Nunno Roberto a debito Leo Rodolfo c/o Bar via Gustavo Modena n. 2 - 20129 Milano;

cambiale n. 2518874100 di € 1.032,92 emessa il 25 ottobre 2000 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Montanari Brunaldo a debito Del-l'Orto Luigi via Cattaneo n. 7 - 20052 Monza;

cambiale n. 2518873200 di € 9.166,50 emessa il 19 giugno 2002 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Brambilla Matteo a debito MP Project v.le Risorgimento - 20058 Villasanta (MI);

cambiale n. 2518874200 di € 1.859,25 emessa il 23 novembre 2000 con scadenza 30 novembre 2002 o/ Residenza Est Monza S.r.l. a debito MP Project viale Risorgimento n. 34 - 20058 Villasanta (MI); autorizzandone il pagamento dopo i termini di legge dalla data di pubblicazione di un estratto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Banca Popolare di Novara Sede di Roma: Cosimo Mario Patera

S-16082 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

In data 5 maggio 2003 il presidente del Tribunale di Torino ha pronunciato l'ammortamento, ex art. 89 legge n. 1669/1933, della cambiale, garantita da ipoteca iscritta nei Registri Immobiliari di Torino, del seguente tenore letterale: «Torino 2 marzo 1994 - L. 1.350.250 - Al 3 agosto 1998 pagheremo per questa cambiale al Gabetti Mutuicasa S.p.a. la somma di L. unmilionetrecentocinquantamila250 - Domiciliazione Ca.Ri.To ag. 3, corso S. Maurizio n. 42, Torino - Nome e indirizzo del debitore Lucini Rosalia Maria Altieri Davide Fontanella Elvira corso Regio Parco n. 46 - 10153 Torino - Firmato Lucini Rosalia Altieri Davide Fontanella Elvira».

C-17239 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 4 giugno 2003 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 3/3786 emesso dalla Banca Popolare di Milano - agenzia di via Meravigli, denominato: Compass S.p.a., con un saldo apparente di L. 6.600.000. Opposizione legale entro 90 giorni.

Dott. Giovan Battista Dioli.

M-5127 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Viterbo pronunzia l'ammortamento del libretto bancario n. 1-004683-7 acceso presso la Banca di Credito Cooperativo di Capranica e Bassano, filiale di Vejano, ed intestato all'Università Agraria di Vejano. Autorizza la Banca di Credito Cooperativo di Capranica e Bassano, filiale di Vejano, a rilasciare al sig. Vacchio Giovanni, quale presidente dell'Università Agraria di Vejano, il duplicato del libretto bancario n. 1-004683-7 intestato all'Università Agraria di Vejano, dopo trenta giorni dalla pubblicazione.

Giovanni Vacchio.

C-17203 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 28 aprile 2003 il presidente del Tribunale di Ancona ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 5464688 emesso dalla UniCredit S.p.a., filiale di Sirolo, con saldo apparente \leqslant 6.372,33. Opposizione novanta giorni.

Moretti Ebe.

C-17253 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Udine con proprio decreto n. 596 del 9 aprile 2003 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 00007012672 al motto «Fabbro Nerina» rilasciato dalla Banca di Credito Cooperativo del Friuli Centrale con saldo apparente alla data del 9 aprile 2003, di € 2.696,98 autorizzando l'Istituto a rilasciarne il duplicato dopo trascorsi 90 giorni dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione.

B.C.C. del Friuli Centrale: dott. Graffi Brunoro Giuseppe

C-17259 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Catania in data 5 marzo 2003 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti libretti di deposito a risparmio al portatore:

a) n. 0345505006273 intestato a Attila emesso il 5 gennaio 2001 dalla ex Banca di Credito Popolare di Siracusa ora B.A.P.V., agenzia n. 9 di Catania, n. 500723 H con saldo apparente di \in 9.554,44;

b) n. 0345505006274 intestato a Gengis Kan emesso il 5 gennaio 2001 dalla ex Banca di Credito Popolare di Siracusa ora B.A.P.V., agenzia n. 9 di Catania, n. 500724 A con saldo apparente di € 9.816,25; autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato dei suddescritti libretti decorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Dott. Di Mauro Domenico.

C-17292 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Con decreto 14 aprile 2003 il presidente del Tribunale di Biella ha dichiarato l'ammortamento dei titoli azionari portanti le seguenti indicazioni:

1) n. 10 certificati azionari nominativi, per n. 786.500 azioni, emessi in data 31 dicembre 1980 dalla Rinovis S.p.a., con sede in Massazza (BI), via Martina n. 2, intestati a Rinovis S.n.c. di Oreste e Aldo Gonella, con sede legale in Massazza (BI), via Martina n. 2, con i valori complessivi nominali di seguito riportati: titolo n. 1 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 2 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 3 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 4 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 5 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 8 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 7 rappresentativo di numero 100.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52.000,00; titolo n. 8 rappresentativo di numero 50.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 26.000,00; titolo n. 9 rappresentativo di numero 25.000 azioni del valore nominale di € 0.52 ciascuna e così complessivamente di € 13.000,00; titolo n. 10 rappresentativo di numero 11.500 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e così complessivamente di € 5.980,00;

2) n. 3 certificati azionari nominativi, per n. 1550 azioni, emessi in data 31 dicembre 1980 dalla Rinovis S.p.a., con sede in Massazza (BI), via Martina n. 2, intestati a Gonella Aldo, nato a Bagnolo Piemonte (CN) il 20 agosto 1935 e residente a Candelo (BI), via Marconi n. 80, con i valori complessivi nominali di seguito riportati: titolo n. 11 rap-

presentativo di numero 1.000 azioni del valore nominale di \in 0,52 ciascuna e così complessivamente di \in 520,00; titolo n. 12 rappresentativo di numero 450 azioni del valore nominale di \in 0,52 ciascuna e così complessivamente di \in 234,00; titolo n. 13 rappresentativo di numero 100 azioni del valore nominale di \in 0,52 ciascuna e così complessivamente di \in 52,00;

3) n. 3 certificati azionari nominativi, per n. 1550 azioni, emessi in data 31 dicembre 1980 dalla Rinovis S.p.a., con sede in Massazza (BI), via Martina n. 2, intestati a Gonella Oreste, nato a Cavour (TO) il 28 aprile 1939 e residente a Verrone (BI), via Favone n. 9, per i valori complessivi nominali di seguito riportati: titolo n. 14 rappresentativo di numero 1.000 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 520,00; titolo n. 15 rappresentativo di numero 450 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 234,00; titolo n. 16 rappresentativo di numero 100 azioni del valore nominale di € 0,52 ciascuna e complessivamente di € 52,00.

Avv. Giovanni Bonino.

C-17262 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna con decreto 24 maggio 2003 n. 1870/03 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito n. 211716 di € 6.500, emesso il 27 febbraio 2003 dalla filiale di Molinella della Banca Credito Cooperativo Bolognese S.c.a.r.l., autorizzando la Banca emittente a rilasciarne duplicato, salvo opposizione, trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Gabriele Monizio.

B-473 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Agrigento, con decreto emesso l'8 marzo 2003, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 1182197095 matricola n. 8535587.72 di € 23.250,00 emesso il 14 febbraio 2002 a richiesta di Costanza Pietro nato a Grotte il 22 settembre 1945, con scadenza 14 novembre 2002 dall'Istituto Monte Paschi di Siena, filiale di Grotte (AG) ed autorizza l'istituto emittente a rilasciarne il duplicato decorsi giorni 90 dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché, nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Costanza Pietro.

C-17267 (A pagamento).

Ammortamento polizza

Il presidente del Tribunale di Catania, in data 12 aprile 2003, ha pronunciato l'ammortamento della polizza n. 613833/6 di € 2.771,40 emessa dalla Banca Regionale S. Angelo S.p.a. intestata a Boemi Rosa Alba.

Autorizza l'istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo 90 giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché non venga fatta opposizione dal detentore.

Boemi Rosa Alba.

C-17293 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Eredità giacente Roberto Montuschi (art. 498 Codice civile)

L'avv. Maurizio Chirco, piazza Tribunali, 6 - Bologna curatore eredità suddetta, invita i creditori di Roberto Montuschi nato l'8 aprile 1936 deceduto il 15 agosto 2002 domiciliato a Bologna, via Borgo S. Pietro, 99 ad inviargli la dichiarazione di credito entro 30 giorni dalla presente pubblicazione.

Maurizio Chirco.

B-475 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GENOVA

Il giudice dott. F. Mazza Galanti con decreto in data 10 maggio 2003, ha nominato l'avv. Giuseppe Rambaldi, nato a Genova il 19 luglio 1952, con studio in Genova Pegli, via Nicoloso da Recco, 2/7, curatore dell'eredità giacente del signor Sottile Fernando, nato a Livorno il 24 agosto 1925, residente in vita in Genova e deceduto a Genova il 25 dicembre 2002, affinché provveda alla formazione dell'inventario dei beni ereditari ed a tutte e altre attribuzioni conferitegli dalla legge.

L'avv. Giuseppe Rambaldi ha prestato giuramento in data 13 maggio 2003.

Genova, 29 maggio 2003

Avv. Giuseppe Rambaldi.

G-463 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO Sezione distaccata di Chivasso

R.G. 40211/03.

Il giudice, dichiara giacente l'eredità di Lanfranco Osvaldo, nato il 27 marzo 1947 a Chivasso e deceduto a Chivasso il 7 novembre 2001, ed ha nominato curatore il dott. G. Lazzara con studio in Chivasso, via Tellini, 33

Chiavasso, 16 maggio 2003

Il giudice: dott.ssa R. Bosco.

C-17190 (A credito - C.c. 91).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 22 maggio 2003 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Segotta Primo, nato a Dignano D'Istria il 17 gennaio 1939, residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 10 giugno 2002.

Curatore è stato nominato dott. Cacciari Paolo, con studio in Torino, via G. Casalis n. 49.

Torino, 28 maggio 2003

Il direttore di cancelleria: Adele Proto.

C-17191 (A credito - C.c. 756/03).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 22 maggio 2003 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da De Letteriis Delio Mario, nato a San Severo l'8 settembre 1934 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 1° gennaio 2003.

Curatore è stato nominato avv. Ciocatto Franca, con studio in Torino, via Biancamano n. 3.

Torino, 27 maggio 2003.

Il direttore di cancelleria: Adele Proto.

C-17192 (A credito - C.c. 757/03).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 22 maggio 2003 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Mangiocavallo Rita, nato a Torremaggiore il 10 novembre 1919 residente in vita in Torino e deceduto in Torino l'8 maggio 2003.

Curatore è stato nominato avv. Rosboch Alessandro, con studio in Torino, via Filangieri n. 14.

Torino, 28 maggio 2003.

Il direttore di cancelleria: Adele Proto.

C-17193 (A credito - C.c. 755/03).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 22 maggio 2003 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Maimone Giovanna, nato a Messina il 3 gennaio 1917 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 23 febbraio 1996.

Curatore è stato nominato rag. Goffi Stafania, con studio in Torino, via Palmieri n. 54.

Torino, 27 maggio 2003.

Il direttore di cancelleria: Adele Proto.

C-17194 (A credito - C.c. 758/03)

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE CIVILE DI BOLOGNA

Si rende noto che il presidente della seconda sezione civile del Tribunale di Bologna, con decreto del 26 novembre 2001 ha riconosciuto a favore dei signori Giuliani Bruno, nato a Bologna il 27 febbraio 1925 (GLNBRN25B27A944B); Giuliani Luciano, nato a Bologna il 15 maggio 1927 (GLNLCN27E15A944O); Giuliani Dino, nato a Bologna il 30 dicembre 1939 (GLNDNI39T30A944P); Giuliani Giuliano, nato a Bologna il 4 settembre 1948 (GLNGLN48P04A944C); Pasqui Angiolina, nata a San Benedetto Val di Sambro (BO) il 18 agosto 1939 (PSQNLN38M58G566Z); Giuliani Roberta, nata a Bologna il 19 febbraio 1951 (GLNRRT5IB59A944I); Giuliani Stefano, nato a Bologna il 29 dicembre 1966 (GLNSFN66T29A944A), l'acquisto per usucapione

della piena proprietà del terreno sito in comune di Bologna, distinto al N.C.T. di detto Comune, alla partita 2974, foglio 225, particella 364, qualità: frutteto, classe: 1, superficie: are 10 e centiare 10, R.D. L. 54.540 (€ 28,17); R.A. L. 16.160 (€ 8,34); detti beni risultano attualmente intestati a Garibaldo Anna (o Annetta) fu Angelo, mar. Veronesi, nata a Bologna il 18 dicembre 1890. Tale decreto viene notificato ai sensi dell'art. 150/3 c.p.c. così come disposto dal giudice. Si avverte che contro il decreto di riconoscimento della proprietà, può essere proposta opposizione avanti il Tribunale di Bologna da parte di chiunque vi abbia interesse, nel termine di sessanta giorni dalla scadenza del termine di affisione o dalla notifica del decreto. Indi si avverte che la pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, unitamente all'affissione agli Albi del comune di Bologna e del Tribunale di Bologna, costituisce notifica a tutti gli effetti del decreto stesso nei confronti di chiunque vi abbia interesse.

Bologna, 4 giugno 2003

Avv. Marco Tenti.

B-474 (A pagamento)

TRIBUNALE DI COMO

Il giudice decreta Bianchi Lina ved. Brenna nata a Breccia il 15 settembre 1910, codice fiscale BNCLNI10P55B127U, Brenna Maria Angela nata a Tavernerio il 24 gennaio 1947, codice fiscale BRNMNG47A64L071W e Brenna Lorenzo nato a Tavernerio il 6 dicembre 1948, codice fiscale BRNLNZ48T06L071C, tutti residenti in Tavernerio, via Sauro n. 9, nella loro qualità di eredi del defunto Brenna Mario, il riconoscimento di esclusivi proprietari del seguente fondo rustico nonché dei fabbricati rurali in comune di Tavernerio e Sezione di Solzago distinti in mappa e catasto come segue: mapp. 215, foglio 2, C.T., partita 525, semin. arbor. A. 13.10, R.D. 7.860, R.A. 6.550; mapp. 630, foglio 2, C.T., partita 525, fabbricato rurale, C.A. 55 con diritto alla corte di cui al mapp. n. 224; mapp. 631, foglio 2, C.T., partita 525, fabbricato rurale, C.A. 25, con diritto alla corte di cui al mapp. n. 224; così coerenziati in senso orario: - mapp. 215: a nord strada comunale detta Gilasca, a sud-est il mapp. 624, a sud-ovest il mapp. 910 (ex mapp. 394/a) intermediante, per la parte iniziale, strada di accesso alla frazione Gilasca; - dei fabbricati rurali ai mapp. 630-631 presi in un sol corpo: a nord-ovest e nord-est corte comune al mapp. 224, a sud-est il mapp. 572, a sud-ovest il mapp. 661 e per salto saliente la corte comune al mapp. 222, ancora a nord-ovest la corte al mapp. 223. Como, 6 ottobre 2000

Avv. Michele Re.

C-17198 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI PADOVA

N. 1752 Area Gabinetto

Il prefetto della provincia di Padova,

Vista la lettera n. 3374 in data 15 maggio 2003 con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Padova, in dipendenza dell'irregolare funzionamento degli sportelli dell'azienda di credito in calce indicata avvenuto il giorno 9 maggio 2003 a seguito di uno sciopero generale del personale dipendente, ha chiesto l'emissione, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, del decreto di proroga di giorni 15 dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico:

Considerata l'eccezionalità dell'evento sopraindicato che ha determinato nella giornata del 9 maggio 2003 l'irregolarità nel funzionamento della azienda di credito sottoindicata;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti degli articoli sopracitati viene riconosciuto il carattere di eccezionalità all'evento sopradescritto che ha determinato l'irregolare funzionamento dell'azienda di credito sottoindicata nella giornata del 9 maggio 2003. Vengono di conseguenza prorogati di giorni 15 per la stessa azienda i termini legali e convenzionali scadenti nel giorno 9 maggio 2003 e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico: Banca di Credito Cooperativo di Sant'Elena - Sportelli di: Sant'Elena, Legnaro, Selvazzano Dentro, Monselice, Abano Terme, Montegrotto Terme, Padova, Tribano, Granze, Este, Villatora di Saonara, Sarmeola di Rubano, Solesino.

Padova, 27 maggio 2003

Il prefetto: Lombardi.

C-17307 (Gratuito).

PREFETTURA DI PADOVA

N. 1751/Area Gabinetto

Il prefetto della provincia di Padova,

Vista la lettera n. 3373 in data 15 maggio 2003 con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Padova, in dipendenza dell'irregolare funzionamento degli sportelli dell'azienda di credito in calce indicata avvenuto il giorno 9 maggio 2003 a seguito di uno sciopero del personale dipendente, ha chiesto l'emissione, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, del decreto di proroga di giorni 15 dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico;

Considerata l'eccezionalità dell'evento sopraindicato che ha determinato nella giornata del 9 maggio 2003 l'irregolarità nel funzionamento della azienda di credito sottoindicata;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti degli articoli sopracitati viene riconosciuto il carattere di eccezionalità all'evento sopradescritto che ha determinato l'irregolare funzionamento dell'azienda di credito sottoindicata nella giornata del 9 maggio 2003. Vengono di conseguenza prorogati di giorni 15 per la stessa azienda i termini legali e convenzionali scadenti nel giorno 9 maggio 2003 e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico: Banca di Credito Cooperativo di Piove di Sacco - Sportelli di: Padova - Via S. Crispino, Arzergrande - Via Roma n. 92, Brugine - Via Roma n. 17, Brugine; Via Rialto n. 14 - Fraz. Campagnola Codevigo - Via Vallona n. 35 - Fraz. Conche Correzzola - Via A. Sandano n. 17 - Fraz. Villa del Bosco Piove di Sacco - Via A. Valerio n. 47, Piove di Sacco - Piazza Incoronata n. 18, Piove di Sacco - Via A. Valerio n. 78, Sant'Angelo di Piove di Sacco - Via S. Marco n. 121 - Fraz. Celeseo Saonara - Via Mazzini n. 18 - Fraz. Villatora.

Padova, 27 maggio 2003

Il prefetto: Lombardi.

PREFETTURA DI PADOVA

N. 1770/Gab.

Il prefetto della provincia di Padova,

Vista la lettera n. 3530 in data 21 maggio 2003 con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Padova, in dipendenza dell'irregola-re funzionamento degli sportelli dell'azienda di credito in calce indicata avvenuto nei giorni 2 e 9 maggio 2003 a seguito di uno sciopero del personale dipendente, ha chiesto l'emissione, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, del decreto di proroga di giorni 15 dei termini legali e convenzionali scadenti nei giorni suddetti e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico;

Considerata l'eccezionalità dell'evento sopraindicato che ha determinato nelle giornate del 2 e 9 maggio 2003 l'irregolarità nel funzionamento della azienda di credito sottoindicata;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti degli articoli sopracitati viene riconosciuto il carattere di eccezionalità all'evento sopradescritto che ha determinato l'irregolare funzionamento dell'azienda di credito sottoindicata nelle giornate 2 e 9 maggio 2003. Vengono di conseguenza prorogati di giorni 15 per la stessa azienda i termini legali e convenzionali scadenti nei giorni de 9 maggio 2003 e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico: Banca dei Colli Euganei Credito Cooperativo - Lozzo Atestino - Sportelli di: Lozzo Atestino, Bastia di Rovolon, Galzignano Terme, Montegrotto Terme, Teolo.

Padova, 28 maggio 2003

Il prefetto: Lombardi.

C-17309 (Gratuito).

PREFETTURA DI PADOVA

N. 1753 Area Gabinetto

Il prefetto della provincia di Padova,

Il prefetto della provincia di Padova,

Vista la lettera n. 3406 in data 16 maggio 2003 con la quale la direzione della Banca d'Italia, filiale di Padova, in dipendenza dell'irregolare funzionamento degli sportelli dell'azienda di credito in calce indicata avvenuto il giorno 9 maggio 2003 a seguito di uno sciopero del persona le dipendente, ha chiesto l'emissione, ai sensi del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, del decreto di proroga di giorni 15 dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico;

Considerata l'eccezionalità dell'evento sopraindicato che ha determinato nella giornata del 9 maggio 2003 l'irregolarità nel funzionamento della azienda di credito sottoindicata;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti degli articoli sopracitati viene riconosciuto il carattere di eccezionalità all'evento sopradescritto che ha determinato l'irregolare funzionamento dell'azienda di credito sottoindicata nella giornata del 9 maggio 2003. Vengono di conseguenza prorogati di giorni 15 per la stessa azienda i termini legali e convenzionali scadenti nel giorno 9 maggio 2003 e nei cinque giorni successivi, a decorrere dal giorno della riapertura degli sportelli al pubblico: Banca di Credito Cooperativo di Lusia e Cavazzana - Sportelli di: - Filiale di Vescovana, via Roma n. 35 - Filiale di Stanghella, via Mazzini n. 72 - Filiale di San Bortolo di Monselice, via Rovigana n. 46 - Filiale di Granze, via della Libertà n. 29.

Padova, 27 maggio 2003.

Il prefetto: Lombardi.

C-17310 (Gratuito).

PREFETTURA DI ROMA

Prot. n. 8012/2003 Gab./A.G.P.

Il prefetto della provincia di Roma,

Vista la nota n. 10974 del 3 aprile 2003 con la quale il direttore della filiale di Roma della Banca d'Italia ha segnalato che nella giornata del 18 marzo 2003, a seguito dell'intrusione di malviventi, gli sportelli della Filiale di Roma Trigoria della Cassa di Risparmio di Civitavecchia non sono stati in grado di funzionare con regolarità e pertanto ha richiesto che venga riconosciuta l'eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali di cui all'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Preso atto che, a causa dell'evento suindicato, si sono verificate disfunzioni che hanno determinato la concreta impossibilità di procedere alle varie operazioni bancarie in detta giornata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'intrusione di malviventi nella giornata del 18 marzo 2003, nella dipendenza della Cassa di Risparmio di Civitavecchia di cui in premessa, è riconosciuta evento eccezionale, ai fini della proroga dei termini.

Roma, 21 maggio 2003

p. Il prefetto Il capo di gabinetto: Malandrino

C-17317 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Visto il decreto del presidente del Tribunale di Fermo del 10 marzo 2003, mod. il 9 aprile 2003 su ricorso per morte presunta presentato dal la sig.ra Giuseppina Gaetani, si invita chiunque abbia notizia del signor Proculo Marcello, nato a Roma il 4 aprile 1953, scomparso dal 1974 di farla pervenire al Tribunale di Fermo (AP).

Avv. Nicola Loira.

C-15764 ((A pagamento - Dalla G.U. n. 127).

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Innanzi al Tribunale di S. Maria C.V. - CE G. dott. Urbani ad istanza di Lidia Girone + 3 pende giudizio per dichiarazione di morte presunta di Di Donato Domenico Vittorio, nato a Cagnano (AQ) il 14 febbraio 1949, ultima residenza Carano (CE) via Carapiello n. 11, scomparso l'11 dicembre 1992. Chiunque abbia notizie dello scomparso può riferirle presso il Tribunale entro sei mesi.

Avv. Maria Pia Grossi.

C-15936 (A pagamento - Dalla G.U. n. 127).

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

È stata proposta domanda per dichiarazione di morte presunta di Dall'Asta Vittorio, nato a Braila (Romania), il 1° aprile 1898, residente a Milano scomparso dall'ultimo domicilio dal 1° settembre 1981; chiunque ne abbia notizie (deve farle pervenire alla Cancelleria della Sez. IX del Tribunale civile di Milano, entro sei mesi.

Milano, 21 maggio 2003

Avv. Gaspare Landi.

M-4360 (A pagamento - Dalla G.U. n. 128).

PIANI DI RIPARTO È DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

COOP.VA 45° PARALLELO - S.c. r.l.

(În liquidazione coatta amministrativa) Chioggia (VE), viale della Repubblica n. 37

Presso l'Ufficio del registro delle imprese di Venezia, in data 23 maggio 2003, è stato depositato il bilancio finale, il conto di gestione, il piano di riparto dei creditori della S. a r.l. 45° parallelo.

Gli interessati, entro i termini previsti dalla vigente legislazione e dalla data del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale di Venezia, le loro contestazioni.

Il commissario liquidatore: dott. Pietro Pasut.

C-17252 (A pagamento).

COOPERATIVA AGRICOLA LANDRO - a r.l.

Cambrea Rocco Carmelo, nella qualità di commissario liquidatore della cooperativa agricola denominata Cooperativa Agricola Landro a r.l. con sede a Placanica prov. di Reggio Calabria comunica che in data 5 giugno 2003 è stato depositato al registro delle imprese di Reggio Calabria il bilancio finale di liquidazione al 7 marzo 2003.

Chiunque abbia interesse può proporre opposizione ai sensi art. $217 \, \text{L.F.}$

Il commissario liquidatore: dott. Cambrea Rocco Carmelo

C-17271 (A pagamento).

AGRIMURGIA COOP. SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l.

 $(In\ liquidazione)$

Ruvo di Puglia (Bari), corso Jatta n. 22

Ai sensi degli articoli 2544 del codice civile e 18 legge n. 59/92 con decreto Ministero attività produttive del 18 novembre 1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03476020726

Ai sensi dell'art. 213 R.D. 16 marzo 1942 n. 267 si rende noto che in data 26 maggio 2003 è stato depositato presso il registro delle imprese di Bari il bilancio finale di liquidazione con il conto della gestione ed il piano di riparto dell'attivo netto tra i creditori.

Nel termine di venti giorni dalla data di inserzione nella *Gazzetta Ufficiale*, gli interessati possono proporre le loro contestazioni con ricorso al Tribunale competente. Decorso il termine suindicato senza che siano state proposte osservazioni, il bilancio, il conto della gestione ed il piano di riparto sì intenderanno approvati.

Bari, 3 giugno 2003

Il commissario liquidatore: dott. Ernesto Leo

C-17244 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

OPERA PIA DEI POVERI VERGOGNOSI

Bologna, via Marsala n. 7

Estratto avviso d'asta pubblica

Con riferimento all'avviso d'asta del 4 giugno 2003, già pubblicato a norma di legge, si rende noto che, in esecuzione della delibera n. 88 del 4 novembre 2003, esecutiva, il giorno 8 luglio 2003 alle ore 10 presso la sede dell'Ente, avrà luogo esperimento d'asta pubblica per la vendita della corte colonica con relativi fabbricati facente parte del fondo palazzina posto in comune di Minerbio (BO), nelle adiacenze della via San Donato, di mq. 3.500 circa al lordo delle aree di sedime dei fabbricati.

Prezzo a base d'asta € 390.000,00 a corpo.

Deposito per partecipare all'asta: 10% sul prezzo a base d'asta.

Qualsiasi informazione circa le condizioni di vendita, i documenti e le modalità di espletamento dell'asta può essere richiesta presso il settore patrimonio dell'Ente, dalle ore 9 alle ore 18 nei giorni di martedì e giovedì.

Scadenza: 8 luglio 2003 ore 11.

Il dirigente: ing. Fabrizio Useri.

B-476 (A pagamento).

R.P.R. - RISORSE PER ROMA - S.p.a.

Prot. n. 2392/03 II Div.

Avviso d'asta

Risorse per Roma - R.P.R. - S.p.a. costituita in forza della delibera del Codice civile n. 56 del 6 marzo 1995 ed in conformità ai poteri statutari ed al disciplinare d'incarico stipulato in data 15 luglio 2002 con l'ACEA S.p.a., rende noto che il giorno 17 luglio 2003 alle ore 10, presso la sede sociale in via Flaminia n. 872 - 00191 Roma, davanti al presidente all'uopo nominato nonché ai testimoni, avrà luogo l'asta pubblica per l'alienazione degli immobili di seguito descritti di proprietà dell'A-CEA S.p.a.:

lotto n. 1: immobile residenziale in Roma, via Alessandro Volta n. 39 *b*, scala A, p. 4, int. 14, nel N.C.E.U. foglio n. 516, particella 89, sub. 37, cat. A/4, (libero), prezzo base dasta: € 177.724,00 (centosettantasettemilasettecentoventiquattro virgola zerozero centesimi);

lotto n. 2: immobile residenziale in Roma, via Alessandro Volta n. 39 *b*, scala B, p. 3, int. 9, nel N.C.E.U. foglio n. 516, particella 89, sub. 49, cat. A/4. (occupato), prezzo base d'asta: € 131.040,00 (centotrentunomilaquaranta virgola zerozero centesimi);

lotto n. 3: immobile residenziale in Roma, via Grotta di Gregna n. 177, p. 1, int. 3, nel N.C.E.U. foglio n. 607, particella 158, sub. 7. cat. A/4, con annessi cantina e quota parte pari ad un quinto di autorimessa comune quest'ultima nel N.C.E.U. foglio n. 607. particella 158. sub 4 parte, cat. C/6 (occupato), prezzo base d'asta: € 140.000,00 (centoquarantamila virgola zerozero centesimi);

lotto n. 4: immobile residenziale in Roma, via Fosso di Monte Oliviero n. 41, fabbricato 1, p. T, int. 8, nel N.C.E.U. foglio n. 57, particella 130, sub. 1, cat. A/4, con annessi giardino nel N.C.E.U. foglio n. 57, particella 1144, sub. 13, box nel N.C.E.U. foglio n. 57, particella 130, sub. 3, cat. C/6 (occupato), prezzo base d'asta: \leq 159.300,00 (centocinquantanovemilatrecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 5: immobile residenziale in Roma, via di Porta San Pancrazio n. 32/a, p. T-1-2, int. 1, nel N.C.E.U. foglio n. 490, particella 168, sub. 501, cat. A/2, (occupato), prezzo base d'asta: € 1.100.000,00 (unmilionecentomila virgola zerozero centesimi);

lotto n. 6: immobile ad uso commerciale in Roma, via Fosso del Poggio n. 79 A-B-C-D, p. T, nel N.C.E.U. foglio n. 199, particella 924, sub. 3, cat. C/1, (libero), prezzo base d'asta: € 181.100,00 (centoottantunomilacento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 7: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. A, p. T/1, int. 1, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 131, sub. 2, cat. A/2, con annesso box nel N.C.E.U. foglio n. 8. particella 231, sub. 1, cat. C/6, (libero), prezzo base d'asta: € 52.000,00 (cinquantaduemila virgola zerozero centesimi);

lotto n. 8: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal, A, p. T/1, int. 2, nel N.C.E.U. foglio n. 8. particella 131. sub. 1, cat. A/2, con annesso box nel N.C.E.U. foglio 8, particella 231, sub. 2, cat. C/6, (libero), prezzo base d'asta: € 76.200,00 (settantaseimiladuccento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 9: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. B, p. T/1, int. 1, nel N.C.E.U foglio n. 8, particella 130, sub 2, cat. A/2, con annesso box nel N.C.E.U. foglio 8, particella 231, sub. 4, cat. C/6, (occupato), prezzo base d'asta: € 70.300,00 (settantamilatrecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 10: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. B, p. T/1, int. 2, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 130, sub. 1, cat. A/2, con annesso box nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 231, sub. 3, cat. C/6 (libero), prezzo base d'asta: € 76.200.00 (settanta-seimiladuecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 11: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. C, p. 1, int. 1. nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub 2, cat. A/2 con annessi cantina, mansarda, quota parte pari ad un terzo di autorimessa comune, quest'ultima nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub 1 parte, cat. C/6, corte comune nel N.C.E.U. foglio 8, particella 105 sub. 5 (libero), prezzo base d'asta: € 82.300.00 (ottantaduemilatrecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 12: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. C, p. 2, int. 2, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub. 3, cat. A/2, con annessi cantina, mansarda, quota parte pari ad un terzo di autorimessa comune quest'ultima nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub 1 parte, cat. C/6, corte comune nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub. 5 (libero), prezzo base d'asta: € 83.000.00 (ottantatremila virgola zerozero centesimi);

lotto n. 13: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. C, p. 2, int. 3, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub. 4, cat. A/2, con annessi cantina, mansarda, quota parte pari ad un terzo di autorimessa comune quest'ultima nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 105, sub 1 parte, cat. C/6, corte comune nel N.C.E.U. foglio 8, particella 105, sub. 5 (libero), prezzo base d'asta: € 112.500.00 (centododicimilacinquecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 14: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, part. D, p. T, int. 1, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 132, sub 1, cat. A/2 (libero), prezzo base d'asta: € 36.900,00 (trentaseimilanovecento virgola zerozero centesimi);

lotto n. 15: immobile residenziale in Salisano (RI), via Rocca Baldesca, pal. D, p. 1, int. 2, nel N.C.E.U. foglio n. 8, particella 132, sub. 2, cat. A/2 (libero), prezzo base d'asta: € 36.900.00 (trentaseimilanovecento virgola zerozero centesimi).

La partecipazione all'asta prevede un deposito cauzionale pari al 10% del prezzo base d'asta per ogni singolo lotto.

Le offerte per i singoli lotti dovranno pervenire, a pena di nullità, alla Segreteria di risorse per Roma, R.P.R. S.p.a. all'indirizzo di via G. Pezzana n. 88 - 00197 Roma, entro le ore 17 del giorno 16 luglio 2003.

Disciplinare di gara ed ulteriori informazioni potranno essere assunte presso gli uffici di Risorse per Roma, R.P.R. S.p.a., siti in Roma via Flaminia n. 872 (tel. 06/83199200) e via G. Pezzana n. 88 (tel. 06/8091401).

Roma, 9 giugno 2003

L'Amministratore delegato: dott. ing. Claudio Pancheri

S-15981 (A pagamento).

COMUNE DI ALBINEA Provincia di Reggio Emilia Area LL. PP. e Patrimonio

Estratto di avviso d'asta pubblica

Il responsabile dell'Area rende noto che il giorno 10 luglio 2003, alle ore 11, presso la sede del comune di Albinea, avrà luogo un pubblico incanto per la vendita, mediante asta pubblica col metodo delle offerte segrete in aumento sul prezzo base indicato nel presente avviso (art. 73 lett. c, R.D. 827/1924), dell'area edificabile in Borzano ad Albinea, censita al Fg. 30 mapp. 331, 335 e 358 di complessivi 982 mq di proprietà dell'Amministrazione comunale.

Il prezzo a base d'asta è di € 273.798,00.

Le offerte presentate non possono essere inferiori al prezzo posto a base d'asta.

Potrà precedersi all'aggiudicazione anche in presenza di una unica offerta valida.

Copia del bando con le condizioni generali d'asta trovasi all'ufficio tecnico del Comune.

(tel. 0522/590204 - Internet: www.comune.albinea.re.it)

Il responsabile dell'area: geom. Valter Croci

C-17229 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA

Avviso di vendita di immobili mediante asta pubblica estratto bando

- 1. Ente cedente: Università degli Studi di Perugia (codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00448820548), piazza dell'Università, n. 1 06123 Perugia, fax 075/5852392, indirizzo internet: http://www.unipg.it
- 2. Procedura di gara: asta pubblica ai sensi del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 «Regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità dello Stato» e succ. modif..
- 3. Criterio di aggiudicazione: gli immobili sono messi in vendita a corpo, con il metodo dell'offerta segreta in aumento, da confrontarsi con il prezzo base indicato nel presente bando per ciascun lotto. Rimarrà aggiudicatario, definitivo, chi avrà presentato l'offerta di prezzo maggiore tra quelle superiori al prezzo base indicato. Per ciascun lotto si procederà all'aggiudicazione anche se verrà presentata una sola offerta, purché migliorativa del prezzo base. Ove, per il medesimo lotto, siano state formulate due o più offerte uguali ed esse siano le migliori si procederà all'aggiudicazione ai sensi dell'art. 77 R.D. 827/1924.
 - 4. Descrizione degli immobili e loro prezzo a base d'asta:

lotto n. 1: Casa colonica sita in comune di Perugia, Loc. Prepo, Prepo Castrucci.

La superficie totale del lotto è di mq 3.190, sul quale insistono due fabbricati di tipo rurale.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui sì trova l'immobile e non a misura e viene fissato in $\leq 333.420,00$ (euro trecentotrentatremilaquattrocentoventi).

Lotto n. 2: casa colonica sita in comune di Perugia, Roc. S. Lucia. via Quintino Sella n. 24.

La superficie totale del lotto è di mq 1.740 sul quale insistono due fabbricati di tipo rurale.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato ad € 443.740,00 (euro quattrocentoquarantatremilasettecentoquaranta).

Lotto n. 3: casa colonica sita in Comune di Perugia — Loc. S. Enea, Str. Villanova n. 6.

La superficie totale del lotto è dì mq 3.157 sul quale insistono tre fabbricati di tipo rurale.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato ad $\mathop{\leqslant}$ 285.873,00 (euro duecentottantacinquemilaottocentosettantatre).

Lotto n. 4: casa colonica sita in Comune di Deruta, Loc. S. Nicolò di Celle.

La superficie totale del lotto è di mq 6.400 sul quale insistono cinque fabbricati di tipo rurale. Il fabbricato è stato classificato di particolare interesse storico, artistico e architettonico, decorativo.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato in \leqslant 325.050,00 (euro trecentoventicinquemilacinquanta).

Lotto n. 5: Terreno edificabile sito in comune di Deruta, loc. S. Nicolò di Celle.

La superficie totale del lotto è di mq 19.490, di cui su mq 14.330 è possibile edificare, previa urbanizzazione, per una volumetria di mc 21.495 e sui residui mq 5.160 sono previsti parcheggi, strade e verde pubblico.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato ad € 526.627,50 (euro cinquecentoventisettemilaseicentoventisette/50).

Lotto n. 6: Terreno agricolo sito in comune di Perugia, loc. S. Martino in Campo.

La superficie totale del lotto è di mq 19.710 in cui è possibile edificare per mc 197.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato in $\leq 50.753,25$ (euro cinquantamilasettecentocinquantatre/25).

Lotto n. 7: Terreno destinato a servizi per la mobilità sito in comune di Deruta, loc. S. Nicolò di Celle.

La superficie totale del lotto è di mq 1.800, in cui è possibile attrezzare servizi per la mobilità, del tipo autostazioni, autoparchi, ricoveri, officine di mezzi pubblici, aree di servizio stradali, distributori di carburante, ecc.

Il prezzo netto a base d'asta è da intendersi a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova l'immobile e non a misura e viene fissato in € 36.000,00 (euro trentaseimila).

- 5. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: le offerte dovranno pervenire a pena di esclusione entro le ore 13 del giorno 8 *luglio 2003*.
- 6. Indirizzo al quale le offerte devono essere inoltrate: le offerte devono essere redatte in lingua italiana ed essere indirizzate a: Università degli Studi di Perugia, piazza Università, n. 1 06123 Perugia, Ufficio protocollo.
- 7. Data, ora e luogo dell'asta: la seduta di gara avrà luogo presso una sala dell'Università degli Studi di Perugia, piazza dell'Università n. 1 il giorno 9 luglio 2003 alle ore 9,30.
- 8. Altre informazioni: il bando di gara integrale e i documenti sono disponibili sul sito web dell'Università degli Studi di Perugia http://www.unipg.it, all'albo dell'Università, del comune di Perugia e di Deruta.

Il dirigente Ripartizione Affari Generali, Legali e Contratti: dott. Maurizio Padiglioni

C-17469 (A pagamento).

BANDI DI GARA

CITTÀ DI IGLESIAS Centro Direzionale Amministrativo

Iglesias, via Isonzo n. 5 Tel. 0781/2741 - Telefax 0781/274201

Avviso di pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Comune di Iglesias Ufficio Contratti Centro direzionale amministrativo, via Isonzo n. 5 09016 Iglesias (CA), tel. 0781/2741, telefax 0781/274201, URL: www.comune.iglesias.ca.it
- 2. Oggetto dell'appalto: categoria 23, n. CPC: 873 Servizio di «Manutenzione ordinaria e straordinaria e di telegestione e telesorveglianza degli impianti antifurto ed antintrusione negli stabili di competenza comunali» (vedi specifiche indicate nel capitolato d'oneri). Importo a base d'asta: € 27.315,12 I.V.A. esclusa di cui: € 15.971,25 per la quota annua relativa al canone per la telegestione e la telesorveglianza; € 11.343,87 per le manutenzioni ordinarie e straordinarie. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
- 3. Luogo del servizio: immobili comunali così come indicati all'art. 9 del capitolato d'oneri.
- 4.a) Riserva ad una particolare professione: Istituti di vigilanza in possesso della licenza prefettizia prevista dall'art. 134, comma 1, del T.U.L.P.S.:
- 4.b) Riferimenti a disposizioni legislative, regolamentari o amministrative in causa: art. 134, comma 1, del T.U.L.P.S.;

4.c) -.

- 5. —
- 6. Varianti: no.
- 7. Durata del contratto: biennale; termine ultimo per l'inizio del servizio: immediatamente dopo l'aggiudicazione provvisoria.
- 8.a) Richiesta dei documenti pertinenti: Ufficio Tecnologico del Comune di Iglesias, via Isonzo n. 5 (tel. 0791/274296). È escluso l'invio della documentazione di gara tramite telefax. Il bando di gara è visionabile presso il sito Web del Comune di Iglesias: http://www.comune.iglesias.ca.it sotto la voce Appalti;
- 8.b) Termine per la richiesta dei documenti: entro dieci giorni prima della scadenza del termine utile per la presentazione delle offerte;
 - 8.c) -.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: 30 luglio 2003;
- 9.b) Indirizzo al quale devono essere inviate: indirizzo di cui al punto 1;
 - 9.c) Lingua in cui deve essere redatta: italiana.
- 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: le sedute di gara sono pubbliche, ma soltanto i titolari o i rappresentanti legali delle ditte partecipanti, o loro delegati, hanno diritto di parola;
- 10.b) Data, ora e luogo di tale apertura: 31 luglio 2003 ore 9, all'indirizzo di cui al punto 1.
 - 11. —
- 12. Modalità essenziali di finanziamento: appalto finanziato con i fondi del bilancio comunale. I pagamenti secondo quanto stabilito dall'art. 12 capitolato d'oneri.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: imprese riunite ai sensi dell'art. 11, decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
 - 14. Condizioni minime:
- a) Iscrizione al registro della C.C.I.A.A. (o registro commerciale equipollente per imprese con sede in altri Stati C.E., ai sensi della Dir. 92/50 CEE) per le attività indicate all'art. 1 del capitolato speciale d'appalto con l'attestazione dei requisiti tecnico-professionali previsti dalla legge n. 46/1990 in relazione all'installazione, trasformazione e manutenzione degli impianti d'allarme e di antintrusione;
- b) Essere in possesso della licenza prefettizia prevista dall'art. 134, comma 1, del T.U.L.P.S.;

- c) Inesistenza in capo all'impresa delle cause di esclusione dagli appalti previste dall'art. 12, decreto legislativo n. 157/1995, così come sostituito dall'art. 10, decreto legislativo n. 65/2000;
- d) Centro Operativo di Telesorveglianza operante 24 ore su 24 per tutti i giorni dell'anno;
 - e) Omologazione IMQ dell'impresa;
- f) Essere in possesso della certificazione di qualità ISO 9000:2000 rilasciata da organismi accreditati;
- g) Attestazione NOS (Nulla Osta segretezza) rilasciato dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri Autorità per la Sicurezza.
- 15. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: sino alla comunicazione dell'aggiudicazione e, comunque fino ad un massimo di giorni novanta dalla data di presentazione delle offerte, fissata nel bando di gara.
- 16. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione dell'appalto: art. 23, comma 1, lettera *a*), decreto legislativo n. 157/1952 offerta più bassa.
- 17. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni in merito al bando di gara: Comune di Iglesias Ufficio Contratti Centro direzionale amministrativo, via Isonzo n. 5 09016 Iglesias (CA), tel. 0781/274241.

18. -

- 19. Data di spedizione del bando alla G.U.C.E.: 9 giugno 2003.
- 20. Data di ricezione del bando: 9 giugno 2003.

Il dirigente: ing. Lamberto Tomasi.

S-16006 (A pagamento).

COMUNE DI VILLAFRANCA DI VERONA Ufficio Appalti

Corso Garibaldi n. 24 Tel. 045/6339147 - Fax 045/6339200

Bando di gara

Si rende noto che viene indetto un pubblico incanto per il giorno 30 luglio, alle ore 9,30 per l'aggiudicazione dei lavori di completamento costruzione della biblioteca comunale ed archivio ufficio tecnico nell'area «ex Oleificio». Somma a base d'appalto: $\[\in 1.081.995,05, \]$ di cui $\[\in 1.039.722,85 \]$ per lavori ed $\[\in 42.272,20 \]$ per oneri per la sicurezza.

Procedura d'appalto: pubblico incanto ai sensi dell'art. 20, legge n. 109/1994 e s.m.i. e dell'art. 76 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Criterio di aggiudicazione: a favore del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, da determinarsi mediante offerte a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), legge n. 109/1994 e s.m.i. e dell'art. 90, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Sistema realizzazione dei lavori: i lavori vengono affidati parte a corpo € 257.123,57, parte a misura € 777.046,39 e parte in economia € 5.552,89.

Luogo esecuzione dei lavori: capoluogo.

Categoria prevalente: OG1 - «Edifici civili ed industriali» per l'importo di € 723.168,52.

Categoria scorporabile con qualificazione obbligatoria e con divieto di subappalto OG11 - «impianti tecnologici» per l'importo di $\leqslant 201.625,63$.

Categoria scorporabile senza obbligo della qualificazione: OS6 - «Finiture di opere generali in materiali lignei, ecc.» per l'importo di € 114.929.70.

Condizioni per la partecipazione alla gara: possesso dell'attestazione SOA per la classifica III per la categoria OG1 e per la classifica I per la categoria OG11.

Termine di esecuzione: il termine di esecuzione dei lavori è stabilito in 400 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data della consegna dei lavori.

Documentazione tecnica: gli elaborati tecnici sono visionabili presso l'Ufficio Appalti, durante il seguente orario: lunedì, martedì, mercoledì, venerdì, dalle ore 10 alle ore 12,30. Per avere copia del materiale è necessario rivolgersi ad una delle seguenti eliografie: Alfatec, via Messedaglia n. 140, tel. 0457901461; Castello, via San Giovanni d. Paglia n. 21, tel. 045/6300120; Mail Boxes, via Messedaglia n. 136/138, tel. 6305207. Il plico, contenente la documentazione richiesta e la busta sigillata dell'offerta, dovrà essere chiuso, sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura e dovrà pervenire al protocollo di questo Comune, anche a mano, entro le ore 12 del giorno 28 luglio 2003. All'esterno del plico dovrà essere riportato: l'indicazione dell'oggetto dell'appalto, la ragione sociale, la sede, il numero di telefono e di fax della ditta concorrente; il plico deve essere indirizzato a: Comune di Villafranca di Verona, corso Garibaldi n. 24 - 37069 Villafranca di Verona.

Cauzione: a garanzia della mancata sottoscrizione del contratto per fatto dell'aggiudicatario deve essere presentata una cauzione provvisoria pari al 2% della somma a base d'asta, e precisamente di \leqslant 21.639,90 ai sensi dell'art. 30, comma 1, legge n. 109/1994, modificato da ultimo con la legge n. 415/1998, le ditte certificate UNI EN ISO 9000 possono presentare la suddetta cauzione ridotta del 50 per cento (\leqslant 10.819,95) allegando una fotocopia del certificato.

Soggetti ammessi alla partecipazione alla gara e requisiti previsti: possono partecipare alla presente gara d'appalto tutti i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi artt. 93, 94, 95, 96, 97, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1998, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e s.m., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 347/2000.

Svincolo dall'offerta: l'offerta è valida per 120 giorni dall'esperimento della gara.

Finanziamento e modalità di pagamento: i lavori sono finanziati con mutuo e i pagamenti verranno effettuati secondo le modalità ed i tempi previsti dal capitolato (art. 43 e seguenti).

Responsabile del procedimento è l'arch. Arnaldo Toffali.

Il bando di gara completo delle norme integrative viene pubblicato sul sito: www.comune.villafranca.vr.it

Villafranca di Verona, 9 giugno 2003

Il dirigente responsabile: dott. Francesco Botta,

S-16016 (A pagamento).

CAMERA DI COMMERCIO INDUSTRIA ARTIGIANATO E AGRICOLTURA DI TORINO

Bando di gara d'appalto di servizi

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice:

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: denominazione: Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Torino; Servizio responsabile: Settore Economato; indirizzo: via Carlo Alberto n. 16 10123 Torino, (Italia), tel. 011/5716540, telefax 011/5716545; posta elettronica (e-mail): economato@to.camcom.it; URL: http://www.to.camcom.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come punto I.1);
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come punto I.1);
 - I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte: come punto I.1;

I.5) –

Sezione II: Oggetto dell'appalto:

II.1) Descrizione:

II.1.1) —

II.1.2) /--;

II.1.3) Tipo di appalto di servizi: categoria del servizio 22;

II.1.4) —;

II.1.5) —;

II.1.6) Descrizione dell'appalto: individuazione dell'impresa fornitrice di lavoro temporaneo;

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: sedi dell'Ente ubicate in Torino e provincia;

II.1.8) Nomenclatura:

II.1.8.1) —;

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti: CPC 872;

II.1.9) Divisione in lotti: no;

II.1.10) Ammissibilità di varianti: no;

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) Quantitativo o entità totale; importo indicativo di € 500.000,00;

II.2.2) —;

II.3) Durata dell'appalto: inizio 1° novembre 2003 e fine 31 dicembre 2006.

Sezione III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico:

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da art. 5 del capitolato;

III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento: il servizio e finanziato mediante fondi di bilancio;

III.1.3) —;

III.2) Condizioni di partecipazione:

III.2.1) —

III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste: dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà rilasciata da ciascun legale rappresentante dell'impresa (accompagnata da fotocopia di un documento di identità), attestante che lo stesso e l'impresa non si trovano in alcuna delle cause di esclusione dalla gara di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995; copia dell'autorizzazione rilasciata dal Ministero del lavoro e delle politiche sociali ad operare in qualità di impresa di fornitura di lavoro temporaneo; dichiarazione rilasciata da un legale rappresentante dell'impresa, attestante che nella redazione dell'offerta si è tenuto conto degli obblighi connessi alle disposizioni in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori, nonché delle condizioni di lavoro; dichiarazione rilasciata da un legale rappresentante dell'impresa, attestante che la stessa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, accompagnata da apposita certificazione dalla quale risulti l'ottemperanza alla legge n. 68/1999, ovvero dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà rilasciata da un legale rappresentante dell'impresa (accompagnata da fotocopia di un documento di identità), attestante la non soggezione della medesima alla legge n. 68/99; capitolato speciale firmato per accettazione;

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste: dichiarazione resa da un legale rappresentante dell'impresa attestante che la stessa ha avuto un fatturato annuale medio nel triennio 2000/2002 di € 500.000,00, relativo a servizi di fornitura di lavoro temporaneo; dichiarazione di considerare l'offerta, nel suo complesso, congrua e remunerativa e che sono state valutate tutte le circostanze che ne hanno portato alla determinazione, nonché le condizioni contrattuali che possono influire sulla esecuzione del servizio;

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste: elenco dei principali servizi prestati nel medesimo triennio con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari dei servizi stessi; dichiarazione contenente l'impegno dell'impresa di mettere a disposizione le professionalità di volta in volta richieste entro 5 giorni lavorativi decorrenti dalla ricezione della richiesta; dichiarazione resa da un legale rappresentante dell'impresa attestante che la stessa è in possesso di certificazione di qualità almeno dal 1° gennaio 2003;

III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi:

III.3.1) —;

III.3.2) —

Sezione IV: Procedure:

IV.1) Tipo di procedura: aperta;

IV.1.1) —;

IV.1.2) —;

IV.1.3) —;

IV.1.3.1) —; IV.1.3.2) —;

IV.1.4) —;

IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso;

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.1) —:

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: capitolato speciale disponibile sul sito Web dell'Ente;

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 1° settembre 2003, ore 12;

IV.3.4) —;

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte: italiano;

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione offerte:

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte:

IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legale rappresentante di ogni impresa partecipante, o suo delegato;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data 11 settembre 2003, ore 14,30; luogo: sede dell'Ente, 4° piano, sala Rubino.

Sezione VI: Altre informazioni:

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? si;

VI.2) ---;

VI.3) —

VI.4) Informazioni complementari: in caso di offerte identiche, l'aggiudicazione avverrà mediante sorteggio. L'Ente si riserva di procedere all'aggiudicazione in presenza di un'unica offerta valida, nonché di effettuare valutazione delle offerte anormalmente basse;

VI.5) Data spedizione presente bando: 9 giugno 2003.

Il segretario generale: Guido Bolatto.

S-16023 (A pagamento).

COMUNE DI SORA

Bando di gara d'appalto di servizi

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice:

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Sora, corso Volsci n. 111 03039 Sora (FR), Italia, tel. 0776/8281, telefax 0776/825056, URL: www.comune.sora.fr.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come punto I.1);
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come punto I.1);
 - I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte: come punto I.1;
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicataria: livello locale. Sezione II: Oggetto dell'appalto:

II.1) Descrizione:

II.1.1) —;

II.1.2) —;

II.1.3) —;

II.1.4) —;

II.1.5) —;

II.1.6) Descrizione dell'appalto: affidamento di servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria relativi alla progettazione preliminare definitiva ed esecutiva, ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i., decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i., relativa al «Palazzetto dello Sport», in Sora. Importo complessivo stimato delle opere da realizzare: € 4.500.000,00 I.V.A. compresa;

II.1.7) —:

II.1.8) Nomenclatura:

II.1.8.1)—

II.1.8.2) —;

II.1.9) —; II.1.10) —;

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) Quantitativo o entità totale: l'importo stimato dell'incarico oggetto della gara è di \leqslant 450.000,00, di cui \leqslant 375.000,00 per competenze ed \leqslant 75.000,00 per I.V.A., determinato con riferimento a ciascun intervento per le seguenti classi e categorie: I C) importo presunto \leqslant 300.000; I G) importo presunto \leqslant 150.000;

II.3) -

Sezione III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico:

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste; cauzione provvisoria: sarà dovuta a corredo dell'offerta la cauzione del 2% dell'importo del servizio a base d'asta stimato in $\le 450.000,00$;

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: finanziamento: art. 54, legge n. 448/2001 - fondo nazionale per il sostegno alla progettazione di opere pubbliche;

III.1.3) —

III.2) Condizioni di partecipazione:

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere. Alla gara possono partecipare i soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lettere *d*), *e*), *f*), *g*) e *g*-bis), comma 4, comma 6, legge n. 109/1994 e s.m.i., e dell'art. 22 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;

III.2,1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste: fatturato globale per servizi di architettura ed ingegneria di cui all'art. 50, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, espletati negli ultimi cinque esercizi antecedenti la pubblicazione del bando, non inferiori a 4 volte il corrispettivo presunto indicato al punto 5) e pari ad € 1.800.000,00;

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste: espletamento negli ultimi dieci anni di servizi di cui all'art. 50, relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie di lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulla base delle elencazioni contenute nelevigenti tariffe professionali, per un importo globale per ogni classe e categoria, non inferiore a 2 volte l'importo stimato dei lavori da progettare; svolgimento negli ultimi dieci anni di due servizi di cui all'art. 50, relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie di lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, per un importo totale non inferiore a 0,60 volte il corrispondente importo stimato dei lavori da progettare; numero medio annuo di personale tecnico utilizzato negli ultimi ennii (comprendente i soci attivi, i dipendenti e i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su base annua) non inferiore a 2 volte le unità stimate per lo svolgimento dell'incarico;

III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi:

III.3.1) —:

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? si;

Sezione IV: Procedure:

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata;

IV.1.1) —;

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: procedura d'urgenza prevista dall'art. 10, comma 8, decreto legislativo n. 157/1995, art. 20, comma 1, dir. 92/50/CEE, per i tempi ristretti a disposizione:

IV.1.3) —; IV.1.3.1) —; IV.1.3.2) —;

IV.1.4) —;

IV.2) Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in termini di criteri sotto enunciati: 1) professionalità (punti 40); 2) caratteristiche dell'offerta (punti 30); 3) ribasso (punti 20); 4) tempo (punti 10);

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.1) —;

IV.3.2) —;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: 4 luglio 2003, ore 12:

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerta ai candidati prescelti: data prevista 14 luglio 2003;

IV.3.5) lingua utilizzabile nelle offerte: italiano;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte:

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte:

IV.3.7.1) —;

IV.3.7.2) —

Sezione VI: Altre informazioni:

VI.1) —:

VI.2) —:

VI.3) —;

VI.4) informazioni complementari: tempi massimi per il completamento del servizio: 30 giorni naturali e consecutivi, a decorrere dalla data di affidamento dell'incarico, per il progetto preliminare; 55 giorni naturali e consecutivi, a decorrere dall'approvazione del progetto preliminare, per il progetto definitivo; 75 giorni naturali e consecutivi, a decorrere dall'approvazione del progetto definitivo, per il progetto esecutivo. Responsabile del procedimento: ing. Luigi Urbani;

VI.5) data spedizione presente bando: 9 giugno 2003.

Il dirigente del 3° Settore: geom. Antonio Conte.

S-16026 (A pagamento).

COMUNE DI SOLIERA

Ufficio Appalti - Espropri dell'Associazione dei comuni di Campogalliano, Carpi, Novi di Modena e Soliera

Estratto esito di gara

(ai sensi art. 80 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999)

Si comunica che il pubblico incanto per l'appalto relativo a lavori di allargamento della via Limidi e via San Pellegrino esperito in data 14 maggio 2003 è stato aggiudicato alla ditta Cooperativa Edilterrazzieri C.E.T. S.c.a.r.l. di Modena, per l'importo di € 1.460.010,30 + I.V.A. Dati previsti da art. 29, comma 1, lett. f), legge n. 109/1994. Tempi realizzazione: 30 giorni naturali e consecutivi; gli altri dati sono contenuti nei verbali d'aggiudicazione provvisoria e nella determinazione d'aggiudicazione del comune di Soliera n. 283 del 29 maggio 2003.

Soliera, 29 maggio 2003

Responsabile Settore programmazione gestione territorio: arch. Anna Gnazzo

S-16027 (A pagamento).

ANAS Direzione Generale Roma

Bando di gara

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Ente appaltante; ANAS Direzione Generale Roma, via Monzambano, 10 Telefono 06/490326 Fax 06/4454956 06/4456224; indirizzo internet www.stradeanas.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto 1.
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto 1.
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto:

II.1) Descrizione.

II.1.1) Tipo di appalto di lavori: esecuzione.

II.1.2) —

II.1.3) —.

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? No.

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: CA 47/03.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto; licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori di completamento della variante esterna all'abitato di Cagliari in alternativa alla s.s. n. 554, 1° lotto 2° stralcio, lungo le ss.ss. nn. 554 e 125.

Categoria prevalente: OG3 - importo € 6.694.327,99, classifica VI con riferimento all'intero ammontare dell'appalto.

Ulteriori categorie:

OG6 importo € 2.156.751,63: class. IV;

OS12 importo € 569.517,74: class. II;

OG13 importo € 386.241,65: class. II;

OS11 importo € 283,593,44: class. I;

OS10 importo € 63.568,53: class. I.

Natura ed entità delle prestazioni:

lavori a corpo per un totale di € 5.624.557,68;

lavori a misura per un totale di € 4.529.443,30.

Importo complessivo dell'appalto: € 10.154.000,98 di cui € 376.000,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori: provincia di Cagliari.

II.1.9) Divisione in lotti: no.

II.1.10) Ammissibilità di varianti: no.

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) quantitativo o entità totale: € 10.154.000,98 di cui € 376.000,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

II.3) Durata dell'appalto: 700 giorni.

Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: provvisoria e definitiva: nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 come novellato dalla legge n. 166/2002, e artt. 100 e 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 con l'utilizzo, ricorrendone le condizioni, del beneficio previsto dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della medesima legge n. 109/1994. Polizzo dassicurazione, ai sensi dell'art. 30, 3° comma, legge n. 109/1994 ed art. 103, 1° e 2° comma del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari a \leqslant 508.000,00 e, sussistendone i presupposti, art. 104 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

III.1.2) i presenti lavori sono finanziati con disponibilità dell'ANAS; i pagamenti in acconto avverranno per crediti netti di $\leqslant 500.000,00$;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui all'art. 13 della medesima legge n. 109/1994 e agli artt. 93, e 95 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

L'impresa mandataria dovrà, in ogni caso, possedere i requisiti previsti dalla normativa vigente in misura maggioritaria e dovranno essere, pertanto, indicati i menzionati requisiti e le quote di partecipazione al raggruppamento.

III.2) Condizioni di partecipazione: partecipazione aperta a imprese aventi sede in uno Stato aderente UE ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, ed in particolare ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui agli articoli 11, 12 e 13 della medesima legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, e agli artt. 93, 95 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554;

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

 ${\rm III.2.1.1})$ situazione giuridica-prove richieste: il concorrente certifica:

a) ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni:

b) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;

(per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge. Qualora detta certificazione risulti di data antecedente alla data del bando (comunque non superiore a 6 mesi), la stessa dovrà essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante che confermi la persistenza della situazione certificata;

c) non trovarsi in alcun rapporto di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile con altri concorrenti; dovrà, al riguardo, essere prodotta una dichiarazione con la quale il legale rappresentante, assumendosene la piena responsabilità, elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo; tale dichiarazione andrà resa anche se negativa;

d) aver adempiuto agli obblighi in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro previsti dalla vigente normativa;

e) di non essere stato assoggettato a sanzioni o misura cautelare interdittiva previste dal decreto legislativo n. 231/2001;

f) dichiarazione attestante l'ottemperanza agli obblighi di cui alla legge 22 novembre 2002, n. 266;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria-prove richieste:

a) come al punto successivo;

b) ricorrendone i presupposti, cifra d'affari determinata ai sensi del sesto comma dell'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;

III.2.1.3) capacità tecnica - tipo di prove richieste:

a) attestazione di qualificazione, adeguata per categoria e classifica ai valori dell'appalto da aggiudicare, rilasciata da una S.O.A. appositamente autorizzata;

b) dichiarazione relativa al possesso di certificazione di qualità aziendale ai sensi delle disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di appalti di opere pubbliche.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e dovranno essere accompagnate da copia del documento di identità del/i sottoscrittore/i.

Sezione IV: procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata:

IV.1.2) giustificazione della scelta della procedura accelerata: motivi d'urgenza.

IV.2) Criteri di aggiudicazione; l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, comma 1, lett. c), con le modalità di cui all'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

L'ANAS valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come novellata dalla legge n. 166/2002 e dell'art. 30, comma 4, della Dir. CEE 93/37.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo;

IV.3.1) numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: CA 47/03;

IV.3.2) —;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del *16 luglio 2003* all'indirizzo di cui al punto I.1) e dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 dal legale/i rappresentante/i o titolare/i

dei soggetti partecipanti; in caso di associazioni temporanee non ancora costituite, dal legale rappresentante di ciascun componente il soggetto richiedente; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto «qualificazione CA 47/03» licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori lungo le ss.ss. nn. 554 e 125 - Lavori di completamento della variante esterna all'abitato di Cagliari in alternativa alla ss. n. 554, 1° lotto - 2° stralcio. Dalle domande dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti;

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: entro 120 giorni dalla data di spedizione del bando;

IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte. Saranno fissate nella lettera di invito;

IV.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: saranno fissate nella lettera di invito.

IV.3.7.2) data, ora e luogo: saranno fissate nella lettera di invito. Sezione VI: altre informazioni.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE? No.

VI.4) Informazioni complementari.

Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta vigente normativa, tenuto altresì conto delle limitazioni imposte dall'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni.

Quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente; entro il 30% dell'importo di aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla Direzione lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'ANAS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida nonché la facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994. Il presente bando non vincola l'ANAS né all'espletamento della gara né alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione, subordinata al concretizzarsi di tutti i presupposti, di qualsivoglia natura ivi compresi quelli connessi al finanziamento dell'appalto, di legge, di regolamento e del procedimento concorsuale propedeutici all'espletamento della prestazione, non è impegnativa per l'ANAS e non dà diritto alla formalizzazione del contratto od a qualsivoglia pretesa dell'aggiudicatario.

Responsabile del procedimento: ing. Giorgio Carboni sede compartimentale di Cagliari.

Non è stata pubblicata informazione preliminare.

VI.5) Data di pubblicazione del presente bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 137 del 16 giugno 2003.

Data di spedizione del presente bando alla U.E. il 10 giugno 2003.

Roma, 10 giugno 2003

Il dirigente capo dell'Ufficio gare e contratti: avv. N. Fusco

S-16040 (A pagamento).

ANAS - S.p.a. Direzione Generale Roma

Bando di gara

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

I.1) Ente appaltante: ANAS S.p.a. - Direzione Generale Roma, via Monzambano, 10 - Telefono 06/490326 - Fax 06/4454956 - 06/4456224; indirizzo internet www.stradeanas.it

I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.

I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto 1.

- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto 1.
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto:

- II.1) Descrizione.
- II.1.1) Tipo di appalto di lavori: esecuzione.

II.1.2).

II.1.3).

- II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? No.
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: PG 29/03.
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo alla Direttrice Perugia Ancona Lavori di realizzazione della variante alla S.S. 219 tra la località Branca (innesto S.S. 318) e Fossato Vico (S.S. 76).

Categoria prevalente: OG3 - importo \leqslant 24.807.658,58, classifica VIII con riferimento all'intero ammontare dell'appalto.

Ulteriori categorie:

OS12 importo € 1.776.309,03: class. IV;

OS21 importo € 1.493.616,03: class. IV;

OS8 importo € 836.340,40: class. III;

OS11 importo € 549.247,30: class. II.

Natura ed entità delle prestazioni:

lavori a corpo per un totale di € 24.650.831,98;

lavori a misura per un totale di € 4.812.339,35.

Importo complessivo dell'appalto: € 29.463.171,33 di cui € 883.895,14 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

- II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori: provincia di Perugia.
- II.1.9) Divisione in lotti: no.
- II.1.10) Ammissibilità di varianti: no.
- II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: € 29.463.171,33 di cui € 883.895,14 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.
 - II.3) Durata dell'appalto: 1000 giorni.

Sezione III: informazioni dl carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico:

III.1) Condizioni relative all'appalto;

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: provvisoria e definitiva: nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 come novellato dalla legge n. 166/2002, e artt. 100 e 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 con l'utilizzo, ricorrendone le condizioni, del beneficio previsto dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della medesima legge n. 109/1994. Polizze di assicurazione, ai sensi dell'art. 30, 3° comma, legge n. 109/1994 ed art. 103, 1° e 2° comma del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari a \in 1.473.158,57 e, sussistendone i presupposti, art. 104 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

III.1.2) i presenti lavori sono finanziati con disponibilità dell'A-NAS; i pagamenti in acconto avverranno per crediti netti di € 2.582.285,00;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui all'artt. 13 della medesima legge n. 109/1994 e agli artt. 93, e 95 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

L'impresa mandataria dovrà, in ogni caso, possedere i requisiti previsti dalla normativa vigente in misura maggioritaria e dovranno essere, pertanto, indicati i menzionati requisiti e le quote di partecipazione al raggruppamento.

III.2) Condizioni di partecipazione: partecipazione aperta a imprese aventi sede in uno Stato aderente UE ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, ed in particolare ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui agli articoli 11,

- 12 e 13 della medesima legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, e agli artt. 93, 95 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554;
- III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:
- III.2.1.1) situazione giuridica-prove richieste: il concorrente certifica:
- a) ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75 comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni:
- b) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;
- (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge. Qualora detta certificazione risulti di data antecedente alla data del bando (comunque non superiore a 6 mesi), la stessa dovrà essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante che confermi la persistenza della situazione certificata;
- c) non trovarsi in alcun rapporto di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile con altri concorrenti; dovrà, al riguardo, essere prodotta una dichiarazione con la quale il legale rappresentante, assumendosene la piena responsabilità, elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo; tale dichiarazione andrà resa anche se negativa;
- d) aver adempiuto agli obblighi in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro previsti dalla vigente normativa;
- *e)* di non essere stato assoggettato a sanzioni o misura cautelare interdittiva previste dal decreto legislativo n. 231/2001;
- $\it f)$ dichiarazione attestante l'ottemperanza agli obblighi di cui alla legge 22 novembre 2002, n. 266.
 - III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria-prove richieste:
 - a) come al punto successivo;
- b) ricorrendone i presupposti, cifra d'affari determinata ai sensi del sesto comma dell'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
 - III.2.1.3) capacità tecnica tipo di prove richieste:
- a) attestazione di qualificazione, adeguata per categoria e classifica ai valori dell'appalto da aggiudicare, rilasciata da una S.O.A. appositamente autorizzata;
- b) dichiarazione relativa al possesso di certificazione di qualità aziendale ai sensi delle disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di appalti di opere pubbliche.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e dovranno essere accompagnate da copia del documento di identità del/i sottoscrittore/i.

Sezione IV: procedure:

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata.

 ${\rm IV}.1.2$) giustificazione della scelta della procedura accelerata: motivi d'urgenza.

IV.2) Criteri di aggiudicazione; l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 - comma 1, lett. *c)*, con le modalità di cui all'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

L'ANAS valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come novellata dalla legge n. 166/2002 e dell'art. 30 - comma 4 - della Dir. CEE n. 93/37.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo.

IV.3.1) numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: PG 29/03;

IV.3.2):

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del 16 luglio 2003 all'indirizzo di cui al punto I.1) e dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 dal legale/i rappresentante/i o titolare/i dei soggetti partecipanti; in caso di associazioni temporanee non ancora costituite, dal legale rappresentante di ciascun componente il soggetto richiedente; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto «qualificazione PG 29/03» Licitazione Privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori di realizzazione della variante alla S.S. 219 tra la località Branca (innesto S.S. 318) e Fossato Vico (S.S. 76). Dalle domande dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti;

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: entro 120 giorni dalla data di spedizione del bando;

IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte. Saranno fissate nella lettera di invito:

IV 3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: saranno fissate nella lettera di invito.

IV.3.7.2) data, ora e luogo: saranno fissate nella lettera di invito.

Sezione VI: altre informazioni.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'UE? No.

VI.4) Informazioni complementari.

Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta vigente normativa, tenuto altresì conto delle limitazioni imposte dall'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni.

Quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente; entro il 30% dell'importo di aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla Direzione lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'ANAS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida nonché la facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994. Il presente bando non vincola l'ANAS né all'espletamento della gara né alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione, subordinata al concretizzarsi di tutti i presupposti, di qualsivoglia natura ivi compresi quelli connessi al finanziamento dell'appalto, di legge, di regolamento e del procedimento concorsuale propedeutici all'espletamento della prestazione, non è impegnativa per l'ANAS e non dà diritto alla formalizzazione del contratto od a qualsivoglia pretesa dell'aggiudicatario.

Responsabile del procedimento: ing. Fausto Brugiati, sede Compartimentale di Perugia.

Non è stata pubblicata informazione preliminare.

VI.5) Data di pubblicazione del presente bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n.137 del 16 giugno 2003.

Data di spedizione del presente bando alla U.E. il 10 giugno 2003.

Roma, 10 giugno 2003

Il dirigente capo dell'Ufficio gare e contratti: avv. N. Fusco

S-16041 (A pagamento).

ANAS

Bando di gara

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Ente appaltante: ANAS Direzione generale Roma via Monzambano n. 10 Telefono 06/490326 Fax 06/4454956 -06/4456224; indirizzo Internet www.stradeanas.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto $1.\,$
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto 1.
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Organismo di diritto pubblico.

Sezione II: Oggetto dell'appalto.

II.1) Descrizione:

II.1.1) tipo di appalto di lavori: esecuzione;

II.1.2) —;

II.1.3) —;

II.1.4) si tratta di un accordo quadro? No;

II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: CB 30/03;

II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo alla s.s. n. 647 «Fondo Valle Biferno» - Lavori di consolidamento e adeguamento sismico dei viadotti ai km 11+820, 12+550 e 12+850.

Categoria prevalente: OG3 - importo € 2.372.319,87 classifica V con riferimento all'intero ammontare dell'appalto.

Ulteriori categorie:

OS12 importo € 1.337.713,58: class. IV;

OS21 importo € 526.343,28: class. II;

OS11 importo € 244.438,97: class. I;

OS10 importo € 1.212,86: class. I.

Natura ed entità delle prestazioni:

lavori a corpo per un totale di € 2.592.609,34;

lavori a misura per un totale di €1.889.419,22.

Importo complessivo dell'appalto: € 4.482.028,56 di cui € 193.567,69 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso;

II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori: provincia di Campobasso;

II.1.9) divisione in lotti: no;

II.1.10) ammissibilità di varianti: no.

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) quantitativo o entità totale: \leqslant 4.482.028,56 di cui \leqslant 193.567,69 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

II.3) Durata dell'appalto: 615 giorni.

Sezione III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: provvisoria e definitiva: nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 come novellato dalla legge n. 166/2002, e artt. 100 e 101 del D.P.R. n. 554/1999 con l'utilizzo, ricorrendone le condizioni, del beneficio previsto dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della medesima legge n. 109/1994. Polizze di assicurazione, ai sensi dell'art. 30, comma 3, legge n. 109/1994 ed art. 103, commi 1 e 2 del D.P.R. n. 554/1999, per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari a \leq 500.000,00 e, sussistendone i presupposti, art. 104 del D.P.R. n. 554/1999;

III.1.2) i presenti lavori sono finanziati con disponibilità dell'A-NAS; i pagamenti in acconto avverranno per crediti netti di € 750 000 00:

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui all'art. 13 della medesima legge n. 109/1994 e agli artt. 93 e 95 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554.

L'impresa mandataria dovrà, in ogni caso, possedere i requisiti previsti dalla normativa vigente in misura maggioritaria e dovranno essere, pertanto, indicati i menzionati requisiti e le quote di partecipazione al raggruppamento.

III.2) Condizioni di partecipazione: partecipazione aperta a imprese aventi sede in uno Stato aderente UE ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, ed in particolare ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui agli artt. 11, 12 e 13 della medesima legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, e agli artt. 93, 95 e 97 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554;

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

III.2.1.1) situazione giuridica - prove richieste: il concorrente certifica:

a) ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h) del D.P.R. n. 554/1999 e successive modificazioni;

b) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;

(per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge. Qualora detta certificazione risulti di data antecedente alla data del bando (comunque non superiore a 6 mesi), la stessa dovrà essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante che confermi la persistenza della situazione certificata;

c) non trovarsi in alcun rapporto di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile con altri concorrenti; dovrà, al riguardo, essere prodotta una dichiarazione con la quale il legale rappresentante, assumendosene la piena responsabilità, elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo; tale dichiarazione andrà resa anche se negativa;

d) aver adempiuto agli obblighi in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro previsti dalla vigente normativa;

e) di non essere stato assoggettato a sanzioni o misura cautelare interdittiva previste dal decreto legislativo n. 231/2001;

f) dichiarazione attestante l'ottemperanza agli obblighi di cui alla legge 22 novembre 2002, n. 266;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria - prove richieste:

a) come al punto successivo;

b) ricorrendone i presupposti, cifra d'affari determinata ai sensi del sesto comma dell'art. 3 del D.P.R. n. 34/2000;

III.2.1.3) capacità tecnica - tipo di prove richieste:

a) attestazione di qualificazione, adeguata per categoria e classifica ai valori dell'appalto da aggiudicare, rilasciata da una S.O.A. appositamente autorizzata;

b) dichiarazione relativa al possesso di certificazione di qualità aziendale ai sensi delle disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di appalti di opere pubbliche.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti dovranno essere sottoscritte, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 e dovranno essere accompagnate da copia del documento di identità del/i sottoscrittore/i. Sezione IV: Procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata:

IV.1.2) giustificazione della scelta della procedura accelerata: motivi d'urgenza.

IV.2) Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, comma 1, lettera c), con le modalità di cui all'art. 90 del D.P.R. n. 554/1999.

L'ANAS provvederà ad escludere le offerte individuate come anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.1) numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: CB 30/03;

IV.3.2) —;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del 17 luglio 2003 all'indirizzo di cui al punto 1.1) e dovranno essere sottoscritte, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 dal legale/i rappresentante/i o titolare/i dei soggetti partecipanti; in caso di associazioni temporanee non ancora costituite, dal legale rappresentante di ciascun componente il soggetto richiedente; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto «qualificazione CB 30/03» licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori di consolidamento e adeguamento sismico dei viadotti ai km 11+820, 12+550 e 12+850. Dalle domande dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti:

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: entro 120 giorni dalla data di spedizione del bando:

IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte. Saranno fissate nella lettera di invito;

IV.3,7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte; saranno fissate nella lettera di invito.

IV.3.7.2) data, ora e luogo: saranno fissate nella lettera di invito.

Sezione VI: Altre informazioni.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE? No.

VI.4) Informazioni complementari.

Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta vigente normativa, tenuto altresì conto delle limitazioni imposte dall'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni.

Quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente: entro il 30% dell'importo di aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla direzione lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'ANAS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida nonché la facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994. Il presente bando non vincola L'ANAS né all'espletamento della gara né alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione, subordinata al concretizzarsi di tutti i presupposti, di qualsivoglia natura ivi compresi quelli connesi al finanziamento dell'appalto, di legge, di regolamento e del procedimento concorsuale propedeutici all'espletamento della prestazione, non è impegnativa per l'ANAS e non dà diritto alla formalizzazione del contratto od a qualsivoglia pretesa dell'aggiudicatario.

Responsabile del procedimento: ing. Caporaso Francesco (Sede compartimentale Campobasso).

Non è stata pubblicata informazione preliminare.

VI.5) Data di pubblicazione del presente bando nella *Gazzetta Ufficiale* Repubblica italiana n. 137 del 16 giugno 2003.

Roma, 10 giugno 2003

Il dirigente capo dell'Ufficio gare e contratti: avv. N. Fusco

S-16042 (A pagamento).

ANAS Direzione Generale

Roma

Bando di gara

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Ente appaltante: ANAS Direzione generale Roma via Monzambano n. 10 Telefono 06/490326 Fax 06/4454956 -06/4456224; indirizzo Internet www.stradeanas.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto 1.
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto 1.
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: organismo di diritto pubblico.

Sezione II: Oggetto dell'appalto.

II.1) Descrizione:

II.1.1) tipo di appalto di lavori: esecuzione;

II.1.2) —:

II.1.3) —;

II.1.4) si tratta di un accordo quadro? No;

II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: CB 32/03;

II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo alla s.s. n. 17 «Appulo Sannitica» - Lavori di realizzazione del viadotto Castiglione 1 sulla strada a scorrimento veloce Isernia-Castel di Sangro. Lotto n. 2, stralcio n. 1.

Categoria prevalente: OS18 - importo € 5.031.498,10 classifica VI con riferimento all'intero ammontare dell'appalto.

Ulteriori categorie:

OS21 importo € 1.277.848,65: class. IV;

OG3 importo € 497.229,13: class. II;

OS11 importo € 216.642,35: class. I;

OS12 importo € 157.591,15: class. I.

Natura ed entità delle prestazioni:

lavori a corpo per un totale di € 5.583.639,81;

lavori a misura per un totale di € 1.597.169,58.

Importo complessivo dell'appalto: € 7.180.809,38 di cui € 359.040,47 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso;

II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori: provincia di Campobasso;

II.1.9) divisione in lotti: no;

II.1.10) ammissibilità di varianti: no

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) quantitativo o entità totale: \leqslant 7.180.809,38 di cui \leqslant 359.040,47 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

II.3) Durata dell'appalto 700 giorni.

Sezione III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: provvisoria e definitiva: nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 come novellato dalla legge n. 166/2002, e artt. 100 e 101 del D.P.R. n. 554/1999 con l'utilizzo, ricorrendone le condizioni, del beneficio previsto dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della medesima legge n. 109/1994. Polizze di assicurazione, ai sensi dell'art. 30, comma 3 legge n. 109/1994 ed art. 103, commi 1 e 2 del D.P.R. n. 554/1999, per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari a \leqslant 500.000,00 e, sussistendone i presupposti, art. 104 del D.P.R. n. 554/1999;

III.1.2) i presenti lavori sono finanziati con disponibilità dell'ANAS; i pagamenti in acconto avverranno per crediti netti di $\leqslant 400.000,00$;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui all'art. 13 della medesima legge n. 109/1994 e agli artt. 93 e 95 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554.

L'impresa mandataria dovrà, in ogni caso, possedere i requisiti previsti dalla normativa vigente in misura maggioritaria e dovranno essere, pertanto, indicati i menzionati requisiti e le quote di partecipazione al raggruppamento.

III.2) Condizioni di partecipazione: partecipazione aperta a imprese aventi sede in uno Stato aderente UE ai sensì dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, ed in particolare ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui agli artt. 11, 12 e 13 della medesima legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, e agli artt. 93, 95 e 97 del D.P.R. 21 dicembre 1999, n. 554;

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

III.2.1.1) situazione giuridica - prove richieste: il concorrente certifica:

a) ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h) del D.P.R. n. 554/1999 e successive modificazioni:

 b) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;

(per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge. Qualora detta certificazione risulti di data antecedente alla data del bando (comunque non superiore a 6 mesi), la stessa dovrà essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante che confermi la persistenza della situazione certificata;

c) non trovarsi in alcun rapporto di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile con altri concorrenti; dovrà, al riguardo, essere prodotta una dichiarazione con la quale il legale rappresentante, assumendosene la piena responsabilità, elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo; tale dichiarazione andrà resa anche se negativa;

d) aver adempiuto agli obblighi in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro previsti dalla vigente normativa;

e) di non essere stato assoggettato a sanzioni o misura cautelare interdittiva previste dal decreto legislativo n. 231/2001;

 $\it f$) dichiarazione attestante l'ottemperanza agli obblighi di cui alla legge 22 novembre 2002, n. 266;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria - prove richieste:

a) come al punto successivo;

b) ricorrendone i presupposti, cifra d'affari determinata ai sensi del sesto comma dell'art. 3 del D.P.R. n. 34/2000;

III.2.1.3) capacità tecnica - tipo di prove richieste:

a) attestazione di qualificazione, adeguata per categoria e classifica ai valori dell'appalto da aggiudicare, rilasciata da una S.O.A. appositamente autorizzata;

b) dichiarazione relativa al possesso di certificazione di qualità aziendale ai sensi delle disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di appalti di opere pubbliche.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti dovranno essere sottoscritte, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 e dovranno essere accompagnate da copia del documento di identità del/i sottoscrittore/i.

Sezione IV: Procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata:

IV.1.2) giustificazione della scelta della procedura accelerata: motivi d'urgenza.

IV.2) Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, comma 1, lettera c), con le modalità di cui all'art. 90 del D.P.R. n. 554/1999.

L'ANAS valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come novellata dalla legge n. 166/2002 e dell'art. 30, comma 4 della direttiva CEE 93/37.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.1) numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: CB 32/03;

IV.3.2) —;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del 17 luglio 2003 all'indirizzo di cui al punto 1.1) e dovranno essere sottoscritte, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 dal legale/i rappresentante/i o titolare/i dei soggetti partecipanti; in caso di associazioni temporanee non ancora costituite, dal legale rappresentante di ciascun componente il soggetto richiedente; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto «qualificazione CB 30/03» licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori di realizzazione del viadotto Castiglione 1 sulla strada a scorrimento veloce Isernia-Castel di Sangro. Lotto n. 2, stralcio n. 1. Dalle domande dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti;

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: entro 120 giorni dalla data di spedizione del bando;

 ${
m IV}.3.5$) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte. Saranno fissate nella lettera di invito;

IV.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: saranno fissate nella lettera di invito.

IV.3.7.2) data, ora e luogo: saranno fissate nella lettera di invito. Sezione VI: Altre informazioni.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE? No.

VI.4) Informazioni complementari.

Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta vigente normativa, tenuto altresì conto delle limitazioni imposte dall'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni.

Quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente: entro il 30% dell'importo di aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla Direzione Lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'ANAS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida nonché la facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994. Il presente bando non vincola L'ANAS né all'espletamento della gara né alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione, subordinata al concretizzarsi di tutti i presupposti, di qualsivoglia natura ivi compresi quelli connessi al finanziamento dell'appalto, di legge, di regolamento e del procedimento concorsuale propedeutici all'espletamento della prestazione, non è impegnativa per l'ANAS e non dà diritto alla formalizzazione del contratto od a qualsivoglia pretesa dell'aggiudicatario.

Responsabile del procedimento: ing. Caporaso Francesco (Sede compartimentale Campobasso).

Non è stata pubblicata informazione preliminare.

VI.5) Data di pubblicazione del presente bando alla G.U.R.I. n. 137 del 16 giugno 2003.

Data di spedizione del presente bando alla U.E. il 10 giugno 2003.

Roma, 10 giugno 2003

Il dirigente capo dell'Ufficio gare e contratti: avv. N. Fusco

S-16043 (A pagamento).

ANAS Direzione Generale Roma

Bando di gara

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- 1.1) Ente appaltante: ANAS Direzione Generale Roma Via Monzambano n. 10 Telefono 06/490326 Fax 06/4454956 06/4456224; indirizzo internet www.stradeanas.it.
- 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.
- 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto 1.
- 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte / le domande di partecipazione: come al punto 1.
- 1.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto:

II.1) Descrizione:

II.1.1) tipo di appalto di lavori: esecuzione;

II.1.2) -;

II.1.3) -;

II.1.4) si tratta di un accordo quadro? no;

II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: CA 43/03;

II.1.6) descrizione / oggetto dell'appalto: licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo a S.S. n. 131 «Carlo Felice» lavori di ammodernamento ed adeguamento del tronco compreso tra il km 69+500 ed il km 146+800, tronco: Cagliari - Oristano, 4° lotto dal km 99+500 al km 108+300.

Categoria prevalente: OG3 importo € 17.539.734,05 classifica VIIIª con riferimento all'intero ammontare dell'appalto.

Ulteriori categorie:

OS12 importo € 5.464.575,84: Class. V;

OG13 importo € 1.305.241,45: Class. IV;

OS34 importo € 532.639,21: Class. II^a;

OS10 importo € 351.395,42: Class. II^a;

OS11 importo € 156.026,15: Class. I^a;

OS21 importo € 84.041,70: Class. I^a.

Natura ed entità delle prestazioni: lavori a corpo per un totale di \leqslant 13.865.162,97.

Lavori a misura per un totale di € 11.568.490,85.

Importo complessivo dell'appalto: € 25.433.653,82 di cui € 633.195,15 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso;

II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori: provincia di Oristano;

II.1.9) divisione in lotti: no;

II.1.10) ammissibilità di varianti: no.

II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) quantitativo o entità totale: € 25.433.653,82 di cui € 633.195,15 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

II.3) Durata dell'appalto: 900 giorni.

Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto.

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: provvisoria e definitiva: nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 come novellato dalla legge n. 166/2002, e articoli 100 e 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 con l'utilizzo ricorrendone le condizioni, del beneficio previsto dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della medesima legge n. 109/1994. Polizze di assicurazione, ai sensi dell'art. 30, 3° comma legge n. 109/1994 ed art. 103, 1° e 2° comma del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari a € 1.271.682,69 e, sussistendone i presupposti, art. 104 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

III.1.2) i presenti lavori sono finanziati con disponibilità dell'A-NAS i pagamenti in acconto avverranno per crediti netti di € 1.000.000,00;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n.109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui all'articolo 13 della medesima legge n. 109/1994 e agli articoli 93, e 95 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

L'impresa mandataria dovrà, in ogni caso, possedere i requisiti previsti dalla normativa vigente in misura maggioritaria e dovranno essere, pertanto, indicati i menzionati requisiti e le quote di partecipazione al raggruppamento.

III.2) Condizioni di partecipazione: partecipazione aperta a imprese aventi sede in uno stato aderente UE ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, ed in particolare ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, alle condizioni di cui agli articoli 11, 12 e 13 della medesima legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni, e agli articoli 93, 95 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

 $\hspace{1cm} III.2.1.1)$ situazione giuridica prove richieste: il concorrente certifica:

a) ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75 comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni;

b) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999; (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge. Qualora detta certificazione risulti di data antecedente alla data del bando (comunque non superiore a 6 mesi), la stessa dovrà essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante che confermi la persistenza della situazione certificata;

c) non trovarsi in alcun rapporto di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile con altri concorrenti; dovrà, al riguardo, essere prodotta una dichiarazione con la quale il legale rappresentante assumendosene la piena responsabilità, elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo; tale dichiarazione andrà resa anche se negativa;

d) aver adempiuto agli obblighi in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro previsti dalla vigente normativa;

e) di non essere stato assoggettato a sanzioni o misura cautelare interdittiva previste dal decreto legislativo n. 231/2001;

 $\it f$) dichiarazione attestante l'ottemperanza agli obblighi di cui alla legge 22 novembre 2002 n. 266;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria prove richieste: a) come al punto successivo;

b) ricorrendone i presupposti, cifra d'affari determinata ai sensi del sesto comma dell'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;

III.2.1.3) capacità tecnica tipo di prove richieste:

a) attestazione di qualificazione, adeguata per categoria e classifica ai valori dell'appalto da aggiudicare, rilasciata da una S.O.A. appositamente autorizzata;

b) dichiarazione relativa al possesso di certificazione di qualità aziendale ai sensi delle disposizioni legislative e regolamentari vigenti in materia di appalti di opere pubbliche.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e dovranno essere accompagnate da copia del documento di identità del/i sottoscrittore/i.

Sezione IV: procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata.

 $\ensuremath{\text{IV}}\xspace.1.2)$ Giustificazione della scelta della procedura accelerata: motivi d'urgenza.

IV.2) Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, comma 1, lettera c), con le modalità di cui all'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica p. 554/1999.

L'ANAS valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come novellata dalla legge n. 166/2002 e dell'art. 30, comma 4° della Dir. CEE 93/37.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo.

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: CA 43/03.

IV.3.2) -;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del 16 luglio 2003 all'indirizzo di cui al punto 1.1) e dovranno essere sottoscritte, ai sensi del decreto del Presidente della repubblica n. 445/2000 dal legale/i rappresentante/i o titolare/i dei soggetti partecipanti; in caso di associazioni temporanee non ancora costituite, dal legale rappresentante di ciascun componente il soggetto richiedente; sulla busta sarà evidenziato l'oggetto «qualificazione CA 43/03» licitazione privata a termini abbreviati per l'affidamento relativo ai lavori SS. n. 131 Carlo Felice» - lavori di ammodernamento ed adeguamento del tronco compreso tra il km 69+500 ed il km 146+800, tronco: Cagliari - Oristano, 4º lotto dal km 99+500 al km 108+300. Dalle domande dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti;

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: entro 120 giorni dalla data di spedizione del bando;

IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana;

IV.3,6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte: saranno fissate nella lettera di invito;

IV3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte; saranno fissate nella lettera di invito;

IV.3.7.2) data, ora e luogo: saranno fissate nella lettera di invito. Sezione VI: altre informazioni.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'U.E.? no.

VI.4) Informazioni complementari.

Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta vigente normativa, tenuto altresì conto delle limitazioni imposte dall'art. 13, comma 7, della legge n. 109/1994, successive modifiche ed integrazioni.

Quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente entro il 30% dell'importo di aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla direzione lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimisti con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'ANAS si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida nonché la facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994. Il presente bando non vincola L'ANAS nè all'espletamento della gara nè alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione, subordinata al concretizzarsi di tutti i presupposti, di qualisivoglia natura ivi compresi quelli connessi al finanziamento dell'appalto, di legge, di regolamento e del procedimento concorsuale propedeutici all'espletamento della prestazione, non è impegnativa per l'ANAS e non dà diritto alla formalizzazione del contratto od a qualsivoglia pretesa dell'aggiudicatario.

Responsabile del procedimento: ing. Giorgio Carboni presso il compartimento della viabilità per la Sardegna.

Non è stata pubblicata informazione preliminare.

VI.5) Data di pubblicazione del presente bando sulla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 137 del 16 giugno 2003.

Data di spedizione del presente bando alla U.E. il 10 giugno 2003.

Roma, 10 giugno 2003

Il dirigente capo dell'Ufficio gare e contratti: avv. N. Fusco.

S-16044 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Stato Maggiore dell'Esercito Ufficio Amministrazione

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

_avori	II.	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture	U	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi	u u x	N. di identificazione
L'appaite r	ientra nel campo di applicazione dell'ac-	cordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO 🗶 S1 🗀 🖰
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
SEZIONE	I: AMMINISTRAZIONE AGGIUD	DICATRICE
I.1) DENOM	INAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'A	AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
		
Denomina: Ministero	zione Difesa – Stato Maggiore dell'Esercito –	Servizio responsabile Sezione Contratti
	aministrazione	
		CAP
Indirizzo		
Indirizzo Via XX Se	ettembre, 123/A	00187
	ettembre, 123/A	
	,	
Via XX Se	,	00187
Vía XX Se	,	00187 Stato
Via XX Se Località/Ci Roma	ittà	O0187 Stato Italia
Via XX Se Località/C: Roma Telefono +39064735	ittà	O0187 Stato Italia Telefax
Via XX Se Località/C: Roma Telefono +39064735	5804 0	00187 Stato Italia Telefax +390647357188
Via XX Se Località/C: Roma Telefono +39064735	58040 ronica (e-mail)	O0187 Stato Italia Telefax +390647357188 Indirizzo Internet (URL)
Via XX Se Località/C: Roma Telefono +39064739 Posta eletturoganteu	58040 ronica (e-mail)	O0187 Stato Italia Telefax +390647357188 Indirizzo Internet (URL)

SEZIONE II:	OGGETTO	DELL'APPALT	0				
II.1) TIPO DI AP	PALTO						
Lavori	:.	Forniture	1		Servizi	×	
		NO I SÌ			Accettate		o
II.2) ACCORDO	QUADRO? *	NO I SÍ					
II.3) NOMENCL							
11.3.1) CPV (vo	cabolario com	une per gli appalti	, -				
	Vocabo	olario principale		Vocab	olario sup	plementare	(se pertinente)
Oggetto principale	50.34	Z-00.00.5					
Oggetti comple][
mentari			Г			70-0	
						70-0	
			Г			 -:	
			٠.				
11.3.2) Altre no	menclature ril	levanti (CPA/NACI	E/CPC	0			
H.4) DENOMINA	AZIONE CONFE	RITA ALL'APPALTO	DALE,	'AMMINISTR/	ZIONE AG	GIUDICAT	RICE *
<u>Manutenz</u>	ione e riparaz	ione di attrezzatur	e info	rmatiche			
II.5) BREVE DE	CHIZIONE						
1							
Servizio m	anutenzione e	d assistenza tecnic	a alle	ap pa recchiat	ure inforc	natiche di	proprietà dell'A.D.
II.6) VALORE T		en (III 4 andrews)					
	* - V						
<u>Valore pre</u>	esunto massim	o del servizio pari	ad Eu	ro 150.000,00	(centocir	<u>iquantam</u>	ila/00) IVA esclusa.
		o del servizio pari	Ç	AL,	>		
					Q	1.	

[·] Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggludicato l'appato

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.I) AGGIUBICAZIONE E VALORE BELL'APPALTO

Servizio responsabile F. & G. s.a.s. di Pagliaro Francesco

C.A.P. 00048

Stato Italia

SEZIONE IV: PROCEDURE

pubblicazione di un bando di gara Negoziata preceduta dalla Ristretta IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Nome F. & G. s.a.s. di Pagliaro Francesco APPALTO B. Negoziata non preceduta dalla pubblicazione di un bando di gara Negoziata accelerata Ristretta accelerata

Indirizzo Via Romana, 157 (V.1.1) Giustificazione della scelta della procedura negoziata non preceduta dalla pubblicazione di un bando di gara (cfr. allegalo)

Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE Prezzo più basso oppure

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione (IVA escliso)

Inditizzo Internet (URL) www.fgsas.it

Posta elettronica (e-mail) feg-pagliaro@libero.it

Telefono +39069808014

Località/Città Nettuno (RM)

Telefax +390698849260

Prezzo 95.550,06 (novantacinquemilscinquecentocinquanta/00) IVA eschusa at 20%. / offerts più alta Oppure offerta più bassa

Valuta EURO

V.2) SUBAPPALTO

V.2.1) E' possibile che il contratto venga subappaltato?

In cuso di risposta affermativa, indicare il valore o la percentuale subappattabile a terzi Ş

Valore (IVA esclusa) Non conesciute

8

Oppure percentuale 30

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Informationi non indispensabili alla pubblicazione.

V.J.) AGGRIDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO	SELUME VI: ALIKE INFORMAZIONI
V.1.1) Nome e indirázso del formitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appatto	VI.1) TRATTASI E
. Other state of the state of t	NO NO
	VL2) NUMERO DI REFERIMENTO ATTRIBUITO AL POSSIGR DALL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *
Nome Servizio responsabile	Ti-S
Indiritzzo C.A.P.	VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE SIE:/[OIS]/[OIS]/[OIG] (sg/mm/ooaa)
Località/Città Siato	VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVIITE ODE 6 di cui 5 (cinque) valide.
Telefono	VI.5) L'APPAETO È STATO OXCETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE? NO S X
Posta elettronica (e-mail) Indirizzo (nternet (URL.)	n caso agermano macare u namero den arribo nen marce dana o U.B. 21010/3/is 5012/6-01011/312/1615 dei 1018/1/012/1/0101013 (gg/mm/aaaa)
V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/niù bassa presa in considerazione	VI.6) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? * NO : SÌ [
(IVA exclusa) Prezzo	in caso ai rsposia affermaiva, inaicare u progetto-programma ed eventuati rifermenti utti
Oppure offerta più bassa / offerta più alta	VI.7) ALTRE INFORMAZIONI (se del caxo)
Valuta	Il ribasso percentuale sul prezzo base palese di Euro 16,00 IVA esclusa è del 36,30% (trentaseivi tapercento)
V.2) Subappalio	
V.2.1) E' possibile che il contratto venga subappattato? NO :: Si :: No and risposta affermativa, indicare il valore o la percentuale subappattabile a terzi	VI.8) DATA DE RECEDITIONE DEL PRESENTE AVVISO ALLOGAZIOLO (2000)
Valore (117A esclused) Valuta Oppure percentuale	**
Non conceptute	
(Utilizzare la presente sezione nel numero di copie necessario)	

Informationi non indispensabili alla pubblicazione.

C-17463 (A pagamento).

Informationi non indispensabili: alla pubblicazione.

MINISTERO DELLA DIFESA Stato Maggiore dell'Esercito Ufficio Amministrazione

Bando di gara d'appalto

COp	S	Esecuzione 1! Progettazione ed esecuzione 1!	Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di 1) un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice
Lavori f:	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	H.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di fornitu	ire)
Forniture X	Data di ricevimento dell'avviso	Acquisto K Leasing L	Acquisto a riscatto 1. Misto 1.
Servizi 17	N. di identificazione	II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio	
L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'acc	ordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO 💢 Si 🖂		
	1	II.1.4) Si (ratta di un accordo quadro? * NO i Sì	' 1
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUD	ICATRICE	II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazion	e aggiudicatrice *
L1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'A	MMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE		
		II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	-
Denominazione Ministero Difesa – Stato Maggiore dell'Esercito – Ufficio Amministrazione	Servizio responsabile Sezione Contratti	Fornitura di vario materiale hardware e software.	
Indirizzo	C.A.P.	II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture	e o di prestazione dei servizi
Via XX Settembre, 123/A	00187	Ministero Della Difesa - Stato Maggioro dell'Econoico De-	and the second
Località/Cità	Stato	The state of the s	e Sisto V, 3 - 00185 Roma.
Roma	Italia	Codice NUTS •	
Telefono +390647358040	Telefax	II.1.8) Nomenclatura	
T-39064/335040	+390647357188	ILL8.1) CPV (vocabolario comune per gli appatti) *	
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)	Vocabolario principale Voc	abolario supplementare (se pertinente)
urogantenfamm@sme.esercito.difesg.it	www.esercito.difesa.it	Oggetto	1 11/10010 0 11/0000 0
[2) INDIDIZZO BONONO U OLIVIA I PROGRAMA		Oggetti comple- 6717 PMC (2117 PM R DC) CD C	
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENE Come al punto I.1 X Se dive		mentari \$4.24.40.65	
. , ,	erso, cfr. allegato A	30.20.£0.20-6 000-1	
I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENEI			
•	erso, cfr. allegato A	\$6.2\dd.d6-\d\ (1001-0	
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DON	MANDE DI PARTECIPAZIONE	11.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	
Come al punto 1.1 K Se dive	erso, ofr. allegato A		·
L5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *			*
Livelio centrale (1) Istituzioni			
Livello regionale/locale Organismo	odi diritto pubblico () Altro ()		E ONLIN
			~(1)

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)

II.1) DESCRIZIONE

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione,

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

II.(.9) Divisione in ketti (per uleriori precisazioni sui lotti utiliztare l'alteonto 8 nei munera di conie necessario)	Pineststears a mounto carico di ano dei motivi di sectuaione areateti dell'art 11 comma 1 lettere a) h) di
NO X SI :	interstrates a proprio carro or other termination of the carrotter pressure for the carrotter of proprio carrot or other carrotter of the carr
Le otfette possono essere presentate per un lotto 🗇 più lotti 🗇 tutti i lotti 🔅	l'ottemperanza alle norme delle legge 12/03/1999, n. 68.
NO X SI	III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste
II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO	I) una dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo alle forniture identiche a rinella corocta della sona realizzate negli ultimi tra esercizir 3) un alenco della arcincinali familiare ad enti
II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)	pubblici o privati effetuate negli ultimi tre anci con l'indicazione del rispettivo importo, data e destinatario; 3) idence garanzie bancarie.
8 Work Station fascia medio-aita, 4 Stampanti inkjet fascia aita, 2 Modem esterni, 1 Lettore di smart-card, 1 Scanner SCSI-2 fascia medio-aita, 16 Gruppi di continuità, 8 Stampanti inkjet fascia bassa, 2 Memory	III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste
Pen USB da 128 MB, I Scanner SCSE-Z fascia medio-bassa, Sistema Operativo Microsoft Windows XP in lingua italiana con licenze per 16 utenti, Microsoft Office XP in lingua italiana con licenze per 16 utenti, Programma Quark Xpress utitina versione disponibile in lingua italiana con licenze per 12 utenti – prezzo	III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALIO DI SERVIZI
H.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed Indicazione del momento in eni noscono vanira acareitota (e	III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO 🗀 Si 🖯
pousibile)	In caso di risposta affernativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o amministrativa applicabile
II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE	
O: Periodo in mesefi [] _ e/o giorni [] _ dalla data di aggindiccazione dell'appatto	III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del
O: Inizio 🗌 🗎 🖊 🗎 🗸 🗎 🗎 🗎 🖂 EM M. E. 1/2. EM T. E. 1/2. EM T. S. (557 mm/anara)	personale incaricalo della prestazione del servizio?
	5
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO	SEZIONE IV: PROCEDURE
——————————————————————————————————————	IV.I) TIPG DI PROCEDURA
III.I.) CONDICION RELATIVE ALL'APPALTO	Aperta :1 Ristretta accelerata :1
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)	Ristretta X Negoziata accelerata : 1
Indicate nella lettra d'invito	Negoziata I.:
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del cuso)	er er
	NO : ST (*) ST (
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di	preciazioni
prestatori di servizi aggiuditatario dell'appalto (se pertinente)	IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accekrata (se perimente)
Sono anmesse a presentare offerte anche imprese uppositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 24 fuglio 1992, n. 358 così come integrato dal D.Lgs. 20 ottobre 1998, n. 402.	
L'Impresa in raggruppamento non potrà partecipare singolarmente ovvero come membro di altro raggruppamenta. Non saranno ammesse Imprese aventi rappresentanti legali in comune.	IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)
III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE	IV.1.3.() Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se perimente)
(III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di	Numero dell'avviso nell'indice della CIUCE CICIO N.S. C. III C.
COURTIES DE LES LA CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE CAPACION DE CA	IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti
Le richieste di partecipazione a gara dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa o della mandataria R.T.I. se già costituito, ovvero di tutte le imprese raggruppande in caso di R.T.I. da costituire,	Numero dell'avviso nell'indice della GUCF
III.2.1.() Situazione giuridica – prove richieste	IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)
 certificato della C.C.I.A.A. attestante l'attività esercitata dall'impresa e le generalità della persona legalmente autorizzata a rappresentaria ed a impegnaria; 2) certificazioni e/o dichiarazioni attestanti 	Numero
* Information in minispensabili alla pubblication.	* Informazioni non indispensabili alia pubblicazione

E INDICARE IL

C-17464 (A pagamento).

IV.2) CRITERI DE AGGIUDICAZIONE	IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
A) Prezzo più basso X	IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertora delle offerte (se nertinente)
obbnic	
B) Officita economicamente più vantaggiosa in terminj di l' RI) rithori sono enunciati (or nonechili in cadita domante. Di catalata	
1 - A 4 - A	IV.3.7.2) Data, ora e luogo
	data
9	
in country devices on priority (1) [1] [NO [1] [NO [1] [1] [NO [1] [1] [NO [1] [1] [NO [1] [1] [1] [NO [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1]	SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI
B2) criteri enunciati nel canitolato d'oneri	VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?
	.∵ is X on
IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO	VL2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO
IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'ameninistrazione aggindicatrice "	CONTRACTOR OF THE STATE OF THE
C-3	VI.31 L'APPALTO È CONNESSO AD IN PROCEETTO (PROCEDAMMA FINANCIAL PROCEDAM
IV.3.2) Decimenti contrattusli e documenti complementori – condizioni non ottori di	NO [] SI []
	In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti ut
Disponibili fino al \	
Costo Valuta Valuta	
Condizioni e modalità di pagamento	VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del coso)
	Tutti i materiali dovranne essere pradotti da aziende in possesso di certificazione ISO i partecipazione dovranno essere redatte in lingua italiana (ovvero con annessa fradu-
	certificata "conforme testo straniero" da competente rappresentanza diplomatica/o traduttore ufficiale per decumenti setori cui firme unomis amendo.
IV.3.3) Stadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperto amme e estretto a menoriano	legalizzate da rapprecentanza diplomatiche o consolari italiane all'estero) da inviare dictitura: NON Apprecentanza diplomatiche o consolari italiane all'estero) da inviare
	sostitutive della documentazione di cui alla Sez. III punti 2.1.1 e 2.1.2 devono ess
MEMODISTICATIONS (gg/mm/apau) o LiLl giorni (dallu data di spedizione dell'irrviso)	modalità previste dal D.P.R. n. 445/00. Le richieste di partecipazione non sono in alcun l'A.M I candidati non presi in considerazione ann riceveganna alcuno informazione
Ora (se pertinente)	The state of the s
IV.3.4) Specizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette o necoziotei	VI.S) DATA DI SPERRIZIONE DEN FRESENTE BANDO AMALONS (2) DOUS (22/mm/10202)
Data prevista 2.19.102/2010 3 (egymm/oosa)	
IV.3.5) Linguale utilizzabile/i nelle offerte o nelle domanda di nastociossi	
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre-passe terzo	
	05
1V.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel 2230 delle procedure	
Grado	
Fino al DIIII (Egymm'aaaa) o DIII mesi olo DIII giomi (dalla scadenza fistuta per la ricezione delle	
	* Informazioni non indispensabili atla pubblicazione.
* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.	

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI Ufficio nazionale per il servizio civile

Bando di gara d'appalto di servizi

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI	Ufficio III – Servizio amministrativo
MINISTRI- UFFICIO NAZIONALE	contabile
PER IL SERVIZIO CIVILE	
Indirizzo	C.A.P.
Via San Martino della Battaglia, 6	00185
Località/Città	Stato
ROMA	ITALIA
Telefono	Telefax
06/48114727	06/48114726
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	www.serviziocivile.it.

- I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI Come al punto 1.1
- 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione Come al punto I.I.
- I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE Come al punto I.I.
- 1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Livello centrale

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) DESCRIZIONE
- II.1.3) Tipo di appalto di servizi Categoria del servizio : 5, CPC 752 e 27, CPC 96

- II.1.4) Si tratta di un accordo quadro?
- NO
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice Appalto del servizio di call center
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Prestazione di un servizio di call center, che svolga funzione di primo punto di riferimento per obiettori di coscienza, volontari in servizio civile, e/o enti accreditati. Il volume complessivo annuo dei contatti telefonici da gestire è stimato in circa 240.000 chiamate, con una durata media stimata in 3-4 minuti circa per ciascun contatto telefonico. Sarà responsabilità dell'outsourcer dimensionare le risorse del presidio in termini di operatori da impiegare e di infrastrutture tecnologiche da utilizzare, attenendosi ai livelli di servizio nonché alle specifiche illustrate nel capitolato tecnico che sarà allegato alla lettera d'invito, documento consultabile sul sito internet dell'UNSC.

II.1.7) Luogo di esecuzione della prestazione dei servizi

Italia, Roma, presso locali nella disponibilità dell'impresa aggiudicataria.

II.1.9) Divisione in lotti

II.1.10) Ammissibilità di varianti

H.2) ENTITÀ DELL'APPALTO

Valore presunto dell'appalto: € 357.600.00= esclusa IVA (Trecentocinquantasettemilaseicento/00):

- 11.2.1) Importo unitario non superabile, a base di gara: € 1,49= (uno/49), Iva esclusa, per contatto telefonico gestito dall'outsourcer
- H.3) DURATA DELL'APPALTO

MESI 12 dalla data di stipula del contratto. L'Amministrazione si riserva la facoltà di procedere al rinnovo del contratto alla scadenza del medesimo, ricorrendo alla procedura negoziata ai sensi dell'art. 7, comma 2 lettera f) del D.lgs. 157/95 e s.m.i.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO. ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Le ditte invitate a partecipare alla gara dovranno prestare cauzione provvisoria pari a Euro 7.000,00= (Settemila/00) con le modalità e le condizioni stabilite nella lettera d'invito; prima della stipula del contratto l'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva, secondo le modalità e le condizioni stabilite nella medesima lettera.

III.1.2) Modalità di pagamento.

Pagamento del corrispettivo contrattuale su base bimestrale in ratei di importo commisurati al volume dei contatti telefonici gestiti, previa verifica di regolarità, da parte dell'Amministrazione, del servizio reso dall'impresa aggiudicataria nel periodo di riferimento e dietro rilascio di fattura da parte dell'impresa medesima.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

È ammessa la partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese secondo le modalità previste dall'art. Il d.lgs. 157/95 e s.m.i, di consorzi di imprese ovvero, per le imprese stabilite in altri Paesi membri UE, nelle forme previste negli Stati di stabilimento. In sede di lettera d'invito ad un RTI, sarà richiesto di indicare, all'interno dell'offerta tecnica, le quote e di ruolo di ciascun prestatore. Allo scopo di consentire un più ampio confronto concertenziale tra le imprese, non è ammessa la partecipazione in RTI di due o più imprese che siano in grado di soddisfare singolarmente i requisiti economici e tecnici di partecipazione appresso indicati, pana l'esclusione dalla gara dell'impresa partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un RTI o di un consorzio, ovvero partecipi a più RTI o consorzi, pena l'esclusione dalla gara dell'impresa medesima e di ognuno dei raggruppamenti d'imprese o consorzi ai quali detta impresa partecipa. Non è consentito, successivamente alla presentazione della domanda di partecipazione, variare la composizione del costituendo raggruppamento.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Ammessi a partecipare alla gara prestatori di servizi nazionali, nonché internazionali che si obblighino, in caso di aggiudicazione, ad attivare una sede o eleggere domicilio nel territorio italiano.

La domanda di partecipazione alla gara indetta con il presente bando, sottoscritta dal legale rappresentanti della società (o dai legali rappresentanti di tutte le imprese in caso di RTI) dovrà essere corredata, a pena di esclusione, dalla documentazione comprovante il possesso dei requisiti minimi per l'ammissione hla gara medesima illustrati qui di seguito.

III.2.1.1) SITUAZIONE GIURIDICA -- PROVE RICHIESTE

- A) Dichiarazione esente da bollo, con sottoscrizione non autenticata e con allegata fotocopia leggibile di un valido documento di riconoscimento del firmatario, resa dal legale rappresentante della società, ai sensì delle disposizioni contenute nel dPR 28 dicembre 2000, n.445, attestante:
- al) il nominativo del legale rappresentante della società e l'idoneità dei suoi poteri per la sottoscrizione dei documenti di gara;
- a2) che detto legale rappresentante non ha riportato condanne, passate in giudicato, per reati che incidono sulla moralità professionate né per delitti di natura finanziaria;

a3) che la società non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art.12 del DLGS 17 marzo 1995, n.157, così come aggiornato dal DLGS 65/2000, né in quelle ostative previste dall'art.9 del decreto legislativo n.231/2001, né in quelle ostative previste dalla vigente normativa antimafia di cui all'art.7, comma 9 della legge 19 marzo 1990, n.55 e sue successive modifiche e integrazioni;

a4) che la società medesima non si trova nella condizione di esclusione dalle gare per appalti pubblici, ai sensi dell'art.1 bis della legge 383/2001, così come modificata dal DL 210/2002, convertito nella legge 266/2002;

a5) che la stessa società ha ottemperato, ove soggetta, alle disposizioni della legge 12 marzo 1999, n. 68, art.17; B) certificato o dichiarazione sostitutiva di iscrizione della società alla Camera di commercio, industria e artigianato, con dicitura antimafia, da cui risulti l'esercizio di attività pertinenti a quella oggetto di gara, ovvero iscrizione ad organismo similare esistente in altri Stati;

C) dichiarazione circa l'insussistenza di rapporti di controllo o di collegamento, ai sensi dell'art.2359 c.c., con altre imprese partecipanti alla gara, sia singolarmente che in forma di RTI.

Nel caso di RTI, la documentazione di cui sopra dovrà essere esibita da ciascuna impresa. Dovrà, inoltre, essere prodotta, a cura della società capogruppo, l'attestazione, sottoscritta nei modi di legge da tutti i legali rappresentanti, dalla quale risulti l'impegno a costituirsi in tale forma giuridica nonché l'indicazione della società mandataria.

(II.2.1.2) CAPACITÀ ECONOMICA E FINANZIARIA – PROVE RICIIIESTE

BI) Referenze bancarie rilasciate da almeno un primario istituto di credito;

B2) Fatturato globale d'impresa, concernente il triennio 1999/2001, che non potrà essere d'importo inferiore a € 1.200.000,00=(Unmilioneduecentomila/00=), Iva esclusa. E' richiesto, altresì, un livello di fatturato specifico, attinente all'organizzazione e alla gestione di numeri verdi e/o di call center, realizzato in almeno due degli ultimi tre esercizi, non inferiore complessivamente a € 600.000,00= (Seicentomila/00), al netto di Iva;

Nel caso di RTI, la documentazione di cui sopra dovrà essere esibita da ciascuna impresa. I requisiti di fatturato specificati al punto B2 dovranno essere posseduti, a pena di esclusione, dall'impresa mandataria almeno nella misura del 60%; la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti, ciascuna delle quali dogra possedere almeno il 10% del requisito medesimo.

III.2.1.3) CAPACITÀ TECNICA – PROVE RICHIESTE

C1) Relazione di presentazione della società, da cui risulti il possesso di un adeguato know-how, la descrizione dell'organizzazione aziendale, dell'organico medio annuo nell'ultimo triennio, delle esperienze e delle capacità maturate; nel caso di RTI, la suddetta relazione deve essere prodotta da ciascuna società raggruppata o che intende partecipare al raggruppamento;

C2) Dichiarazione comprovante il possesso, alla data di pubblicazione del presente bando, del certificato di qualità basato sulla pertinente serie di norme europee (UNI EN ISO 9001:2000) relativo ad attività pertinenti con l'oggetto della presente

gara o di analogo certificato ribasciato sulla base delle precedenti norme UNI EN ISO 9001 ancora in corso di validità, ovvero di equivalente certificazione riconosciuta a livello europeo e rilasciata da organismi stabiliti in altri Stati membri UE. Nel caso di RTI o di consorzi, il suddetto certificato di qualità deve essereposseduto almeno dall'impresa mandataria.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riscrvata ad una particolare professione? NO

III.3.2) Le persone gioridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: RISTRETTA ACCELERATA

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata

Necessità di affidare il servizio entro il mese di luglio p.v., attesa la scadenza del contratto in essere.

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Offerta economicamente più vantaggiosa sulla base dei seguenti elementi di valutazione enunciati in ordine decrescente di priorità:

1) Qualità dell'offerta tecnica (50/100 punti)

2) Consistenza dell'offerta cconomica (30/100)

3) Caratteristiche proprie della società offerente (20/100)

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) DOCUMENTI DI GARA: IL PRESENTE BANDO, IL DISCIPLINARE DI GARA, NONCHÈ IL CAPITOLATO TECNICO SONO CONSULTABILI SUL SITO INTERNET DELL'UFFICIO NAZIONALE PER II, SERVIZIO CIVILE: WWW.SERVIZIOCIVII.E.IT

IV.3.3) SCADENZA FISSATA PER LA RICEZIONE DELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Le domande di partecipazione, corredate dalla documentazione prevista dal presente bando, dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata all'indirizzo sundicato della Presidenza del Consiglio dei Ministri Ufficio Nazionale Servizio Civile, a pena di esclusione, entro le ore 14,00 del giorno 27 giugno 2003. All'esterno della detta busta dovrà essere apposta la dicitura "Domanda di partecipazione alla gara comunitaria per la prestazione del servizio di call center dell'Ufficio nazionale per il servizio civile-Riservata al Dirigente dell'Ufficio III". In caso di spedizione a mezzo del servizio postale faria fede la data di ricezione e non quella di invio; tale spedizione è a totale carico dell'impresa partecipante e l'Amministrazione non risponde della mancata o tardiva ricezione del plico.

IV.3.4) SPEDIZIONE DEGLI INVITI A PRESENTARE OFFERTE AI CANDIDATI PRESCELTI

Data prevista: 4 luglio 2003

IV.3.5) LINGCA DA UTILIZZARE NELLE OFFERTE E NELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

ITALIANO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

Ċ

ON

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI
L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta, purché ritenuta valida. L'Amministrazione si riserva, altresi:

 di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta idonea;

- di sospendere, reindire o non aggiudicare la gara, con provvedimento motivato;

 di non stipulare il contratto, anche se sia in precedenza intervenuta l'aggiudicazione, con provvedimento motivato.

Ulteriori informazioni o chiarimenti circa il contenuto del bando potranno essere richiesti esclusivamente mediante fax al n. 06/48114726 dell'Ufficio nazionale per il servizio civile, Servizio amministrativo, contabile e dell'informatica.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO : 11/06/2003

S. Pulvirenti Selentra

Il Dirigente del Servizio Amministrativo

C-17465 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE DI SAVONA

Bando di gara d'appalto

a,
≝
Ħ
Ē
ō

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? NO X Si |

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGILDICATRICE

			,	_
Servizio responsabile Area di Staff - Struttura Appalti ed Acquisti	CAP. 17100	Stato	Telefax +39019827399	Indirizzo Internet (URL) http://www.porto.sv.it
Denominazione Autorità Portuale di Savona	Indirizzo Via A. Gramsci , nº 14	Località/Città Savona	Telefono +3901985541	Posta elettronica (e-mail) authority@porto.sv.it

1.2) INDIRIZZO PRESSO 11, QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 x 1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:

Se diverso, cfr. allegato A Come at punto 1.1 x L4) Indirizzo al quale inviare le offerté/le domande di partecipazione:

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto L.1 x

L5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice *

=	×
Istituzioni Europee	Organismo di diritto pubblico
	=
Livello centrale	Livello regionale/locale

٦ Altro

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

U.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)

Misto Acquisto e posa in opera x - Locazione i Leasing i Acquisto a riscatto i

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO x Sì

II.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice *

fornitura in opera di arredamento della nuova Stazione Marittima del Porto di Savona

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Fornitura in opera di: n. 91 divani, n. 52 panche doppie (divani), n. 127 poltrone e poltroncine,

n. 293 sedie, n. 85 tavolí tutti di diverse forme e dimensioni.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di conscgna delle forniture o di prestazione dei servizi

Porto di Savona.

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

ζ; × Q

Le offerte possono essere presentate per:un lotto

tutti i lotti

più lotti

II.1.10) Amnissibilità di varianti (se perinente)

× 9

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

€.484.000,00 (quattrocentottantaquattromila/ zero) oltre IVA.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

O: Periodo in mese/i 🗌 e/o giorni 90 dalla data di consegna dei lavori

SEZIONE HE INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIA-RIO E TECNICO

III.I) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Prima della stipula del contratto l'aggiudicatario dovrà prestare una cauzione definitiva pari al

10% dell'Importo di offerta.

HI.1.3) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)

Fondi Ministero Infrastrutture e Trasporti

(III.7.3) Forms giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestato-ri di servizi aggiudicatario dell'appatto (se *perimente*)

I raggruppamenti ammessi dall'art. 10 del D.Igs. 24 luglio 1992 nº 358 e s.m.ì

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valufazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle fattispecie previste come cause di esclusione dall'art, 11 comma 1) lettere a), b), c), d), e), ed f) del D.lgs. 358/1992 e s.m.i.

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

Dichiarazione di iscrizione al Registro delle Imprese il relativo numero e data nonché il settore di chiarazione equivalente secondo lo Stato di appartenenza. – Nominativo delle persone autorizzate ministrazione controllata, che la medesima non ha presentato domanda di concordato nei quin-quennio antecedente la pubblicazione del presente bando; attestazione relativa alla "dicitura ana rappresentare la Società - Attestazione che la società non si trova in stato di fallimento, di amattività che dovrà risultare analogo a quello dell'appatto. Per le Imprese non residenti in Italia di timafia" per le imprese italiane;

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste

mica – Dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante, ò da un suo procuratore, con la quale assumendosene la piena responsabilità attesti e dichiari il fatturato giobale dell'Imprese e l'importo relativo alle forniture identiche o similari a quella oggetto della presente gara realizzate negli ultimi tre esercizi; detto fatturato non potrà essere inferiore ad € 1.000.000,00 Idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da nº2 istituti bancari, che ne attestino la solidità econo

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Elenco delle principali forniture analoghe a quelle oggetto del presente bando, effettuate negli ul-timi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Ristretta accelerata

IV.I.2) Giustificazione della scelta della proredura accelerata (se pertinente)

Poter disporre della fornitura in opera congiuntamente all'entrata in esercizio della nuova Stazione Marittima.

IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

☐☐ / Massimo Minimo oppure: Numero

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di; X

B1) criteri sotto enunciati (*în ordine decrescente di priorità)*I. Prezzo II. Qualità dei materiali ed estetica III. Formiture di caratteristiche similari a quelle dell'appalto IV. Maggiori garanzie successive alla fornitura

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *

503/8

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

25/06/2003 Ore 13,00

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

IV.3.4) Specizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel cuso delle procedure ristrette e negozione) Data prevista: entro il 15/07/2003	TV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle ófferte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre - paese terzo (SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI	VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? No X Si	VI.3) L'APPALITO È CONNESKO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO X SÌ Î	VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Copia integrale del presente bando può essere richiesta a questa Autorità Portuale agli indirizzi di cui al precedente punto I.1 del presente bando, oppure visionato sul sito URL di questa Autorità "http://www.porto.sv.it."	VI.5} DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 10/06/2003 (9g/mm/aaaa)	II PRESIDENTE (A.Becce)	
---	--	--------------------------------	--	--	---	--	----------------------------	--

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

C-17468 (A pagamento).

COMUNE DI VELLETRI

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti Servizi 🗶 Formiture

pubblici (AAP)?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE DENOMINAZIONE Ē

DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:	DICATRICE:
Denominazione COMUNE DI	DI Servizio responsabile SERVIZI
VELLETRI	SOCIALI
Indirizzo P.zza Cesare O. Augusto 1 C.A.P. 00049	C.A.P. 00049
Località/Città VELLETRI	Stato ITALIA
Telefono: 06/961581	Telefax: 06/96142504

1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Livello Regionale/locale

WWW.COMUNE.YELLETRIRM.IT

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

Servizi Forniture II.1) TIPO DI APPALTO: Lavori Categoría del servizio: 25

II.3) NOMENCLATURA

CPC 93 II.3.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)

ILS) BREVE DESCRIZIONE:

SERVIZIO DI ASSISTENZA SPECIALISTICA A EAVORE DI ALUNNI

647.680,00

DISABILI SCUOLE VELLETRI

II.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa)

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA:

Prezzo più basso IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE:

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.I) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al

quale è stato aggiudicato l'appalto

APPALTO N.

SERVIZI responsabile Telefax: 06/91621072 C.A.P. 00040 Stato [TAL]A Nome: COOP, SOC. LA CASA DI | Servizio SOCIALI Indirizzo: VIA ROMA 122 Località/Città POMEZIA Telefono: 06/91605286 VETRO.

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più

bassa presa in considerazione (IVA esclusa)

Valuta 550.200,00 Prezzo:

V.2) SUBAPPALTO

2 V2.1) E' possibile che il contratto venga subappaltato? NO X SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.I.) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO? NO X VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE

VI.S) L'APPALTO E' STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO

SULLA GUCE?

Z Z

In caso affermativo indicare il numero dell'avviso nell'indice della GUCE

2003/S_24-_019753 del 02/02/003 (gg/mm/aaaa)

Posta elettronica (e-mail): Scrvizi Indirizzo Internet (URL.);

Sociali@Comune.Velletri.Rm..It

COMUNE DI VELLETRI

Bando di gara d'appalto

VI.6) L'APPALTO E' CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA

No.

FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO, ALLA GUCE

6310672003 (gg/mm/ana)

DIRI 6 F NY E

DR ROBERTS

Forniture]

Lavori

Servizi X

L'appatto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appatti

pubblici (AAP)? NO X

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

RESPONSABILE VII SETTORE. INDIRIZZO P.ZZA CESARE O. AUGUSTO N. 1 (URL) 1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: DENOMINAZIONE COMUNE DI VELLETRI, SERVIZIO C.A.P. 00049. LOCALITÀ/CITTÀ VELLETRI. STATO ITALIA. TELEFONO 06.961581. TELEFAX 06.96142504. INDIRIZZO INTERNET WWW.COMUNE, VELLETRIRM.IT.

4.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *: LIVELLO REGIONALIZIOCALE SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

SERVIZIO DI MENSA SCOLASTICA PER GLI ALUNNI DELLE SCUOLE MATERNE ED ELEMENTARI FREQUENTANTI IL TEMPO PIENO E PER GLI INSEGNANTI CHE HANNO DIRITTO AL PASTO. II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

PLESSI SCOLASTICI ATTIVI NEL COMUNE DI VELLETRI

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare

II.1.8) Nomenclatura

C-17478 (A pagamento).

S X ON 'allegato B nel numero di copie necessario)

. . × ox II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e

PREZZO BASE D'ASTA €. 3,85/PASTO OLTRE IVA PER COMPLESSIVI DI CIRCA N. 346.672 PASTI. NON SONO AMMESSE OFFERTE IN AUMENTO

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

O: Periodo in mese/i 22

2. Inizio 01.09.2003 e/o fine 30.06.2005 (sginm/agag)

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO

ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

ROVVISORIA 2% IMPORTO PRESUNTO APPALTO-DEFINITIVA 10% III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

MPORTO APPALTO

II.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

.II.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / lel fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

AUTOCERTIFICAZIONI -- DICHIARAZIONI (COME DA CAPITOLATO)

II.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste

AUTOCERTIFICAZIONI – DICHIARAZIONI (COME DA CAPITOLATO)

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste

AUTOCERTIFICAZIONI -- DICHIARAZIONI (COME DA CAPITOLATO)

(II.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

AUTOCERTIFICAZIONI - DICHIAAZIONI - CERTIFICAZIONE ISO 9000

(COME DA CAPITOLATO)

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare

NO X SÌ

professione?

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi

e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione X ON del servizio?

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Aperta

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: A) PREZZO PIÙ BASSO 🗆 OPPURE

Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di B)

B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decresceme di priorità):

COTTURA 4 CERTIFICAZIONE DI QUALITA' S ATTESTAZIONE ESPERIENZA 6 MEZZI UTILIZZATI 7 MODALITA' DEL SERVIZIO 8 MISURE CONTROLLO JCOSTO DEL PASTO 2 USO PRODOTTI BIOLOGICI 3 DISTANZA KM CENTRO

QUALITA'

in ordine decrescente di priorità

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli: Disponibili fino al $05/08/2003~(\mathrm{gg/mm/aaaa})$ IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o Ora 12,00 (DODICI) negoziata) 06/08/2003 (gg/mm/aaaa) IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

FI SV altre - paese terzo ž æ Ä ["] 日 ES DA DE

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente): SOGGETTI INTERESSATI

17.3.7.2) Data, ora e Hogo data 07.08.2003 ora 10,00 (DIECI)

ILOGO PUBBLICA ISTRUZIONE - VIA DEL COMUNE N. 61 VELLETRI

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO $\, {f X} \,$

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO X SI

VI.S) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO; 09/06/2003

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Servizio responsabile: VII SETTORE	C.A.P. 00049	Stato ITALIA
Denominazione: Ufficio Pubblica Istruzione Servizio responsabile: VII SETTORE	Indirizzo: VIA DEL COMUNE N. 61	Località/Città: VELLETR1

Telefono 06/96158309	Telefax: 06.96158312
Posta elettrosica (v-mail)	Indirizzo internet (URI.)
	www.comune.yslletri.m.is

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE	E OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE
Denominazione: Ufficio Pubblica Istruzione Servizio responsabile: VII SETTORE	Servizio responsabile: VII SETTORE
Indinizzo VIA DEL COMUNE N. 61	C.A.P. 00049
Località/Città: VELLETRI	State U'ALIA
Teletono: 06/96158309	Telefax: 06.96158312
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	www.comune.vellett.rm.it

ZETT	'A Ui	FFIC	IALE	DEI	LA	Rep	JBBLICA İTALIANA	Foglio delle inserzion
TE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	Servizio responsabile: I SETTORE		C.A.P. 00049	Stato: ITALIA	Telefax 06.96142504	Indirizzo Internet (URL)	IL DIRIGENTE Dott. Roberto Velentiri	ALEONILIE
1.4) LYDIRIZZO AŁ QCACE INYTARE LEONFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	Denominazione: Comune di Vellutri	Archivio Protocollo	Indirizzo: P zza Cesare O. Augusto	Localita/Citta: VELLETRI	(Yelefono: 06 961581 (centrulino)	Posta eletronica (c-mail)		

C-17479 (A pagamento).

PROVINCIA DI MODENA

Bando di gara d'appalto

L'appaito rientra nel campe di applicazione dell'accordo sugli appaiti pubblici (AAP)? × O Servizi

SÌ

 \Box

2

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

IBERTA', 34 C		
IBERTA', 34	PROVINCIA DI MODENA	SERVIZIO POLITICHE DEL LAVORO
	+	C.A.P. 41100 MODENA ITALIA
11	[el, 059-209111	7xx - 059-209070
DOUBLE IN WAY PLOY LIKE IN CHOCK III	politichelavoro@provincia.gpdena.it	www.provincia.modena.it

1.2) INDRAZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INPORMAZIONI: Cft. Allegato A

[3] Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: Cff. Allegato A

[.4] INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: ĈĜ: Allegato / II.1) DESCRIZIONE SEZIONE II: OGCETTO DELL'APPALTO II.I.3) TIPO DI APPALTO DI SERVIZI (nel caso di appalio di servizi) CATEGORIA DEL SERVIZIO 27

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto Fornitura di servizi di accoglienza ed informazione per i giovani mediante la gestione dello sportello "informalavoro" presso i Centri per l'impiego della Provincia di Modena

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Sedi dei Centri per l'Impiego della Provincia di Modena;

X SI ç 🗀 ILL.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente) 3 × 웃 IL 1.9) Divisione in lotti

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

Importo a base d'asta € 170.000,00 IVA esclusa; II.2.1) Quantitativo o entità totale

 Opzioni (evennuii) Descrizione ed indicezione del momento in cui possono venire esercitate Possibilità di affidamento al medesimo prestatore della ripetizione dei servizi analoghi a quelli oggetto della IL2,2) Opzioni

E/O PINE 06/2004 INIZIO 09/2003 II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

ECONOMICO, GTURIDICO, NI DI CARATTERE GIURIDICA III.I) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO SEZIONE III: INFORMAZIONI
FÜNANZIARIO E TECNICO III.

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso) Come indicato nel Capitolato speciale d'appalto

III.1.2) Principati modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia FSE Obiettivo 3, Asse A, Misura I, nell'ambito del programna Operativo regiona eEmilia-Romagna; Raggruppamenti ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs. 157/95; III.1.3) Forms giaridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

111.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Iscrizione alla Camera di Commercio o Albo equivalente III.2.1.1) Situazione giuridica –prove richieste Come meglio specificato nel Capitolato speciale d'appatto

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste Come meglio specificato nel Capitolato speciale d'appalto

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste Come meglio specificato nel Capitolato speciale d'appalto

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

S. × ò (11.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO $^{-}$ Si $^{-}$ personale incaricato della prestazione del servizio?

SEZIONE IV. PROCEDURE

ت Ŋ, × ŝ APERTA IV.1.1) SONO GIÀ STATI SCELTI CANDIDATI? IV.1) TIPO DI PROCEDURA

IV.2) CRITERI DI AGCIUDICAZIONE B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV,3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione 15/07/2003 ore 12.00

IV.3.5) Linguale utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ᇤ근 드 ŊΕ ð **33**

paese terzo

altre –

\$ □

ᇫ ×

뉟 **#** 🗅 Z 🗀 品口

IV.3.6) Periodo minimo durante il quate l'offerente è vincolato dalla propria offerta inel caso delle 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte) IV.3.7) Modalità di spertura delle offerte (V.3.7.2) Data, ora e luogo: 16/7/2003 ora 9,00 luogo: Sede della Provincia, Viale Maniri della Libena, 34 MO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI, t) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO?

NO X SÌ

1.2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALLE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORITNI ORMAZIONI

PROVINCIA DI MODENA	SERVIZIO POLITICHE DEL LAVORO
VIA DELLE COSTELLAZIONI, 180	C.A.P. 41100 MODENA ITALIA
Tel 059-209050/209059	Telefax 059-209070
politichelavoro@provincia.modena.it	www.provincia.modena.it

1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione

PROVINCIA DI MODENA	PO
1	C.A.P. 41100 MODENA ITALIA
Tel 059-209059	Telefax 059-209070
politichelavoro@provincia.modena.it	www.provincia.modena.it

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

COMUNE DI COLLECORVINO (Provincia di Pescara)

SERVIZIO ARCHIVIO - PROTOCOLLO C.A.P. 41100 MODENA ITALIA

PROVINCIA DI MODENA VIALE MARTIRI DELLA LIBERTA', 34

Il Dirigente responsabile

Bando di gara

[] Formiture Lavori

 (\mathbf{X}) Servizi N S L'appaito rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appaiti pubblici (AAP) ?

[] []

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.F) Denominazione e indirizzo bifficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

Denominazione	Servizio responsabile:
COMUNE DI COLLECORVINO	AMMINISTRATIVO -PUBBLICA ISTRUZIONE
Indirizzo	C.A.P.
VIA TITO ACERBO N. 5	65010
Località/Città	Stato
COLLECORVING (PE)	ITALIA
Telefono	Telefax
003985-820511 / 8205123	003985-8205132
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet
amministrative.corvine@thn.it	http://web.tiscalinet.it/comunedicollecorying

1.2) ÍNDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:

Come al punto 1.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto [.1 X

E.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:

Se diverso, cfr. allegato A

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Livello centrale 🗇

Come al punto I.1 X

Istituzioni Europee

smo di diritto pubblico

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO Livello regionale/locate

II.1) DESCRIZIONE

II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di fornitare)

IL.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi)

Categoría del servizio

× II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO

SI

II.1.5) Denominazione conferita all'appako dall'amministrazione aggludicatrice

C-17197 (A pagamento).

हें ह

orto scolastico
gseb
÷
servizio
paito

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Servizio di trasporto scolastico per gli anni scolastici dal 2003/2004 al 2006/2007 per gli studenti delle scuofe materna, elementare e media statali nonché materna non statale.

11.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi Comune di Collecorvino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) 1

Vocabolario supplementare (se pertinente) CONTROL CONTRO COLOR STORES STORES STATE OFFICE OFFICE CONTRACTOR CONTRACTOR Vocabolario principale 0.2002:0 60.11.31.00-4 principale

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) : C.P.C. 71211

II.1.9) Divisione in lotti (per utteriori precisazioni sul totti utilitzare l'atlegato B nel numero di copie necessario) ₩ 757 Х О

II.I.10) Ammissibilità di varianti (se pertineme)

<u>ত</u> N N

IL2) QUANTITATIVO O ENTITÀ BELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totate (compresi tutti gli eventuali fotti e opzioni) presunti € 229.500,00 annui, oltre I.V.A. al 10%, e così presunti € 918.000,00, oftre eventuale e massimo rinnovo per n. 4 aa.ss.

11.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cul possono venire esercitate (se possibile)

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

Periodo in mese/i 36 Ó

O: Inizio: anno scolastico 2003-2004 Fine: anno scolastico 2006-2007, salvo eventuale rinnovo (gg/mm/aaaa) dalla data di aggiudicazione dell'appalto

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

- Cauzione provvisoria da produrre con l'offerta: € 18,360,00 costituita mediante assegno circolare non trasferibile intestato al Comune di Collecorvino o tramite fidejussione bancaria o assicurativa, in quest'ultimo caso deve-<u></u>
 - prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta del soggetto appaltante: æ
 - la cauzione copre la mancata sottoscrizione del contratto per fatto dell'aggiudicatario e sarà svincolata automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto medesimo, mentre ai non aggiudicatari sarà avere validità almeno 180 (centottanta) giorni dalla data di scadenza fissata per la ricezione delle offerte; ବ୍ର
- 2- Cauzione definitiva, pari al 5% dell'importo di aggiudicazione.

restituita entro 60 giorni dall'aggiudicazione.

111.1.2) Principall modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in

Mezzi ordinari di bilancio. Le modalità di pagamento sono stabilite nel capitolato d'appalto

Per i candidati che intendono raggrupparsi: dichiarazione firmata dal rappresentante di ciascun componente or raggruppamento nella quale si dichiari l'impegno a raggrupparsi ed il soggetto che assumerà il ruolo capogruppo (mandatario).

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di

prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

[II.2] CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

(III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarle per la valutazione del requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Si rinvia al bando integrale di gara.

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

Si rinvia al bando integrale di gara, art. 8.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste

Si rinvia al bando integrale di gara, art. 8.10.

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Si rinvia al bando integrale di gara, art. 8.11.

(II.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione dei servizio è riservata ad una particolare professione?

... ON

) II. SI 🔀 Si rinvia al bando întegrale di gara ed al capitolato d'appalto.

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

:: Q

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDUR.

Ristretta accelerata

Aperta

пü

Negoziata Ristretta

Negoziata accelerata

(V.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertirente e solo nel caso di procedure negoziate)

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se perimente,

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se perimente)

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti

OLUNS 213/98 del 4/11/1998 (gg/mm/aaad) Numero dell'avviso nell'indice della GUCE:

IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

A) Prezzo più basso

Indirizzo Internet (URL) www.cras.sardegna.it

Posta elettronica (e-mail) acquisti, cras, tiscali, it

1.2) Indirizzo presso II. Quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

Se diverso, cfr. allegato A

Corne al printo I.1 X

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFEKTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A

1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Come al punto I.1 X

Livello regionale/locale

Livello centrale

VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE II. CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI: NON HA CARATTERE PERIODICO.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'ue?*

1.3) INDIRIZZO PRESSO JE QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto I.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

Altro

Istituzioni curopee Organismo di diritto pubblico

Si procederà ai sensi dell'art. 25 del D. Lgs. n. 157/1995 nel testo vigente per anomalia offerte.		IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggivdicatrice	[V.3.2] Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerii	Foruiture	Documentazione disponibile gratuitamente sul sito web del Comune. Responsabile del procedimento: dott.ssa Franca Servizi X Maria Marsili.	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione seconda del tipo di Urappalto rientra nel campo di appli procedura, aperto oppure ristretto e negoziona;	SEZIONE I: Sporti (dalla dato di spedizione dell'anvisa) SEZIONE I: AMMENISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	L.1) DENOMINAZIUNE E INDIRIZZO UP regedizione degli invitt a presentare offerte at gandidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e negotiate)	pazione	ESS UN DE ELL EN FIX II NL PI II NN POR MITTE - PAGES CERZO Inclinizzo VIAI.E TRIESTE JII CAGLIARI	Procedure aperiod minimo durante il quale Pofferente è vincolato dalla propria offerta (net caso delle Località-Città CAGLIARI procedure aperio) - COMMINICATORI (ggimmicana) - COMMINICATORI (ggimmicana) - COMMINICATORI (ggimmicana)	fissata per la ricezione delle offerte
C.R.A.S.	Bando di gara d'appalto		Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	Data di ricevimento dell'avviso	N. dł identificazione	L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO X SÌ	VE AGGIUDICATRICE	LI) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	Servizio responsabile SERVIZIO AMMINISTRATIVO	IARI C.A.P. 09123	Stato ITALIA	Telefax 070285381

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

huaur Muauy

مهرما

C-17232 (A pagamento).

Il Responsabile del Settore Amministrativo

dott. Franca Maria Marsili

Si veda bando integrale di gara, capitolato d'appalto e relativi allegati, rilasciabili da parte del servizio incaricato.

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

VI.S) Data di spedizione del presente bando : 06/06/2003 (gg/mm/aaaa) e ricevuto in pari data.

conferita da detti legali rappresentanti.

IV.3.7.2) Data, era e luogo

I legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro

luogo: sala aperta al pubblico della residenza comunale.

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

8

data: 31/07/2003 (gg/mm/aaaa) ota 10:30

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	
IL.I) DESCRIZIONE	ERMINE IN ESECUZIO
II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori) Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di	O: Periodo in meser! 56 cio giorni
un'opera conforme si requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice 11.1. Thus its amounts discounted to fouriersols	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICCO,
Acquisto a riscatto Cocazione Leasing ! Acquisto a riscatto Misto !	F(NANZIARIO E TECNICO
II.I.3) Tipo di appalto di servizi (nel cuso di appalto di servizi)	(B.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
Categoria del servizio 23	III.1.1.) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso) ("auzione provvsoria e 5.000 da presentarsi secondo le deproxizioni indicate nel capitolato speciale
II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO X Si	III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in
SERVIZIO DI SORVEGLIANZA	Habetha (Section Conso) Dilancia (TRAS) Applications dolle disposizioni decural Dilvo 15795
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appatto servizio di vigilanza con guardia fissa e servizio di teleallarme dei locale della sede centrale dell'frate, descritti all'art. 1 del Capitolato Speciale	JII.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di
11.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi	raggiogramment di langesa – A T.J. secundo te desposizioni del capitolito speciale di gara
Seele Centrale del C.R.A.S. Viale Tricsie 111 Cagliari	THE PARTICIPATION IN PARTICIPAZIONE
II.1.8) Nonenclatura	III.2.4) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di
II.1.8.1) C.P.V (vocabolario comune per gli appalti) *	servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere
Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se perrinen	Perul interpretation of states are passed and processed from the processed for the part of
	III,2.1.1.) Situazione giuridica – prove richieste
	Posson partecpare a publico meano gli shinti ui possesso di negaza diabata dalla rivornar di caginti per la svuguranto dell'aliavità di vegistata amata del territorio Provincia di Caginari, e di licenza rilasciata dalla Prefettura di Caginari per lo svolgamento del servizio di tetalisene tetalisene
0-000 a-000 c-000 n-nn(2000)	
II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) 873	[11.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
11.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui totti utilizzare l'allegato B nel numero di copite necessario)	Dichierazione dell'intronto globale dei servizi e importo dei servizi idonici a quelli oggetta della gara degli ultimi tre esercizi
NO X SI Le offerte passente presentate per un lotto più lotti . tutti i lotti	III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste
(1.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente) NO X SÌ I	E'chenco det principali servazi prestati negli ultani tre anni con l'indicazione degli orgori, delle date e dei destinatari pubblici o privati dei servizi stessi
NTITA	III 3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SPRVIZI
II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) €233.823.27	[H3.1] La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO X Si ix
	In caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regalamenture o amministrativa applicabile
11.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se possibile)	
* Information non indisponsabili alsa pubblicatione.	* Informazione non indispensabili alla pubblicazione.

	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE ANMINISTRATIVO
III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nomunality è le quamicne protessionali dei personale incaricato della prestazione del servizio?	[V.3.1] Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice •
× is C on	
SEZIONE IV: PROCEDURE	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
IV.1) Tipo di procedura	Disponibili funo al Di/Di/Di/Di/Di/Di/Disponibili funo al Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/Di/D
Aperta X Ristretta accelerata	Costo NULLO
Ristretta Negoziata accelerata 1.	Condizioni e modalità di pagamento
Negoviata	
IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se perimente e solo nel caso di procedure negoziate)	
NO SI offermativa, utilizzare la sezione VI (altre informazioni) per apportare ulteriori	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domando di partecipazione (u secondo del tipo de manceban appeta appare ristetta o nescritat.
precisizioni	
IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)	23/07/2003 (gg/nm/aaaa) o [] Jajorni (dalla dara di spedizione dell'avviso)
	Ora (se pertinente) 14,00
	IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure vistrette o necoziate)
[V.1.3] Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)	
IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)	Data provista [_!_:/L L .
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	11) 2 Ev financia utilizmakilni malla uffarda u malla domando di suntenimaciama
(gg/mm/aaaa) الاللايل النائية العالم النال النال النال النالية النالية النالية النالية النالية النالية النالية	17.5.5.5) English'r trijizzabilien tene olderte o nene domande ul partecupazione
IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni preredenti	
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	o minimo durante il quale l'offerente è
(28) : (2	procedure
IV.]. A) Numero of impress the si prevede di invitarra presentare un overta significante. Nimero \[\] oppure \[\] oppure \[\]	Gine al The The Transferred of the circuit state.
	scadenza fissata per
IV.2) CRITERI DI AGGII DICAZIONE	offere)
A) Prezzo piń basso X	Transfer of a portrain a near contraint
aındıdo	IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se perimente)
B) Offertu ecotionicamente più vanfaggiosa in teminin di i	pattanno assistere alla gara ed interloquire con la Commissione solo le persone inviate in rappressentanza delle ditte offerenti
B1) criteri sotto caunciati (se pussibile in ordine decrescente di priorità)	
	IV 3.7.2) Data, ora e huseo
2 8 8	
3 6 9	data 28/07/2003 (egy/mm/tunnan) ora 9,00
In ording decrescente di priorità NO 1 SÌ 1.	Indgo C.R.A.S. VIALE TRIESTE 111 CAGLIARI
amide	ст di copie песекзатю)
B2) criteri enuociati nel capitolato d'oneri	
* Informazioni nun endispensabili alla pubblicazione.	* Informacioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

- VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO?
- × 0.

VLŽ) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE 11. PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE. IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI

Forniture Lavori

Servizi

VI.3) L'appalto è connesso ad un procetto / programma finanziato dai fondi dell'ue?* :: '53 X ON

In caso di risposta affermativa, indicare il progeno / programma ed eventuali riferimenti utili

VLA) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

VI.5) DATA 19 SPELIZIONE DEL PRESENTE BANDO 03/06/2003 (gg/nim/gadau)

IL DIRETTORE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO (DOTT, Marrio Cubeddu) fleans Cubul)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

C-17268 (A pagamento)

PROVINCIA DI FORLÌ-CESENA

Bando di gara d'appalto

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione

Ş Uappatto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

×

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UPFICIALE DELL'ANMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione Provincia di Forli-Cesena	Scrvizio responsabile Formazione, Orientamento e Politiche del Iavoro
Indirizzo Piazza Morgagni, 9	C.A.P. 47100
Località/Cità Forli	Stato
Telefono 0543/7t4111	Telefix
Posta elettronica (e-mail) urp@provincia.fgril-cesena.it	Indirizzo Internet (URL.) www.provincia.forli-egsena.it

1.2) INDIREZZO PRESSO 11. QUALE È POSSIBILE OTTENERE UTERRORI INFORMAZIONE

Come al punto 1.1

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Se diverso, cfr. allegato A Come al punto L.I 1.4) Indirizzo al quale invlare le offerte/le domande di partecipazione:

Se diverso, cfr. allegato A I.S) TIPO DI AMMIN'ISTRAZIONE AGGIUDICANRICE* Come at punto 1.1

Livello centrale Isrituzioni Europee
Livello regionale/focale X Organismo di diritto pubblico ::
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

Altro

11.1.3) Tipo di appatto di servizi inel caso di appatto di servizi) 13/24 Categoria del servizio

II.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice *

della manifestazione provinciale Salone dell'Orientamento 2003 e fornitura di materiale promo-redazionale", ai sensi Bando di gara per la gestione del servizio di "organizzazione, gestione e realizzazione, mediante proprio personale, del Digs. 157/95 e sammiii (articolo 6, comma 1, lettera a)

1f.1.6) Descrizione/loggetto dell'appalto
Il presente bando ha per oggetto la gestione del servizio di "organizzazione, gestione e realizzazione, mediante proprio
personale, della manifestazione provinciale Salone dell'Orientamento 2003 e fornitura di materiale promo-redazionale."

Informations non-radispensobili alla pubblicazione

Importo a base di Asta: Euro 143,356,67 IVA esclusa

II.1.7) Luogo di esecuzione dei Javori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

IL1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie nevessario)

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se perinente)

N X

IL2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPARTO

IL2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzienti

Euro 143,356,67 IVA esclusa.

II.3) DURATA BELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

O: Periodo in mese/i

O: Inizio 01/10/2003 eto fine 30/06/2004 (pp/mm/ugan)

CARATTERE GIURDICO, ECONOMICO, Ξ SEZIONE III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso) Cauzione definitiva 10% dell'offerta

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento c⁄o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)

Risorse FSE (Ob. 3)

10% a titolo di anticipazione,

- 70% dell'importo contrattuale a conclusione della manifestazione "Salone dell'orientamento"
 - 15% ad espletamento di tutti gli impegni contrattuali
- offeriore 5% entro 6 mesi dalla chiusura contrattuale.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di serrizi aggiudicatario dell'appaleo (se pertinente)

111.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste Possesso requisiti art. 12 del D.L. vo 157/95 -Assolvimento degli obblighi previsti dalla L. 68/99,

Assenza di cause ostative di cui alla legge 575/95 (normativa antimafia) da parte di tutti i soggetti indicati dal DPR

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

Realizzazione di un volume di affari globale negli esercizi. 1999, 2000, 2001 non inferiore a 200.000 Euro. complessivi per il tricanio considerato. Specifiche A'II: almeno 40% capogruppo, almeno 10% mandanti

111.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Affidamento e realizzazione nel triennio precedente alla data di pubblicazione del bando di servizi analoghi a quelli oggetto della presente gara, per un importo complessivo non inferiore a 60.000,00 Euro. Esperienza nel settore dell'istruzione, della formazione professionale e/o delle politiche del lavoro.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Requisiti specifici degli operatori

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riscrvata ad una particolare professione?

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativì e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? S ç

× ç SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDITRA

Aperta

IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate)

Ş. × 92 IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

×

B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri

×

IV,3,2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 18/07/2003 Costo: 0,13 a facciata Valuta: Euro

Condizioni e modalità di pagamento

personalmente presso servizio Economato

vagita postale intestato a Servizio economato Amuninistrazione provinciale, piazza Morgagni, 9 47100 Forli con indicazione causale.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione

21/07/2003 (gg/mm/uqua)

Ora (se pertineute): 13.00

[_i_] giomi (dalla data di spedizione dell'arviso)

λS IV.3.5) Lingua/c utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione NL PT ☱ EN FR

급

30

Š

S

altre – paese terzo

 \Box × __

IV.3.6) Periado minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

o [].] mesi e/o 180 giorni (dalla scadenza Fino al TILITITI (gg/mm/ugay)

fissata per la ricezione delle offerte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente) Il legale rappresentante o un suo incaricato in possesso di delega.

IV.3.7.2) Data, ora e luogu

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

dqta: 23/07/2003 (gg/mm/dadd) ora: 9.30 ktogo: Provincia di Foli-Cesenta, sala ex-Consiglio, , Piazza Morgagni 9 Forti

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO?

NO X SI

VI.3). L'APPALTO È CONNESSO ADGIN PROGELTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'HE?*

X is :: ON

In caso di risposta affermativa, indicare il progetto i programma ed eventuali riferimenti utili. FSE OB, 3 Programma Operativo Regions Emilia Romagua FSE ob. 3 - 2000/2006

VLS) data di spedizione del presente bando: 27/05/2003 (gy/mm/hauki)

VLS) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRENETE BANDO: Z. I. COLO. SEN'Imm'inauto)

ALLEGATO A

L.2) INDIRIZZO PRESSO II. QU'ALE È PONSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI
Denominazione
Provincia di Portl-Cesona
Indirizzo
Internet (URL)
Internet (URL)
Indirizzo Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (URL)
Internet (

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCT MENTAZIONE

Indirizzo C.A.P. 47100 Localita/Città Satua Italia Telefan 1 Celefono 0543:714404 Posta eletronica (e-mail) Indirizzo Internet (URL) Castori, novella@provinica forli-cesapa.it www.provincia.lorij-cesapa.it	Denominazione Provincia di Forli-Cesena	Servizio responsabile Forniazione, Orientamento e Politiche del lavoro
i forii-cesgna i	Indirizzo Piazza Morgagni, 9	CA.P. 47100
Lforlice sgna it	Localita/Città Forli	Statu Italia
. forli-cesepa it	Telefono 0543:714404	Telefax 0543/21969
	Posta elettronica (e-mail) gastori,movella@provincia.forli-ceseņa it	Indirizzo Internet (URL) www.provincia.forji-cesena.it

* Informations non indispensabili alla pubblicatione

1-4) INDIRETZO AL. QCALE INVIARE LE OPFERTE/LE DOMANDE DI PARTICIPAZIONE

Denominazione
Provincia di Forli-Cesena
Indirizzo
Piazza Morgagni, 9
C.A.P.
Piazza Morgagni, 9
C.A.P.
C.A.P.
A7100
Località/Città
Forli
Forli
Telefono
0543/714/11
Posta elettronica (e-mail)
Indirizzo Internet (URL)

ll Dirigente Servizio Formazione P^lotessionale Politiche del Lavoro

Dott.ssa Fede Monti

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

C-17270 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE (ATER) DELLA PROVINCIA DI TRIESTE

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Servizi

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni: Data di ricevi	imento dell'avviso
N. di identificazione:	
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRI	CE
1.1)Denominazione e indirizzo uffictale dell'amministr	azione aggiudicatrice
Denominazione: Azienda Territoriale per l'Edilizia	Servizio responsabile:
Residenziale (ATER) della Provincia di Trieste	Area Legale
Indirizzo: Plazza Foraggi n. 6	C.A.P.: 34139
Località/Città: Trieste	Stato: Italia
Telefono: 040-39991	Telefax: 040-390885
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO - II.1)Tipo	o di appalto: Servizi -
II.3)Nomenclatura - II.3.1)CPV (vocabolario comune p	er gli appalti) *
Vocabolario principale Oggetto principale: 77	7.31.00.00
II.3.2)Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/C	PC): CPC 88100 -
II.5)Breve descrizione: Servizio di giardinaggio e puli	zia delle aree scoperte
di pertinenza degli stabili di proprietà e/o gestiti dall'.	ATER della Provincia
di Trieste – triennio 2003-2005 – Lotti I, II, III e IV	V II.6)Valore totale
stimato (IVA esclusa:) € 2.198.263,04 così suddiviso:	Lotto I € 469.002,04 -
1.0tto II € 544.294.46 - Lotto III € 744.453,93 - Lotto I	V € 440.512,61
SEZIONE IV: PROCEDURE - IV.1)Tipo di pi	rocedura: Ristretta -
IV.2)criteri di aggiudicazione: Offerta economicamen	nte più vantaggiosa in
termini di: 1) Offerta economica (fino a punti 50), 2)	Modalità di gestione

del servizio (fino a punti 10), 3) Qualità, entità ed organizzazione della struttura operativa prevista per la gestione dell'appalto (fino a punti 10), 4) Qualità, entità, e modo di utilizzo della strumentazione tecnica prevista per

la gestione dell'appalto (fino a punti 10), 5) Relazione sulla situazione del patrimonio arboreo sita nelle arec oggetto dell'appalto (fino a punti 10), 6) Predisposizione di proposte relative al miglioramento, ripristino e riqualificazione delle aree verdi site nei complessi edilizi oggetto dell'appalto (fino a punti 10).

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1)Aggiudicazione e valore dell'appalto - V.1.1)Nome e indirizzo dei fornitori, imprenditori o prestatori di servizi ai quali è stato aggiudicato

l'appalto - LOTTO 1:

Nome: PERLA 2 s.a.s. di S. e M. Paolino & C.	Servizio responsabile
Indirizzo: Piazza della Libertà n. 6	C.A.P. 34132
Località/Città: TRIESTE	Stato: ITALIA
: Telefono 040-420265	Telefax 040420265

V.1.2)Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione: Prezzo : € 384.581,67 (IVA esclusa)

LOTTO II:

Nome: PERLA 2 s.a.s. di S. c M. Paolino & C.	Servizio responsabile
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Indirizzo: Piazza della Libertà n. 6	C.A.P.: 34132
477	
1.ocalità/Città: TRIESTE	Stato: ITALIA
	1
Telefono: 040-420265	Telefax: 040420265

V.1.2)Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione: Prezzo : € 438.701.33(IVA esclusa)

LOTTO III

Nome: VIVAI BUSA* S.R.L	Servizio responsabile
Indirizzo: Via Brandesia n. 13	C.A.P.: 34128

Località/Città: TRIESTE Stato: ITALIA Telefono: 040-54307 Telefax: 040-579057

V(1.2)Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione: Prezzo: € 543.451.37 (IVA esclusa)

	T
Nome: PERLA 2 s.a.s. di S. c.M. Paolino &C.	Servizio responsabile
Indirizzo: Piazza della Libertà n. 6	C.A.P.: 34132
Località/Città: TRIESTE	Stato: ITALIA
Telefono: 040-420265	Telefax: 040-420265

V.1.2)Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione: Prezzo: € 358.577,26 (IVA esclusa) V.2)SUBAPPALTO - V.2.1)E' possibile che i contratti vengano subappaltati? Sl, per un massimo del 30% degli importi contrattuali. SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI - VI.1)Trattasi di avviso non obbligatorio? NO - VI.3)Data di aggiudicazione: 12.05.2003 (gg/mm/aaaa) -VI.4) Numero di offerte ricevute: lotto I: 6; lotto II: 5; lotto III: 5; lotto IV: 6. - VI.5)L'appalto è stato oggetto di un bando pubblicato sulla GUCE? SÌ -Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: 2002/s 178-141297 del 13.09.2002 (gg/mm/aaaa) - VI.6)L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE? * NO - VI.8)Data di spedizione del presente avviso:

> Il dirigente dell'Area legale e dell'Area Gestionale: avv. Giorgio Ceria

AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALI RIUNIT» DI TRIESTE

Bando di gara d'appalto

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Lavori Data di ricevimento dell'avviso Forniture N. di identificazione Servizi

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO x SÌ

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
AZIENDA OSPEDALIERA "OSPEDALI RIUNITI"	Dipartimento Approvvigionamenti
DUTRIESTE	e Gestione Servizi-S.C.Provveditorato
Indirizzo	C.A.P.
VIA FARNETO 3	34100
Località/Città	Stato
TRIESTE	ITALIA
Letefono	Telefax
040-3995114	040-3995113
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALF È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Come al punto 1.1

Se diverso, cfr. allegato A

1.3) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto 1.1

Se diverso, cfr. allegato A

L4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DEPARTECIPAZIONE

Come al punto L1

Se diverso, cfr. allegato A

1.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice

Livello centrale Livello regionale/locale x Istituzioni europee

Organismo di diritto pubblico

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	OLD CONDUCTOR OF NATURAL PRACTICAL
ILA) DESCRUZIONE IELL?) Tipo di uppalto di forniture (nel caso di appulto di forniture)	III.2.1) Indicazioni riguarduni la situazione propria del lingurminose. Ad incuitos: / del pentadore di servisi, nonché informazioni e formabila mecanarie per la valutazione dei reguisi i minimi fi
Acquisto a riscatto Misto :	CHARLES COMPANION & MANAGEMENT OF QUINTED CONTACT TO SEATING THE STATES ALLES INTO MILLES THAN DESIZIONE ALLA CAMERA DE COMMERCO CON LA DECHARLACIONE MIGATIVA (INSTATES FALLIMENTO MILLES THAN OLINGARIANSE
inístra	III.2.1.1) Situatione giarifica – prove richicute NON SINGUINGA ART 11 0.1. on Philitica or 0.01. to Diffit
II.1.6) Descrizione/aggetto dell'appalta	SEZIONE IV: PROCEDURE
FORNITCRA ED INSTALLAZIONE DI UN COLEMATORE MULTIMEDIALE PER ACTELERATORE UNEARE VARIAN	IV.1) The in processing
H.I.7) Luogo di escenzione dei lavori, di consegna delle formiture o di prestazione dei servizi se Raparofferanta additivo OSPHDALIERA: PRESTE.	Aportia II Ristretta sociolorgia
Codice NUTS	
H.1.8) Nomenclatura	IV.2) extrain in social pictorium.
H.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appaki) *	A) Prezzo più basso
Vocabulario principale Vocabulario supplementare (se pertinente) Oggetto 33151000-3 [[[Opport II) Offices economicaments pile varinggions in permiss di
vistone in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel num	II2) criteri enunciati nel capitolino d'eneri
NO x Si Le offerre psossono essere presentate per un lotto più botti tutti i lotti	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTIBIE AMBIENSTRATIVO
B.1.10) Annyisibilità di varianti (se pertinente)	
NO × SI	 (V.J.) Scadulas floats per la ricutione delle efferte o delle dominade di participazione (a siconda del tipo di princident, aperta oppure statrette in regionata.)
ILZ) QEASITIATIVO O KNTITA BELL'APPACTO	15 07 2003
IE.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi unti gli eventuali fotti e opzioni) e atuatono. EVA INCLESA	
II.3) DURATA DEAL'APPALCO O TERMINE DI ESECUZIONE	IV.3.4. Speditima: degli inviti a presentare efforte ai candidati presentii (nel caso delle precedure ristrette a regession)
Of Periodo in mescri 1 . 1 1 CO BOTO 1 180 authounted de aggradicazione del apparto	Chain previous previous III (NA.II) 623/1999/sometal
SEZIONE HE INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO ETECNICO	ingneav utilizzabile i selle offerte o nelle doma ale 65 pa DA DE EL EN FR IT NE, ⁷ FT
HEJ) CONDIZIONE RELATIVE ALL'APPALTO	× 0 0 0
III.I.I.) Cauzioni e garanzie nichteste (<i>sc det caso</i>) Calzioni provussore e cauzione demontra all'arkrimo	V.3.6) Periodo solutino durante ill quale l'efferente i vincolato dalla pergeta efferta (nel sano delle procedure
III.1.2) Principali modalità di fivanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materit $\langle secdel caso \rangle$	A Color of Secret (dalls)
PAGAMENTO 90 GG. DATA RRENMENTO LA ITURE	
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppantento di imprenditori, di formitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appafto (se perimente) ART IN DECS 38840 24.702	
phomorean non indispensabili alia pubblicazione.	high remocione nom indispensable I affile puribilitizationes:

Servizio responsabile DIPARTIMENTO APPROVVIGIONAMENTI E GESTIONE SERVIZI-S.C.PROVVEDITORATO

L.2) INDIRIZZO PRESSO P. QUALE È POSSIBILE OPFENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Denominazione AZIENDA OSPEDALIERA "OSPEDALI RIUKIT" DI TRIESTE

ALLEGATO A

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VLJ) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

NO × S

VL3) L'AIPALTO È CONNESSO AD EN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DEL L'UE? $^{\bullet}$

NO x ON

VI.5) Data is spenizione del presente banno |o|6|/o|6| , $|o|o|3|_{(gg)mm(addu)}$

II Dirigeme delega**y** dal Mrettore Generale Dott. Fa**ph** Zimarelli 1.3) INDRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCCMENTAZIONE

Posta elettronica (e-mail) cinzia.torre@auts.samita.lvg.it

Indinizzo Internet (UR1.)

Telefax 040-3992779

Telefono 040-3992789-2793

Stato ITALIA

C.A.P. 34100

Indirizzo VIA SLATAPER 18

Località/Città TRIUSTE

	Denominazione	Servizio responsabile
	Indirizzo	C.A.P
	Localită/Cită	Stato
	Feltina	Telefax Telefax
/	Posta ulettrinica (c-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.4) Indirizzo al quale inydare le opperte/le domande di Partectivazione

Informazioni non indespensabile alla pubblicazione.

C-17275 (A pagamento).

COMUNE DI BERGAMO

Bando di gara d'appalto

Riservato all'Ufficio delle p	. Data di ricevimento dell'avviso	N. di identificazione
(×	5

Forniture Servin

Lavori

abblicazioni

-20 × 2 L'appatto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appatti pubblici (AAP) ?

SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

L.I.) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

· Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI BERGAMO	AGENZJA-CONTRATTI
Indicizzo	CA.P.
PIAZZA MATTEOÍTI N. 27	24122
Località Città	Stato
BERGAMO	ITALIA
Telefono	Telefax
0039/35/399111	003935 399031
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL.)

L2) INDIRIZZO PRESSO 11, QUALE, È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

www.comune.bergamo.it

L3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto L1

LA) INDIREZZO AL QUAL ETAVIARE LI OFFERTE/AL BOMANNE DI PARTECIPAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto [. l

Istituzioni Europee L5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE ACCIUDICATRICE?

SEZIONE IE OGGETTO DELL'APPALTO

II.I) DESCRIZIONE

II.I.I) Tipo di appatto di lavori mel caso di appaho di tavori)

11.1.2) Tipo di appatto di forniture and casa di appaita di torniture:

Acquisto a riseatto

×

Misto

ILL3) Tipo di appalto di servizi mel caso di appotto de servizio

H.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO

ILL.5) Denominazione conferita all'appako dall'amministrazione aggiudicatrice

IL1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Fornitara di giacche a vento per i dipendenti contunali del corpo di Polizia Municipale e personale diverso aventi i requisiti minimi indicati nella Parte Tecnica del Capitolato Speciale d'Appalto. Asta pubblica ai sensi deeli articoli 9 comma 1 lettera a) e con le modalità dell'art. 19 comma 1 lettera b) del D. Les. 358, 1992 come modificato dal D. Lgs. 402:98.

11.1.7) Luogo di escenzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Comune di Bergamo

II.I.8) Nomenclatura

J.I.8.1) CPV (vocaholario comune per gli appalti) *

II.1.8.2) Altre nomenelature rilevanti (CPA/NACE/CPC)

II.1.9) Divisione in lotti (per alteriori precisazioni sur lotti utilizzare l'allegato B nel mimero di copie necessario)

· 75. X ON IL1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

X OX

IL2) QUANTITATIVO O ENTITÀDELL'APPALIO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi miti gli eventuali lotti e opzioni) L'importo a base di gara è fissato in Euro 66.802.00 (IVA esclusa) 11.2.2) Opzioni Arrantauly Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se

IL3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECTZIONE

aggindicatatia detha data di aggindicacione dell'oppalto dalla data dell'ordine di arria da parte del Respansabile eto giorni 90 ovvero entro il termine migliorativo offerto dalla ditta che risulterà O Periodo in mescri Linico del Procedime

рарушы дау eio line

O: Inizio

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPAUTO

Altre

Organismo di diritto pubblico

Livello regionale locale - X

III.1.1) Cauxioni e garanzie richieste foe del caro;

L'aggiudicatarie dovra presentare una cauzione definitiva puri al 596 dell'importo di aggiudicazione a garanzia della cometta esecuzione della fornitura e posa in opera. Nel caso di fidèritssione lo polizza fideiussoria, dovrà prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta del comune appaltante.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in

materia ne del caso) Direttamente dal Comune con mezzi di Edaucin. I pagarenti delle fatture, soranno, effettani entre, 90 gorni, dalla data di ncevimento da parte del Servizio Pravveditorino di ogni singola l'attura, previa verrifon della regolarità di escenzione della formitara e favorezole esto di collandi ed analisi.

III.1.3) Forma giuridica che davrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitari o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appatto sec permente

Protocullo d'comune by it

da tutte le imprese

III,2) Condizioni di partectpazione

IR2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Dichiarazione compermente tutti i successivi pundi 2.1.1. 2.1.2. 2.1.3 da rilasciarsi dall'impresa sungola o, in caso di ATI, da tinte le impresse associate, da comprovarsi, per l'aggiudicatario, entro 20 giorni, dalla richiesta scritta con la

- copie autoniche di Bjardi, se sucietà de repitale o dichierazioni IVA par egui alto fipo da società he luogo delle prodette copie autoritete prassone essere prodotte semplici copre purché accompagnate da dichiarazione, astrodata da documento di identatà con em il legaie rappresentante attesti sotto la propria responsabilità che le sesse siaco in tutto e per tutto conformi
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste e documentazione

= Certiticali diasciat, da Finti pubblici o dichiarazioni di privati, per le forniture effetuate regli oltimi tre anni, come previsio dall'are. Et comma i tettera i del D.155, 538 (19)2. di essere scritta al Registro delle imprese (specificate numero e sode di Setizione) per un'actività correspondente a quella del

proceine apparer.
- de l'inne sont en l'entre de casse di esclasione dalla partecipa one alle pur purbbliche precisto dall'ani. El della E. (8. 1999).
- che la Svecicià è in regola con le parime che discipliname il diriabi al Lavori del discipli ai sonoi dell'ani. El della E. (8. 1999).
- l'innesistata di alterna forma di collegamento o controlo con after unprese partecipani alla gara:

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

eby il fatturato globale delle fomiture interamente scalizzate negli albuii 3 eserciza dipanzian è il seguente (<u>delto fattur</u>ato, a one or sectional to be expected in the control of the control of specificient del bando alla U.E. fornitate coaloghe a puelle orgento e avece effectuato nell'intimo incumo amecedente la data di specificante del bando alla U.E. fornitate coaloghe a puelle orgento di intervento indicando per ciaxcona fornitura il acominativo del committente. l'importo la data e la Lipologia pena di esclusione deve essere almeno pari a l'aro 66.802,00).

Choseima ditta parteelpatte ülla pata dovră produre a proprie spese, entro il ternine prescritto per la prescritzaone dell'edibert, un campione per egni articolo relativo. alla formitura cosi come previsto dall'art. 61 del Capitalato Speciale, e dovra essec sumpilità dichiarazinine (scaricabile dal sito internet del Comone di Bergamo) comprovante l'avvenuta consegna dei campioni 13 dichiarazione dovra essere insenta nel pheo relativo alla documentazione III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

companii dovranno essere consegnati presso il Magazzino. Feoremale via Canovine n. 21 Bergame, nei seguenti gionii e oran dal lunedi al venerdi dalle ore 8,45 alle ore 11,45 e dalle ore 14,00 alle ore 17,00 - mercoledi pomeriggio chiuso.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

In casa di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regulamentare o amministrativa applicabile 111.3.2) Le persone giaridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) THO DIPROCEDURA

Aperto

IV.I.I) Sono già stati scelti candidati? ise pertinente e sulo nel cavo di procedure negozunes

IV.1.2) Giustificazione della scolta della procedura accelerata (so perfinente)

W.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertitente)

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se perimente)

IV.J.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti

IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

A) Prezzo più basso

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)

offerta economica max punti 50

Con specificae mèrimento al punteggio di 50 punti attribuibili în relazione al prezza offerto, si adotterà il sistema di calcolo specificato all'art. 7 del Capitolato Speciale d'Appaleo.

qualità Tecnica max punti 44 ulteriormente composta

ភ

qualità tessuto e solidità del colore, max punti 20 max punti 12 vestibilità, funzionalità : estetica

qualità della confezione, intesa come qualità delle cuclture, rifiniture ed accessori max punti 12

Termini di consegna migliorativi max punti 4

F9

max punti 2 Certificazione sistemi di qualità â

ulteriormente composta in:

max punti 1 max punti 0.5 max punti 0.5 possesso 1SO 9001 max punti possesso ISO 9002

possesso ISO 9003

In ordine decressente di priorità

. V

2

Sopo ammosse a partecipare anche imprese raggruppate ai sensi e con le modalità previste dall'art. 10 del D. L.vo IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE MINIMISIRATIVO

P. fato divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio uvvero di partecipare anele in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio. 358/92 c successive modifiche ed integrazioni.

Le ditte che intendono partecipare all'appatto dovranto presentare entro il termine indicato, al successivo punto IV.3.3) un nico sigillato, controfirmato sui tendi di chiusura, riportante all'esterno la ragione sociale della

società e l'oggetto della gara, contenente tre ulteriori plichi come di seguito distinti:

PLECO N. L. sigillator-recante all'esterno la dicitura "documentazione", contenente la documentazione prevista ai punti III.2.1.1. III.2.1.2. e III.2.1.3.

Plico n. 2. sigillato, recante all'esterno la dicitura "offerta tecnica", contenente:

1. relazione tecnico descrittiva da cui risultine le caratteristiche tecniche eio schede tecniche, regolarmente compilate;

1. relazione tecnico descrittiva da cui risultine le caratteristiche tecniche eio schede tecniche, regolarmente compilate;

indicazione dei termini di consegna angliorativi;

ತಾತ

c) certificazione sistemi di qualità.
 PLICO N. 3 sigillato, recante all'esterno la dictura "Offerta Economica".

L'offerta, redatta in lingua italiana, senza condizioni e riserve, utilizzando il modulo "Presentazione offerta economica" (searicabile da Internet) contenente i prezzi unitari ed Il-totale complessivo della fornitura, cun l'indicazione in cifre ed in lettere della percentuale unica di ribasso sull'importo a base d'asta di Euro (6,802,00+ (1VA esclusa) dovrà essere sottoscritta, con firma per esteso dal titolare o dai legali rappresentanti dell'impresa, e corredata dal numero di codice, fiscale dell'impresa.

In caso di discordanza tra l'importo totale risultante dall'elenco prezzi, che la ditta deve compilare in ogni sua parte, e la percentuale di ribasso prevale l'importo totale. Inoltre, in caso di discordanza, tra l'importo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è valida l'indicazione più vantaggiosa per l'Amministrazione

Nel caso di offerta presentata da associazioni di imprese, la stessa dovrà essere sottoserittà

cspressamente indicata in offerta, in qualità di capograppa.

TALE OFFERTA DEVE ESSERE CHUSA IN APPOSITA BUSTA, NON TRASPARENTE DOMINAMENTE SIGILLATA E CONTROPIRMATA SUL LEMINO DI CHIUSURA, NELLA OLLATA E CONTROPIRMATA SUL LEMINO DI CHIUSURA, NELLA OLLATE NON DEVONO ESSERE INSE-RITI ALTRI DOCUMENTI. che intendano associarsi e deve specificare le parti della fornitura che saranno eseguire dalle singole imprese e contenere l'impegno che in caso di aggiudicazione le stesse conferiranno mandato collettive speciale ad una di esse.

(V.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice "

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Servizio provveditorato, via Canovine n. 21. Telefono n. 0039:35 399700

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione ta vezunda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negociata)

10 (page min again) 0.1

 $52\,$ giorni (dalla data di spedizione dell'arriso)

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerio ai candidati prescetti incl raso delle procedure ristrette e Ora (se pertinente): 13.00 🧅

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

altre - paese terzo <u>-</u> F Ξ Ä. ä Ξ <u>~</u> ≦

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta suel caso delle ртисьфите аретеў

mesi e'o 180 giorni calatta Fino al scadenza fissatu per la ricezione delle

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

provveda all'usanze e alla valutazione sia della documentazione negli stessi contenuta sia dei campioni presentati al Magazzino Economale, alla redazione di un verbale contenente le risultanze, di detti esame e valutazione e alla successiva restituzione del verbale al Presidente di gara. Quest'ultimo provvedeta, in seduta pubblica, all'apertura del Nella La seduta si procederà alla verifica della documentazione di cui al plico n. 1. Verranno quindi trasmessi all'appusita Commissione Tecnica i plichi contrassegnati con il n. 2 delle ditte ammesse alla gara perché la stessa plico n. 3 contenente l'offerta economica, e all'assegnazione del relativo punteggio nella misura mussima di SO punti

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all apertura delle offerte the pertinentel

Seduta pubblica

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

3 0 1 06. 2003 data :

luego: COMUNE DI BERGAMO Piazza Matteotti n. 27

SEZIONE VE AUTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATITASI DE BANDO NON OBBLIGATORIO?

X ON

VI,2) PRECISARE, ALL/OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARDO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DELPROSSIMI AVVISI

VL3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZALIO DALFONDI DELL'ITE??

VL4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (Ac del caro)

In ordine alla veridicità delle dichiarazioni. l'Amministrazione aggiudicatrice potrà inoltre procedere, a campione a NON SARANNO AMMESSIE ALLA GARALLE OFFERTE, NEL CASO MANCHI O RISULTI INCOMPLETO, O IRREGOLARE ALCUNO DEL DOCUMENTI O DICIDARAZIONI RICHIESTI, O I E QEFERTE DELLE DITTE CHE SI TROVINO IN UNA DELLE CONDIZIONI PREVISTE DALL'ANT IL DEL DILES. 38892 E SUCCESSIVE MODERCHE E INTEGRAZIONI PREVISTE DALL'ANT IL DEL DILES. 38892 E SUCCESSIVE MODERCHE E INTEGRAZIONI PARIMENTI DETERMINA L'ESCLISIONE DALLA GARA IL EATTO CHE LE OFFERTE NON SIANO CONTENTE NELL'APPOSITA BUSTA INTERNA IDONEAMINTE SIGILLATA, NON TRASPARENTE E, CONTROFREMATA, SULL'EMPRO DI CHIUSURA. verifiche d'ufficio per i concorrenti partecipanti alla gara.

Ai sensi dell'art. 10 della logge n. 675 96 e successive modifiche, si precisa che il trattamento dei dati personali trattamento dei dati, ha la linalità di consentire l'accertamento dell'idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura sara impromento sulla liceità e corrette22a nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riscrvate22a. di affidamento dei lavori di cui trattasi,

Si richiama inoftre quanto previsto dall'art. 21 det capitolato speciale. Il responsabile del procedimento è il Dr. Silvio Bonfanti (tel. 035/399700)

VLS) DATA DESPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO : 7 5 61U, 2003 (gg-uum dadiso)

DATA DI RICEVIMENTO DEL BANBO

11.1.2) Tipo di appatto di forniture inel caso di appatto di jorniture)

II.1.3) Tipo di appallo di servizi (nel cuso di appalto di servizi)

ILLA) Si tratta di un accordo quadro? * NO

COMUNE DI BERGAMO

Bando di gara d'appalto

1.2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È PONSIBILE OTTENERE I LTERIORI INFORMAZIONI

Denominazione

ALLEGATO A

Servizio responsabile

Ricercate all'I (Fficia delle nuthivicazioni	Data di		L'appaito rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appaiti pubblici (AAP)? NO X	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	L1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	Denominazione Servizio responsabile	COMUNE DI BERGAMO CAP.	-		BERGAMO	Telefono Telefox			Protocollo/@coming.bg.it www.comine.bergamo.it	1.2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE UTFERIORI INFORMAZIONE	Come all parties I.) Se diverso, cfr. allegato d	TABLEST TO THE SECOND CONTRACT TO THE SECOND	Come al punto 1.1 Se diversa, cfr. allegato A	L4) INDIREZZO AL QUALE INVIARI, LE OEFERLETLE DOMANDE DI PARFECTPAZIONE:	Come al punto L. l Rediverso, cfr. allegato A	L.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICR*	Istituzioni Europee	Liveflo regionale/locale X (Arganismo di dritto pubblico . Altro		SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	II.I) DESCRIZIONE	
SERVIZIO PROYVEDITORATO C.A.P.	24100	Stato	TAJ.IA Telefax	00(39/35/399732	www.comune.bergamo.it	LA DOCUMENTAZBONE	Servizio responsabile	SERVIZIO PROVVEDITORATO	K.AA.	State	N.M.IA	Telefax	0039:35:399732	Indirizzo Internet (URL.)	www.comune.bergame.it	NHE IN DATE OF THE PARTY.		Servizio responsabile	UFFICIO PROTOCOLLO	C.A.P.	24100	Stato	ITALIA	Telefax	0039:35.399031	Indirizzo Internet (URL)	
COMUNE DI BERGAMO	VIA CANOVINE N. 21		3	10.397.357.3997.00 Posta eletronica (e-mail)	shonfanti@comune.hergamo.it	1.3) INDRUZZO PRESSO 11. QUALE È POSSIBILE OTTIMERE LA DOCUMENTAZIONE	Denominazione	COMUNE DI BERGAMO		VIA CANCYINE A. ZI	BERGAMO		0039/35/349700	Posta elettronica (e-mail)	sbonfanti@comune.bergamo.it	AND VARIOUS AND AND AND A BLANCK OF THE VAREBURGHED FOR AND		Denominazione	COMUNE DI BERGAMO		PLAZZA MATTEOTU N. 27	Locabià Cità	BERGAMO		0039/35/399218	Posta elettronica (e-mail)	

C-17278 (A pagamento).

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appatto

Fornitura di arredi scolastici e scorta magazzino.

Asta pubblica ai sensi degli articoli 9 comna 1 lettera ai e con le modalità dell'art. 19 comna 1 lettera b) del D.L.gs. 358/1992 cone modificato dal D.L.gs. 402/98.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Comune di Bergamo

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appatti)

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA:NACE/CPC)

0.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precessazioni sui fotti utilizzare l'allegno B nel numero di copie mecassario)

X ON

B.1.10) Ammissibilità di varianti (se perimente)

S NO X

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

L'importo a base di gara è fissato in Euro 85.430.00 (IVA esclusa)

11.2.2.) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate 6,60

IL3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECTZIONE

 $\sigma_{\rm i}$ initio data effettivo inizio e o fine 01/07/2004 (gg/mm/aaau)

DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, SEZIONE III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPAUTO

III.I.1) Cauzioni e garanzie richieste fre del caroj

L'aggiudicatario dovet prosoniere una cauzione definitiva pari al 5% dell'importo di aggiudicazione a garanzia della corretta esecuzione, della formitura e posa in opera. Nel caso di fideiussione, o polizza fideiussoria, dovrà prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta del comune appaltante.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in

materia foe del coso).
Direttamente dal Comune con mezzi di Islancio. I pagamenti itelle fatture sarammi efficituati cirtari 90 giorni datta casa ui ricevimentai da parte del Servizio Provveditorato di ngiri singola fattura, previa verifica della regularità di escenzione della famittura ricevimentai da parte del Servizio Provveditorato di ngiri singola fattura, previa verifica della regularità di escenzione della famittura

III.I.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appallo (se pertinente)

(II.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni rignardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioti e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Dichiarazione concernente tutti i successivi punti 2.1.1. 2.1.2. 2.1.3 da rilasciarsi dall'impresa singola o, in caso di ATL da tutte le imprese associate. da comprovarsi, per l'aggiudicatario, entro 20 giorni, dalla richiesta scritta con la copie autentiche di bilanci, se società di capitali, o dichiarazioni IVA per ogni altro upo di società. In liugo delle prodette capie autentiche prossono essare prodette semplici copie purche accompagnute di dichiarazione, conceltara da documanto di identitic, con cui il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità che it svesse siano in tutto e per totto conformi agli originali depositati presso gli Emi competenti

Certificati ribastati da Baii publikai a dichizazzioni di privati, per le forniture celettuace negli ultimi tre anni, cume previsto dall'art. 14 comma 1 lettera a) del DA.gs. 358/1992.

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste e documentazione

- di essere iscrina al Registro delle imprese (specificare numero e sede di scrizione) per un'attività corrispondente a quella del presente appalto:

di non essere in alema delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare pubbliche previste dall'art. 11 del D. 1, gs. 138 92; che la Società è in regola cost e norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili si suna dell'art. 17 della 1. (871999);

di retenere l'limporto della gara equo e remunerativo: di accettare tutte le condizion contenute nel capatolato specialed'appatto.

Unesistenza di alcuna forma di collegamento o controllo con alue imprese partecipani alla gara:

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

- che il fatturato globale delle fomiture interanteme realizzate negli ulticni. 3 essecizi finomiari e il seguente (detto fatturato, a

neta, di esclassare, deve gesere almeno pare a Euro 85,430,00).

- Pelemo delle forniture analogitu a quelle oggetto del presente appalto interamente realizzate e daturate negli altimu tre escrezzi com i spectivi i importi, data e destinatario i, da cui risutti, a pera di esclusione dalla gara una realizzazione, di importo pari o superiore

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Chaseura dina paucenpante alla gara dovrà podrate a proprie spese, untro il termine prescritto per la presentazione dell'oribera, un teampione per per agri articola relativo, alla formitura così come previsto dall'art. Il del Capitolato Apeciale, e dovra essere conspilata dedivirazione (acaricabile dal sito internet del Comune di Bergamo) comprovante l'avventata consegna dei campioni. La <u>de</u>chiorazione dovró essere inscrita nel plico relativo alta documentazione

Componi dovanno essere consegnati presso il Magazzino Economale via Canovine n. 21 Berganno, nel seguenti gionni e unadi dal lungoti al venerdi dalle ore 8,30 alle ore 12,00 e dalle ure 14,00 alle ore 17,00 – mercolodi pomeriggio chiuso.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

X QN

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le quatifiche professionati del personale incaricato della prestazione del servizio?

X ON

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TPO DEPROCENTRA

Aperta

(V.L.I.) Sono già stati scelti candidati? 1se pertinente e solo nel caso di procedure leggiziate)

X ON

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto fac pertinente

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertonente)

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti

W.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

A) Prezzo più basso

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)

offerta economica max punti 50

Cors specificato inferimento al punceggia di 30 punti attribuibili in relazione al prezzo offerto. Si adotteria il sistema di calcolo specificato all'art. 7 del Capitolia Special, d' Apparto

qualità Tecnica max punti 40

ulteriormente composta in:

quaina materiali max punti 20 funzionalità estetica max punti 20 qualità materiali

2) Termini di consegna migliorativi max punti 5

neax punti 5 Durata della garanzia

S In ordine decrescente di priorità

Sono ammesse a partecipare anche imprese raggruppate ai sensi e con le modalità previste dall'art. 10 del D. L.vo IV.3) INFORMAZIONED CARACTERE AMMENISTRATIVO 358/92 e successive modifiche ed integrazioni

fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla garu in più di una associazione temporanea o consorzio ovvero di partecipare anche in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio. Le ditte che intendono partecipare all'appalto dovranno presentare cutro il termine indicato al successivo punto III.3.3 un plico sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura, riportante all'esterno la ragione sociale della.

società e l'oggetto della gara, contenente tre ulteriori plichi come di seguito distinti

PLICO N. 1, sigillato, recante all'esterno da dicitura "documentazione", contenente la documentazione prevista ai punti 111.2.1.1., 111.2.1.2. e 111. 2.1.3.

Plico n. 2 sigillato, recante all'esterno la dicitura "offerta tecnica", contenente:

Relazione tecnico-descritiva relativamente ad ogni prodotto offerto completo di misure e composizione

Periodo di garanzia offerto (minimo 12 mesi dalla data di consegna); merceologica;

indicazione dei termini di consegna migliorativi:

 d) cataloghi o depliants con fotografie illustrative dei prodotti offerti;
 PLICO N. 3 sigillato, eceante all'esterno la dicitura "Offerta Economica".
 L'offerta, redatta in lingua italiana, senza condizioni e riserve, utilizzando il modulo "Offerta economica" (scaricabile da Internet) contenente i prezzi unitari ed il totale complessivo della fornitara, con l'indicazione in cifre ed in lettere con firma, per esteso dal titolare o dai legali rappresentanti dell'impresa, e corredata dal numero di codice fiscale della percentuale unica di ribasso sull'importo la base d'asta di Furo 85.430.00= (IVA esclusa) dovrà essere sottoscritta,

parte, e la percentuale di ribasso prevale l'importo totale. Inolfre, in caso di discordanza tra <u>l'importo indicato</u> In caso di discordanza, tra l'importo totale risultante dall'elenco prezzi, che la ditta deve compilare in ogni sua

in cifre e quello indicato in lettere, è valida l'indicazione più vantaggiosa per l'Amministrazione.
Nel caso di offerta presentata da associazioni di impresse, la stessa dovirà essere sottoscritta da tutte le impresse, che intendino associazio e deve specificare le parti della fornitura dei saranno resguire dalla singole impresse e contenere l'impregno che in caso di aggiadicazione le stesse conferranno mandato collettivo speciale ad una di esse, espressamente indicata in offerta, in qualità di capogruppo.

TÁLE OFTERTA DEVE ESSERE CHICSA IN APPOSITA BUSTA, NON TRASPARUNTE, IDONFAMENTE SIGHLATA E CONTROFIRMATA SUL, HAMBO DI CHIUSURA, NELLA, QUALE, NON, DEVONO ESSERE INSE-RITI AL TRI DOCUMENTI

V.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Servizio provveditorato, via Canovine n. 21. Telefono n. 0039:35:399700

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione *ta seconda del tipo* di procedura, aperta appure ristretta e negoziata)

ċ (SS, mm/oard) Ora ise pertinente): 13.00

 $52\,$ giorni idalla data di spedizione dell'invise)

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare afferte ai candidati prescelli mel caso delle procedure ristratte e

IV.3.5) Lingua/e utifizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

altre --Š Ξ <u>.</u> 2 느 وي سنا Z 3 ŏ

ES

paese terzo

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta mel caso delle procedure aperter

mesi eto 180 giorni n*tatla*

Fino al

scadenza fissata per la ricezione delle

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

documentazione negli stessi contenuta sia dei campioni presentati al Magazzino Economale. alla redazione di un verbale contenente le risultanze, di detti esame è valutazione e alla successiva restituzione del verbale al Presidente di al Responsabile del Procedimento i plichi contrassegnati con il n. 2 delle ditte ammesse alla gara perché lo stesso provveda all'esame e alla valutazione sia della Nella 1a seduta si procederà alla verifica della documentazione di cui al plico n. 1. Verranno quindi trasmessi gara, Quest'ultimo provvederà, in sedura pubblica, all'apertura del plico n. 3 contenente l'offerta economica all'assegnazione del relativo punteggio nella misura massima di 50 punti. avvalendosi, se del caso, di collaboratori eto consulenti

IV 37.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

Seduta pubblica

IV.3.7.2) Data, oraze lungo

(ggymm aaaa) luogo: COMUNE DI BERGAMO Piaza Matteorti n. 27 data:

ora: 9,15

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

X ON

VLJ) TRATTASI DI BANDO NON ORBIJGATORIO?

VI.2) PRECISARE, ALL/OCCORRENZA, SE II, PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE II. CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVUSI

VL3) U APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DALFONDI DELL'UE?*

NO.

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

In ordine alla veridicità delle dichituazioni, l'Amministrazione aggiudicatrice potrà inoltre procedere a campione a verifiche d'ufficio per i concorrenti partecipanti alla gara.

NON SARANNO AMMESSE A) LA GARA LE OFFERTE NH. CASO MANÇHI O RISULITINCOMPLETO_O

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALL È POSSIBILE OTTENERE UTERIORI INFORMAZIONI Servizio responsabile Denominazione

SERVIZIO PROVVEDITORATO C.A.P.

0039/35/399732 Indigrazo Internet (CIRIL)

TALIA

24100

Stato

Telefax

www.comune.bergamo.it

shon fanti@comune.bergamo.it

0039/35/399700 Posta elettronica (e-mail)

BERGAMO

Telefono

COMUNE DI BERGAMO VIA CANOVINE N. 21 Località: Città IRREGOLARE ALCUNO DE DOCUMENTI O DICHIARAZIONI RICHIESTI, O LE OFFERTE DELLE DITTE CHE SI TROVINO. IN UNA DELLE CONDIZIONI, PREVISTE DALL'ARI, 11 DEL DLGS, 358/92 E SUCCESSIVE MODIFICHE E INTEGRAZIONI, PARIMENTI DETERMINA L'ESCLUSIONE DALLA GARA IL FATTO CHE LL OFFERTE NON SANO CONTENTE, NELL APPOSITA, BUSTA INTERNA IDONEAMENTE SIGHLATA, NON TRASPARRINE E CONTROTINATA SULL LEMBO DICHIUSILRA.

Al scula dell'art, 10 della legge il 673% e successive modifiche, si precisa che il tratamento dei dati personali sarà impromato dei del propienta dei diritti dei concorrenti e della lore riservatezza. Il trattamento dei dati parecipare alla procedura

Si richiama inoltre quanto previsto dall'art. 21 del capitolato speciale. Il responsabile del procedimento è il Dr. Silvio Bonfanti (tel. 035 399700) di affidamento del lavori di cui trattasi.

VI.5) DALA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE DANDO: • 5 6 | U, 2003 (gg/imm/graed)

DATA DI RICEVIMENTO DEL BANDO

Dott.ssa Elòpa Pa

1,3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OI TENERE LA DOUUMENTAZIONE	TENERE LA DOCUMENTAZIONE
Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI BERGAMO	SERVIZIO PROVVEDITORATO
Indirized -	C.A.P.
VIA CANOVINE N. 21	24100
I.ocalita/Cuta	Stato
BERGAMO	ITALIA
Telefino	Telefax
. 9039/35/399700	0039/35/399732
Posta eleuronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL.)
sbonfanti@comune.bergamo.it	www.comune.bergemo.it

UPFICIO PROTOCOLLO www.comune.bergamo.it Indinizzo Internet (URL) Servizio responsabile 0039/35/399051 TALIA Telefax CA.P. 24100 PIAZZA MATTEOTTI N. 27 Localitàs Città COMUNE DI BERGAMO Protocollo@comune.bg.it Posta elettronica (e-mail) 0039/35/399218 Denominazione BERGAMO Teletono ndirizzo

L4) INDIRIZZO AL QUALE INDARE LE OFFERTEALE DOMANDE DI PARTFUTPAZIONE

C-17279 (A pagamento).

tertti i kolta

prii lottu

34,10

REGIONE LIGURIA

Bando di gara d'appalto

II,LS.2) After numericlatrice eiles anti (CPA/NACE/CPC) ILLS) Somenelatura Oggetti compleappropriate Oggetto BIGHTH Servizio (espansibile SETTORE AMMINISTRAZIONE GENERALE - SEZ. PROVVEDITORATO ACQUISTI nn'opera conforme ai requisti specifican dall'amministrazione aggandicame ß Indirizzo Internet (URL) www.regrone.Liguria.it L2) INDRUZZO PRESSO II. OF VELL C POSSIBLE OTTEVERE ULTERIORI ENFORMAZIONE - Come al primo E.I. SI Ø Misto Come al punto L.1 Come at punto f.1 Escenzione, con qualsiasa mezzo, di Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Telefix 0105485708 - 5485771 ŝ Alle Uappalio rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? L.B. DENOMINAZIONE ETVDIRIZZOT ETROTATE PIELL AMARINSTRAZIONE AGGIU PICATRICE Data de neevimento dell'avviso Acquisto a riscallo B.L.S) Denominazione conferita all'appalto dall'annuinistrazione aggiudicatrice * (4) INDIREZZO ALQUAL ELAVEARETE OLEGARIPE ELOMANDE DI PARTITURAZIONE L3) INDREZZO PRISSO E QUALT PROSSBELL OTTANIR LA DOCTAR VIAZIONE N de identificazione Seno ITALIA CAP 16121 Organismo di diritto pubblico ever de appedies de formitmes SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDIOATRICE 7 Istituzioni eutopae no di agnada di servo II.L.D Tipo di appulto di tavari occi coso di appulto di lavorro Yost, eleftronia centali provveddorđogo egione.ligaria.ii **×** 9 Enstang Progettazione ed esecuzione Tradelin 010 5485402 - 5485420 - 5485358 SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO L5) Tho be analyse brazione mari dignifice ? meteraligated into a population and a people of a Demonstrates REGIONE LIGURIA 10.1.4) Si traffa di un accordo quadro? 1 II.1.2) Tipo di apporto di forniture osci-ILL3) Tipo di apporto di servizi onele Location Lacello regionale/locale X Inducen Via Fieschi, 15 Locatila Città GENOVA Categoria del servizio S Livelin seminic ILD DESCRIZION Vegnisto Formulas Land

FORNITURA DI AUTOVETTURE FUORISTRADA TIPO PICK UP 4X4 COMPLETE DI MODULO ANTINCENDIO BOSCHIVO (AIB) SCARRABILE (COMPOSTO DA SERBATOIO LIQUIDI ESTINGUENTI, MOTOPOMPA, NASPI E ACCESSORI) PER IL SERVIZIO ANTINCENDIO BOSCHIVO

II.I.6) Descrizione/oggetto dell'appatto

CORPO FORESTALE DELLO STATO DI GENOVA PONTEDECIMO OD ALTRA SEDE NELL'AMBITO DELLA REGIONE LIGURIA II.1.7) Emgo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi DISTACCAMENTO DEL

Codec NI 18 3

II. L.S. 11 CPV (vocaludavio comme per gli appabit)

Vocabularise perincipals:

34.14.42.10-3

Vocabolario supplementare me pertinente:

 \supset onol on Le offerte possono exerce presentate per ILL9) Divisione in lotti NO X

X OX JEL 10g Ammiscibilità di varianti ose pertocoree

II.2) QUANTITALINO O PATITABILII APPALIO

11.2.1) Quantifativo o encia totale iconpress tutti gli eventuali buti e apciona IMPORTO MASSIMO DISPONIBILE EURO 435.495,35.= IL2.2) Opzioni escamali. Deserzione ed indicazione del monento in cui possono sentire esercitate ese

IE3) DORALY DELL APPALTO O FIRMINE DI PROCEZIONI

o'n man 150 dalishara di aggindicasana dell'apparta Periodo III Nese I SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) Condizioni relativity ant'appartu

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste ocabil caso.

Conferences in account of the Man of a problem 2000 of

o austraumpeka, taampekal amateenkin amannekanen ja aant varinda (h. naedea 30 oeta 14

defination and abstraction

III.3.2) Le persone giaridiche saranno tenote a commoicare i nominativi e le qualifiche professionali del

>

0.7

personale incaricato della prestazione del servizio?

SEZIONE IV: PROCEDURE

ИЛЬ Тиолевончи ву

Apena

L'OFFERTA DOVRÀ ESSERE CORREDATA DA UNA CAUZIONE PROVVISORIA; L'AGGIUDICATARIO DOVRÀ COSTITUIRE UNA CAUZIONE DEFINITIVA PARI AL CINQUE PER CENTO DELL'IMPORTO DI AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO.

III.1.2) Principali-modalità di finanziamento e di pagamento elo riferimenti alle disposizioni applicabili in

III.1.3) Foema giuridica che dovrii assumere il ruggruppamenta di imprenditori, di fornitori a di prestatori di seevizi aggiudicatarin dell'appalto ese permacate

DOMINIONAD DE PARTECIPAZIONE. I REQUISITI DI CAPACITÀ ECONOMICA-FINANZIARIA E TECNICO-ORGANIZZATIVA DELLE A.T.I., A PENA DI ESCLUSIONE, DOVRANNO ESSERE POSSEDUTI IN MISURA NON INFERIORE AL 50 % DALL'IMPRESA MANDATARIA ED IN MISURA CUMULATIVAMENTE NON INFERIORE AL 50 % DALLE IMPRESE MANDANTI. EL CONSENTITA LA PARTECIPAZIONE AL RAGGRUPPAMENTI DI IMPRESE COSTITUITI AL SENSI DELL'ART. 10 DEL D.LGS. 358/92. IN CASO DI COSTITUENDA ASSOCIAZIONE TEMPORANEA DI IMPRESE CIASCUN COMPONENTE DOVRÀ PRESENTARE SINGOLA

Negoziata accelerata Ristretta accelerata

> Cleropy/ Risticua

III.2) CONDIZIONI DI PARLE IPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione peopria dell'impecuditore i del furniture i del prestatore di socretzi, nonchè informazioni e furnalità recessarite per la valutazione dei requisiti imbitini di carattery commien e tecnien the questi deve possedere

III.2.1.1) Simazione ginelifica – prove cichieste

- ALLE GARE D'APPALTO PREVISTE DALL'ART. 11, COMMA 1, LETTERE A), B), ESSERE ESENTE DALLE CAUSE DI ESCLUSIONE DALLA PARTECIPAZIONE C), D), E), F) DEL D.LGS. 358/1992 SS.MM.II.;
- ESSERE ISCRITTO ALLA C.C.I.A.A., REGISTRO DELLE COMMISSIONI PROVINCIALI PER L'ARTIGIANATO, REGISTRO PROFESSIONALE DELLO STATO DI PROVENIENZA SE STRANIERI NON RESIDENTI IN ITALIA;
- ESSERE IN REGOLA. AI SENSI DELL'ART. 17 DELLA LEGGE N. 68/1999, CON LE NORME CHE DISCIPLINANO IL DIRITTO AL LAVORO DEI DISABILI.

III.2.1.23 Capacità economica e finanziaria – prove richieste

FATTURATO <u>N</u> COMPLESSIVAMENTE NON INFERIORE AD EURO 800.000,00.= TRIENNIO ANTECEDENTE NEL **EFFETTUAZIONE**

IDONEA REFERENZA BANCARIA RILASCIATA DA UN PRIMARIO ISTITUTO CREDITO

Ճ

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

ANTECEDENTE DI FORMITURE DI UN IMPORTO COMPLESSIVAMENTE NON INFERIORE AD EURO 100.000,00.= I.V.A. ESCLUSA NEL TRIENNIO AUTOVETTURE FUORISTRADA PER **EFFETTUAZIONE**

III.34 COMBIZION BELATIVE ATT APPATION SERVEZE

× III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particulare professione? NO

7

Interest of me makes with a file problem on

" Jah wat Com

VL2) PRECENCE, ALTO CORRESAN, SUIT PRINCE APPAIRO HA CARATTERE PERIODICO E INDICAREDE

CALEVDARIO PREVISTO PER LA PERRE REZZONE DEL PROSSIAILAMASE

=
Folia
diffed
aldio.
2
chencial
EE
3

-
-
≤ .
=
:,
-3
_
F.
-
_
=
_
-
-
•
=7
-
_
_
-
~
•
-
-
_
_
_
=
7
4
=
-
•
-
-
~
-
Ξ
7
4
_
=
~
. •
-
_

IV.3.1) Numearth ofterimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiodicatrice *

IV.3.2) Dagumenti contrattodii e documenti complementari – condizioni per ottenerli Dispondide fine at

Value

Costs

Construction of prediction of prediction

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte a delle domande di partecipazione oa seconda def aposity on ordena signat copporer restration degectating 14/07/2003

gram shifts has de specificous dell'accesso - Ora exceptionance

IV.3.43 Spedicione degli inclia a presentare affecte ai candidati prescelti ord caso delle procedure ristretur

40 GIORNI DAL TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE

IX,3.5) Lingua'e utilizzabile i nelle offerte o uelle domande di partecipazione

aftre - paese terzo 5 Œ <u>:</u> ź ╘ ž × _ Ξ 2

9. 3.1

D.3.a) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincoluta dalla prupria offerta un'i caso delle giorni - (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte) 270 sample materials

W.3.7) Modalità di aperinra delle afferte

IV 3.7.1) Persane annuesse ad assistere aff apertura delle ufferte se pertaienter

IV.3, 7,2) Data, ora e bogo

3 contract grant Co. Ę

SEZIONE VE ALTRE INFORMAZIONI

× 2 VLD UKALLASI DERANDO NOS OBIOLIGAZIORIO?

7

Alternation in the control of the control of the profession of the control of the

× Ŧ PENA L'ESCLUSIONE DOVRANNO ESSERE SOTTOSCRITTE CON FIRMA PER ESTESO E LEGGIBILE DAL LEGALE RAPPRESENTANTE. IL FACSIMILE DELLA DISPONIBILE SUL SITO INTERNET HTTP://www.REGIONE.LIGURIA.IT (SEZIONE PARTECIPAZIONE E LA DOCUMENTAZIONE RICHIESTA DOVRA PERVENIRE OBBLIGATORIAMENTE L'APPOSITO FACSIMILE PREDISPOSTO DALLA REGIONE PRESENTE BANDO) - COME ANCHE IL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO - È "BANDI GARE E CONCORSI"I; POTRÀ INOLTRE ESSERE DOMANDA DI PARTECIPAZIONE (RECANTE DISPOSIZIONI INTEGRATIVE DEL CHIUSA E RECARE A MARGINE RAGIONE SOCIALE E INDIRIZZO DEL BUSTA CONTENENTE LA DOMANDA 9 VL3) L'appai polegonalisso udi y progettoj programa itvaziaro dai fondinell'ure?* in cosso in respectit alla resolució es desegentes, es general que genaram est executado este entrementa amb REDIGERS Δ **PARTECIPAZIONE** $\mathbf{VLA}(\mathbf{M})$ by obalazioni computation factors PROGRAMMA ITALIANO N. 02.61.IT RICHIESTO VIA FAX. 5 DOMANDE "ECONOMIA"

04/06/2003 VLS) DATA PUSPINZBONI DEL PRESI VILDIANDO

CONCORRENTE, NONCHÈ LA DICITURA "*DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA*

L'AFFIDAMENTO DELLA FORMITURA DI

GARA PER

FUORISTRADA PER IL SERVIZIO ANTINCENDIO BOSCHIVO"

AUTOVETTURE

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO - Dott Maurizio Grees JAM

and appearing the supplemental of the people of the contractions of

G-467 (A pagamento).

SERVIZIO DI ASSICURAZIONE RICI SULC'INTERO PATRIMONIO IMMOBILIARE DELL'ALERDI MILIANO.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appaltu

A.L.E.R. - Azienda Lombarda Edilizia Residenziale

Bando di gara d'appalto

11.1.7) Luago di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi AMBITO DI COMPETENZA DELL'AZIENDA APPALTANTE Codice NUTIS * II.1.8) Nomenclatura II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli sppalit) * Vocabolario supplementate <i>Gee pertinente</i> Oggetto 66.33.70.00	Oggetti comple- OTC : UTULU U U UTULU U UTULU U U UTULU U U UTULU U UTULU U U U		ILL82) Aftre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC: 8129281293 -81297		ente)	Ē	(12.1) Onanitativa o entità totale (comment tutti ett eventuali lotti e omitoni) El 180 978 000 00 =	(novecentosettamatronila/00.) comprensivo di accessori ed imposte	11.2.2) Opeioni (commuli) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono veníre esercitate (se	POSSIBILE) DESATA DELL'APPÈRED DI ENECTZIONE	O: Periodo in mese:	o ose 24.00 del 21/07/2003 Apo ote 24.00 del 30/04/2005 (gg/mm/aaaa)	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO	III.1) Combizioni relative all'appalto	111.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (xe del caso)	2% (the per cento) dell'importo a base d'asta (cauzione provvisoria) per le Impresè invitate - 10% (dueci per cento) dell'importo contratnale (polizza fidetussoria) per l'Impresa aggiudicataria.		III.1.2) Frincipali modalità di inanziamento e di pagamento co fuertmenti alle dispostatuti materia ise del caso).	Finanziamento: Aler	III.1.3) Forma guirdica che dovra assumere il raggiuppamento ol imprenditori, et invintori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se perineure)	• Informazioni non indispensabili, alta pubblicazione
Formure i Service X Service X A di identificazione L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appatti pubblici (AAP)? NO , S) X SEZIONE J: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	LI) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO CPFICIALE DELL'AMMINETRAZIONE AGGIL DICATRICE. Denominazione A.L.E.R Azienda Lombarda Edilizia Residenziale A.L.E.R Azienda Lombarda Edilizia Residenziale A.L.E.R Azienda Lombarda Edilizia Residenziale A.V. IRLINE COMIZZOII	Indirizzo Viale Romagna, n. 26 20133	Località Città Millano Millano	Telefax 0273922316 0270125520	Posta elettronica (e-mail) Indirizzo Internet (URL) www.aler.mi.n	LZ) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni	Come al punto I.1 X Se diverso. cfr. allegato A	LQUALE È POSSIBILE OI	Come al punto 1.1 X Se diverso, cfr. allegato A	[4] ENDRIZZO AL QU'ALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE Come al punto 1.1 X Se diverso, cfr. allegato A	IONE AGGIUDICATRIC	Livello centrale Istituzioni curopee Livello regionale: locale Organismo di diritto pubblico X Altro CETTIONE II: OFCETTO INTI 1: APPATTO	II.1) DESCRIZIONE	11.1.1) Tipo di appako di lavuri (nel caso di appolto di lavori)	Execuzione Progetlazione desecuzione Execuzione, con qualsiasi mezzo, di un'opera conforme ai requisiti specificati dall'annimistrazione aggiudicatrice	II.1.2) Tipo di appatto di forniture (net caso di appatto di forniture)	Acquisto Locazione I. Leasing - Acquisto a riscatto Misto	II.1.3) Tipo di appatto di servizi (net caso di apputto di servizi) Caegoria del survizio 6	II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? • NO X Si I.	ko dall'amministra	SERVICED DI ASSICURAZIONE * Informazioni non indespressabile alla pubblicazione.

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative alla stesso appatto (se pertinente)

IV.1.3.1) Avviso indicative concernente lo stesso appaice (se pertinente)

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE

[][][] (sg/mm/aana)

IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

Omassimo

Minimo

oppure

Numero

Compagnie singole o in coassicurazione ai sensi dell'art. 1911 C.C. o in forma di raggruppanento temporaneo. nel rispetto delle previsioni dell'art.11, O.Lgs.157/95 e s.m.;

-
•
_
=
~
-
Ξ.
=
\sim
144
Η.
**
-
4
_
=
_
_
~
-
•
=
=
_
7.
ö
9
$^{\circ}$
_
$\overline{}$
2
_*
=

autorizzazione all'esercizio delle attività assicurative per i rami afferenti le coperture oggetto del presente appatto, ai sensi del T. L. approvato con D.P.R.13 febbraio 1959 n. 449 e s. m.i. e del D.I.gs.17 marzo 1995 n. 157 e s.m.n.;

- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richipsic asserva di cause di esclusione di cui all'art 12 del D. L.gs. 157/95 e s.m.i.;
- rispetto delle previsioni di cui alla L.n.266 del 22/11/2002 e delle prescrizioni di cui alla L. 68/99,

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

- elenco principali garanzie assicurative prestate nell'ultimo triennio, con rispettivo importo, data e
- idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da Istituti di Credito con cui opera la Compagnia

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

- disponibilità di almeno un centro di liquidazione sinistri nel territorio del Comune di Milano per tutta la durata dell'appalto (art.23, comma 3, del D.Lgs. 157/95)
- importo globale dei premi riferiti al ramo assicurativo oggetto del presente bando, realizzato dalla/dalle Compagnia/e negli ultimi tre esercizi certificabili. La somma di tali importi non dovrà essere inferiore all'importo finito a base d'appalto;

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

S. III.3.1) Lu prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO $\,$ X

 \Box

In coso di risposta affermativa, vitare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare amministrativa applicabile

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

:: S X 0N

SEZIONE IV: PROCEDURE

ІУ.1) ТІРО ВІ РЯОСЕВНІКА

× Negoziata accelerata Ristretta accelerata Negoziata Ristretta Aperts

IV.1.1) Sono già stati scelli candidati? (se perimente e solo nel cuso di procedure negoziate)

× 0,2

In caso di risposta affermativa, utilizzare la sezione VI (ultre informazioni) per apportare alteriori токствания

IV.1.2) Giustificazione della sceita della procedura accelerata fse pertinente)

Urgunza connessa alla necessatà di coprire il servizio in oggetto senza internazione rispetto alla cessazione della copertura precedente

Informazione non endspensabile alla pubblicazione.

* Informazioni non indispensabili, alla pubblicazione

			mini di X	e decrescente di priorità) - 1		8	;	NO SI I		_	٥	all'amninistrazione aggindicatrice *		nentari – condizioni per ottenerli				IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del úpo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)	15 giorni (dalla data di spedizione dell'arviso)	5	IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette u negozinte)	(uaaa) mande di narlecinazione	manue or paricelpazione
IV,2) CRITERI DI AGGII DICAZIONE	A) Prezza più basso	oppure	B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di X	B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)	च च -	2 = 5	9	In ordine decrescente di priorità	oppure	B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO	1V.3.1) Numero di Fiferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *	REP. 2003987	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli	Disponibili fino al 20/06/2003 (gg/mm/auau)	Costo. Il fascicolo è gratuito. Valuta	Condizioni e modalità di pagamento	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte di procedura, apera appure ristretta o negoziata)	23:06/2003 (gg/mm/aaua) o	Ora (se pertinente) 10.00	IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ui negozine)	Data previsia []/]/	IV.5.3) Linguale Bulizzanuezi ieue vitette v nere veri

si X

sugli appalti pubblici (AAP)? NO :

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni

Organismo di diritto pubblico X

Livello regionale/locale

Livello centrale

Istituzioni europee

3.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Come al punto I. l

cfr. allegato A

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PAVIA	Bando di gara d'appalto

ES DA DE EL EN FR IT NI. PT FI SV altre paese/etzo	UNIVERSITA DE	UNIVERSITA DEGLI STUDI DI PAVIA
	Bando di	Bando di gara d'annalto
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle		
procedure aperies		
R.3.7) Modalità di apertura delle offere IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertara delle offerte (se perinente): Seluta pubblica	Lavori	Riservato all'Ufficio delle pubblic
W 3.7.3) Data are a lumpa	Forniture X	Data di riccvimento dell'avviso
Successivamente al decimo giomo dalla data 30 specizione degli inviti.	Servizi :1	N, di Identificazione
Luogo SEDE ALFR - VIALE ROMAGNA, 26, 20133 - MILANO	L'appatto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?	ccordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI		
VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	DICATRICE
. IS X ON	1.1) Denominazione e indirizzo deektiaee dell'amministrazione aggiudicatrice	AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
VI.2) PRECISARE, ALL OCCUBRIENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE II.		
CALENDARHO PREVISTO PER LA PUBRILCAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI	Denominazione	Servizio responsabile 1107eto Amelii Via Bordoni 12 - Pauia
VL3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE2*	טמיעפיאנגם מפעון אינים א	The state of the s
l is X OX	Indirizzo Strada Nuova 65	C.A.P. 27100
In cuso di risposta affornativa, indicare il progedio / programma ca eveniuati riprimenti vita		
VI.4) INFORMAZIONI COMPLENENTARI (se del egso)	Località/Città PAVIA	Stato ITALIA
VI S. D. T. DI CHENTRING DEL PRESENTE RANDO (15/06/2003 (00/mm/mag))		
Milano, li 05:06:2003	Telefono	Teletax
HI DIRECTORE LEGALE RAPPALTI avv	0362504493050	0.002.304499
I DINETION.	Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
Delego a presentare in mia vece l'arviso di cui sopra il Sig. Maddalone Antonio munto del presente documento: carta d'ideorità n. AESS89802 rilasciata dal Cornune dj Milano il 1033/2000.	demegation uniport, oppure glurife uniport	www.unipv.it
II. DIRETTORE LEGALE I: APPAIJI awy fromizzon	I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere clitriori informazioni	IERE UL'ILRIORI INFORMAZIONI
Per pubblicazione inserzione sulla Gazzetta Ufficiale parte 2a.	Come al punto I.1 X	Se diverso, cfr. allegato A
	L3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È PONSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE	ERE LA DOCUMENTAZIONE
	Come al punto I.1 X Se d	Se diverso, cfr. ullegato A
	L.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione	CMANDE DI PARTECIPAZIONE

* Informazioni non indispensabili ulla pubblicazione.

* Informazioni nan indispensabili alla pubblicazione M-5090 (A pagamento).

'SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed Indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se
II.1) Descrizione	possibile)
II.1.1) Tipo di appalto di lavuri (nel caso di appalta di lavori)	II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ENECUZIONE
Execuzione 1 Progettazione ed esecuzione l'Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di un opera conforme ai requisiti specificati dall'anninistrazione aggiudicatrice	O: Periodo in meseríe/o giorni 120 dalta data di aggiudicazione dell'appalto
II.1.2) Tipo di appatto di forniture (nel caso di appalto di forniture)	O: Inizio — L.(_ 1) (:::::::
Acquisto X Locazione : Lassing I. Acquisto a riscatto . Misto L.	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO,
II.L.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Cateomia del servizio	FILANZIARIO E LECINICO III.) CONDIZION RELATIVE ALL'APPALTO
II.1.4) Si tratta di un accordo œuadro? * NO : SI	III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caxo)
ılto ds	Cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo a base d'asta e definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale.
Procedura ristretta	III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del cuso)
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	Fondi di bilancio
Fornitura di beni e servizi per la realizzazione di un'architettura di STORAGE AREA NETWORK (SAN) per la condivisione di unità disco da parte dei sistemi di calcolo attualmente in uso – importo a base di gara E	III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppaniento di linprenditori, di fornitori o di
300.000,00.=, IVA esclusa	prestatori di servizi aggiudicatazio dell'appalto (se pertinente)
II.1.?) Lungo di esecuzione dei lavori, di consegna delle formiture o di prestazione dei servizi	Art. 10 D. Lgs. 358:1992
Centro di Calcolo - Via Ferrata I - Pavia	
Codice NUTS* .	III,2) Condizioni di partecspazione
II.I.R) Nomenclatura	[H.2.1] Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di
II.1.8.1) C.FV (vocabniario comune per gli appalti) *	servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
Vocabolario principale	Attestazione assenza cause esclusione ari. 11 D. Lgs.338/1992 e successive modificazioni
	Certificazione di qualtià 15O 9002, intestata all'impresa o, in caso di ATI, a tutte le imprese associate
Oggetti comple- [III.2.1.t) Situazione giuridica ~ prove richieste
	Attestazione iscrizione C.C.I.A.K.
- j :	111.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
	Dichiarazione concernente le forniture complexivamente eseguite. e l'importo relativo, alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli esercizi 2009, 2001 e 2002.
IL1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPA 30 - 72	III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste
II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)	
NO X SÎ F Le offerte nossono essere presentate per un lotto più lotti ; trutti i lotti ;	IVA esclusa, con breve descrizione e indicazione della data di fornitura, del committente, del luogo e dell'importo di ogni singola fornitura, collaudata con estro positivo; in fals elenco dovrà essere inclusa ed
ente)	evidenziata almeno una fornitura avente per oggetto la realizzazione di una sintile a quella oggetto della gara, il cui importo dovta essere di almeno € 300.000,00 IVA esclusa.
NO X SI :	III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
ΙΙ.2). Qυλυπτατίνο ο ενιτιλ dell'appalto	IU.3.1) La prestazione del servizio è riservala ad una particolare professione? NO i SI
II.2.1) Quanditativo o entità totale feompress tutti gli eventuali torti e opzioni)	in caso di rispusta affermativa, citare la conrispondente disposizione legistativa, regolamentare o amministrativa applicabile
Importo a base di gara € 300.000,00 più IVA	
* Informazioni non indispensabili ulta pubblicazione.	* Informationi non indispensabili alla pubblicazame.

	B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri X
III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del nersonale incarleato della prestazione del servizio?	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
NO ON	IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggindicatrice *
SEZIONE IV: PROCEDURE	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
IV.I) TIPO DI PROCEDURA Anneles Anneles Definedits procediments	Disponibili fino al //
rst-	Costo
Negoziata L:	Condizioni è modalità di pagamento
IV.I.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel cuso di procedure negoziate)	
NO \$1 l. In caso di risposta affermativa, utilizzare la sezione VI taltre informazioni) per apportare ulteriori precisazioni	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procediva, operta oppure ristretta o negoziata)
IV.J.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)	10/07/2003 (gg/mm/aaaa) o
	Ora (se perfinente) 12,00
IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appatto (se pertinente)	IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte si candidati prescelti (nel cuso delle procedure ristrette
IV.1.3.1) Awiso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)	Data ultima prevista 10/11/2003 (gg/hmi/aaaa)
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione
	ES DA DE EL EN FR IT NI, PT F1 SV altre-paese terzo
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	n minimo dirrante il nuale Pofferente è vincalato dal
arc a presentare un'offe	procedure
Numero [] oppure Minimo]/ Massimo	Pino at [] [] giorni (datta
CAZIONE	
A) Prezzo più basso	IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
oppure	IV 3.7.1) Persone animesse ad assistere all'aperiura delle offerte (se pertinente)
 B) Offerta economicamente più vantaggiosa in ternini di 	Legali rappresentanti o procuratori
n ordine decrescente di prio	
	IV 3.7.2) Data, ora e lineo
In ordine decrescente di priorità NO 1 Sì	
uppurc	·
*Informationi non indispensualite edia pubblicazione.	• Informations was indirectionable of a subhitacionions
	יאולון אין און אין אין אין אין אין אין אין אין אין אי

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

ş

VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE FERHODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVINI

VI.3) L'Appalto è connesso ab un procetto \prime programma finanziato dai fondi dell'ue?*

æ -92

In caso di risposta affermativa, indicare il progetto i programma ed eventuali riferimenti utili

V3.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (see del caso)

di invito e la relativa dichiarazione, se presentata come allegato, dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante della ditta, con firma automicata ai sensi di legge per i concorrendi italiani ed in base alle rispettive discipline nazionali per i concorrenti stranieri. In caso di raggruppamento di imprese, la domanda dovrà contenere l'indicazione dell'impresa designata capogruppo e dovrà essere sottoscenta con le stesse modalità predette dal legale rappresentante di ciascuna ditta. Ogni ditta partecipante al raggruppamento dovrà Per i documenti di cui ai requisiti di partecipazione, i concorrenti stranieri si atterranno alle rispettive discipline La cifra richiesta dovrà essere raggiunta sommando gli importi delle singole imprese raggiuppate.La domanda nazionali. Se imprese riunite, la dichiarazione relativa al fatturato sarà presentata da ciascuna impresa associata. presentare propria dichiarazione. La domanda di invito non vincola l'amministrazione appaltante.

Responsabile del procedimento: Dott. Marco Podini_

VI.S) Data di spedizione del presente bando $|\Delta \mathbb{L}/|\Delta|_{\rm b}/2|O|\overline{O}|$ (gg) him/gaug)

ALLEGATO A

1.2) Indirizzo prenno il quale è posnibile uttenene ulteriori informazioni

Servizio responsabile	C.A.P.	Stato	Telefax	Indirizzo faternet (URL)	
Denominazione	Indirizzo	Località/Citià	Telefono	Posta elettronica (e-mail)	

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Scrvizio responsabile	C.A.P.	Stato	Telefax	Indirizzo Internet (URL)
Denominazione	Indirizzo	Localitá/Città	Telefono	Poste elettronica (e-mail)
			C	() Y

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

|--|--|

ALLEGATO B – INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

1) Nomenclatura

LOTTO 11.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Informazioni non indespensabili alla pubblicazione.

. 1.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *	3) Quantitativo o entità
Oggetto Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente) principale	4) Indicazioni in merito ad una diversa data di avvioldi consegna (se pertinente) Inizio. i/i e'o consegna i/i i/i (grimm/aaaa/) (Utilizzare il presente allegato nel numero di copie nevessario)
1.2) Altre nomenclature ribevanti (CPANACE/CPC) 2) Breve descrizione	IL DIRETTOKE AMMINISTRATIVO (Dotf. Gaetano Serafino)
3) Quantitativa o entità	
LOTTO n.	CALI
Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se peritirente) Oggetto	
1.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	
2) Breve descrizione	
* Informazioni non indispensabili alia pubblicazione.	* Informaziami non indispensabili alla pubblicazione. $M-5102 \ (A \ pagamento).$

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

allegato B nel numero di copie necessario)

ENAV - S.p.a.

SEZIONE II: OGGETTODELL'APPALTO

II.17 DESCRIZIONE

0
+
~
σ
"appalte
\sim
===
~
٠.
\vec{a}
7
٠,
≂
,
gara
di
_
\sim
. 2
2
=
Bando

		II.1.1) Tipo di appatto di lavori (nel caso di appatto di lavori)
Lavori	Riscreto all'Ufficio delle pubblicazioni	Esecuzione Progettazione ed esecuzione Esecuzione, con qualsiasi mezzo di (1 moloneme confirme oi reconsisti esecuzione)
Formure	Data di ricevimento dell'avviso	dall'amministrazione aggiudicatrice
Servizi X	N. di identificazione	II.I.2) Typo di appalto di forniture (net caso di appatto di forniture)
	1 0	Acquisto () Locazione 🛮 Lensing 13 Acquisto a riscatto 🖯 Misto 13
L'appatto rentra nel campo un appareazzone dett accordo sugn appatti publitici (AAK);	1	II.1.3) Tipo di appalto di nervizi (nel caso di appolto di nervizi) Categona dei servizio 27 Allegato 2.D.Lgs. 157/95
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGICDICATRICE	GICDICATRICE	II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO X Sì C
[1] DENOMINAZIONE E INDIRIZZO GFFICIALE DELL'ANADMISTIKAZIONE AGGIUDICATRICE	EIJ. AANJANSTRAZIONE AGGIUDICATRICE	II.1.5) Denominazione conferita all'appayto dall'amministrazione aggiudicatrice *
Denominazione ENAV S.p.A.	Servizio responsabile U.O. Gare e Contratti	II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto
Indirizzo Vis Salana 716	C.A.P. 00138	Servizio globale di manutorzione ordunaria e straordinaria delle arce il verde. II.I.7) Luogo di escenzione dei lavori, di consegna delle formiture e di prestazione dei servizi Siti ENAV sul territorio nazionale, isole comprese (elemo disponibile su: www.graw.it bandi di gara)
Località/Ciuà Roma	Siaro Ralia	Codice NUTS *
		II.1.8) Nomenclatura
Telefona 068166312/515/172	Telefax 0x8166734	II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * Vocabolario supplementate (se pertinente) Vocabolario supplementate (se pertinente)
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)	
		aple
L2) Indirizzo presko il quale è possibile ottenere teteriori informazioni	TTENERE LI, TERIORI INFORMAZIONI	
Come al punto I, I X::	Se diverso, cfr. allegato A	
L3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERR LA DOCUMENTAZIONE	TENERR LA DOCUMENTAZIONE	
Come al punto I.1 X.	Ne diverso, cfr. allegato A	II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFRRTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessari
Corne al punto I.1 X.	Se diverso, cfr. allegato A	NO X ST U Le officire possono essere presentate per un lotto Cl più lotti (! totti i lotti li
1.5) TIPO DLAMAHNISTRAZIONE ACCIUDICATRICE *	H.*	ente
Livello centrale Livello regionale/locate : Org	Istituzioni curopec Organismo di diritto pubblico	NO X SI □
•		II.2) Quantitativo o entità dell'appaito
		II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi intii gli eventuali lotti e opzioni) liaporto annuo presunto:
 Informazioni non indispensabili alla pubblicazione. 	o:	
		II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire escreitate (se possibile)

O TERMINE DI ESECUZIONE	mandante, termo restando che complessivamente l'importo non potra essere inferiore a quanto richiesto per l'impresa singola.
dalla data di	2) Bocumentazione:
O: Inizio [/ /	a) idonce dictigrazioni bancarie.
	 s) copia del bitanci approvati riferiti all'ultimo (riennio
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO ETECNICO	III.2.1.3) Capacità tecnica – tipu di prove richieste
P	1) Dichiarazione resa ai sensi del DPR n.445/2000 contenente:
III.1) CONDIZIONI RELATIVRALL ^a rpalto III.1.1) Cauzioni e raturie tichicsic <i>(se del coso)</i>	a) elenco descrittivo delle commesse svolte con buon esito relativamente all'attività di manutenzione patrimonio a verde con informazioni sufficienti (importi,data,destinutari pubblici o privati)
Indicate nella lettera di invito	comprowenti un valore globale annuo dei servizi svolli per ciascun anno del triennio 2000/2002 almeno pari ad euro 1.320.000,00 annuo; nel caso di RTF elenco relativo alla quota di partecipazione :
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in	 b) clenco dei titoli di studio e professionali dei prestatori di servizi e/o dei dirigenti dell'impresa e in partioblare, dei soggetti concretamente responsabili della prestazione dei servizi
materia jos de ladas). Fatturazione ogni bimestre determinato dal canone anno o di manutenzione ordinaria offerto diviso 6	 c) la struttura organizzativa dell'impresa, la sua dislocazione territoriale nonche l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici e, in particolare di quolli incaricali dei controlli di quelità.
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicaturio dell'appalto (se permente)	 d) la media annua dei dipendenti impiegati nel triennio 2000/2002 ed il nunero di dirigenti impiegati nell'ultimo triennio;
Raggruppannenti Temporanei di Imprese ex art. U D.Lgs. 157/95	e) la descrizione delle attrezzature tecniche , degli strumenti utilizzati per la prestazione del servizio e delle misure adoltate per gazantire la qualità
III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE	2) Documentazione;
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di	a) copia della certificazione di qualità UNI-EN ISO 9001.
servizi, nonche informazioni e farmalità ficcessaric per la valutazione dei requisti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere	III.3) Condizioni relative all'appalto di srrvizi
	□ <u>(8</u>
III.2.1.1) Situazzione giuridica – prove richieste	in caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolomentore o ambitnistrativa applicabile
1) Dichiarzizione resa ai sensi del DPR 445/2009 (o valido certificato) attestante togolare iscrizione alla	
CCIAA – Ulficio Registro delle Imprese - o per le imprese estore in altri registri commerciali equivalenti tenuti nel paese di residenza, da cui risulti che l'oggetto delle attività svolte comprende le prestazioni richieste.	III.3.2) Le persone giuridièhe saranna tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del
2) Dichiatazione resa ai sensi del DPR 445/2000.	personale incaricato della prestazione del servizio?
a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 12, punto 1 lettere da a) ad f) D.Lgs. 157/95,	NO I St II
b) dì essere in regola con la normativa sui disabili ai sonsi della L.68/1999;	SEZIONE IV: PROCEDURE
 c) di non essere assoggettata alla disciplina dell'emersione progressiva di cui all'ari. 1 L'266/2002; 	TV 1) Trace or measurement
 d) di non essere assogucitata a controllo o di non essere controllante, ai scrisi dell'art. 2359 c.c. oppure, se controllata o controllante, dichiarazione di esserto con indicazione, in tal caso, dei soggetti controllanti o controllari. 	
e) che non sussistono rapporti di controllo o collegamento ai sensi dell'art. 2359 e.e con altra società partecipante alla stessa gara;	Ristretta X Negoziata accelerata G Negoziata i1
 che nei confronti o dell'impresa non sono state irrogate le sanzioni amministrative di cui all'art.9 dei decreto legislativo 231/2001. 	già stati
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste	NO X SI 🗆 In caso di risposta affermativa, utilizzare la sezione VI (altre informazioni) per apportate ulteriori
Dichiarazione resa ai sensi del DPR 445/2000: Alectrico esclusivamente a servizi analoghi a che attesta un volume d'affari nel triennio 2000/2002, riferito esclusivamente a servizi analoghi a	precisazioni Precisazioni IV 1 7. Giustiffarezione dallo scalta dalla rescondura acculanda (se continuate)
quelh oggetto deti appatio, non interore ad caro 1.320,000,00 annuo. in caso di K.H. tate cara deve essere posseduta per almono it 40% dall'impresa mandataria e per almono il 20% da ciascuna	Terral Outsilication colli seem celli plocedus seeceli na jas permies
• Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.	* Informazioni non indispensabili alta pubblicazione.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati preseetti (nel caso delle procedure instrette o	Data prevista [1V.3.5) Linguale utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR IT NL. PT FI SV altro-paese terzo C C L C L X I C C	IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propriu offerta snel caso delle procedure	Finn al	(V.3.7) Modalità di apertura delle offerte	IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)	Legale rappresentante o procuratore i cui poteri dovrauno risultare da apposita procura	IV.3.7.2) Data, ora e luego data :::_/[/]	SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI	VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?	ige For Pa		PPALTO ?	NO x SI L: In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utiti	VI. 4) INFORMAZIONI COMPLENENTARI (se del caso)	a) le domande dovranno pervenire a mezzo raccomandata postate o consegna a mano, a completo rischio della ditta partecipante, cutro il termine di scadenza fissato per la ricezione delle domande di partecipazione a pora di ricammissibilità, presso l'ufficio protocollo dell'ENAV S.p.A., indicando sulla busta: "Prequalificazione gara per il servizio globale di manutenzione ordinaria e straordinaria delle arce a verde"	 b) la domanda di partecipazione e le dichiarazioni rese ai sensi del DPR 445/2000 dovranno essere sottoscritte a pena di exclusione dal legale rappresentante o da un procuratore, eni poteni dovranno risultare da apposita procura e dovra essere allegata copia fotostatica di un valido documento di identità del sottoscrittore; 	c) in caso di RTI, la domanda dovrà essere sottoscritta congiuntamente dai legali rappresentanti di tutte le imprese che intendono ragginpparsi e dovrà specificare l'impresa che assumerà la posizione di
IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stessa appalto (se pertinente)	Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	ni precedenti Jace della GUCE	IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se perimente) Namero	AGGUDICAZIONE	oppure 1) Offers conomicamente niii vantauninci in termini di	scente	4	ON S S S	oppure B2) criteri enunciati nel cupitolato d'oneri C	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO	[V,3,1]) Numero di riferimento attribuito al dassier dall'amministruzione aggiudicatrice *	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti cumplementari – condizioni per ottenerli	Disponibili fino al		Condizioni e modalità di pagamento	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle tomande di partecipazione (a seconda del tino di procedura ameta comuse ristetito de negoziata)	The last processing species of the control of the c	

certificazioni e la documentazione dovranno essere rese separatamente da ciascona impresa raggruppala; dichiarazioni, ۳

i consorzi diversi da quelli previsti dagli anti 2615 ter è 2616 C.C. dovranno indicare anche l'Impresa che condurrà l'appatto ed una dichiarazione di assunzione di responsabilità solidate con il fondo consortile; ១

FENAV si riscrva la facoltà di eseguire controlli sulta veridicità di quanto dichiarato;

e) l'ENAV si riserva la facoltà di ricorrere all'art. 7 lettera f) del D.L.gs. 157/95 per 12 mesi dalla scadenza del contratto; è vietata la partecipazione disgiunta alla gara di ditte controllate o collegate ai sensi dell'art. 2359 c.c.

g) l'ENAV si riserva la possibilità di recesso in ogni tempo dopo i primi 12 mesi di vigerza contratuale con preavviso di 30 giorni; le imprese estere dovranno rendere le citate dichiarazioni e/o certificazioni e documentazioni in conformità alla normativa del paese di residenza, in italiano o corredate di traduzione giurata;

l'ENAV si riserva la facoltà di interrompere la procedura in ogni sua fase e grade;

 subappatto nei limiti di legge,
 INFORMATIVA Ai sensi dell'art. 10 della legge n.675/ 1996 I dati personali forniti saranno utilizzati
si fini della selezione e trattati da Uffici preposti alla gestione e controllo degli atti e in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

VI.S) DATA DI SPYDIZIONE DEL PRESENTE BANDO (OS) CENTE COSTO (ESCHINIZADAS)

L'AMMINISTRATORE DELEGATO DELL'ENAV Posenesi €C0100

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

S-16054 (A pagamento).

COMUNE DI LANUVIO (Provincia di Roma)

Estratto di bando di gara

Si rende noto che il giorno 22 luglio 2003 alle ore 9,30 presso la sede comunale si procederà alla gara per la gestione del servizio di asilo nido comunale, triennio 2003-2006, con il sistema del pubblico incanto con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995. Il prezzo a base d'asta è di € 723,00 mensili per bambino. Le domande dovranno pervenire al protocollo entro il termine perentorio del giorno feriale precedente alla gara dentro un plico sigillato con indicazione «Gara per la gestione dell'asilo nido comunale» indirizzato a comune di Lanuvio, via Roma n. 20. Il capitolato d'oneri integrale è disponibile presso l'ufficio URP (06.93789233) e sul sito: www.comune.lanuvio.rm.it.

Il bando è stato inviato alla G.U.C.E. in data 27 maggio 2003.

Responsabile: dott.ssa Lara Nucciarelli.

S-16045 (A pagamento).

COMUNE DI CIAMPINO (Provincia di Roma)

Esito di gara esperita

Pubblicazione ai sensi dell'art. 20 legge n. 55/1990 in materia di lotta alla delinquenza mafiosa. Gara per l'affidamento dei lavori di sistemazione sedi stradali nel territorio comunale, mediante pubblico incanto esperita ai sensi dell'art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994 n. 109, e successive modifiche ed integrazioni mediante offerta a prezzi unitari (art. 21 comma 1 lettera c).

Importo a base di gara € 688.989,37 di cui € 34.449,47 quali oneri derivanti dalla sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta.

Imprese partecipanti: 96. Impresa aggiudicataria: C.I.E.S. S.r.l., con sede in Roma, viale Giulio Cesare n. 71 per un importo di complessivi € 501.895,64 oltre I.V.A. di cui € 467.446,17 per opere a corpo e misura già al netto del ribasso offerto del 28.584% ed € 34.449,47 quali oneri derivanti dalla sicurezza non soggetti a ribasso.

Copia del bando integrale è pubblicato dal 9 giugno 2003 al 27 giugno 2003 su internet al seguente indirizzo: www.comuneciampino.roma.it.

Il responsabile del procedimento: Alfredo Mastroianni.

S-16049 (A pagamento).

COMUNE DI MONZUNO (Provincia di Bologna)

Oggetto: Avviso di gara a pubblico incanto come da decreto legislativo n. 157/1995, suddivisa in lotti aggiudicabili anche separatamente:

lotto n. 1 - Concessione servizio di centro diurno. L'importo posto a base d'asta è \in 30,00 quale tariffa giornaliera, oltre I.V.A., alle condizioni del capitolato speciale d'appalto;

lotto n. 2 - Gestione del servizio di assistenza domiciliare.

L'importo posto a base d'asta è di $\leqslant 16,00$ quale tariffa oraria, oltre I.V.A., alle condizioni del capitolato speciale d'appalto.

Durata dei servizi: tre anni. Il capitolato speciale d'appalto può essere richiesto all'Ufficio Scuola - Tel. 0516773311 - Fax 0516770144, sito internet: www.comune.monzuno.bologna.it.

Termine per la presentazione delle offerte: ore 12,30 del *19 luglio 2003*. Inviato alla G.U.C.E. in data 26 maggio 2003.

La responsabile dell'area «Servizi alla persona»: dott.ssa Monica Graziani

B-472 (A pagamento).

COMUNE DI BOLOGNA Biblioteca Sala Borsa

Bando di gara d'appalto per servizi (secondo il modello allegato I, art. 3, comma 1 del decreto legislativo 9 marzo 2003, n. 67).

Sezione I

- I.1) Comune di Bologna, Settore Cultura Biblioteca Sala Borsa Responsabile arch. Giordano Gasparini Piazza Nettuno n. 3 40124 Bologna, Italia Tel 051204400 Fax 051204420, www.comune.bologna.it/comune/concorsi/index.htlm.
 - I.2) Come punto I.1).
 - I.3) Come punto I.1).
- I.4) Indirizzo invio domande di partecipazione: comune di Bologna Protocollo Generale Via Ugo Bassi n. 2 40121 Bologna.

Sezione II.

- II.1.3) Cat. servizio 27;
- II.1.6) descrizione: catalogazione di documenti per la biblioteca multimediale Sala Borsa;
 - II.1.7) luogo di esecuzione: comune di Bologna;
 - II.1.9) divisione in lotti: no;
 - II.1.10) varianti: no;
- II.2.1) importo a base di gara: \leqslant 200.000,00 (oneri fiscali esclusi) per un minimo di 38.000 documenti;
- II.2.2) opzioni: rinnovo di anno in anno per un massimo di tre anni; possibile aumento prestazione entro 20% base d'asta alle stesse condizioni:
 - II.3) Durata: mesi 36.

Sezione III.

- III.1.1) Cauzione definitiva pari al 10% offerta aggiudicataria;
- III.1.2) finanziato con fondi propri; pagamento entro 90 giorni dal ricevimento delle fatture:
- III.1.3) raggruppamento temporaneo di imprese ai sensi dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995. Requisiti in nota esplicativa;
 - III.2) condizioni di partecipazione a pena di esclusione:
 - III.2.1.1) situazione giuridica:
- a) iscrizione al registro delle imprese o analogo registro dello stato aderente alla U.E. per l'attività cui inerisce l'appalto o al registro prefettizio per le società cooperative;
- b) inesistenza cause di esclusione dalla partecipazione alla gara di cui all'art.12 del decreto legislativo n. 157/1995 come precisate nella nota esplicativa;
- c) inesistenza impedimenti a contrattare con la pubblica amministrazione di cui al decreto legislativo n. 231/2001 e all'art. 1-bis della legge n. 383/2001;
- d) rispetto del contratto collettivo nazionale di lavoro di riferimento e degli integrativi territoriali e/o aziendali, delle norme sulla sicurezza nei luoghi di lavoro e di tutti gli adempimenti di legge nei confronti dei lavoratori dipendenti o soci, nonché il rispetto della normativa sul diritto al lavoro dei disabili;
- e) il possesso di tutte le licenze e autorizzazioni previste dalla legge per lo svolgimento delle attività oggetto dell'appalto;
- f) di non aver subito la risoluzione anticipata di contratti da parte di enti pubblici negli ultimi tre anni per inadempimento contrattuale e di non aver subito revoche di aggiudicazione per mancata esecuzione della fornitura;
 - III.2.1.2) capacità economica:
- a) fatturato totale per servizi identici relativo al triennio 2000/2002, il quale deve essere di importo non inferiore a € 400.000,00, di cui almeno la metà per servizi di catalogazione utilizzando il software sebina per indice;
- *b*) fatturato globale dell'impresa relativo al triennio 2000/2002 il quale deve essere di importo non inferiore a \leqslant 500.000,00;
- III.2.1.3) capacità tecnica: elenco dei servizi identici (catalogazione in sbn) eseguiti durante il triennio 2000/2002, con il rispettivo importo, data e destinatario, dei quali almeno uno deve essere di importo non inferiore a € 100.000,00;
- III.3.2) comunicazione nominativi e qualifiche professionali del personale incaricato: si.

Sezione IV:

IV.1) procedura ristretta;

IV.2) criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri sottoenunciati, in ordine decrescente di priorità:

a) prezzo (max 40 p.);

- b) caratteristiche e qualifiche professionali del personale che l'impresa offerente intende utilizzare per l'erogazione del servizio (max 38 p.);
- c) esperienza maturata dall'impresa nell'esecuzione di servizi di catalogazione (max 15 p.);
- d) modalità di gestione del servizio e programma di formazione del personale impiegato nell'esecuzione (max 7 p.);
- IV.3.3) scadenza domande di partecipazione: 28 giugno 2003 ore 12;
 - IV.3.4) spedizione inviti: 2 luglio 2003;
 - IV.3.5) lingua italiana;
- $\,$ IV.3.6) periodo in cui l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni.

Sezione VI:

VI.1) bando non obbligatorio: sì;

VI.4) modalità di presentazione istanza di partecipazione, condizioni per R.T.I. e relative dichiarazioni sono alla nota esplicativa consultabile sul sito internet del Comune; il Comune si riserva di aggiudicare il servizio anche in presenza di una sola offerta ritenuta congrua;

VI.5) spedizione bando G.U.C.E.: 6 giugno 2003.

Bologna, 6 giugno 2003

Il direttore: arch. Giordano Gasparini.

B-477 (A pagamento).

COMUNE DI GREZZAGO (Provincia di Milano)

Estratto bando di gara - Asta pubblica per appalto servizio refezione scolastica presso la scuola materna, scuole elementari e per gli anziani A.S. 2003/2004-2004/2005-2005/2006.

Il giorno 5 agosto 2003, alle ore 11,30, presso la sede comunale di Grezzago, si svolgerà l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per l'appalto del servizio in oggetto indicato.

Categoria servizi: 17 - CPC: 64.

L'asta si svolgerà con il metodo di cui all'art. 6, comma 1, lettera *a)* e con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b)* del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.

L'importo presunto di un singolo pasto a base d'asta è fissato in € 3,10 I.V.A. esclusa per un importo complessivo pari a € 360.840,00 I.V.A. esclusa.

Le offerte, redatte in lingua italiana e corredate dalla documentazione indicata nel bando integrale di gara, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 4 agosto 2003 all'Ufficio protocollo al seguente indirizzo: comune di Grezzago, via Roma n. 10 - 20056 Grezzago (MI).

Copia del capitolato speciale d'appalto e copia integrale del bando sono disponibili presso l'Ufficio pubblica istruzione, tel. 02/909369228.

Il bando di gara è stato spedito alla Gazzetta Ufficiale C.E. il giorno 26 maggio 2003 e ricevuto nella medesima data.

Grezzago, 26 maggio 2003

Il funzionario responsabile: Solcia M. Letizia

M-5097 (A pagamento).

COMUNE DI CASSANO D'ADDA (Provincia di Milano)

Esito di gara - Procedura aperta

- 1. Stazione appaltante: comune di Cassano d'Adda, via Manzoni n. 9 200262 Cassano d'Adda, tel. 0363/366011.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta ai sensi direttiva CE 92/50 del 18 giugno 1992 e del decreto legislativo n. 157/95 e 65/2000.
- 3. Descrizione del servizio: taglio erba nei parchi, giardini, aiuole e spartitraffico cittadini aprile/ottobre anni 2003/2004/2005.
 - 4. Importo annuale a base d'asta: € 63.731,48 I.V.A. esclusa.
 - 5. Data di aggiudicazione definitiva: 26 maggio 2003.
- 6. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/95 con esclusione delle offerte anomale ai sensi art. 25, comma 3, decreto legislativo n. 157/95.
 - 7. Offerte ricevute: n. 11
- 8. Aggiudicataria: Impresa Carlo d'Angelo di Guardialfiera (VT), ribasso 28,91%.
 - 9. Data invio avviso G.U.C.E.: 3 giugno 2003.

Cassano d'Adda, 4 giugno 2003

Il responsabile del Servizio ecologia e tutela ambientale: dott. Andrea Passera

M-5099 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA DI MELEGNANO

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Amministrazione: Azienda Ospedaliera di Melegnano, via Pandina n. 1 20077 Melegnano. Tel 02/98051 Fax 02/98058243. Indirizzo internet: www.aospmelegnano.mi.it
 - 2. Categoria di servizio: 16 Riferimento CPC 94.

Servizi di interesse generale. Fornitura del servizio di raccolta, trasporto, conferimento e smaltimento di rifiuti speciali non pericolosi e pericolosi di origine sanitaria prodotti da strutture di pertinenza dell'Azienda Ospedaliera di Melegnano e dall'Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Milano 2.

Il valore della concessione, da considerare come valore del contratto, è stimato in $\le 440.000,00$ annui (I.V.A. esclusa).

- 3. Luogo di esecuzione: n. 17 sedi A.O. Melegnano + n. 29 sedi ASL MI 2.
- 4.b) Si fa rinvio alle disposizioni legislative, regolamentari e/o amministrative vigenti specificamente inerenti la materia dell'appalto nonché agli atti di gara.
 - 5. Non sono ammesse offerte per parti del servizio in questione.
 - 6. Non sono ammesse varianti.
- 7. Durata del contratto: gg. 1.096 dalla firma del contratto, eventualmente prorogabile per ulteriori gg. 180, a giudizio insindacabile dell'A.O. e dell'A.S.L. MI 2.
- 8.a) Servizio presso il quale possono essere richiesti i documenti utili: Servizio gestione approvvigionamenti, piazza Martiri della Libertà 20063 Cernusco sul Naviglio, tel. 02/92360408, fax 02/9240036, e-mail provcer@aospmelegnano.mi.it
 - b) termine ultimo richiesta documenti: 3 luglio 2003;
- c) costo della documentazione: \in 10,00 (pagabili tramite versamento su c/c postale ovvero direttamente c/o Provveditorato A.O.).
 - 9.a) Termine ultimo ricevimento offerte: ore 12 del 22 luglio 2003;
 - b) indirizzo di cui al punto 8.a);
 - c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: titolari ovvero rappresentanti delle Aziende partecipanti muniti di delega o procura;

b)apertura plichi e luogo di gara: ore 10 del 23 luglio 2003 nella sede di cui al punto $8.a). \label{eq:bara}$

11. Cauzione provvisoria di \in 10.000,00 all'atto della presentazione della domanda di partecipazione.

Cauzione definitiva pari al 5% del valore contrattuale annuo.

- 12. Finanziamenti propri. Pagamento secondo disposizioni vigenti.
- 13. Raggruppamento temporaneo di imprese (R.T.I.) (ex decreto legislativo n. $157/1995 \, \text{s.m.i.}$).
- 14. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare: vedi foglio di partecipazione e modalità di gara/capitolato speciale.
- 15. Periodo di tempo durante il quale il fornitore è vincolato alla propria offerta: gg. 180 dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.
- 16. Criterio di aggiudicazione: vedi foglio di partecipazione e modalità di gara/capitolato speciale.
- 17. Altre informazioni: la stazione appaltante si riserva il diritto di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta idonea, ovvero di procedere alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, ovvero di sospendere o non aggiudicare la gara.

La gara è in forma consorziata: l'A.O. di Melegnano viene delegata dall'A.S.L. della Provincia di Milano 2 per l'espletamento, anche in nome e per conto dell'A.S.L. stessa, di tutte le operazioni inerenti e conseguenti l'aggiudicazione della gara.

Si fa rinvio alle disposizioni legislative, regolamentari e/o amministrative vigenti specificamente inerenti la materia dell'appalto nonché agli atti di gara.

I dati personali dei concorrenti saranno trattati dall'A.O. in osservanza alla legge n. 675/1996 s.m.i., garantendo i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa.

- 18. Non è stato pubblicato l'avviso di preinformazione nella G.U.C.E.
 - 19. Data di invio del bando: 30 maggio 2003.
- 20. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 30 maggio 2003.

Melegnano, 4 giugno 2003

Il direttore generale: dott. Maurizio Cecchettin

M-5104 (A pagamento).

PROVINCIA DI MILANO

Avvisi di appalti aggiudicati (art. 8, decreto legislativo n. 157/1995)

- 1. Provincia di Milano, via Vivaio n. 1 20122 Milano.
- 2. Licitazione privata: «Servizio di rilevazione della soddisfazione degli utenti di alcuni servizi provinciali» per un importo complessivo di € 79.500,00.
 - 3. Data di aggiudicazione: 27 maggio 2003.
- 4. Criterio di aggiudicazione offerta economicamente più vantaggiosa di cui all'art. 23, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 157/1995.
 - 5. Numero di offerte ricevute: n. 6.
- 6. Aggiudicatario: Simulation Intelligence S.r.l., viale Monza n. 1 Milano.
 - 7. Importo contrattuale: € 63.600,00 (I.V.A. esclusa).

Milano, 3 giugno 2003

Il direttore del Settore appalti e contratti: avv. Patrizia Trapani

M-5119 (A pagamento).

CITTÀ DI BOLLATE (Provincia di Milano) Area Scuola, Sport e Tempo Libero

Estratto di avviso di gara

È indetta licitazione privata per l'affidamento del servizio «Organizzazione servizi parascolastici di assistenza durante il trasporto alunni, pre/post scuola (animazione, assistenza e vigilanza), sostegno educativo-assistenziale ad alunni portatori di handicap, per gli anni scolastici 2003/2004 - 2004/2005, da aggiudicare con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

La gara è riservata a Cooperative Sociali e Consorzi Sociali.

Importo biennale presunto a base d'offerta: € 569.850,00 (I.V.A. esclusa).

Le domande di invito, corredate dalla documentazione richiesta, dovranno pervenire a mezzo raccomandata r.r., o recapitate a mano al-l'Ufficio protocollo del Comune, entro le ore 12 del 30 giugno 2003. Il bando integrale è disponibile, unitamente al «Piano dei servizi» ed al «Capitolato speciale», presso l'Ufficio pubblica istruzione, tel. 0235005280 fax 0235005285 e sul sito Internet del comune di Bollate.

Le imprese che verranno invitate, dovranno far pervenire l'offerta entro le ore 12 del 23 luglio 2003.

Bollate, 5 giugno 2003

Il responsabile Area scuola sport e tempo libero: dott. Mauro Ghioni

M-5105 (A pagamento).

COMUNE DI LISCATE (Provincia di Milano)

Estratto bando di gara per il servizio mensa

Il comune di Liscate ha indetto un pubblico incanto per l'appalto del servizio mensa per gli anni scolastici 2003/2004 - 2004/2005 dal 1° settembre 2003 al 31 luglio 2005.

Il valore non superabile per l'intero periodo contrattuale del servizio è di € 337.000.00 oltre I.V.A.

Indirizzo: comune di Liscate, largo Europa n. 2 - 20060 Liscate (MI), informazioni: tel. 02/9505151, fax 02/95350200.

Termine di ricevimento delle domande di partecipazione: 14 luglio 2003.

Il resp. Servizio affari generali: dott.ssa M. Valeria Saita

M-5107 (A pagamento).

PROVINCIA DI LECCO

Pubblico incanto - Avviso (ex art. 80 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: provincia di Lecco, piazza Lega Lombarda n. 4 23900 Lecco, tel. 0341/295111, fax 0341/295333 www.provincia.lecco.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *c*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 89 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
 - 3. Data di aggiudicazione definitiva: 25 marzo 2003.
- 4. Criterio di assegnazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi senza prefissione di alcun limite di ribasso.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 23 (ventitre).

- 6. Indirizzo dell'aggiudicatario: impresa Colombini Costruzioni S.r.l. con sede in Colico, via Stallone n. 2 (P.I. 02469040139).
- 7. Oggetto dei lavori: interventi di ripristino del collegamento viario Varenna-Parlasco, 2° lotto funzionale, lungo la strada provinciale n. 65 di Esino (gara 3/2003).
- 8. Ribasso offerto: prezzo offerto € 863.894,88 pari ad un ribasso del 14.95%.
 - 9. Data di spedizione del presente avviso: 30 maggio 2003.

Il dirigente: dott.ssa Barbara Funghini.

M-5110 (A pagamento).

PROVINCIA DI MILANO

Estratto di bando di gara per asta pubblica (Atti: prot. 89141/2003, fasc. 10821/2003)

La provincia di Milano, via Vivaio n. 1 Milano, tel. 02/77401, fax n. 02/77402792, indice un'asta pubblica per lavori di ampliamento del liceo scientifico Cavalleri di Parabiago (MI).

Importo a base d'asta: € 3.641.137,34 I.V.A. esclusa.

L'appalto verrà aggiudicato ai sensi della lettera b), comma 1, del-1'art. 21 della legge n. 109/94, testo vigente.

Luogo della prestazione: Parabiago.

Termine perentorio di ricevimento delle offerte: 7 luglio 2003, ore 12.

Il bando di gara integrale è disponibile sul sito internet www.provincia.milano.it/appalti.htm, e presso il Settore appalti e contratti della provincia di Milano, via Vivaio n. 1 - Milano.

Per informazioni: tel. 02/7740.2620.

Milano, 4 giugno 2003

Il direttore del Settore appalti e contratti: avv. Patrizia Trapani

M-5118 (A pagamento).

CITTÀ DI COSENZA Settore IV - Lavori Pubblici

Piazza Dei Bruzi Tel. 0984/813297 - Fax 813348 Indirizzo e-mail: appalti@comune.cosenza.it

Pubblico incanto - Estratto avviso di gara (presentazione offerte entro le ore 12 del 3 luglio 2003)

Gara progressiva n. 12/03.

Oggetto: recupero funzionale di piazza Kennedy, corso Mazzini e traverse. Importo totale lavori € 1.615.000,00; importo a b.a. € 1.600.000,00; oneri sicurezza € 15.000,00 (non soggetto a ribasso).

Classificazione lavori: categoria prevalente OG3, classe 3 oltre elementi del sistema di qualità; categorie scorporabili: OS24, classe I; OG10, classe I.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), e comma 1-bis della legge n. 109/1994 e .s.m.i., con il criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri di sicurezza) mediante offerta a prezzi unitari (Lista delle categorie da allegare all'offerta scritta in bollo)

R.U.P.: ing. Luigi Zinno, geom. Piluso, tel. 0984/813292 (inc. al sopralluogo).

Seconda gara, progressiva n. 13/03.

Oggetto: lavori per il restauro e la riqualificazione dei giardini storici di Cosenza, Villa vecchia. Importo totale dei lavori € 1.259.592,24; l'importo a base d'asta € 1.225.583,24; oneri di sicurezza € 34.009,00, non soggetti a ribasso.

Classificazione lavori: categoria prevalente OG2, classe 3, oltre elementi del sistema di qualità; categoria scorporabile OS24, classe 2.

R.U.P.: ing. Luigi Zinno, geom. De Pasquale, tel. 0984/813321 (inc. al sopralluogo).

I lavori delle 2 gare sono finanziati con mutuo Cassa depositi e prestiti. La partecipazione alle 2 gare è subordinata alla presa visione obbligatoria dei luoghi, pena l'esclusione dalle gare; il vincitore di una gara verrà escluso dalla successiva. Il presente bando/invito è disponibile su Internet all'indirizzo: www.conune.cosenza.it

Gli interessati dovranno far pervenire il plico, improrogabilmente, pena l'esclusione, entro le ore 12, del giorno *3 luglio 2003*, esclusivamente, a mezzo ufficio postale o agenzia di recapito autorizzata al seguente indirizzo: comune di Cosenza - Settore LL.PP. - Ufficio appalti 87100 Cosenza. Le gare sono fissate per il giorno 7 luglio 2003 con inizio alle ore 9,30 presso il Palazzo di Città.

Il capo Settore: dott. ing. Luigi Zinno.

C-17195 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE EDILIZIA RESIDENZIALE DI PADOVA

Prot. n. 8403/AA.GG.

Bando di gara (legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i.) per l'appalto dei lavori di ristrutturazione edilizia con ricavo di 25 alloggi di E.R.P. e 11 laboratori - negozi in via e piazza Toselli nel quartiere Savonarola a Padova (II stralcio del contratto di quartiere).

1/ Ente appaltante: Azienda Territoriale Edilizia Residenziale di Padova, via Raggio di Sole n. 29 - 35132 Padova, tel. 049/8732911, telefax: 049/8732910; www.aterpadova.it

2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ex. art. 20, legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerto segrete; con aggiudicazione in caso di unica offerta, con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, con svincolo dall'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta. Non sono ammesse offerte in aumento.

Trattandosi di appalto da stipulare parte a corpo e parte a misura, l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari ex art. 21, comma 1, lettera c), legge n. 109/1994.

- 3. Luogo di esecuzione, descrizione, e importo dei lavori:
- a) luogo di esecuzione dei lavori: via e piazza Toselli in comune di Padova:
- b) caratteristiche generali dell'opera: interventi di ristrutturazione edilizia di un fabbricato con ricavo di 25 alloggi e 11 negozi nel rispetto delle condizioni stabilite dal C.S.A. e le previsioni tecniche del progetto e nel rispetto anche di tutte le disposizioni contenute nel piano di sigurezza:
- c) importo complessivo dell'appalto: $\leq 2.131.165,65$ di cui $\leq 60.000,00$ per oneri risultanti dal piano di sicurezza e coordinamento, non soggetti a ribasso d'asta.

Importo dei lavori € 2.071.165,65 così suddiviso: lavori a corpo € 1.928.787,35; lavori a misura € 142.378,30. Categoria richiesta OG2, classifica IV, fino a € 2.582.284,00.

4. Classificazione dei lavori:

Categoria prevalente:

categoria OG2 - restauro e manutenzione di beni immobili sottoposti a tutela, importo dei lavori \in 737.251,88, classifica III, fino a \in 1.032.913,00.

Parti, appartenenti a categorie generali o specializzate diverse dalla categoria prevalente, di cui si compone l'opera o il lavoro e che sono, a scelta del concorrente, subappaltabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili, in quanto singolarmente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera, ovvero singolarmente d'importo ec-

cedente gli € 150.000:

categoria OS6 - finitura di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi, importo dei lavori \in 395.154,33, classifica II, fino a \in 516.457,00;

categoria OS7 - finiture di opere generali di natura edile, importo dei lavori \leq 353.893,08, classifica II, fino a \leq 516.457,00;

categoria OS28 - impianti termici e di condizionamento, importo dei lavori \in 307.530,17, classifica I, fino a \in 258.228,00;

categoria OS30 - impianti elettrici, telefonici, televisivi, importo dei lavori \in 193.058,91, classifica I, fino a \in 258.228,00.

Altre lavorazioni previste dal progetto diverse dalla prevalente che si indicano ai soli fini dell'eventuale subappalto:

categoria OS3 - impianti idrico-sanitario e gas, importo dei lavori \leqslant 84.277,29, classifica I, fino a \leqslant 258.228,00.

- 5. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 730 (settecentotrenta) naturali, successivi e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 6. Finanziamento: è assicurata la copertura finanziaria delle opere che verranno finanziate secondo quanto previsto da D.G.R.V. n. 4083 del 30 dicembre 2002 e da D.G.R.V. n. 3026 del 22 settembre 2000; i pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal capitolato speciale d'appalto ed in conformità alle norme della legge regionale 16 agosto 1984, n. 42, e successive modificazioni ed integrazioni.
- 7. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo complessivo dell'appalto e cioè in € 42.623,31.

La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove ricorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai capoversi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000.

L'esecutore dei lavori sarà altresì obbligato a stipulare una polizza assicurativa, da trasmettere almeno 10 giorni prima della consegna dei lavori, che tenga indenne l'azienda da tutti i rischi di esecuzione da qualsiasi causa determinati, salvo quelli derivanti da errori di progettazione, insufficiente progettazione, azioni di terzi o cause di forza maggiore e che preveda anche una garanzia di responsabilità civile per danni a terzi nell'esecuzione dei lavori sino alla data di emissione del certificato di collaudo provvisorio. La somma assicurata ammonterà a € 2.500.000,00.

Il massimale dell'assicurazione contro la responsabilità civile per danni causati a terzi nel corso dell'esecuzione dei lavori è determinato in € 500.000,00. La polizza dovrà esplicitamente prevedere che l'omesso o il ritardato pagamento delle somme dovute a titolo di premio da parte dell'esecutore non comporta l'inefficacia della garanzia (art. 30 legge n. 109/1994 e art. 103 D.P.R. n. 554/1999).

- 8. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Non possono partecipare alla gara imprese che si trovino tra loro in una delle situazioni di controllo o di collegamento di cui all'art. 2359 del Codice civile.
- 9. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso di attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata per categoria corrispondente e classifica, aumentata di un quinto, non inferiore ai lavori previsti nell'appalto ed essere inoltre in possesso di elementi significativi e tra loro correlati del sistema di qualità opportunamente certificati oppure di certificazione di sistema di qualità in corso di efficacia e validità.
- 10. Documentazione relativa alla gara e certificati di presa visione: gli elaborati relativi all'esecuzione delle opere, compreso il disciplinare di gara che è da considerare parte integrante del presente bando di gara, sono visionabili presso l'Ufficio affari generali appalti e contratti dell'azienda il lunedì e giovedì dalle ore 8,30 alle ore 12,30, il mercoledì dalle ore 15 alle 17,15; negli stessi orari verranno rilasciati i certificati di presa visione, obbligatori per la partecipazione alla gara (non è necessario alcun appuntamento).

Gli orari di ricevimento delle imprese, sopra indicati, sono tassativi. I documenti di progetto sono reperibili in fotocopia, per l'eventuale acquisto, presso la copisteria «Soluzione copia», via Bronzetti n. 16/a - Padova, tel. 049/8726112.

- 11. Ricezione delle offerte: il contenitore con il plico contenente la documentazione amministrativa ed il plico contenente l'offerta economica deve pervenire all'Ufficio protocollo dell'A.T.E.R. entro le ore 12 del giorno 4 agosto 2003.
- Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concorrenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore di cui al presente punto 11 nel luogo e nel termine ivi indicato.
- 12. Modalità e procedimento di aggiudicazione: alle procedure di gara si provvederà alla presenza dell'Ufficiale rogante.

L'autorità che presiede all'incanto è il direttore dell'A.T.E.R.

L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà presso la sede dell'Azienda, alle ore 9 del giorno 5 agosto.

Il responsabile del procedimento è l'ing. Vittorio Giambruni.

Padova, 5 giugno 2003

Il responsabile del procedimento: ing. Vittorio Giambruni

Il direttore dell'A.T.E.R.: ing. Aldo Luciano Marcon

C-17196 (A pagamento).

AUTORITÀ D'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE «VENETO ORIENTALE»

Bando di gara di pubblico incanto per redazione piano d'ambito

Stazione appaltante: Autorità d'Ambito Territoriale Ottimale «Veneto Orientale», via Einaudi n. 124 - 31015 Conegliano (TV), tel. 0438/454080, fax 0438/452996 e-mail:ato_vo@libero.it - sito internet: www.aato.venetoriental.it

Categoria di servizio e descrizione: cat. 12 all. 1 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 CPC n. 867.

Redazione del piano d'ambito relativo ad acquedotti, fognature e depurazione, e relativi piano economico-finanziario e sviluppo tariffario, per i 104 Comuni appartenenti all'ambito territoriale ottimale «Veneto Orientale».

Procedura di gara: pubblico incanto ex art. 6, primo comma, lettera *a*) e art. 23, primo comma, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995, con criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (DPCM 116/97).

Sono ammessi a partecipare liberi professionisti singoli o associati abilitati all'esercizio ed iscritti nei rispettivi Albi professionali, società di professionisti, società di ingegneria e associazioni temporanee costituite o costituende ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. Per l'eventuale subappalto si applica l'art. 18 del decreto legislativo n. 157 cit.

È dovuta cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta e quindi pari a $\leqslant 5.000,00$, accompagnata dall'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia fideiussoria definitiva nel caso di aggiudicazione.

I concorrenti dovranno fornire dimostrazione:

- 1) della propria capacità economica e finanziaria, a norma dell'art. 13 del decreto legislativo n. 157 cit.;
- 2) della propria capacità tecnica, mediante presentazione della documentazione di cui all'art. 14, punto 1) lettere a) e b), del decreto legislativo n. 157 cit.

Il termine per il completamento del servizio è fissato in 150 (centocinquanta) giorni, naturali e consecutivi, dall'aggiudicazione.

Importo a base d'asta: € 250.000,00 I.V.A. e CP esclusi.

Il pagamento avverrà in quattro rate, scadenti alla valutazione positiva di ciascuna fase dell'esecuzione del servizio.

L'appalto è finanziato con mezzi propri di bilancio.

Documentazione: copie integrali di bando, capitolato d'oneri ed allegati possono essere scaricati dal sito internet www.aato.venetoriental.it

Presentazione offerte: entro le ore 12 del giorno 22 luglio 2003, secondo le modalità specificate nel bando di gara.

L'apertura offerte: avrà inizio il giorno 23 aprile 2003 alle ore 9 presso la sede della stazione appaltante; la seduta è pubblica.

L'offerta è vincolante per 180 (centottanta) giorni dalla data della gara. Non è stato pubblicato avviso di preinformazione nella G.U.C.E.

Data d'invio e ricezione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2003.

Ulteriori informazioni: al numero tel. 0438/454080 o fax 0438/452996 dal lunedì al venerdì di tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 12.

Responsabile del procedimento: dott. Salvatore Minardo, direttore generale.

Il direttore generale: dott. Salvatore Minardo.

C-17199 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI LECCE Ufficio Provveditorato

Bando di gara - Gara pubblica per l'affidamento del servizio di cassa dell'Università degli Studi di Lecce

- 1. Ente appaltante: Università degli Studi, viale Gallipoli n. 49 73100 Lecce. Tel. 0832/293346-219, fax 0832-293345.
- 2. Procedura di aggiudicazione: gara pubblica da esperirsi previa pubblicazione del bando secondo le modalità, in quanto applicabili di cui agli artt. 8 e 9 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 3. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa da esperirsi con le modalità dell'art. 23, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157/95, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, valutabile sulla base degli elementi indicati nel disciplinare di gara e qui indicati in ordine decrescente di importanza:
- a) capacità tecnica ed operativa di erogare il servizio ed economicità dello stesso: max 150 punti;
 - b) servizi accessori di sponsorizzazione: max 50 punti.
- 4. Natura del servizio: Servizi bancari e finanziari (Rif. Cpc. 812, 814) consistenti nel Servizio di cassa dell'Università degli Studi di Lecce.
 - 5. Luogo di esecuzione: Lecce.
- 6. Durata del contratto: quattro anni a decorrere dal 3 agosto 2003 e fino al 2 agosto 2007.
- 7. I documenti di gara potranno essere ritirati dal lunedì al venerdì (11-13) presso l'Ufficio provveditorato, viale Gallipoli n. 49, Lecce (Tel. 0832/293219). La documentazione è anche disponibile sul sito Internet all'indirizzo: http://www.unile.it
- 8. Imprese partecipanti: possono partecipare alla gara, pena l'esclusione dalla stessa, le imprese:
- a) banche iscritte all'albo di cui all'art. 13 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385 ovvero, in caso di Istituti con sede in territorio estero, possesso del provvedimento autorizzativo all'esercizio dell'attività bancaria rilasciato dall'Ente di Vigilanza competente;
- b) che non siano incorse in nessuna delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni:
- c) che siano in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge 12 marzo 1999 n. 68;
- d) che abbiano almeno uno sportello operativo in ciascuno dei comuni di Lecce, Brindisi e Taranto;
- e) che nel corso degli ultimi 3 esercizi siano stati aggiudicatarie del Servizio di cassa o di tesoreria a favore di almeno un ente pubblico.
 - 9. Raggruppamenti di imprese: non sono ammessi.
- 10. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 13 del $15\ luglio\ 2003$.
- 11. Le offerte, dovranno pervenire, in busta chiusa sigillata su cui dovrà essere riportata la dicitura: «Affidamento servizio di cassa del-l'Università degli Studi di Lecce» al seguente indirizzo: Università degli Studi di Lecce, Servizio posta, viale Gallipoli n. 49 73100 Lecce.
 - 12. L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana.

- 13. Non sono ammesse offerte parziali, plurime o condizionate.
- 14. Non sono ammesse varianti.
- 15. La commissione preposta all'espletamento della procedura procederà pubblicamente alle ore 9 del giorno 16 luglio 2003, presso il Salone degli atti dell'Università degli Studi, sito in Lecce al viale Gallipoli n. 48 (ex Istituto Principe Umberto) all'apertura dei plichi presentati ed opererà successivamente nei termini indicati nel documento disciplinare di gara.
- 16. Soggetti ammessi: sono autorizzati a presenziare alle operazioni di cui al p. 15, i legali rappresentanti delle imprese o loro incaricati muniti di delega.
- 17. I concorrenti saranno vincolati alla propria offerta per un periodo di 180 giorni dalla data di aggiudicazione.
- 18. Responsabile del procedimento di gara dott. Alessandro Quarta, Capo ufficio provveditorato al quale potranno essere richiesti tutti i chiarimenti e le informazioni (tel. 0832293219, fax 0832293345).
 - 19. Non è stato effettuato avviso di preinformazione.
- 20. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle C.E. 29 maggio 2003.
 - 21. Data di ricezione 29 maggio 2003.

Lecce, 29 maggio 2003

Il dirigente: dott. Aldo Martina.

C-17228 (A pagamento).

AZIENDA TERRITORIALE PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DELLA PROVINCIA DI PERUGIA (A.T.E.R)

Perugia, via P. Tuzi n. 7 Tel. 075/5069741 - Fax 075/5069704

Estratto avviso asta pubblica

Si rende noto che questa Azienda intende appaltare mediante asta pubblica il seguente lavoro: lavori di recupero dell'edificio posto in Perugia capoluogo denominato «ex fatebenefratelli» da adibire a residenza per studenti (I stralcio funzionale).

Finanziamento: legge n. 179/1992 e legge n. 560/1993.

Importo a base d'asta € 1.825.463,33 compresi € 109.527,80 per oneri relativi alle misure per la sicurezza di cantiere non soggetti a ribasso d'asta.

Categoria OG1 classifica IV.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'importo delle opere poste a base d'asta ai sensi dell'art. 21, comma 1 e 1-*bis* della legge n. 109/1994 con esclusione automatica delle offerte anomale se pari o superiore a cinque.

Termine di esecuzione dell'appalto: 540 giorni naturali successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Termine di presentazione delle offerte: ore 13 del giorno $\it 11\ luglio\ 2003$.

L'asta si terrà alle ore 9,30 dei giorni: 14 luglio 2003 (I seduta) e 7 agosto 2003 (II seduta).

I requisiti e le modalità di partecipazione sono contenute nel bando d'asta, pubblicato integralmente sul BUR dell'Umbria. Avvisi e concorsi del 10 giugno 2003.

Il testo integrale del bando è reperibile anche nel sito internet dell'azienda: www.ater.perugia.it

Perugia, 10 giugno 2003

Il responsabile unico del procedimento: arch. Giovanni Brozzetti

C-17200 (A pagamento).

COMUNE DI MATELICA (Provincia di Macerata)

Prot. n 10271

Bando di concorso di idee per la riqualificazione urbanistica dell'area ubicata in via Borgo Nazario Sauro

Tipo di concorso e tema. Concorso di idee a livello nazionale sul seguente tema: «Riqualificazione urbanistica area destinata ad impianti sportivi in via B.go Nazario Sauro nel comune di Matelica e relativa urbanizzazione»

Responsabile del procedimento: ing. Roberto Ronci, piazza E. Mattei n. 1, tel. 0737/781811, fax 0737/781835, e-mail: comune@matelica.sinp.net

Condizioni di partecipazione al concorso: architetti ed ingegneri attualmente iscritti agli albi dei rispettivi ordini professionali dello Stato.

Richiesta documentazione: la richiesta del bando integrale e della documentazione dovrà essere fatta all'Ente banditore (tramite lettera o posta elettronica all'indirizzo indicato) che provvederà all'invio del bando e degli elaborati tecnici. Tutto il materiale a disposizione è consultabile sul sito www.comune.matelica.mc.it.

Modalità di partecipazione al concorso: l'iscrizione al Concorso deve essere effettuata entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana tramite lettera raccomandata con avviso di ricevimento o di persona e dovrà pervenire a: «comune di Matelica, piazza E. Mattei n. 1 - 62024 Matelica (MC)».

Modalità di presentazione delle proposte: i progetti dovranno pervenire, a pena di esclusione, in plico chiuso e sigillato, anonimo, su cui deve comparire unicamente la scritta «Concorso nazionale di idee per la riqualificazione urbanistica dell'area ubicata in via Borgo Nazario Sauro», all'Ufficio protocollo del comune di Matelica (MC) entro le oro 12 del 120° giorno successivo alla pubblicazione sulla G.U.R.I. devono essere indirizzati a: Comune di Matelica, piazza E. Mattei n. 1 - 62024 Matelica (MC).

Premi: l'Ente banditore mette a disposizione un monte premi complessivo di € 10.000,00 che, in ragione della graduatoria insindacabilmente determinata dalla commissione giudicatrice, potrà essere distribuito nel seguente modo:

concorrente primo classificato: € 7.500,00;

a ciascuno degli altri concorrenti ritenuti degni di segnalazione, entro il numero massimo di n. 2: \leqslant 1.250,00.

Matelica, 3 giugno 2003

Il responsabile dei Servizi tecnici dott. ing. Roberto Ronci

C-17236 (A pagamento).

COMUNE DI SALERNO

Bando di gara per «assistenza educativa alunni con diverse abilita» Licitazione privata - procedura ristretta ed abbreviata

Settore Pubblica Istruzione, via S. Domenico Savio n. 4, tel. 089/2586402, fax 089/2586425.

Appalto progettazione ed esecuzione servizio «Assistenza educativa» in favore di alunni con diverse abilità, scuole cittadine.

Durata servizio da appaltare: anni scolastici 2003/2004-2004/2005.

Importo a base di gara $\leqslant 523.044,00$ (cinquecentoventitremilaquarantaquattro/00 euro) + I.V.A.

Soggetti ammessi. Soggetti terzo settore:

organismi cooperazione;

cooperative sociali che gestiscono servizi socio - educativi;

associazioni di cooperative sociali aventi caratteristiche suindicate;

consorzi di cooperative sociali costituiti come società cooperative aventi la base sociale formata in misura non inferiore al 70% da Cooperative sociali. Non è ammesso che una cooperativa partecipi contem-

poraneamente come singola e in associazione con altre cooperative, né che partecipi contemporaneamente in più associazioni di cooperative. Non è ammesso che una cooperativa partecipi contemporaneamente come singola e come consorzio al quale aderisce;

associazioni ed enti promozione sociale.

fondazioni:

enti patronato;

altri soggetti sociali senza scopo di lucro;

A.T.I.;

organizzazioni di volontariato (possono partecipare tramite associazione temporanea d'impresa di cui non devono essere soggetto capofila). I soggetti sopra indicati devono essere iscritti agli albi previsti dalla legge per ciascuna categoria.

Requisiti partecipazione preselezione:

fini statutari e missioni congruenti con attività oggetto appalto;

adeguata struttura organizzativa;

solidità economico - finanziaria;

fatturato ultimo triennio servizi assistenza disabili pari almeno al 50% dell'importo a base di gara;

formazione, qualificazione, esperienza professionale operatori; esperienza nell'assistenza disabili scolarizzati, almeno biennale.

Modalità scelta contraente: appalto aggiudicato a licitazione privata, procedura ristretta ed abbreviata, criterio offerta economicamente più vantaggiosa (valutazione qualità economica, qualità organizzativa, qualità del servizio) per la parte economica sono ammesse solo offerte al ribasso, L'amministrazione potrà procedere aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Termini, indirizzo, presentazione domanda: domanda in lingua italiana, da far pervenire a mezzo raccomandata A.R., entro le ore 12 dell'8 luglio 2003 al comune di Salerno - Archivio generale, via Roma, corredata da copia fotostatica documento di identità e da dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante attestante:

A) le proprie generalità;

B) denominazione, natura giuridica e sede del soggetto partecipante alla preselezione (per le associazioni, estremi dell'atto costitutivo, del decreto di riconoscimento, se riconosciuta; per le istituzioni di assistenza, fondazioni e altri organismi non aventi scopi di lucro, estremi dello statuto, dei provvedimenti di riconoscimento;

per le cooperative, estremi dell'atto costitutivo, dell'iscrizione ai registri prefettizi; nel caso di cooperative sociali l'iscrizione all'albo regionale del territorio di competenza);

- C) inesistenza cause esclusione ex art. 29 dir. 92/50/C.E.;
- D) iscrizione albi o registri richiesti dalle legislazioni nazionali;
- E) fini statutari e missioni congruenti con attività oggetto appalto;
- F) insussistenza cause esclusive di cui all'art. 3 decreto legislativo n. 490/1994;
- G) fatturato ultimo triennio in servizi assistenza disabili pari ad almeno il 50% dell'importo a base di gara;
 - H) formazione, qualificazione, esperienza professionale operatori;
 - I) esperienza nell'assistenza disabili scolarizzati, almeno biennale;
- J) impegno a rispettare, in caso di aggiudica, i contratti collettivi nazionali, le posizioni previdenziali ed a stipulare le polizze assicurative previste;

K) possesso adeguata struttura organizzativa. In caso di A.T.I. i requisiti di partecipazione devono essere posseduti dal soggetto capofila e le relative dichiarazioni essere rese dallo stesso. In caso di organizzazioni di volontariato partecipanti tramite A.T.I. i requisiti e le relative dichiarazioni devono essere possedute e rese dal soggetto capofila. Sul plico contenente l'istanza ed i relativi allegati dovrà essere apposta la seguente dicitura: comune di Salerno: richiesta relativa all'appalto del servizio di «assistenza educativa».

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 6 giugno 2003 e ricevuto in pari data.

Il direttore del Settore pubblica istruzione: dott.ssa Rosa Alba Di Serio

C-17238 (A pagamento).

AZIENDA PIOVESE ACQUE - S.r.l.

Piove di Sacco (PD), via IV Novembre n. 1 Tel. 049/9719911 - Fax 049/9719913

Avviso gara esperita pubblico incanto n. 1/2002

1. Oggetto: «Interventi di fognatura nei comuni di Legnaro, Sant'Angelo di Piove di Sacco, Polverara e Brugine». Rif. SF 3801.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e ss.mm.ii.

Importo complessivo dell'appalto: € 1.978.029,93, oltre I.V.A., di cui € 53.195,06, oltre I.V.A., per oneri per la sicurezza.

Categorie: categoria prevalente OG6, classifica IV (fino a € 2.582.284).

Termine di esecuzione: giorni 365.

Offerte ricevute: n. 89.

Impresa aggiudicataria: S.A.I.M. Soc. Coop. a r.1. con sede in Gela, via Enna n. 8.

Importo contrattuale: $\mbox{\ensuremath{\in}} 1.721.724,78$ oneri di sicurezza inclusi; DD.LL.: interna A.P.G.A.

Responsabile del procedimento: ing. Carlo Fortini.

Aggiudicazione dell'appalto: delibera del C.d.A. n. 03/09/056 del 7 maggio 2003.

Gli atti relativi alla procedura di gara sono depositati presso l'Ufficio tecnico aziendale:

Piove di Sacco, 3 giugno 2003

Il direttore generale: dott. Luigi Buson.

C-17240 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato Regionale alle Opere pubbliche per la Basilicata

Potenza

Oggetto: lavori di costruzione della nuova Caserma della Polizia Stradale di Policoro (MT).

Importo complessivo dell'appalto € 2.122.206,60 così distinto:

a) importo lavori a corpo a base d'appalto: € 2.079.762,47 (I.V.A., esclusa):

b) oneri per i piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta: € 42,444,13, categoria prevalente: OG1 - Classifica IV - Pubblicazione ai sensi dell'art. 80, comma 8, del D.P.R. n. 554/1999.

Imprese partecipanti:

1) Leime S.r.l. Casoria; 2) Edil Geo S.n.c. Nola; 3) Manicone Gaetano & C. S.n.c. Altamura; 4) Mirgaldi Giuseppe Antonio Altamura; 5) So.Co.Me. S.r.l. Napoli; 6) Cozzetto Alfredo Costruzioni Rotonda; 7) Emini Costruzioni S.r.l. Aversa; 8) Martucci Donato Massafra; 9) Latella S.r.l. Potenza; 10) Chiodi Piero Teramo; 11) Edilfrair S.p.a. Sassa Scalo; 12) Bollita Soc. Coop. a r.l. Nova Siri M.; 13) Cosentino Costruzioni S.a.s. Lamezia Terme; 14) Ma.Ra.G. S.r.l. Bari; 15) S.P.E.L. S.r.l. Altamura; 16) Costruzioni Zinzi S.r.l. Catanzaro; 17) Donnaloia Sante Pezze Di Greco, 18) Edilquattro Costruzioni S.r.l. Bella; 19) Costruzioni Coraggio S.r.l. Salerno; 20) Consorzio «Ciro Menotti» Bologna; 21) A.I.A. Costruzioni S.p.a. Catania; 22) Consorzio Ravennate Ravenna; 23) A.T.I. Cioce Giovanni - Montemurno S.r.l. Bari; 24) Consorzio C.O.M. Bari; 25) Marino Nicola Viggiano; 26) Lu.Na. Costruzioni S.r.l. Nola; 27) S. G. Costruzioni S.a.s. Napoli; 28) Di Stefano Cost. Gen. S.p.a. Napoli; 29) A.T.I. Giliberi Salvatore - Gentile Anselmo Scanzano J.; 30) Costruzioni S.r.l. Altamura; 31) Co.Ge.Com. S.r.l. Giugliano in C.; 32) Castaldo Costruzioni S.r.l. Afragola; 33) Edil Co. S.r.l. Matera; 34) A.T.I. Capossela Pasquale S.r.l. - Altieri Costruzioni S.r.l. Benevento; 35) Tarantino G.ppe & C. S.a.s. Bella; 36) Langellotti Costruzioni S.n.c. Potenza; 37) Polidrica Soc. Coop. a r.l. Policoro; 38) Consorzio Cooperative Costruzioni Bologna; 39) S.C.G. Siciliana Cost.

Gen.li S.n.c. Belpasso (Ct); 40) Fondachello Imm.liare S.r.l. Catania; 41) Mattioli S.p.a. Padova; 42) C.I.S.E. S.r.l. Pignola; 43) C.C.C. Coop. Costr. Calabrese a r.l. Vibo Valentia; 44) Edil Stradale Morelli S.r.l. S. Gregorio D'ippoma; 45) A.T.I. Totaro Costruttori S.r.l. - 3° Progetti S.p.a. Senise; 46) A.T.I. Papangelo & Chierico s.n.c. - Gramegna Nicola Altamura; 47) A.T.I. Sogemi Ingegneria S.r.l. - Co.Ge.Ci.S. S.r.l. Valsinni; 48) Garrisi Gaetano Lecce; 49) Tecno Cofi S.r.l. Altamura; 50) De Vivo S.p.a. Potenza; 51) Fase Costruzioni S.r.l. Altamura; 52) Sa.Ca. Costruzioni S.n.c. Potenza; 53) Falcone Pasquale & C. Sa.s. S. Giorgio a Cremano; 54) Vitale Roberto S.r.l. Teverola (CE); 55) Coesi Costruzioni Generali S.p.a. Catania; 56) De Sio Costruzioni S.p.a. Potenza; 57) Samarelli Luigi Molfetta; 58) Medacom S.r.l. Taranto; 59) C.E.A.P.S. S.n.c. Altamura; 60) A.T.I. Ineco S.r.l. - De.Sa. S.r.l. Montalbano J.; 61) Dibattista Costruzioni Gravina in P.; 62) I.C.M.E. S.r.l. Modugno; 63) A.T.I. Ferrara Luigi - Gamadi S.r.l. - Meridiana S.r.l. Brindisi; 64) Enea a r.l. Soc. Coop. Qualiano (Na); 65) Stirpe Benito Cost. Gen. S.p.a. Torrice (Fr); 66) Colacicco Nicola Gioia Del Colle; 67) A.T.I. I.C.E. S.r.l. Ru.Ca. S.r.l. Ceglie Messapica; 68) A.T.I. Ruggieri Costr. S.r.l. - Diesse S.r.l. Matera; 69) Contedil si Ricco M, & C. S.a.s. Ferrandina; 70) Edilemme S.r.l. Tricarico; 71) F.lli Demarinis S.r.l. Acquaviva Delle Fonti; 72) Lafatre S.r.l., Patrica (Fr); 73) La Ferlita Costruzioni S.p.a. Catania; 74) Cons. Coop. a r.l. Forli; 75) Valparadiso S.r.l. Roma; 76) A.T.I. Artuso N. P. & C. S.n.c. - Grieco Cosimo Damiano Montescaglioso; 77) A.T.I. Rcm Costruzioni S.r.l. - Mecca Vito Melfi; 78) Arcasensa Agostino S.a.s. Avigliano; 79) La Manna Antonio Contursi Terme; 80) Icos S.r.l. Policoro; 81) Caldani irrigazione S.r.l. Roma; 82) A.T.I. F.lli Finamore - Tarantino Cost. S.a.s.-I.M.E.C Costruzioni Grottole; 83) A.T.I. Calabria Pasquale-Cal.Cos S.r.l. - Laganaro S.n.c. Moliterno; 84) Liso Giovanni Gravina in P.; 85) A.T.I. Lippolis S.a.s. - Lippolis Domenico - C.T.C. Cost. S.a.s. Noci; 86) Basentini Giovanni Potenza; 87) Pittella Costruzioni S.a.s. Lauria; 88) Edil Meta S.r.l. Tito; 89) A.T.I. Edil Costr. S.n.c. - Soc.Co.Ma. S.a.s. Gravina in P.; 90) Ventra Antonio Melfi; 91) A.T.I. F.lli Delvecchio S.a.s. - Bisignano Rocco Gravina in P.; 92) A.T.I. Sportella A.& R. S.n.c. - Edil Bradanica S.r.l. Oppido Lucano; 93) Maragno Gaetano Tricarico; 94) Venezia Costruzioni S.r.l. Matera; 95) A.T.I. De Biase Costruzioni S.r.l. - Ge.P.I.F. S.n.c. Potenza; 96) Proge.Co S.r.l. Veroli (Fr); 97) Ma.Flu S.r.l. Irsina; 98) Alcos S.r.l. Gravina in P.; 99) Alternativa Coop a r.l. Miglionico.

Impresa aggiudicataria: Icos S.r.l. con sede in Policoro (MT), per l'importo netto di \in 1.732.251,14 comprensivo degli oneri per la sicurezza.

Sistema di aggiudicazione adottato: art. 21, comma 1, lett. *b*) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Potenza, 27 maggio 2003

Il provveditore: dott. ing. Francesco Saverio Campanale.

C-17237 (A pagamento).

AZIENDA PIOVESE ACQUE - S.r.l.

Piove di Sacco (PD), via IV Novembre n. 1 Tel. 049/9719911 - Fax 049/9719913

Avviso gara esperita pubblico incanto n. 1/2002

1. Oggetto: «Interventi di fognatura nei comuni di Arzergrande, Correzzola, Piove di Sacco e Pontelongo». Rif. SF 3802.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *c*), della legge n. 109/1994 e ss.mm.ii.

Importo complessivo dell'appalto: \leqslant 2.380.000,00, oltre I.V.A., di cui \leqslant 80.000,00, oltre I.V.A., per oneri per la sicurezza.

Categorie: categoria prevalente OG6, classifica IV (fino a $\mathop{\leqslant} 2.582.284).$

Termine di esecuzione: giorni 360.

Offerte ricevute n. 113.

Impresa aggiudicataria: Consorzio Cooperative Costruzioni di Bologna con sede in Bologna, via della Cooperazione n. 30.

Importo contrattuale: \in 2.066.241,21 oneri di sicurezza inclusi.

DD.LL.: interna A.P.G.A.

Responsabile del procedimento: ing. Carlo Fortini.

Aggiudicazione dell'appalto: delibera del C.d.A. n. 03/09/057 del 7 maggio 2003.

Gli atti relativi alla procedura di gara sono depositati presso l'Ufficio tecnico aziendale.

Piove di Sacco, 4 giugno 2003

Il direttore generale: dott. Luigi Buson.

C-17242 (A pagamento).

COMUNE DI FREGONA

Treviso

Fregona (TV), via Mezzavilla Centro n. 1

Avviso di bando di gara

Oggetto: Servizio trasporto scolastico, biennio 2003/2004-2004/2005. Importo a base d'asta \leqslant 154.462,00.

Criterio di aggiudicazione: procedura aperta nella forma del pubblico incanto con il criterio dell'offerta unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995.

Termine ricevimento offerte: ore 12 del giorno 22 luglio 2003.

Data e luogo della gara: la gara sarà celebrata il giorno 23 luglio 2003, presso la sede municipale.

Bando di gara e capitolato d'appalto sono disponibili presso l'Ufficio servizi socio-culturali tel. 0438/915020, fax n. 0438/915025.

Il responsabile del servizio: Gava Costantina.

C-17243 (A pagamento).

CENTRO IMPRESA E INNOVAZIONE C.I.I. Pistoia - S.c.r.l.

Pistoia, via Tripoli n. 19 Partita I.V.A. n. 01000060473

Avviso di appalto aggiudicato

Oggetto: a corpo e a misura delle opere di urbanizzazione primaria per la riqualificazione urbanistica ed edilizia del complesso industriale ex Se.Di. di Campotizzoro in San Marcello P.se (PT) 1° e 2° stralcia funzionale

Importo complessivo dell'appalto: € 3.254.793,65 di cui € 3.206.793,65 per importo a base di gara e € 48.000,00 per ogni del piano di sicurezza non ribassabili, oltre I.V.A. 10%.

Bando di gara del 26 marzo 2003.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.

Aggiudicazione: 30 aprile 2003.

Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso, inferiore all'importo a base di gara, al netto degli oneri per la sicurezza, determinato mediante offerta a prezzi unitari.

Numero delle offerte ricevute: n. 78.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. tra Conglomerati S.p.a., via Ferrucci Agliana - Pistoia (capogruppo) e E.T.S. S.r.l. di Firenze (associata),

Ribasso offerto: 18,55%.

Subappalto: nei limiti di legge.

C.I.I. S.c.r.l. Pistoia: arch. Marco Cipriani.

C-17245 (A pagamento).

COMUNE DI ALATRI (Provincia di Frosinone)

Codice fiscale n. 80003090604

Estratto avviso di gara

Oggetto: appalto per la gestione del servizio di refezione scolastica alunni scuole materne, elementari e medie inferiori.

Importo a base d'asta annuo € 600.000,00 oltre I.V.A.

Durata appalto: anni 3 (tre).

Si rende noto, che è stata indetta asta pubblica, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., per la gara di cui in oggetto. La stessa, si terrà il giorno 25 luglio 2003 alle ore 10.

I soggetti interessati possono richiedere all'Ufficio gare comunale ulteriori informazioni (tel. 0775/448330).

L'offerta redatta in carta legale ed in lingua italiana, corredata delle dichiarazioni e documentazioni previste nel bando, dovranno pervenire improrogabilmente al comune di Alatri entro le ore 12, del 24 luglio 2003.

Il bando integrale è pubblicato all'albo pretorio del Comune dal 30 maggio 2003 al 24 luglio 2003 ed è disponibile sul sito internet www.regione.lazio.it

Lo stesso è stato inviato alla G.U.C.E. il 30 maggio 2003.

Il responsabile del Servizio: dott.ssa Giuseppa Santoro.

C-17246 (A pagamento).

PICENO CONSIND

Consorzio per l'industrializzazione delle Valli del Tronto, dell'Aso e del Tesino

Bando di gara d'appalto di servizi - Procedura aperta

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'AAP? No. SEZIONE I: Amministrazione aggiudicatrice.

I.1) Piceno Consind - Consorzio per l'industrializzazione delle valli del Tronto, dell'Aso e del Tesino, Zona Servizi Collettivi - 63046 Marino del Tronto (AP). Tel. 073622361, fax 0736223636. Sito web: www.picenoconsind.com. e-mail: info@picenoconsind.com

I.2) Come al punto I.1.

I.3) Come al punto I.1.

I.4) Come al punto I.1.

SEZIONE II: Oggetto dell'appalto.

II.1.3) Categoria del servizio: 6B.

II.1.6) Contratto di mutuo a tasso variabile per il finanziamento della progettazione. dell'acquisizione e dei lavori di costruzione, adeguamento e potenziamento di impianti di depurazione e di reti fognarie nelle valli del Tronto e del Tesino (provincia di Ascoli Piceno).

Importo massimo da mutuare: € 9.883.099,54.

Ammortamento in venti anni a tasso variabile, con rate semestrali posticipate.

Base d'asta: Euribor sei mesi (360/360) rilevato due giorni lavorativi bancari antecedenti l'inizio di ciascun periodo di ammortamento.

Offerta: da formulare come maggiorazione o diminuzione in punti percentuali (con arrotondamento al 30 decimale) rispetto alla base d'asta.

L'erogazione delle somme mutuate avverrà in base alle disposizioni di cui al capitolato d'oneri.

L'amministrazione sì riserva la facoltà di ridurre l'importo da mutuare nella misura massima del 20% e di estinguere parzialmente o totalmente il mutuo senza applicazione di penali.

II.1.7) Ascoli Piceno.

II.1.8.2) CPC ex 81,812,814

II.1.9) No.

II.1.10) No.

II.2.1) € 9.883.099,54.

- II.3) Periodo in mesi: 240 dalla data di aggiudicazione dell'appalto. SEZIONE III: Informazioni di carattere Giuridico, Economico, Finanziario e Tecnico
- III.1.2) Ammortamento mediante pagamento di 40 rate semestrali posticipate, a cura dell'amministrazione: i pagamenti sono garantiti con delecazioni di pagamento a valere sulle entrate effettive ordinarie dell'Ente, in particolare sugli introiti tariffari del servizio di fognatura e depurazione
- III.1.3) È ammessa la partecipazione di soggetti raggruppati temporaneamente nei modi previsti dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. La partecipazione contemporanea in forma singola e associata, comporta l'esclusione dei soggetti interessati.
- III.2.1.1) Le offerte dovranno essere corredate (in caso di raggruppamento temporaneo di imprese. per ciascuna delle partecipanti) da dichiarazioni sostitutive (per i soggetti residenti negli Stati membri, dichiarazioni giurate) attestanti:
- A) iscrizione agli albi ex art. 13 o 64 decreto legislativo n. 385/1993 e possesso dell'autorizzazione ex art. 14 decreto legislativo n. 385/1993; per i soggetti residenti negli Stati membri, iscrizione in uno dei registri professionali o commerciali ivi istituiti per l'esercizio dell'attività bancaria;
- B) inesistenza di tutte le preclusioni di cui all'art. 12 decreto legislativo n. 157/95, nelle forme previste ai commi 2 e 3 del medesimo
- C) insussistenza delle condizioni di esclusione di cui alla normativa antimatia (esclusivamente per società italiane o estere con sede secondaria in Italia).

In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i requisiti dovranno essere dichiarati e posseduti da tutte le imprese raggruppate.

L'ulteriore documentazione necessaria è riportata nelle norme di

III.3.1) Si. Prestazione riservata a soggetti iscritti agli Albi bancari presso Banca d'italia e soggetti comunitari esercenti attività creditizia ammessa al mutuo riconoscimento ex decreto legislativo n. 385/1993.

III.3.2) No.

SEZIONE IV: Procedure.

- IV.1) Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 157/1995.
- IV.2) A) Prezzo più basso ex art. 23, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 157/1995. In caso di parità, si procede a sorteggio ex art. 77 R.D. n. 827/1924.
- IV.3.2) Documentazione disponibile fino al 25 luglio 2003. Costo: gratuiti.

IV.3.3) data: 28 luglio 2003, ore: 12.

- IV.3.6) 150 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte).
 - IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte:
- IV 3.7.1) ammessi esclusivamente i soggetti appositamente delegati dalle partecipanti;
- IV.3.7.2) data: 29 luglio 2003, ora: 10, luogo: Piceno Consind Zona Servizi Collettivi fraz. Marino del Tronto - 63046 Ascoli Piceno. Sezione VI: Altre informazioni.

VI.1) No.

- VI.4) L'amministrazione si riserva la facoltà di non aggiudicare. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui pervenga una sola offerta valida. L'aggiudicazione impegna immediatamente l'aggiudicataria non l'amministrazione, e diventerà definitiva solo dopo l'approvazione da parte del competente organo dell'amministrazione. Per ogni altra informazione si fa riferimento al bando integrale pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea alle Norme per la partecipazione ed al Capitolato d'oneri disponibili agli indirizzi di cui al punto I.1. Le ulteriori richieste di inlòrmazioni presso l'Amministrazione dovranno avvenire esclusivamente per iscritto, anche tramite fax o posta
- VI.5) Data spedizione bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 5 giugno 2003.

Il direttore f.f.: dott. Alberto Ventriglia.

CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE DI AVEZZANO

Avezzano (AQ), via I. Newton - Nucleo Industriale Tel. 0863/497067-509437 - Fax 0863.497067 Codice fiscale n. 81003650660 Partita I.V.A. n. 00256840661

Prot. n. 1565 del 4 giugno 2003

Bando di gara pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Consorzio per lo Sviluppo Industriale di Avezzano, via I. Newton - Nucleo Industriale - 67051 Avezzano (AQ). Tel. 0863/497067-509437, fax 0863.497067 — C.F. 81003650660, partita I.V.A. n. 00256840661.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalita di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: nucleo industriale di Avezzano;
- 3.2) descrizione: lavori di realizzazione di un Centro Espositivo nel Nucleo Industilale di Avezzano;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.899.815,76 (unmilioneottocentonovantanovemilaottocentoquindici/76) categoria prevalente OS13 classifica III; di cui € 883.289,14 soggetti a ribasso;
- 3.4) oneri per attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 16.526,62 (sedicimilacinquecentoventisette/62);
 - 3.5) lavorazioni di cui si compone intervento:

Lavorazione	Categoria	Importo
Edifici civili e industiali	OS13	€ 1.416.682,45
Impianti termici e di condizionamento	OS28	160.256,58
Impianti interni elettrici, telefonici, radi	0-	
telefonici e televisivi	OS30	€ 306.350.11

È richiesta la qualificazione dell'impresa per la categoria prevalente OS13 per l'importo di € 1.416.682,45.

La categoria OS28, per l'importo di € 160.256,58 è, per l'intero importo, scorporabile; l'esecuzione può essere effettuata dall'impresa partecipante se in possesso di attestazione SOA nella categoria, ovvero subappaltabile ad Impresa in possesso di tali requisiti.

La categoria OS30, per l'importo di € 306.350,11 è, per l'intero importo, scorporabile, e non subappaltabile: la categoria OS30 essendo di importo superiore al 15% dell'importo complessivo dell'appalto non è subappaltabile ai sensi dell'art. 13, comma 7 della legge n. 109/1994 e s.m.i. ne consegue che le imprese che non risultino qualificate per la suddetto categoria dovranno, a pena di esclusione, dichiarare intendimento di costituire una A.T.I. di tipo verticale con imprese in possesso della richiesta qualificazione;

- 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 11, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 450 (quattrocentocinquanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti di presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso l'ufficio della stazione appaltante sito in via I. Newton - Nucleo Industriale - 67051 Avezzano (AQ) nei giorni dal lunedì al venerdì e nelle ore 13; all'atto della presa visione, mediante autorizzazione che rilascerà il Consorzio, è possibile estrarre una copia a proprie spese della suddetto documentazione.
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1) le offerte devono pervenire entro le ore 12 del 30° (trentesimo) giorno dalla data di pubblicazione del presente Bando nella Gazzetta Ufficiale (in tal caso di giorno festivo si considera il successivo giorno feriale utile);

- 6.2) indirizzo: Consorzio per lo Sviluppo Industriale di Avezzano, via I. Newton Nucleo Industriale 67051 Avezzano (AQ);
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica il 35° (trentacinquesimo) giorno dalla data di pubblicazione (nel caso di giorno festivo si considera il successivo giorno feriale utile), alle ore 10, presso la sede degli uffici della stazione appaltante; seconda seduta pubblica (nel caso di giorno festivo si considera il successivo giorno feriale utile), stesso luogo ed ora, nel giorno che sarà comunicato ai concorrenti ammessi mediante fax, inviato con cinque giorni di anticipo sulla data della seduta.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dei lavori costituita da una fideiussione bancaria o polizza assicurativa ai sensi dell'art. 30, comma 1, Legge 109/94 e successive modifiche, avente validità per almeno 180 (centottanta) giorni dalla data stabilita al punto 6.1 del presente bando;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizze assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino all'approvazione del certificato di collaudo.
- 9. Finanziamento: Fondi del Patto Territoriale della Marsica, Intesa Istituzionale di Programma, Accordo di Programma Quadro n. 6.1, Convenzione Ordinanza Dirigenziale n. DD10/19 del 1° aprile 2003.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:
- 11.1) attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti in possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere:
- 11.2) (caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'Unione europea) i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, comma 7, del richiamato decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazioni prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi; la cifra d'affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, lettera b), del suddetto de creto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.
- 12. Termine di validità dell'òfferta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
 - 13. Criterio di aggiudicazione:

massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori posti a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando;

il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 ed 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modificazione, mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste dal disciplinare di gara;

il prezzo offerto deve essere comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando.

14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.

15. Altre informazioni:

- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente base secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni: nel caso di offerte in numero inferiore cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3, della medesima legge e all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari a € 600.000,00, di cui € 100.000,00 per danni subiti dalla stazione appaltante e da altri Enti proprietari delle opere preesistenti;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del Titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, sesto comma, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 54/1999 applicato all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando;
- k) pagamenti per stati d'avanzamento, secondo quanto stabilito nel Capitolato speciale d'appalto;
- 1) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi e comunque nell'offerta dovranno essere indicati i lavori che s'intendono subappaltare, secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modifiche. Ai sensi dell'art. 18, comma 3-bis della legge n. 55/1990, Consorzio per lo sviluppo industriale non provvederà a corrispondere direttamente al subappaltatore o al cottimista l'importo dei lavori dagli stessi eseguiti. Pertanto l'aggiudicatario è obbligato a trasmettere entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti dei subappaltatori ècottimisti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti corrisposti, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate;
- *m)* la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - n) è esclusa la competenza arbitrale;
- o) responsabile del procedimento: ing. Tommaso Fazi; Direttore del C.S.I. Avezzano, via Newton nucleo Industriale 67051 Avezzano.
 - Lì, 4 giugno 2003

Il commissario regionale: dott. Giuseppe Gagliardi

Il direttore del consorzio: dott. ing. Tommaso Fazi

C-17249 (A pagamento).

A.SE.P. - S.p.a.

Estratto di gara mediante asta pubblica per la cessione ad un socio tecnologico di un pacchetto di quote della società Asep Gas s.r.l. di Porto Mantovano:

L'A.SE.P. S.p.a. con sede legale in Porto Mantovano (MN), pizza della Pace n. 5 - partita I.V.A. n. 01723300206 indice asta pubblica perla cessione di n. 1768 quote della Società Asep Gas pari a circa 1' 80% del capitale sociale.

L'asta verrà tenuta con il metodo delle offerte segrete in aumento da confrontarsi poi con il prezzo a base d'asta, ai sensi degli art. 73 lett. c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e con aggiudicazione al miglior offerente.

Prezzo a base d'asta: € 450,00 per ciascuna quota.

Per partecipare sono richiesti i requisiti indicati nel bando integrale di gara.

Scadenza presentazione delle offerte: 18 luglio 2003.

Per informazioni e per il ritiro del bando integrale: A.SE.P. S.p.a. piazza della Pace n. 5 - 46047 Porto Mantovano telefono 0376/391311.

Il presidente A.SE.P. S.p.a.: Manzoli Alessandro.

C-17250 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIOVANNI VALDARNO (Provincia di Arezzo)

Avviso di gara a pubblico incanto per fornitura e posa in opera di arredi per aule didattiche, biblioteca, uffici e laboratori campus universitario del Valdarno.

- I.1) Comune di San Giovanni Valdarno, Provincia di Arezzo, Ufficio Pubblica Istruzione e Cultura, via Corso Italia n. 105 - 52027 San Giovanni Valdarno, tel. 055/91261 Fax 055/942489 e-mail cultsgv@valit indirizzo Internet www.comune.sangiovanni-valciarnoar.it
 - I.2) Come punto I.1).
 - I.3) Come punto I.1).
- I.4) Ufficio Protocollo, corso Italia c/o Palazzo d'Arnolfo -52027 S.Giovanni Valdarno (AR) tel. 055/91261 fax 055/9120152 posta elettronica infosgv@val.it indirizzo internet www.comune.sangiovanni.valdarno.ar.it
- II.1.6) Fornitura e posa in opera di arredi per aule didattiche, biblioteca, uffici e laboratori per il campus universitario del Valdarno -S. Giovanni Valdarno.
 - II.1.7) S. Giovanni Valdarno, via Vetri Vecchi.
 - II.1.8) CPV 36140000-4.
 - II.1.9) non è prevista la divisione in lotti.
 - II.1.10) varianti come da capitolato.
 - II.2.1) € 413.200,000 quattrocentotredicimiladuecento/00.
 - II.3) Mesi due dalla data di aggiudicazione.
 - III.1.1) Cauzione a carico della ditta assegnataria 10%.
 - III.1.2) Finanziamento tramite mutuo.
 - III.1.3) art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.
 - III.2.1) Come da capitolato:
 - III.2.1.1) come da capitolato;
 - III.2.1.2) come da capitolato;
 - III.2.1.3) come da capitolato.
 - IV.1) Procedura aperta pubblico incanto.
- IV.2) Offerta economicamente più vantaggiosa come da criteri enunciati nel capitolato.
 - IV.3.2) Disponibili fino al 25 luglio 2003 senza nessun costo.
- IV.3.3) Entro 60 giorni data spedizione avviso al Gazzetta Ufficiale della Comunità europea avvenuta in data 3 giugno 2003.
 - IV.3.5) Lingua italiana.

IV.3.6) Mesi sei.

IV.3.7.1) Titolare o delegato ditte partecipanti.

IV.3.7.2) 7 agosto 2003 ore 10, Comune di S. Giovanni Valdarno c/o Palazzo d'Arnolfo Corso Italia.

VI.1) Bando obbligatorio.

VI.2) Non periodico.

VI.4) Gli atti di gara sono integralmente pubblicati sul sito internet del comune di S. Giovanni Valdarno. Il bando è pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea. È richiesta campionatura come da capitolato.

VI.5) 3 giugno 2003.

Il dirigente P.I, e Cultura: dott. Giuseppino Piras

C-17251 (A pagamento).

COMUNE DI BALLABIO (Provincia di Lecco)

Estratto avviso di asta pubblica

È indetta un'asta pubblica ai sensi dell'art. 6, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995, per l'affidamento del Servizio di Refezione Scolastica per gli anni scolastici 2003/2004 - 2004/2005 - 2005/2006.

Base d'asta: € 375.750,00.

Cat, prevalente: 17 - n. 64 rif. CPC.

Termine ricevimento delle offerte: ore 12, del giorno 19 luglio 2003.

Il bando e il capitolato speciale d'appalto possono essere richiesti al Servizio Segreteria del comune di Ballabio, via Mazzini n. 99 - 23811 Ballabio (LC), tel. 0341/530.111 - fax 0341/531.057 - e-mail: segrete-ria@comune.ballabio.lc.it

Il bando è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea il giorno 27 maggio 2003.

Ballabio, 27 maggio 2003

Il responsabile del servizio: dott. Antonino Manenti

C-17257 (A pagamento).

ULSS N. 2 DI FELTRE

Bando di gara d'appalto

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo degli appalti pubblici. Sezione I - Amministrazione aggiudicatrice.

I.1) Denominazione e indirizzo amministrazione aggiudicatrice ULSS n. 2, via Bagnols Sur Ceze n. 3 - 32032 Feltre (BL) Italia, tel. 0439/883687, fax 0439/883640, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00300620259, posta elettronica: provveditorato@ulssfeltre.veneto.it

Indirizzo internet: www.ulssfeltre.veneto.it

Servizio responsabile: Provveditorato economato.

- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Come al punto I.1.
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1).
- 1.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione Azienda ULSS n. 2 - Ufficio Protocollo, via Bagnols Sur Ceze n. 3 -32032 Feltre (BL) Italia. Le domande di partecipazione in busta chiusa e sigillata, sottoscritta dal legale rappresentante, dovranno recare all'esterno la scritta «Domanda di partecipazione alla gara per la fornitura di un sistema completo per prelievo di sangue intero allogenico e autologo per la produzione di emocomponenti». Recapito ed onere della prova circa la corretta e tempestiva consegna del plico rimarranno ad esclusivo rischio della ditta.
 - 1.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale.

SEZIONE II - oggetto dell'appalto.

II.1) Descrizione:

II.1.2) tipo di appalto di forniture: acquisto;

II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice, fornitura di un sistema completo per prelievo di sangue intero allogenico e autologo per la produzione di emocomponenti per il Centro trasfusionale;

II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: fornitura in formula service di un sistema completo per prelievo di sangue intero allogenico e autologo per la produzione di emocomponenti; la fornitura comprende sacche multiple corredate del materiale necessario per il campionamento, deflussori per trasfusione emocomponenti e le strumentazioni per il frazionamento del sangue intero e la produzione degli emocomponenti;

II.1.7) luogo di consegna delle forniture: U.L.S.S. n. 2 - Feltre;

II.1.8) nomenclatura:

II.1.8.1) CPV: 33141612-3 sacche ematiche;

II.1.8.2) CPA: 96 classe 33.10 apparecchi medico-chirurgici;

II.1.9) divisione in lotti: no;

II.1.10) ammissibilità di varianti: non ammesse.

II.2.) Quantità o entità dell'appalto

II.2.1) Entità totale: importo complessivo presunto £ 100.000,00 oltre I.V.A.;

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione.

Mesi 36 dalla data di aggiudicazione con facoltà per l'amministrazione di rinnovare, in tutto o in parte il contratto di fornitura fino ad un massimo di due volte.

SEZIONE III - Informazioni di carattere giuridico, Economico, Finanziario e Tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale provvisorio e definitivo come da capitolato d'appalto;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto.

Le imprese possono presentare offerta singolarmente o in raggruppamento temporaneo d'impresa, ai sensi dell'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni.

III.2) Condizioni di partecipazione:

III.2.1) requisiti minimi: saranno escluse dalla partecipazione alla gara le ditte non in possesso dei requisiti minimi richiesti ed indicati ai successivi punti III.2.1.1), III.2.1.2) e III.2.1.3).

Nel caso di raggruppamento di impresa la documentazione di cui ai punti III.2.1.1), III.2.1.2) e III.2.1.3) dovrà essere posseduta da tutte le ditte partecipanti ad eccezione del punto h);

III.2.1.1) situazione giuridica - prove richieste: la domanda di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante deve essere corredata dai documenti richiesti ai seguenti punti:

a) dichiarazione sostitutiva, ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni giuridiche previste dalle lettere a), b), c), d), e), f) dell'art, 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;

b) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, Industria, agricoltura ed artigianato ovvero nel registro professionale dello stato di residenza per le ditte straniere, di data non anteriore a mesi sei dalla data di richiesta di partecipazione;

c) dichiarazione che la ditta è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili come disposto dall'art. 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68 allegare, inoltre, il certificato rilasciato dagli Uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili o equivalente dichiarazione sostitutiva; (qualora il certificato riporti una data anteriore alla data della lettera di invito, attestare la persistenza della situazione certificata);

d) dichiarazione che la ditta non si è avvalsa dei piani individuali di emersione di cui all'art. 1-bis della legge n. 383/2001, come modificata dal decreto legge n. 210/2002, convertito in legge n. 266/2002, ovvero di essersi avvalsa di piani individuali di emersione ma che il periodo di emersione è concluso.

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria, prove richieste:

 $\it e)$ dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, da cui risulti l'importo globale delle forniture e l'importo relativo a forniture identiche a quelle oggetto della gara negli anni 2000/2001/2002;

f) idonee dichiarazioni bancarie;

III.2.1.3) capacità tecnica, tipo di prove richieste:

g) elenco delle principali forniture identiche a quelle oggetto della gara, effettuate nel triennio 2000/2001/2002, con il rispettivo importo, data e destinatario;

h) dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, di aver gestito nel triennio 2000/2001/2002 la fornitura di sistemi uguali o equivalenti a quelle oggetto dell'appalto con un volume d'affari per anno non inferiore ad € 100.000,00 (centomilaeuro/00), I.V.A. esclusa, oppure il fatturato dal momento di inizio attività aziendale se successivo a tali date; nel caso di raggruppamento temporaneo d'impresa gli importi relativi al fatturato potranno derivare dalla somma dei fatturati di ciascuna ditta partecipante, fermo restando che il fatturato indicato dalla capogruppo non potrà essere inferiore alla metà del fatturato sopra specificato;

i) compilazione della modulistica di qualificazione all'albo fornitori per i fornitori non ancora iscritti al nostro albo:

questionario preliminare E/PG/06/02/M/01,

classi merceologiche E/PG/06/02/M/06,

questionario analitico materiale sanitario E/PG/06/02/M/02. Lo stato di iscrizione all'Albo può essere verificato previa telefonata al numero 0439 - 883687.

Come previsto nella procedura gestionale E/PG/06/02 Qualificazione Fornitori dell'unità locale socio Sanitaria n. 2 di Feltre, i questionari possono essere scaricati dal sito internet www.ulssfeltre.veneto.it oppure richiesti al Servizio provveditorato economato, tel. 0439/883687, e restituiti unitamente alla domanda di partecipazione alla gara.

Ogni documento, eventualmente presentato in fotocopia, dovrà recare, in calce ad ogni pagina, attestazione di conformità all'originale, sottoscritta dal legale rappresentante.

Dovrà inoltre essere inviata fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità dell'offerente o del legale rappresentante se trattasi di persona giuridica.

SEZIONE IV - Procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta;

IV.1.3.1) avviso indicativo concernente lo stesso appalto: n. avviso indice G.U.C.E.: 48640-2003 GU/S 56/2003 del 20 marzo 2003.

IV.2) Criteri di aggiudicazione:

B1) offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16 comma 1, lettera *b*) decreti legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;

B2) criteri enunciati nel capitolato d'appalto.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo;

IV.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli. Potranno essere richiesti al Servizio provveditorato economato, via Bagnols Sur Ceze n. 3 - 32032 Feltre (BL), tel. 0439/883687; disponibili fino al giorno 8 luglio 2003;

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione, ore 12 del giorno 8 *luglio* 2003 a pena di esclusione;

IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti data prevista: entro il giorno 31 luglio 2003;

IV.3.5) lingue utilizzabili nelle offerte e nelle domande di partecipazione IT (Italiano);

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte:

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte: seduta pubblica;

IV.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte rappresentanti delle ditte con procura speciale/generale.

SEZIONE VI - altre informazioni.

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? no.

VI.4) Data di spedizione del presente bando 30 maggio 2003.

Il direttore generale: dott. Bartolo Simoni.

C-17258 (A pagamento).

COMUNE DI CASTEL MAGGIORE (Provincia di Bologna)

Oggetto: pubblico incanto appalto di parte del servizio di trasporto scolastico AA.SS. 2003/2004 - 2004/2005 - 2005/2006, con possibilità di proroga, da esperirsi con il sistema del prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995.

Importo complessivo/indicativo a base d'asta: € 188.748,00 I.V.A. esclusa.

Termine presentazione offerta: 17 luglio 2003 ore 19.

Per informazioni rivolgersi: servizio pubblica istruzione, piazza Amendola - 40013 Castel Maggiore (BO), tel. 051/6386746/747, fax 051/715532, e-mail: info@comune.castel-maggiore.bo.it

Castel Maggiore, 24 maggio 2003

Il dirigente 4° Settore: dott.ssa Angela Petrucciani.

C-17260 (A pagamento).

COMUNE DI QUARTU SANT'ELENA (Provincia di Cagliari) Settore Attività Produttive

Sant'Elena Quartu, via E. Porcu n. 141 Tel. 070/86011 - Fax 070/86012336

Estratto avviso risultanze della gara per la concessione della gestione del mattatoio sovracomunale sito a Quartu Sant' Elena

Si rende noto che la gara ad evidenza pubblica per l'affidamento in concessione a terzi della gestione del mattatoio sovracomunale, con relative attrezzature mobili e impianti, per un periodo di anni 5 prorogabili di ulteriori 3, celebrata il 25 marzo 2003, è stata aggiudicata alla ditta Commercio Trasporto Carni di Contini Mario con una offerta pari a € 35.000,00 annui.

La parte di canone variabile non oggetto dell'offerta è stabilita in misura pari all'1,75% del fatturato annuo.

Il dirigente responsabile: dott.ssa Carmen Atzori.

C-17266 (A pagamento).

PROVINCIA DI LIVORNO

Livorno, piazza del Municipio n. 4

Avviso di gara

Questa amministrazione indice asta pubblica per allestimento spazi espositivi presso il Museo di Storia Naturale del Mediterraneo di Livorno.

Importo complessivo dall'appalto: \leqslant 124.200,00 oneri fiscali inclusi.

Termine presentazione offerte ore 12 del giorno 29 luglio 2003. Apertura gara: ore 10 del giorno 30 luglio 2003.

Il bando integrale, trasmesso in data odierno alla G.U.C.E., pubblicato nel B.U.R.T., è, unitamente al disciplinare di gara, disponibile su internet al sito www.provincia.livorno.it o reperibile presso la provincia di Livorno, Ufficio appalti e contratti, piazza del Municipio n. 4 - 57123 Livorno, tel. 0586/257237-257336. Non si effettua servizio telefax.

Livorno, 3 giugno 2003

Il responsabile del procedimento: dott. Paolo Dini.

C-17269 (A pagamento).

CITTÀ DI PINEROLO (Provincia di Torino)

Pinerolo, piazza V. Veneto n. 1 Tel. 0121/361.111 - Fax 0121/374.285 www.comune.pinerolo.to.it

Esito gara per pubblica fornitura

- 1. Pubblico incanto ex art. 19, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo n. 358/1992 e articoli 73, lettera *c*), e 76, comma 1, 2 e 3, R.D. n. 827/24.
 - 2. Data di stipula contratto: 23 maggio 2003.
 - 3. Numero di offerte ricevute: 3.
- 4. Aggiudicatario: Viali Franco S.r.l., via G. Segantini n. 33, Senigallia.
- 5. Oggetto: fornitura di una lavastoviglie industriale e di una lavatrice industriale.
 - 6. Importo di aggiudicazione: € 6.335,00.

Pinerolo, 28 maggio 2003

Il dirigente Settore istruzione/informativo: dott. Corrado Crepaldi

C-17265 (A pagamento).

AGENZIA REGIONALE PER LA PREVENZIONE EL'AMBIENTE (ARPA) DELL'EMILIA ROMAGNA Area Provveditorato ed Economato

Avviso di aggiudicazione

- I.1) Amministrazione aggiudicatrice: Agenzia Regionale per la Prevenzione e l'Ambiente (Arpa) dell'Emilia Romagna, Area provveditorato ed economato, via Po n. 5 40139 Bologna, tel. 051/6223811, fax 051/541026, e-mail:Dir@c.arpa.emr.it; indirizzo internet: www.arpa.emr.it
 - II.1) Tipo di appalto: forniture.
- II.4) Denominazione dell'appalto: pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo 358/1992 e s.m.i.
- II.5) Descrizione: fornitura di sistemi server, nonché prestazione di servizi connessi di consegna, installazione, assistenza e manutenzione.
- II.6) Valore totale stimato: (I.V.A. esclusa) lotto 1: \leqslant 110.000,00; lotto 2: \leqslant 85.000,00.
- $\mathrm{II.2})$ Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.
- V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore: TD Group S.p.a., via Traversagna n. 48, I-56010 Migliarino Pisano (PI), tel. 050/8971, fax 050/897271, e-mail: toscodati@tdnet.it
 - V.1.2) Prezzo: lotto 01: € 95.890,00; lotto 02: € 72.200,00.
 - V.2.1) È possibile che il contratto venga subappaltato? No.
 - VI.1) Trattasi di avviso non obbligatorio? No.
 - VI.3) Data di aggiudicazione: 16 maggio 2003.
 - VI.4) Numero di offerte ricevute: lotto 01: 14; lotto 02: 05.
- VI.5) L'appalto è stato oggetto di un bando pubblicato nella G.U.C.E.? Si, 2003/S 46-039760 del 6 marzo 2003.
- VI.8) Data di pubblicazione del presente avviso nella G.U.C.E.: 4 giugno 2003.

Il responsabile Area provveditorato ed economato: dott.ssa Elena Bortolotti

C-17274 (A pagamento).

COMUNE DI MIRA (Provincia di Venezia)

Bando di gara d'appalto - Servizi

L'appalto non rientra nel campo di applicazione dell'A.A.P. SEZIONE I - Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: comune di Mira, «Servizi ai cittadini», piazza IX Martiri n. 3 30034 Mira (VE), Italia, tel. 041/5628355, fax 041/5628354, e-mail: info@comune.mira.ve.it URL www.comune.mira.ve.it
 - I.2) Indirizzo per ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1).
 - I.3) Indirizzo per ottenere la documentazione: come al punto I.1).
 - I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte: come al punto I.1).
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello locale. SEZIONE II Oggetto dell'appalto.
 - II.1) Descrizione:
 - II.1.2) tipo di appalto di servizi. Categoria del servizio 02;
 - II.1.3) non si tratta di accordo quadro;
 - II.1.4) denominazione dell'appalto: trasporto scolastico;
- II.1.5) descrizione dell'appalto: trasporto alunni scuole materne, elementari, medie e utenti centri estivi; servizio custodia all'interno degli scuolabus degli alunni di scuola materna;
 - II.1.6) luogo di prestazione dei servizi: comune di Mira;
 - II.1.7) nomenclatura:
 - II.1.7.1) altre nomenclature rilevanti: CPC n. 712;
 - II.1.8) divisione in lotti: no;
 - II 1.9) non sono ammesse varianti.
 - II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:
- II.2.1) entità totale: importo complessivo per l'intero periodo considerato, netti \leqslant 1.838.848,47;
 - II.2.2) non sono previste opzioni.
- II.3) Durata dell'appalto: da settembre 2003 ad agosto 2008. SEZIONE III - Informazione di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1) Condizioni relative all'appalto:
- III.1.1) cauzioni: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dell'appalto e, all'aggiudicatario, cauzione definitiva pari al 5% dell'importo di aggiudicazione;
- III.1.2) modalità di finanziamento e di pagamento, finanziamento con fondi dell'Ente; pagamenti entro 60 giorni ricevimento fattura;
- III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento aggiudicatario: art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
 - III. 2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) condizioni minime: quelle indicate nel decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. e nel disciplinare di gara;
- III.2.1.1) situazione giuridica: se italiane, iscrizione alla C.C.I.A.A. Ufficio registro delle imprese, per attività attinenti all'oggetto della gara; se straniere, analogo documento ai sensi della Direttiva 92/50/CEE;
- III.2.1.2) capacità economica e finanziaria: art. 13, lettere a) e c) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- III.2.1.3) capacità tecnica: art. 14, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
 - III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi:
- III.3.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione e la disposizione legislativa applicabile è il decreto legislativo n. 285/1992 «Nuovo codice della strada» e s.m.i.;
- III.3.2) le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio.
- SEZIONE IV Procedure.
 - IV.1) Tipo di procedura: aperta.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri enunciati nel capitolato d'oneri.

- IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:
- IV.3.1) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli, disponibili fino al 23 luglio 2003 senza alcuna spesa;
- IV.3.2) scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 29 luglio 2003, ore 12;
 - IV.3.3) lingua utilizzabile nelle offerte: italiana (IT);
- IV.3.4) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte:
 - IV.3.5) modalità di apertura delle offerte:
- IV.3.6.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti muniti di regolare delega;
- IV.3.6.2) data, ora e luogo: data 30 luglio 2003, ore 9,30, luogo «come al punto $I.1 \hspace{-0.5mm} >\hspace{-0.5mm} >\hspace{-0.5mm} >\hspace{-0.5mm} <\hspace{-0.5mm} +$
- SEZIONE V Altre informazioni.
 - V.1) Trattasi di bando obbligatorio.
 - V.2) Appalto a carattere periodico.
- V.3) L'appalto non è connesso ad un progetto/programma finanziato con fondi U.E.
 - V.4) Informazioni complementari:
- V.4.1) clausole di esclusione: art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- V.4.2) offerte anomale: art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- V.4.3) subappalto autorizzato: servizio di custodia all'interno degli scuolabus.
 - V.5) Data di spedizione del presente bando: 6 giugno 2003.

Il dirigente: dott. Segantin Dino.

C-17273 (A pagamento).

AZIENDA SPECIALE AMICA DI FOGGIA

Bando di gara d'appalto fornitura di lt 500.000 di gasolio di autotrazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici? No.

SEZIONE I - Amministrazione aggiudicatrice.

- 1.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Speciale Amica di Foggia; Servizio responsabile: direttore generale dott. Michele Pagliara; indirizzo: corso del Mezzogiorno n. 93; c.a.p. 71100; località: Foggia; Stato: Italia; tel. 0881/684021; telefax: 0881/633897; posta elettronica: aziendaspecialeamica@tin.it
- 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.1).
- 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto 1.1).
- 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto 1.1).
- SEZIONE II: Oggetto dell'appalto.
 - II.1) Descrizione:
 - II.1.1) tipo di appalto di forniture: acquisto;
- II.1.2) descrizione dell'appalto: fornitura di lt 500.000 di gasolio per autotrazione con contenuto di zolfo non superiore allo 0.05% in peso (DP del 14 novembre 1995, art. 3, comma 3);
 - II.1.3) luogo di consegna: sede Ente appaltante.
 - II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:
- II.2.1) quantitativo o entità totale dell'appalto: fornitura di lt 500.000 di gasolio da autotrazione, importo stimato \leqslant 460.000,00 I.V.A. compresa.
- II.3) Durata dell'appalto: mesi 12 e giorni 365 dalla data di aggiudicazione dell'appalto. Inizio: 1° agosto 2003 e fine: 31 luglio 2004.

SEZIONE III - Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1) Condizioni relative all'appalto:

- III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: a garanzia dell'offerta al termine l'aggiudicatario dovrà una cauzione pari a € 26.000,00 sotto forma di fidejussione bancaria o assicurativa;
- III.1.2) sono ammesse a partecipare alla gara anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
 - III.2 Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- III.2.2) situazione giuridica, prove richieste: iscrizione alla Camera di commercio o equivalente secondo il disposto dell'art. 12 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- III.2.3) capacità economica e finanziaria, prove richieste: possesso della capacità finanziaria ed economica ai sensi dell'art. 13 primo comma del decreto legislativo n. 358/92 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998 così specificato (ogni impresa dovrà allegare referenze bancarie rilasciate da almeno n. 1 Istituto di credito, dalle quale risulti che l'impresa concorrente ha la disponibilità economico-finanziaria adeguate all'importo della fornitura da eseguire e che la stessa impresa concorrente ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità;
- III.2.4) capacità tecnica, tipo di prove richieste: possesso della capacità tecnica ai sensi dell'art. 14, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998 così specificato (fatturato annuo dell'ultimo triennio non inferiore a \leqslant 485.000,00 per gasolio da autotrazione);

Limitatamente alle sole ditte che commercializzano prodotti petroliferi, un impegno di fornitura rilasciato da una Società petrolifera produttrice di carburanti da allegare all'offerta.

Si precisa che la riprova dei requisiti di cui al suddetto punto (III.2), verrà richiesta con la lettera di invito mediante la produzione di idonee dichiarazioni e/o certificazioni.

Il plico contenente la domanda dovrà riportare all'esterno l'oggetto dell'appalto e l'indirizzo dell'impresa concorrente

Sezione IV - Procedure.

- IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: licitazione privata, con il metodo di cui all'art. 16, lettera *a*) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 (prezzo più basso) con procedura accelerata ex art. 7, comma 4, dello stesso decreto legislativo così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:
- IV.3.1) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli: disponibili gratuitamente fino al 30 giugno 2003;
- IV 3.2) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione da presentare in carta legale: 30 giugno 2003 (ore 12), tassativa;
- IV 3.3) scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 21 luglio 2003 (ore 12) tassativa;
- IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista: 2 luglio 2003;
- IV 3.5) lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano;
 - IV.3.6) modalità di apertura delle offerte: in pubblica seduta;
- IV.3.7) data, ora e luogo: 22 luglio 2003 ore 11 presso sede aziendale.

SEZIONE V - Altre informazioni.

- V.1) Trattasi di bando non obbligatorio? No.
- V.2) Si precisa che il presente appalto ha carattere periodico e il prossimo avviso sarà pubblicato nel mese di aprile 2004;
 - V.3) Data di spedizione del presente bando: 6 giugno 2003.

Il direttore: dott. Michele Pagliara.

CONSORZIO DI BONIFICA OVEST BACINO LIRI - GARIGLIANO

Avezzano (AQ) Tel. e fax 0863/415102 Codice fiscale n. 90018330663

Estratto esito di gara (Delibera G.R.A. del 7 aprile 1997, n. 798)

Oggetto: licitazione privata esperita nei giorni 15 e 19 maggio 2003 per affidamento lavori di «Lavori di consolidamento e depolverizzazione delle strade bianche del fucino».

Importo dei lavori: € 2.397.088,63 (€ 2.397.088,87 per lavori a base d'asta ed € 26.855,75 per oneri ex decreto legislativo n. 494/1996).

In esecuzione della deliberazione n. 22/2003, è stata esperita la gara d'appalto mediante licitazione privata per l'affidamento dei lavori sopra indicati ottenendo il seguente esito di gara:

- a) imprese invitate 180;
- b) imprese che hanno presentato offerta n. 81;
- c) impresa aggiudicataria: Lino Mascitti & Figli S.r.l., con ribasso del 5,735%;
- d) importo di aggiudicazione: € 2.234.292,994 per lavori, € 26.855,76 per oneri per la sicurezza, totale complessivo € 2.261.148,744.

Avezzano, 28 maggio 2003

Il responsabile U.T.: geom. Adelmo Zitti

Il commissario regionale: dott. Angelo Di Paolo

C-17277 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE DELLE II.PP.A.B. ex E.C.A. DI MILANO

Milano, via Olmetto n. 6

Avviso di licitazione privata

- 1. Amministrazione delle II.PP.A.B. ex E.C.A. di Milano, via Olmetto n. 6 - 20123 Milano, tel. 02/72518.1, fax 02/72021021 sito internet www.ipab.mi.it
- 2. Acquisto di un sistema informatico per la gestione della contabilità integrata in ambiente SAP, per un importo complessivo presunto di € 450.000,00 (compresa I.V.A. di legge).

CPV 30240000-3, 30250000-6, 30260000-9. Le quantità e le tipologie dei prodotti in gara e le modalità di fornitura dei servizi sono riportati nel capitolato speciale d'appalto.

- 3. Presso la sede dell'amministrazione di cui al punto 1).
- 4.a) Nulla;
 - b) decreto legislativo n. 157/1995;
 - c) nulla.
- 5. Non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Nulla.
- 7. Non sono ammesse varianti al capitolato d'appalto.
- 8. Il termine per il collaudo definitivo è previsto per il 31 dicembre 2003
- 9. Mandato speciale con rappresentanza, ai sensi del vigente art. 11, del decreto legislativo n. 157/1995.
 - 10.a) Procedura accelerata, per motivi d'urgenza;
 - b) 23 giugno 2003 ore 12;
 - c) vedi punto 1) ufficio protocollo;
 - d) lingua italiana bollo da € 10,33.
 - 11. 27 giugno 2003.
- 12. Per la partecipazione è richiesta una cauzione provvisoria di

C-17276 (A pagamento).

- 13.a) Una dichiarazione (art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995) attestante il fatturato globale dell'impresa realizzato nel triennio 2000-2002 (riferito a forniture di software e servizi, escluso l'hardware), dalla quale risulti, per ogni esercizio, un importo non inferiore a € 3.000.000,00 I.V.A. esclusa;
- b) una idonea dichiarazione bancaria (art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995), formulata con l'esplicita indicazione dell'affidamento, per crediti in c/c e anticipi fatture senza cessione crediti, da cui può essere assistito il richiedente ed il cui importo deve essere almeno pari ad \le 450.000.00;
- c) una dichiarazione (art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995) attestante il possesso della certificazione UNI EN ISO 9000;
- $\it d$) una dichiarazione (art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995) attestante che l'impresa è Channels partner SAP (VA.R.);
- f) una dichiarazione (art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995) attestante che il concorrente ha effettuato, nell'ultimo triennio, almeno tre forniture di servizi informatici in ambiente SAP, di valore analogo a quello di gara, con l'indicazione dell'importo, del periodo, del committente e del buon fine dello stesso.

Tutte le dichiarazioni dovranno essere rese nella consapevolezza delle responsabilità penali previste dall'art. 75 del decreto legislativo n. 445/2000.

- 14. Il servizio sarà aggiudicato a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, sulla base degli elementi di valutazione indicati nel disciplinare di gara.
- 15. L'amministrazione si riserva la facoltà di non aggiudicare la fornitura del server di elaborazione dati qualora a proprio insindacabile giudizio ritenga le condizioni economiche offerte in sede di gara non congrue, o comunque economicamente non vantaggiose.
 - 16. Non pubblicato.
 - 17. 9 giugno 2003.
 - 18. 9 giugno 2003.
 - 19. Nulla.

Il dirigente appalti ed acquisti: dott.ssa Rosaria Tufariello

M-5168 (A pagamento).

COMANDO 1ª REGIONE AEREA Direzione Territoriale Servizi

Milano, piazza Novelli n. 1

Bando di gara

Questa Direzione esperirà, secondo le norme contenute negli articoli 64, 73/c, 76 e 89/a del vigente RCGS approvato con R.D. 827/24, le seguenti gare:

1. Licitazione private per la rettifica di motori per automezzi in dotazione alla F.A., in revisione presso il 2° Autogruppo di Manovra di Padova, suddivisa in n. 2 lotti:

lotto 1 - per motori Isotta Fraschini mod. ID38SS6V installati su automezzi Sirmac Vam 420, per l'effettuazione delle seguenti lavorazioni:

- a) rettifica motori;
- b) revisione con sostituzione materiali di ricambio a taratura al banco di pompe iniezione, iniettori e turbine dei motori;
- c)rodaggio e prova al banco dei motori importo $\ensuremath{\in} 180.000,\!00$ I.V.A. esente;
- lotto 2 per motori di costruzione Fiat, Iveco, Land Rover e Vm installati sui veicoli in dotazione alla F.A. per l'effettuazione delle seguenti lavorazioni:
 - a) rettifica motori;
- b) revisione con sostituzione materiali di ricambio a taratura al banco di pompe iniezione, iniettori e turbine dei motori;
- c)rodaggio e prova al banco dei motori importo $\lessapprox 25.000,\!00$ I.V.A. compresa;

- 2. Licitazione privata per la riparazione e sostituzione lamierati di carrozzeria, riparazione tappezzeria, riverniciatura, controlli di affidabilità ed annessi interventi correttivi sugli automezzi speciali e tattici, a quantità indeterminata, inviati in revisione presso il Comando 2° Autogruppo di Manovra di Padova importo € 75.000,00 I.V.A. compresa.
- I capitolati tecnici potranno essere ritirati presso questa direzione dalle ore 9 alle ore 15,30 nei giorni dal lunedì al giovedì e dalle ore 9 alle ore 11,30 nel giorno di venerdì o richiesti per e-mail al seguente indirizzo di posta elettronica: dirserv@tiscali.it
- L'aggiudicazione sarà deliberata secondo le modalità contenute nella lettera d'invito. Le Ditte, con sede legale nell'ambito del territorio nazionale, che intendono partecipare alle suddette gare, dovranno presentare apposita domanda redatta su carta legale corredata dalla seguente documentazione:
- a) certificato della C.C.I.A.A in corso di validità o dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi degli artt. 47 (R) e 48 (R) del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445;
 - b) idonee dichiarazioni bancarie;
- c) dichiarazione concernente la cifra d'affari globale e la cifra d'affari relativa allo specifico genere delle lavorazioni oggetto della gara realizzate dalla ditta negli ultimi due anni;
- d) elenco delle principali lavorazioni inerenti la specifica tipologia degli automezzi cui trattasi effettuate negli ultimi due anni, con descrizione delle prestazioni, dell'importo, data e destinatario.

Possono far domanda di partecipazione le ditte del settore in possesso dei requisiti tecnici richiesti dal «Capitolato Tecnico» che assicurino la realizzazione dei lavori in oggetto della commessa in «ambiente di qualità» rispondente alla normativa AER-Q 120 e/o CLA-Q 120 e/o AQAP 120 e/o ISO 9002.

Il pagamento della fornitura in oggetto avrà luogo entro 180 (centottanta) giorni decorrenti dalla data di accettazione della fornitura, ovvero, se successivo, dal ricevimento della fattura.

Le domande di partecipazione, che dovranno pervenire a questa direzione entro il 26 giugno 2003, non vincolano l'Amministrazione della difesa; i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione.

Le domande potranno essere anticipate anche via telefax al n. 02/73902305 - e-mail: dirserv@tiscali.it

Informazioni in merito potranno essere richieste al numero tel. 02/73902330 - telefax 02/73902305 - e-mail: dirserv@tiscali.it

Il direttore Col. A.A.r.a.n.: Giuseppe Li Causi

M-5169 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA - AERONAUTICA Comando 1ª Regione Aerea Direzione Territoriale Servizi

Milano, piazza Novelli n. 1

Bando di gara UE - Procedura ristretta

Questa direzione esperirà le seguenti gare:

- 1) licitazione privata per la fornitura di n. 190 estintori d'incendio carrellati a biossido di carbonio da kg 54 tipo T60, importo € 127.445,00, I.V.A. esente.
- Il capitolato tecnico potrà essere ritirato presso questa direzione dalle ore 9 alle ore 15,30 nei giorni dal lunedì al giovedì e dalle ore 9 alle ore 11,30 nel giorno di venerdì o richiesto al seguente indirizzo di posta elettronica: dirserv@tiscali.it;
- 2) licitazione privata per la fornitura, a quantità indeterminata, di parti di ricambio e complessivi originali per autoveicoli in riparazione presso il 2° Gruppo manutenzione autoveicoli di Forlì, importo € 110.000,00 I.V.A. compresa, suddivisa in due lotti rispettivamente di € 10.000,00 per vetture e veicoli commerciali Fiat-Auto e € 100.000,00 per veicoli industriali Iveco.
- L'aggiudicazione sarà deliberata secondo le modalità contenute nella lettera d'invito. L'accorrenza alla gara è aperta alle imprese degli Stati membri della U.E./WTO.

Le imprese, unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno far pervenire entro il 10 luglio 2003 la documentazione, di data non anteriore a sei mesi, di cui all'art. 11, comma 1, lettere a), b), d), e); art. 12; art. 13, comma 1, lett. a), c); art. 14, comma 1, lett. a), b), del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Le ditte potranno, entro la data cui sopra, preavvisare per telegramma, fax, e-mail, o telefono la presentazione della domanda per partecipazione alla gara.

L'Amministrazione si riserva il diritto, se necessario, di disporre indagini sulla potenzialità e capacità economico-finanziaria e tecnica delle imprese.

La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'Amministrazione difesa. Le domande in carta legale e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Comando lª Regione Aerea - Direzione Territoriale Servizi - 3° Ufficio Amm.ne Sez. Contratti, piazza Novelli n. 1 - Milano, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Le imprese interessate dovranno chiaramente indicare sull'esterno delle buste che contengono le domande di partecipazione, l'oggetto e la data della gara.

Sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10, D.L. n. 358/1992 così come modificato dal D.L. n. 402/1998.

Il pagamento della fornitura in oggetto avrà luogo entro 180 (centottanta) giorni decorrenti dalla data di accettazione della fornitura, ovvero, se successivo, dal ricevimento della fattura.

La lettera d'invito sarà spedita a cura di questa direzione entro e non oltre il giorno 15 luglio 2003.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al citato Ufficio contratti: tel. 02/73902330, telefax 02/73902305 - e-mail: dirserv@tiscali.it

Il bando di gara è stato inviato il 4 giugno 2003 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della U.E.

Il direttore: Col. A.A.r.a.n. Giuseppe Li Causi.

M-5170 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA - AERONAUTICA Comando 1ª Regione Aerea Direzione Territoriale Servizi

Milano, piazza Novelli n. 1

Bando di gara UE - Procedura accelerata

Questa Direzione esperirà la seguente gara:

Licitazione privata per la fornitura di kg. 89.000 di olio di vaselina per fumate bianche AER-M-O.205b - importo $\leqslant 70.000,00$ I.V.A. ed accisa esente.

Il requisito tecnico (norma AER-M-O.205.b) potrà essere ritirato presso questa Direzione dalle ore 9 alle ore 15,30 nei giorni dal lunedì al giovedì e dalle ore 9 alle ore 11,30 nel giorno di venerdì o richiesto al seguente indirizzo di posta elettronica: dirsev@tiscali.it

L'aggiudicazione sarà deliberata secondo le modalità contenute nella lettera d'invito. L'accorrenza alla gara è aperta alle imprese degli Stati membri della UE/WTO.

Le imprese, unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno far pervenire entro il 24 giugno 2003 la documentazione, di data non anteriore a sei mesi, di cui all'art. 11, comma 1, lett. a), b), d), e); art. 12; art. 13, comma 1, lett. a), c); art. 14, comma 1, lett. a), b), del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Le ditte potranno, entro la data cui sopra, preavvisare per telegramma, fax, e-mail, o telefono la presentazione della domanda per partecipazione alla gara.

L'Amministrazione si riserva il diritto, se necessario, di disporre indagini sulla potenzialità e capacità economico-finanziaria e tecnica delle imprese.

La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'Amministrazione difesa. Le domande in carta legale e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Comando 1ª Regione Aerea - Direzione Territoriale Servizi - Ufficio 3 - Amm.ne Sez. Contratti - piazza Novelli n. 1, Milano, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Le imprese interessate dovranno chiaramente indicare sull'esterno delle buste che contengono le domande di partecipazione, l'oggetto e la data della gara.

Sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art, 10, D.L. n. 358/1992 così come modificato dal D.L. n. 402/1998.

Il pagamento della fornitura in oggetto avrà luogo entro 180 (centottanta) giorni decorrenti dalla data di accettazione della fornitura, ovvero, se successivo, dal ricevimento della fattura.

La lettera d'invito sarà spedita a cura di questa Direzione entro e non oltre il giorno 27 giugno 2003.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al citato Ufficio contratti: tel. 02/73902330, telefax 02/73902305 - e-mail: dirserv@tiscali.it

Il bando di gara è stato inviato il 6 giugno 2003 per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della U.E.

Il direttore: Col. A.A.r.a.n. Giuseppe Li Causi.

M-5171 (A pagamento).

CONSORZIO PER IL DISTRETTO TECNOLOGICO DEL CANAVESE

Bando di gara d'appalto

Servizi.

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP): Si.

I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Consorzio per il Distretto Tecnologico del Canavese, via Torino n. 50 - 10015 Ivrea (Italia), tel. n. 0125/2331201, telefax n. 0125/2331224; posta elettronica (e.mail) dtc.amministrazione@canavese.to.it - indirizzo internet (URL).

Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1.

Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto ${\rm I.1.}$

Indirizzo presso al inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto I.1.

SEZIONE II: oggetto dell'appalto.

II.1.3): tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi): categoria 08.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: commessa di ricerca e trasferimento tecnologico verso le piccole e medie aziende del Canavese.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Canavese.

II.1.8.2) Altre nomenclatura rilevati (CPA/NACE/CPC): CPC 85.

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzati l'allegato B nel numero di copie necessario): Si.

Le offerte possono essere presentate per tutti i lotti.

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni): \in 1.280.520,00 di cui \in 848.520,00 relativi al 2° lotto saranno aggiudicati se e quando sarà concesso contributo regionale.

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: 24 mesi. Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso): cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo d'asta al netto di I.V.A.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso): il finanziamento è garantito per il 70% da contributo regionale e per il 30% da cofinanziamento a carico del concorrente aggiudicatario.

- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente): raggruppamenti ai sensi art. 11, del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. e con l'osservanza di quanto specificato al punto 3.2 del capitolato d'oneri.
- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: vedere punto 3.2 del capitolato d'oneri.
- III.2.1.2) Situazione giuridica prove richieste: vedere punto 3.2 del capitolato d'oneri.
- III.2.1.2) Capacità economico e finanziaria prove richieste: nel triennio 2000-2002 volume d'affari globale in servizi della cat. 8 CPC non inferiore a \leq 2.000.000,00 e un fatturato in servizi similari a quelli oggetto della presente gara non inferiore a \leq 1.500.000,00.
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: 10 esperti, 1 capo-progetto, 3 ricercatori con almeno 5 anni di esperienza nel settore, 6 ricercatori di cui almeno 3 con esperienza in Canavese.
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione: no.
- III.3.2) Le persone giuridiche saranno denute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? Si.
 - IV.1) Tipo di procedura: aperta.
- IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente): riduzione a 36 giorni per scadenza termini perentori dell'Ente erogatore del contributo.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione:
 - B) offerta economicamente più vantaggiosa;
 - B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri.
- ${\rm IV.3.2})$ Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli:

disponibili fino al 18 luglio 2003;

costo € 100,00;

condizioni e modalità di pagamento: accredito su c/c n. 2143310/ Unicredit:

Banca d'Impresa: Agenzia di Ivrea - ABI 03226, Cab 30540.

- IV.3.3.) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura aperta oppure ristretta o negoziata): 24 luglio 2003, ore 12.
- IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana.
- IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta (nel caso delle procedure aperte): 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte).
- IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente): un delegato di ciascun concorrente validamente designato dal legale rappresentante del medesimo.
- IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 25 luglio 2003 ore 9,30, Ivrea, via Torino n. 50 (presso sede del Consorzio).
 - VI.1.) Trattasi di bando non obbligatorio? No.
- VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'E.U.? Si.

(in caso di risposta affermati\('\a\), indicare il progetto/programma ed eventuali riferimenti utili: Docup Regione Piemonte 2000-2006, misura 3.1a, Progetti integrati di area).

VI.5) Data di spedizione del presente bando: 9 giugno 2003.

Allegato B

INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

- Lotto n. 1
 - 1.2) Altre nomenclature rilevati (CPA/NACE/CPC): CPC 85.
- 2) Breve descrizione: attivazione centro di competenza, effettuazione di attività di R&S e servizi di trasferimento tecnologico verso PMI del Canavese.
 - 3. Quantitativo o entità: € 432.000,00.

Lotto n. 2.

- 1.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC): CPC 85.
- 2) Breve descrizione: estensione del centro di competenza, effettuazione di attività di R&S e servizi di trasferimento tecnologico verso PMI del Canavese.
 - 3) Quantitativo o entità: € 848.520,00.

Il legale rappresentante: dott. Guido Bolatto.

C-17475 (A pagamento).

COMANDO INTERREGIONALE CARABINIERI «PODGORA»

Raggruppamento Tecnico Logistico Amministrativo Servizio Amministrativo - IV Sezione Approvvigionamenti

Roma, via Corsini n. 16, tel./fax 0658594299 e-mail:rtlarmcontratti@carabinieri.it

Avviso d'asta

- 1. Si avvisa che il giorno 3 luglio 2003, alle ore 9,30, nella Caserma «Podgora» sita in Roma, largo Cristina di Svezia n. 16, si terrà un'asta pubblica per la vendita di n. 15 lotti di automotoveicoli, di cui all'allegato elenco, dichiarati fuori uso per normale usura, con il metodo dell'offerta segreta sul prezzo base palese indicato da quest'A.D. (art. 73 lettera c) e 76 del Regolamento per l'Amministrazione e per la Contabilità generale dello Stato, pubblicato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827) ad unico incanto con aggiudicazione di ciascun lotto in favore del migliore offerente, sempreché l'offerta risulti superiore od uguale al prezzo d'asta stabilito per ogni singolo lotto.
- 2. L'asta sarà presieduta dal Capo Servizio Amministrativo protempore del Comando Interregionale Carabinieri «Podgora» alla presenza di due testimoni e dell'Ufficiale Rogante di questo Comando il quale riceverà i relativi atti pubblici. All'asta potrà essere chiamato a presenziare, quale rappresentante dell'Amministrazione finanziaria, anche un funzionario dell'Ufficio del Territorio per il Lazio.
- 3. L'asta si aprirà alle ore 9,30 e si chiuderà ad avvenuta aggiudicazione di tutti i lotti e, comunque, entro le ore 13,30 con riapertura, ove necessario, alle ore 9,30 del giorno successivo. Se non saranno presentate offerte, l'asta sarà dichiarata deserta.
- 4. I mezzi in gara sono custoditi presso il Comando Italiano base Camp Darby di Tirrenia (PI) dove potranno essere visionati dagli interessati dal lunedì al venerdì del periodo compreso tra il 23 ed il 28 giugno 2003, dalle ore 9, alle ore 13, previi accordi diretti con il personale incaricato all'utenza telefonica 0586-5518524 (Brigadiere Dati). L'amministrazione appaltante, anche dopo la pubblicazione del presente avviso, si riserva il diritto-facoltà di togliere dall'asta quei veicoli che non intendesse più alienare nonché di porne all'incanto altri che si fossero nel frattempo resi alienabili.
- 5. L'offerta segreta dovrà essere formulata in bollo da € 10,33 e dovrà indicare il prezzo al rialzo offerto dal concorrente per quel lotto, da confrontarsi con quello a base d'asta stabilito da quest'Amministrazione. L'offerta dovrà essere sottoscritta dal partecipante o dal legale rappresentante, qualora trattasi di società.
- 6. Per partecipare all'asta, oltre che all'offerta, gli interessati dovranno presentare la seguente documentazione:

qualora trattasi di persone fisiche:

certificato di residenza di data non anteriore 180 giorni dal giorno dell'affissione del presente avviso d'asta, ovvero autocertificazione redatta ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445;

fotocopia della carta di identità in corso di validità;

fotocopia del tesserino di attribuzione del codice fiscale;

autocertificazione antimafia redatta ai sensi della legge 3 giugno 1998, n. 252;

cauzione provvisoria prestata nei modi di cui al successivo punto 7.

qualora trattasi di persone giuridiche (società):

certificato di iscrizione alla competente Camera di commercio industria artigianato e agricoltura dal quale risulti che la ditta non si trovi in stato di liquidazione, fallimento o concordato e che tali condizioni non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data di attestazione, completo dell'annotazione antimafia di cui all'art. 9 legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modifiche.

In alternativa, indicando tutti i dati sopra richiesti, la ditta potrà presentare copia autenticata nei modi di legge ovvero autocertificazione redatta ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445;

cauzione provvisoria prestata nei modi di cui al successivo punto 7.

I documenti di cui sopra dovranno essere inclusi in una busta recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente, contrassegnata con la dicitura «documenti». L'offerta, formulata secondo i criteri di cui al precedente punto 5, dovrà essere inserita in un'altra busta sigillata su tutti i lati soggetti ad apertura, recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente, contrassegnata con la dicitura «offerta».

Qualora intenda concorrere per l'aggiudicazione di più lotti, il partecipante, persona fisica o giuridica, dovrà presentare ciascuna offerta distintamente in altrettante buste sigillate come al precedente capoverso. Per quanto concerne i documenti, sarà invece sufficiente presentarli in unico esemplare.

La busta «documenti» e la/le busta/e «offerta» dovranno essere inserite in un plico chiuso e sigillato su tutti i lati soggetti ad apertura, recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente, nonché la dicitura «Contiene offerta per l'asta pubblica del giorno 3 luglio 2003».

7. La cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo a base d'asta del/i lotto/i per il/i quale/i s'intende concorrere dovrà essere costituita in una delle seguenti forme:

quietanza di versamento in Tesoreria con la seguente causale: «Deposito cauzionale provvisorio per l'asta pubblica del giorno 3 luglio 2003, per la vendita di veicoli fuori uso del Comando Interregionale Carabinieri "Podgora" di Roma»;

fideiussione rilasciata da Istituto bancario nazionale ovvero polizza fideiussoria rilasciata da una Società di Assicurazione di cui al decreto del Presidente della Repubblica 13 febbraio 1959, n. 449, con a tergo l'autentica notarile delle sottoscrizioni apposte dal concorrente e dal legale rappresentante dell'istituto o società fidejurente;

assegno circolare non trasferibile intestato al Comando Interregionale Carabinieri «Podgora» - R.T.L.A. - Servizio amministrativo,

Il deposito sarà restituito ai partecipanti non rimasti aggiudicatari dei lotti in gara, ad eccezione della quietanza di Tesoreria per la quale sarà redatto in breve termine apposito decreto di svincolo. La cauzione prestata dagli aggiudicatari sarà trattenuta fino al pagamento dell'importo offerto ed aggiudicato.

La mancata presentazione di uno dei documenti indicati nei precedenti punti 6 e 7, comporterà l'esclusione dalla gara.

8. Il plico contenente l'offerta ed i documenti di cui al punto 8 potrà essere presentato:

fino alle ore 17 del giorno feriale precedente a quello in cui avrà luogo l'asta: mediante consegna al personale dell'Ufficio contratti di questo Comando (tel. 0658594299), da parte della persona fisica partecipante ovvero, nel caso si tratti di persona giuridica, da parte del titolare della Ditta, dal legale rappresentante, o da persone munite di procura che le abiliti alla presentazione;

fino alle ore 9 del giorno in cui avrà luogo l'asta: mediante consegna diretta al seggio d'asta da parte della persona fisica partecipante ovvero, nel caso si tratti di persona giuridica, da parte del titolare della Ditta, dal legale rappresentante, o da persone munite di procura che le abiliti alla presentazione;

entro le ore 12 del giorno feriale precedente a quello in cui avrà luogo l'asta, ed a totale rischio del partecipante per eventuali ritardi o disguidi nel recapito, a mezzo di corriere, plico postale o con recapito da parte di persone non munite di procura che le abiliti alla consegna.

9. Sono ammessi a presenziare all'asta solo le persone fisiche o giuridiche che hanno presentato offerte. Le persone fisiche dovranno partecipare personalmente. Per le persone giuridiche potranno presenziare le persone legalmente autorizzate e risultanti dal certificato della C.C.I.A.A., ovvero munite di procura speciale rilasciata da una delle persone indicate sul certificato stesso ed autenticata da un notaio.

I legittimi partecipanti all'asta potranno intervenire durante l'asta nel caso di pari offerta in uno dei lotti, per il miglioramento del prezzo offerto per il lotto in questione; in caso contrario si procederà per sorteggio (art. 77 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827).

10. La comunicazione dell'aggiudicazione avverrà seduta stante per i presenti, altrimenti verrà notificata con lettera raccomandata A/R direttamente presso la residenza indicata nel relativo certificato (per i privati), ovvero presso la sede legale delle società. Una volta chiusosi il seggio, sarà formato il relativo verbale di gara che terrà luogo del contratto e che vincolerà immediatamente gli aggiudicatari mentre diverrà esecutivo per l'amministrazione solo dopo l'avvenuta approvazione da parte delle superiori autorità e previa registrazione presso la Corte dei Conti.

11. I veicoli, in ordine al disposto dell'art. 3, lettera *g*) della legge 14 gennaio 1994, n. 20, come modificato dall'art. 49 della legge 23 dicembre 2000, n. 388, potranno essere consegnati ai compratori anche prima della registrazione degli atti di gara da parte dei competenti organi di controllo dello Stato, comunque dietro presentazione della quietanza originale di tesoreria attestante il pagamento dell'intero prezzo del materiale acquistato nonché delle ricevute postali attestanti il pagamento delle spese di cui al punto 4, da effettuare mediante versamento sul C.C.P. n. 3814 intestato alla Tesoreria Provinciale dello Stato Sezione di Roma, con imputazione sul Capo X Cap. 2360.

I veicoli dovranno essere ritirati dagli aggiudicatari con propri mezzi, personale ed attrezzature direttamente presso i depositi situati all'interno dei comprensori militari indicati al precedente punto 6, ed a totale rischio degli aggiudicatari stessi.

Le operazioni di ritiro dei veicoli dovranno avvenire entro 15 giorni dalla ricezione della comunicazione di aggiudicazione, anche secondo il calendario che potrà essere stabilito da quest'amministrazione. Oltre detto termine, il permanere dei veicoli nel comprensorio militare non configurerà il contratto di deposito di cui all'art. 1766 e segg. del Codice civile e darà luogo al trasporto forzoso ed allo stoccaggio presso il deposito A.C.I. più vicino al deposito militare, con relativi oneri di trasporto e di deposito a carico dell'aggiudicatario che non ha provveduto al ritiro.

- 12. Le spese di registro, di bollo, di stampa, diritti di segreteria ed ogni altra spesa inerente allo stipulando contratto, sono a carico degli aggiudicatari. L'importo complessivo di tali oneri sarà ripartito tra gli aggiudicatari e sarà ad essi comunicato con la raccomandata di cui al precedente punto 10.
- 13. La vendita dei predetti veicoli non è soggetta all'imposta sul valore aggiunto (I.V.A.), ai sensi degli articoli 1 e 4 del decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 633.
- 14. Il presente avviso sarà inviato ai Comuni per l'affissione all'Albo pretorio.
- 15. Ulteriori informazioni potranno essere richieste al personale di questo Comando all'utenza 0658598766, dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 12 ovvero all'indirizzo di posta elettronica rtlarmcontratti@carabinieri.it

Roma, 11 giugno 2003

Il capo del Servizio amministrativo: Col. amm. Pasquale Cuomo

ELENCO LOTTI VEICOLI FUORI USO CASERMA «CECCHIGNOLA»

Lotto n. 1 - Valore lotto base d'asta € 1.160,00

Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	CC 400 DI	1994
Rover 111	CC AA 949	1996
Alfa 155	CC 706 DH	1994
Fiat Punto	CC 896 DJ	1995
Fiat Uno	CC 561 DB	1994
Fiat Panda	CC 874 CQ	1991
Fiat Uno	CC 446 DG	1995
Fiat Uno	CC 354 DG	1994

Marca e modello	Targa	Anno	Fiat Uno	CC 543 CZ	1992
Fiat Uno	CC 273 DB	1993	Moto Guzzi 850/T5	CC 260323	1988
Moto Guzzi 850/T5	CC 260801	1990	Fiat Ducato Maxi	CC 772 BR	1987
Piaggio SI	CC 263682	1988		(A)	
		-,	Lotto n. 6 - Valore lotto bas	se d'asta € 970,00	
Lotto n. 2 - Valore lotto base	d'asta € 1.290,00		Marca e modello	Targa	Anno
Marca e modello	Targa	Anno	Alfa 33	CC 014 DI	1994
Motoslitta Alpine	CC 260172	1988	Fiat Punto	CC 841 DJ	1995
Carfrello PGN 500	CC 854511	1988	Fiat Uno	CC 478 DG	1994
Fiat Tipo	CC 228 DH	1995	Fiat Uno	CC 482 DF	1994
Alfa 155	CC 881 DH	1994	Fiat Panda	CC 884 CQ	1991
Fiat Uno	CC 250 DB	1993	Fiat Punto	CC 952 DJ	1995
Fiat Ducato	CC 300 CY	1993	Fiat Uno	CC 922 DF	1994
Alfa 155	CC 545 DI	1995	Fiat Uno	CC 154 DG	1995
Fiat Uno	CC 658 DF	1994	Alfa155	CC 619 DC	1993
Fiat Punto	CC 160 DN	1995		CC 263669	1993
Fiat Uno	CC 534 DB	1994	Piaggio Ciao	y CC 203009	1992
Piaggio Ciao	CC 263656	1983	Lotto n. 7 - Valore lotto bas	co d'acta € 000 00	
Moto Guzzi V/35	CC 261842	1992	Lotto II. / - Valore lotto das	se d asta € 990,00	
Autof. Fiat 60.10	CC 589 BX	1988	Marca e modello	Targa	Anno
Lotto n. 3 - Valore lotto base	d'asta € 080 00		Fiat Uno	CC 45O DA	1992
Lotto II. 3 - Valore lotto base	u asta € 980,00		Fiat Punto	CC 151 DL	1995
Marca e modello	Targa	Anno	Fiat Uno	CC 356 DG	1994
Alfa 75	CC 675 DC	1994	Fiat Uno	CC 882 CV	1992
Fiat Panda	CC 662 CV	1992	Fiat Punto	CC 050 DN	1995
Fiat Uno	CC 196 DG	1995	Fiat Uno	CC 578 DF	1994
Fiat Uno	CC 494 DB	1994	Alfa 155	CC 629 DC	1994
Fiat Uno	CC 939 DF	1994	Fiat Panda	CC 845 DG	1994
Fiat Punto	CC 920 DM	1995	Fiat Punto	CC AA 191	1996
Fiat Uno	CC 261 DG	1995	/	CC 263029	1994
Fiat Uno	CC 830 DF	1994	Piaggio Si	CC 203029	1994
Fiat Ducato	CC 966 DH	1985	Lotto n. 8 - Valore lotto bas	co d'asta € 1.030.00	
Moto Guzzi 850/T5	CC 261476	1991		The state of the s	
Lotto n. 4 - Valore lotto base	d'asta € 1.060.00	Y	Marca e modello	Targa	Anno
		Y	Fiat Uno Fiat Panda	CC 522 CX	1992
Marca e modello	Targa	Anno		CC 796 DB	1993
Motoslitta Alpine	CC 260173	1988	Fiat Uno	CC 591 DA	1992
Carrello PGN	CC 854512	1988	Fiat Punto	CC 166 DL	1995
Fiat Ducato Ambul.	CC 041 BM	1988	Alfa 155	CC 367 DM	1995
Fiat Punto	CC 995 DJ	1995	Fiat Tempra	CC 730 CR	1995
Fiat Panda	CC 905 DB	1994	Fiat Tipo	CC 322 DH	1995
Fiat Punto	CC 991 DK	1995	Fiat Uno	CC 513 DB	1994
Alfa 155	CC 396 DI	1994	Fiat Uno	CC 547 DG	1992
Fiat Uno	CC 489 DG	1994	Piaggio Cosa	CC 261578	1995
Fiat Uno	CC 878 CZ	1993			
Fiat Uno	CC 394 DF	1994	Lotto n. 9 - Valore lotto bas	se d'asta € 1.600,00	
Ciclomotore C.B.A.	CC 263653	1992	Marca e modello	Targa	Anno
Lotto n. 5 - Valore lotto base	d'asta € 1.390,00		Fiat Uno	CC 221 DF	1994
Marca e modello	Targa	Anno	Alfa 155	CC 458 DM	1995
A VY			Fiat Uno	CC 479 DF	1994
Fiat Punto	CC 126 DN	1995	Alfa 155	CC 681 DH	1994
Fiat Uno	CC 433 DF	1994	Fiat Uno	CC 282 DB	1993
Alfa 155	CC 836 DC	1993	Fiat Punto	CC 951 DJ	1995
Alfa 155	CC 369 DM	1995	Fiat Uno	CC 921 DF	1994
Fiat Tipo	CC 540 DK	1995 1995	Fiat Tipo	CC 464 DK	1995
Fiat Punto	CC 962 DK	1995 1980	Autobus 315	CC 203 BN	1986
Autobus Fiat 370 Fiat Tipo	CC 619463 CC 157 DH	1980 1994	Moto Guzzi	CC 260799	1990
1 1at 1 1po	CC 13/ DH	1 2 2 7 4	IVIOLO GUZZI	CC 200199	1770

Lotto n. 10 - Valore lotto base	e d'asta € 870,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Punto	CC 929 DM	1995
Fiat Uno	CC 472 DF	1994
Fiat Uno	CC 594 DH	1994
Fiat Uno	CC 521 DG	1994
Alfa 155	CC 444 DM	1995
Fiat Punto	CC 029 DN	1995
Alfa 155	CC 460 DM	1995
Fiat Uno	CC 397 DF	1994
Piaggio Boss	CC 263640	1989
Lotto n. 11 - Valore lotto base	e d'asta € 900,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Uno	CC 874 CZ	1993
Lancia T Y 10	CC 658 DG	1994
Fiat Uno	CC 252 DB	1993
Fiat Panda	CC 585 CV	1992
Fiat Punto	CC 071 DP	1995
Fiat Ducato	CC 110 CE	1990
Alfa 155	CC 550 DI	1995
Piaggio Boss	CC 263646	1990
Moto Guzzi V/35	CC 262950	1994
Lotto n. 12 - Valore lotto base	,	
Marca e modello	Targa	Anno
Carro Attrezzi	CC 458 BI	1986
Alfa 155	CC 119 AH	1997
Fiat Croma	CC 702 DG	1994
Alfa 155	CC AF 832	1996
Fiat Punto	CC 194 DL	1995
Fiat Punto	CC 130 DL	1995
Alfa 155	CC 294 DM	1995
Fiat Tipo	CC 722 DJ	1995
Piaggio Si	CC 263679	1989
Lotto n. 13 - Valore lotto base	e d'asta € 1.680,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 33	CC 364 DI	1994
Fiat Punto	CC 973 DM	1995
Fiat Uno	CC 508 DG	1994
Alfa 155	CC 290 DM	1995
Fiat Panda	CC 998 DB	1994
Fiat Uno	CC 575 DF	1994
Fiat Panda	CC 797 DB	1993
Fiat Uno	CC 920 DF	1994
Autoca. Lancia ACL75	CC 430 BI	1985
Piaggio Si	CC 263691	1990
Lotto n. 14 - Valore lotto base	d'asta € 1.740.00	
Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Punto	CC AA 541	1996
Alfa 155	CC 399 DI	1994
Fiat Tipo	CC 543 DK	1995
Alfa 155	CC 517 DI	1995
Fiat Punto	CC AA 385	1996
Alfa 155	CC 291 DM	1995
Auto. Lancia ACL 75	CC 430 BI	1985
Moto Guzzi V35	CC 261827	1993
Moto Guzzi 850	CC 263875	1994

Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Uno	CC 131 DG	1995
Fiat Ducato Autobus	CC 749 CR	1991
Fiat Punto	CC 129 DL	1995
Fiat Uno	CC 289 DB	1993
Fiat Panda	CC 591 CV	1992
Fiat Uno	CC 477 DF	1994
Fiat Punto	CC AA 390	1996
Fiat Panda	CC 584 CV	1992
Moto Guzzi	CC 261823	1993

Lotto n. 15 - Valore lotto base d'asta € 970,00

C-17466 (A pagamento).

COMANDO INTERREGIONALE CARABINIERI «PODGORA»

Raggruppamento Tecnico Logistico Amministrativo Servizio Amministrativo IV Sezione Approvvigionamenti

Roma, via Corsini n. 16, tel./fax 0658594299 e-mail:rtlarmcontratti@carabinieri.it

Avviso d'asta

- 1. Si avvisa che il giorno 16 luglio 2003, alle ore 9,30, nella caserma «Podgora» sita in Roma, largo Cristina di Svezia n. 16, si terrà un'asta pubblica per la vendita di n. 24 lotti di automotoveicoli, di cui all'allegato elenco, dichiarati fuori uso per normale usura, con il metodo dell'offerta segreta sul prezzo base palese indicato da quest'A.D. (art. 73 lettera c) e 76 del regolamento per l'amministrazione e per la Contabilità Generale dello Stato, pubblicato con regio decreto 23 maggio 1924 n. 827) ad unico incanto con aggiudicazione di ciascun lotto in favore del migliore offerente, sempreché l'offerta risulti superiore od uguale al prezzo d'asta stabilito per ogni singolo lotto.
- 2. L'asta sarà presieduta dal Capo servizio amministrativo *protempore* del Comando Interregionale Carabinieri «Podgora» alla presenza di due testimoni e dell'ufficiale rogante di questo Comando il quale riceverà i relativi atti pubblici.

All'asta potrà essere chiamato a presenziare, quale rappresentante dell'amministrazione finanziaria, anche un funzionario dell'Ufficio del territorio per il Lazio

- 3. L'asta si aprirà alle ore 9,30 e si chiuderà ad avvenuta aggiudicazione di tutti i lotti e, comunque, entro le ore 13,30 con riapertura, ove necessario, alle ore 9,30 del giorno successivo. Se non saranno presentate offerte, l'asta sarà dichiarata deserta.
- 4. I mezzi in gara sono custoditi presso la caserma Puccini del Comando Regione Carabinieri Marche, sita in Ancona, via Cristoforo Colombo n. 21 dove potranno essere visionati dagli interessati dal lunedì al venerdì del periodo compreso tra il 23 ed il 28 giugno 2003, dalle ore 9 alle ore 13, previi accordi diretti con il personale incaricato M.A. s. UPS Giovine Francesco all'utenza telefonica 071-205844 interno 4138.

L'amministrazione appaltante, anche dopo la pubblicazione del presente avviso, si riserva il diritto-facoltà di togliere dall'asta quei veicoli che non intendesse più alienare nonché di porne all'incanto altri che si fossero nel frattempo resi alienabili.

- 5. L'offerta segreta dovrà essere formulata in bollo da € 10,33 e dovrà indicare il prezzo al rialzo offerto dal concorrente per quel lotto, da confrontarsi con quello a base d'asta stabilito da quest'amministrazione. L'offerta dovrà essere sottoscritta dal partecipante o dal legale rappresentante, qualora trattasi di società.
- 6. Per partecipare all'asta, oltre che all'offerta, gli interessati dovranno presentare la seguente documentazione:

qualora trattasi di persone fisiche:

certificato di residenza di data non anteriore 180 giorni dal giorno dell'affissione del presente avviso d'asta, ovvero autocertificazione redatta ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000 n. 445;

fotocopia della carta di identità in corso di validità;

fotocopia del tesserino di attribuzione del codice fiscale;

autocertificazione antimafia redatta ai sensi della legge 3 giugno 1998 n. 252; cauzione provvisoria prestata nei modi di cui al successivo punto 7.

qualora trattasi di persone giuridiche (società):

certificato di iscrizione alla competente Camera di commercio industria artigianato e agricoltura dal quale risulti che la ditta non si trovi in stato di liquidazione, fallimento o concordato e che tali condizioni non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data di attestazione, completo dell'annotazione antimafia di cui all'art. 9 legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modifiche;

in alternativa, indicando tutti i dati sopra richiesti, la ditta potrà presentare copia autenticata nei modi di legge ovvero autocertificazione redatta ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000 n. 445;

cauzione provvisoria prestata nei modi di cui al successivo punto 7.

I documenti di cui sopra dovranno essere inclusi in una busta recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente contrassegnata con la dicitura «Documenti». L'offerta, formulata secondo i criteri di cui al precedente punto 5., dovrà essere inserita in un'altra busta sigillata su tutti i lati soggetti ad apertura, recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente, contrassegnata con la dicitura «Offerta».

Qualora intenda concorrere per l'aggiudicazione di più lotti, il partecipante, persona fisica o giuridica, dovrà presentare ciascuna offerta distintamente in altrettante buste sigillate come al precedente capoverso. Per quanto concerne i documenti, sarà invece sufficiente presentarli in unico esemplare.

La busta «Documenti» e la/le busta/e «Offerta» dovranno essere inserite in un plico chiuso e sigillato su tutti i lati soggetti ad apertura, recante la ragione sociale della ditta ovvero i dati anagrafici della persona fisica concorrente, nonché la dicitura «Contiene offerta per l'asta pubblica del giorno 16 luglio 2003».

7. La cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo a base d'asta del/i lotto/i per il/i quale/i s'intende concorrere dovrà essere costituita in una delle seguenti forme:

quietanza di versamento in Tesoreria con la seguente causale «Deposito cauzionale provvisorio per l'asta pubblica del giorno 16 luglio 2003, per la vendita di veicoli fuori uso del Comando Interregionale Carabinieri "Podgora" di Roma»;

fideiussione rilasciata da Istituto bancario nazionale ovvero polizza fideiussoria rilasciata da una società di assicurazione di cui al decreto del Presidente della Repubblica 13 febbraio 1959 n. 449, con a tergo l'autentica notarile delle sottoscrizioni apposte dal concorrente e dal legale rappresentante dell'istituto o società fidejurente;

assegno circolare non trasferibile intestato al Comando Interregionale Carabinieri «Podgora» - R.T.L.A. - Servizio amministrativo.

Il deposito sarà restituito ai partecipanti non rimasti aggiudicatari dei lotti in gara, ad eccezione della quietanza di Tesoreria per la quale sarà redatto in breve termine apposito decreto di svincolo. La cauzione prestata dagli aggiudicatari sarà trattenuta fino al pagamento dell'importo offerto ed aggiudicato.

La mancata presentazione di uno dei documenti indicati nei precedenti punti 6. e 7., comporterà l'esclusione dalla gara.

8. Il plico contenente l'offerta ed i documenti di cui al punto 8. potrà essere presentato:

fino alle ore 17 del giorno feriale precedente a quello in cui avrà luogo l'asta: mediante consegua al personale dell'Ufficio contratti di questo comando (tel. 0658594299), da parte della persona fisica partecipante ovvero, nel caso si tratti di persona giuridica, da parte del titolare della ditta, dal legale rappresentante, o da persone munite di procura che le abiliti alla presentazione;

fino alle ore 9 del giorno in cui avrà luogo l'asta: mediante consegna diretta al seggio d'asta da parte della persona fisica partecipante ovvero, nel caso si tratti di persona giuridica, da parte del titolare della ditta, dal legale rappresentante, o da persone munite di procura che le abiliti alla presentazione;

entro le ore 12 del giorno feriale precedente a quello in cui avrà luogo l'asta, ed a totale rischio del partecipante per eventuali ritardi o disguidi nel recapito, a mezzo di corriere, plico postale o con recapito da parte di persone non munite di procura che le abiliti alla consegna.

9. Sono ammessi a presenziare all'asta solo le persone fisiche o giuridiche che hanno presentato offerte. Le persone fisiche dovranno partecipare personalmente. Per le persone giuridiche potranno presenziare le persone legalmente autorizzate e risultanti dal certificato della C.C.I.A.A., ovvero munite di procura speciale rilasciata da una delle persone indicate sul certificato stesso ed autenticata da un notaio.

I legittimi partecipanti all'asta potranno intervenire asta durante nel caso di pari offerta in uno dei lotti, per il miglioramento del prezzo offerto per il lotto in questione; in caso contrario si procederà per sorteggio (art. 77, del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827).

- 10. La comunicazione dell'aggiudicazione avverrà seduta stante per i presenti, altrimenti verrà notificata con lettera raccomandata A/R direttamente presso la residenza indicata nel relativo certificato (per i privati), ovvero presso la sede legale delle società. Una volta chiusosi il seggio, sarà formato il relativo verbale di gara che terrà luogo del contratto e che vincolerà immediatamente gli aggiudicatari mentre diverrà esecutivo per l'amministrazione solo dopo l'avvenuta approvazione da parte delle superiori autorità e previa registrazione presso la Corte dei Conti.
- 11. I veicoli, in ordine al disposto dell'art. 3 lettera *g*) della legge 14 gennaio 1994 n. 20, come modificato dall'art. 49 della legge 23 dicembre 2000 n. 388, potranno essere consegnati ai compratori anche prima della registrazione degli atti di gara da parte dei competenti organi di controllo dello Stato, comunque dietro presentazione della quietanza originale di tesoreria attestante il pagamento dell'intero prezzo del materiale acquistato nonché delle ricevute postali attestanti il pagamento delle spese di cui al punto 4., da effettuare mediante versamento sul C.C.P. n. 3814 intestato alla Tesoreria Provinciale dello Stato, Sezione di Roma, con imputazione sul Capo X Cap. 2360.

I veicoli dovranno essere ritirati dagli aggiudicatari con propri mezzi, personale ed attrezzature direttamente presso i depositi situati all'interno dei comprensori militari indicati al precedente punto 6., ed a totale rischio degli aggiudicatari stessi.

Le operazioni di ritiro dei veicoli dovranno avvenire entro 15 giorni dalla ricezione della comunicazione di aggiudicazione, anche secondo il calendario che potrà essere stabilito da quest'amministrazione. Oltre detto termine, il permanere dei veicoli nel comprensorio militare non configurerà il contratto di deposito di cui all'art. 1766 e segg, del Codice civile e darà luogo al trasporto forzoso ed allo stoccaggio presso il deposito A.C.I. più vicino al deposito militare, con relativi oneri di trasporto e di deposito a carico dell'aggiudicatario che non ha provveduto al ritiro

- 12. Le spese di registro, di bollo, di stampa, diritti di segreteria ed ogni altra spesa inerente allo stipulando contratto, sono a carico degli aggiudicatari. L'importo complessivo di tali oneri sarà ripartito tra gli aggiudicatari e sarà ad essi comunicato con la raccomandata di cui al precedente punto 10.
- 13. La vendita dei predetti veicoli non è soggetta all'imposta sul valore aggiunto (I.V.A.), ai sensi degli articoli 1 e 4 del decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972 n. 633.
- 14. Il presente avviso sarà inviato ai Comuni per l'affissione all'albo pretorio.
- 15. Ulteriori informazioni potranno essere richieste al personale dell'Ufficio di questo Comando all'utenza 0658598766, dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 12, ovvero all'indirizzo di posta elettronica rtlarmcontratti@carabinieri.it

Roma, 11 giugno 2003

Il capo servizio amministrativo: col. amm. Pasquale Cuomo

Elenco lotti veicoli uso Caserma «Cecchignola»

Lotto n. 1 - Valore lotto base d'asta € 2.650,00

Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Iveco 370	EI 188 BN	1986
Alfa 155	EI 828 DH	1993
Alfa 155	EI 823 DH	1993
Alfa 155	EI 820 DC	1993
Alfa 155	EI 829 DH	1993

Lotto n. 2 - Valore lotto base d'asta €	£ 500,00		Lotto n. 11 - Valore lotto base d'asta	€ 500,00	
Marca e modello	Targa	Anno	Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 628 DC	1994	Alfa 155	EI 812 DC	1993
Fiat Uno	EI 639 CX	1992	Alfa 155	EI821DH	1993
Fiat Panda 4X4	EI 558 CV	1992	Fiat Uno 45 Fire	EI 647 CX	1992
Lette n. 2. Veleve lette have d'este C	550.00		Moto Guzzi 650 NXT	EI 261178	1995
Lotto n. 3 - Valore lotto base d'asta €	,			2 500 00	
Marca e modello	Targa	Anno	Lotto n. 12 - Valore lotto base d'asta		
Alfa 155	EI 163 DI	1994	Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155 Fiat Panda 4X4	EI 824 DH EI 564 CH	1994 1989	Alfa 155	EI 270 DM	1995
Flat Fallda 4A4	ы 304 Сп	1969	Alfa 155	EI 331 DC	1993
Lotto n. 4 - Valore lotto base d'asta €	£ 500,00		Fiat Uno 1.1S	EI 440 DA	1992
Marca e modello	Targa	Anno	Moto Guzzi 850 T/5	EI 260414	1989
Alfa 155	EI 950 DH	1994	Lotto n. 13 - Valore lotto base d'asta	€ 1 400 00	
Fiat Uno	EI 662 CX	1992	Marca e modello	Targa	Anno
Fiat Panda 4X4	EI 643 CH	1989	Alfa 155	EI 817 DC	1993
			Fiat Panda Yang	EI 789 CB	1988
Lotto n. 5 - Valore lotto base d'asta €	£ 550,00		Fiat Uno 45 Fire	EI 654 CX	1992
Marca e modello	Targa	Anno	Fiat Uno 45 Fire	EI 368 CU	1992
Alfa 155	EI 616 DC	1993			
Fiat Uno 45 FIRE	EI 642 CX	1992	Lotto n. 14 - Valore lotto base d'asta	€ 550,00	
Fiat Panda 4X4	EI 674 CV	1992	Marca e modello	Targa	Anno
Lotto n. 6 - Valore lotto base d'asta €	: 1 813 16		Alfa 155	EI 831 DH	1993
Marca e modello	Targa	Anno	Fiat Tipo 1.4 I.E.	EI 345 DH	1994
			Fiat Uno 45 Fire	EI 633 CX	1992
Alfa 155 Alfa 155	EI 809 DC EI 8I4DC	1993 1993	Fiat Uno 45 Fire	EI 898 CS	1991
Fiat Panda 4X4	EI 892 DB	1993 /			
1 141 1 41104 1211	E1 0,2 DB	1333	Lotto n. 15 - Valore lotto base d'asta	•	
Lotto n. 7 - Valore lotto base d'asta €	£ 500,00	4	Marca e modello	Targa	Anno
Marca e modello	Targa	Anno	Alfa 155	EI 819 DC	1993
Alfa 155	EI 813 DC	1993	Fiat Panda Yang	EI 406 CB	1988
Fiat Uno 45	EI 839 CS	1992	Fiat Uno 1.1 I.E.	EI 328 DF	1994
Fiat Panda 4X4 Trek	EI 217 DC	1993	Fiat Uno 45 Fire	EI 534 CX	1992
M. GUZZI 850 T5	EI 261797	1993	Lotto n. 16 - Valore lotto base d'asta	€ 650.00	
Lette n 0 Veleve lette have d'este C	500.00		Marca e modello	Targa	Anno
Lotto n. 8 - Valore lotto base d'asta €				-	
Marca e modello	Targa	Anno	Fiat tipo 1.4. Fiat Uno	EI 685 CU EI 525 DH	1991 1994
Fiat Panda 4X4 TREK	EI 809 DG	1994	Fiat Uno 45 Fire	EI 546 CX	1992
Alfa 155 Fiat Uno 45 Fire	EI 822 DH EI 677 CS	1993 1991	Moto Guzzi 850/T5	EI 260416	1989
That One 43 The	Erorr es	1991	1.1010 04221 050,15	21 200 .10	1,0,
Lotto n. 9 - Valore lotto base d'asta €	525,00		Lotto n. 17 - Valore lotto base d'asta 4	€ 600,00	
Marca e modello	Targa	Anno	Marca e modello	Targa	Anno
Fiat panda 4x4 trek	EI 827 DB	1993	Fiat tipo 1.4	EI 686 CU	1991
Alfa 155	EI 123DD	1993	Fiat Uno 1.1 S.	EI 596 DB	1993
Alfa155	EI 818DC	1993	Fiat Panda Van	EI 186 CX	1992
Piaggio Ciao	EI 263433	1988	Moto Guzzi 125 TT	EI 260541	1989
Lette = 10 Veles lette have d'acte.	£ 500 00				
Lotto n. 10 - Valore lotto base d'asta	•	A	Lotto n. 18 - Valore lotto base d'asta	•	
Marca e modello	Targa	Anno	Marca e modello	Targa	Anno
Alfa155	EI124DD	1993	Fiat Uno 45 Fire	EI 629 CX	1992
Alfa155 Fiat Uno 45 Fire	EI 164 DI EI 690 CQ	1994 1991	Fiat Uno 45 Fire Alfa 155	EI 974 DF EI 830 DH	1994 1993
Fiat Uno 1.1S	EI 530DH	1991	Moto Guzzi 125 TT	EI 260542	1989
			I		
		4	12		

Lotto n. 19 - Valore lotto base	e d'asta € 1.479,62 _{Targa}	Anno
	_	
Alfa 155	EI 333 DM	1995
Fiat Uno 1.1S Fiat Uno 45 Fire	EI 598 DB EI 718 CS	1993
Moto Guzzi 850/t5	EI 718 CS EI 260 417	1991
Moto Guzzi 830/t3	EI 200 41 /	1989
Lotto n. 20 - Valore lotto base	e d'asta € 500,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 453 DM	1995
Fiat Uno Fire	EI 897 CS	1991
Fiat Uno 45 Fire	EI 659 CX	1992
Moto Guzzi 850/T5	EI 260601	1989
Lotto n. 21 - Valore lotto base	e d'asta € 600,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 820 DH	1993
Fiat Uno 1.1 S.	EI 124 DA	1993
Fiat Uno 45 Fire	EI 671 CX	1992
Moto Guzzi 850/T5	EI 261505	1991
Lotto n. 22 - Valore lotto base	e d'asta € 500,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 714 DH	1994
Fiat Uno Fire	EI 648 CX	1992
Fiat Uno 45 Fire	EI 226 CS	1991
Moto Guzzi 850/T5	EI 261430	1991
otto n. 23 - Valore lotto base	d'asta € 550,00	
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 806 DC	1993
Fiat Uno Fire	EI 636 CX	1992
Fiat Uno Racing	EI 604 DH	1994
Fiat Uno 45 Fire	EI 075 CX	1992
Lotto n. 24 - Valore lotto base	e d'asta € 600,00	7
Marca e modello	Targa	Anno
Alfa 155	EI 826 DH	1993
Fiat Uno 1.1.S.	EI 412 DF	1994
Fiat Uno 45 Fire	EI 643 CX	1992
Fiat Uno 45 Fire	EI 661 CX	1992
C-17467 (A pagamento).		

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DEL SANNIO Dipartimento di ingegneria

Estratto avviso licitazione privata con procedura accelerata

- 1. Ente appaltante: Università degli Studi del Sannio, Dipartimento di ingegneria, Palazzo Bosco, corso Garibaldi n. 107 82100 Benevento (tel. 0824305028, fax 0824305841).
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e del decreto legislativo n. 402/1998;
- b) ricorso a procedura accelerata per l'attivazione, a decorrere dell'anno accademico 2003-2004, del «Sistema innovativo di distance learning»;

- c) forma e natura della fornitura: fornitura di beni e servizi per la realizzazione del «Sistema innovativo di distance learning» per l'erogazione di Master Universitari dell'Università degli Studi del Sannio, meglio descritti nel capitolato speciale di appalto.
 - 3.a) Luogo della consegna: Benevento ed Ariano Irpino (AV).
- Importo complessivo presunto dell'appalto: € 319.000,00, oltre I.V.A.
- 5. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 19, comma 1), lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.., in base ai criteri indicati nella lettera di invito e nel C.S.A..
- 6. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 13 del giorno 3 luglio 2003.
- 7. Il bando integrale e gli atti di gara potranno essere ritirati gratuitamente presso la segreteria del dipartimento di ingegneria (tel. 0824305820, fax 0824305841), nei giorni feriali, dalle ore 9 alle ore 13, sabato escluso, e sono reperibili sul sito dell'Università degli Studi del Sannio www.unisannio.it Non si effettuano trasmissioni a mezzo fax.
- 8. Data di invio e di ricezione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 9 giugno 2003.

Benevento, 9 giugno 2003

Il direttore del dipartimento: (firma illeggibile).

C-17470 (A pagamento).

PROVINCIA DI CHIETI

Bando di gara d'appalto

SEZIONE I - Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice provincia di Chieti Settore n. 9 Sviluppo economico e politiche del lavoro, via Arniense n. 208 66100 Chieti Italia, tel. 0871/4084809-03-04, fax 0871/321858, www.provincia.chieti.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni come al punto I.1.
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione come al punto $\rm I.1$
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione come al punto I.1.
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice *: livello regionale/locale. Sezione II Oggetto dell'appalto.
 - II.1) Descrizione:
- II.1.2) tipo di appalto di forniture: contratto di locazione finanziaria (leasing) per acquisizione di materiale informatico;
- II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice \ast come al precedente punto II.1.2;
- II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: trattasi di stipula di un contratto di locazione finanziaria (leasing) dal valore complessivo massimo di € 210.000,00, oltre I.V.A. 20%, finalizzato all'acquisizione di materiale informatico per i centri per l'impiego provinciali. Si precisa che il predetto valore massimo è quello posto a base d'asta nella gara, in corso, per l'individuazione del fornitore e che pertanto l'importo contrattuale finale da finanziare sarà quello corrispondente al prezzo praticato dal fornitore che risulterà aggiudicatario;
- II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi provincia di Chieti, Italia, presso il Settore n. 9;
 - II.1.8) nomenclatura:
- II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * n. 66140000;
- II.1.8.2) altre nomenclature rilevanti CPC: categoria n. 6, CPC n. 81120;
 - II.1.9) divisione in lotti No;
 - II.1.10) ammissibilità di varianti No.

- II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:
- II.2.1) quantitativo o entità totale: come descritto al precedente punto II.1.6);
 - II.2.2) opzioni non esistono opzioni.
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: mesi 11, compreso il valore residuo per l'acquisizione dei beni, con decorrenza dalla data del verbale di consegna e collaudo dei beni.
- SEZIONE III Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1) Condizioni relative all'appalto:
- III.1.1) cauzioni e garanzie richieste per le imprese invitate a produrre offerta cauzione provvisoria pari al 5% del valore contrattuale. All'aggiudicataria sarà chiesta cauzione pari al 10% dell'importo del contratto. Le cauzioni devono essere prestate in una delle forme di legge;
- III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia fondi P.O.R. mediante canoni mensili fissi, per tutta la durata del contratto, secondo piano di ammortamento, per numero 11 mensilità. Anticipo del 30% valore del bene. Valore di eventuale riscatto pari all'1%;
- III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto. Conforme alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - III.2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore, del fornitore, del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere.

Sono ammessi a partecipare tutte le imprese, anche temporaneamente raggruppate, regolarmente iscritte nell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 testo unico delle leggi bancarie o analogo elenco di altri Stati membri U.E. per le imprese con sede legale in altri Stati dell'U.E. non iscritte nell'elenco previsto dall'ordinamento italiano.

Nel caso di associazione temporanea di imprese, il suddetto requisito dovrà essere posseduto da tutte le imprese che intendono associarsi. L'impresa ai fini della partecipazione alla gara deve produrre, a pena di esclusione, domanda di partecipazione, in lingua italiana e debitamente sotto scritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa, specificando se intende partecipare in forma singola o in associazione temporanea di impresa, all'indirizzo di cui al precedente punto I.1) mediante servizio postale di Stato o corriere autorizzato oppure mediante uno dei canali rapidi di cui al comma 10 dell'art. 7 del decreto legislativo n. 358/1992 vigente allegando ad essa, ai fini delle indicazioni riguardanti la situazione propria dell'impresa nonché le informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico dell'impresa medesima, quanto richiesto ai seguenti punti III.2.1.1) - III.2.1.2) - III.2.1.3):

III.2.1.1) situazione giuridica, prove richieste: dichiarazione sostitutiva di certificazione, ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445/2000 vigente, di data non anteriore a sei mesi dal giorno di scadenza della domanda, con cui il titolare o legale rappresentante dell'impresa attesti:

di essere il legale rappresentante dell'impresa specificandone forma giuridica, denominazione e sede legale;

che l'impresa, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, è regolarmente iscritta nell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/1993 (T.U. leggi bancarie);

(nel solo caso di impresa di altro Stato dell'U.E. non iscritta nell'elenco di cui al punto precedente) che l'impresa è regolarmente iscritta nell'elenco analogo a quello di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/1993, specificandone la denominazione, previsto dall'ordinamento vigente nello Stato di appartenenza;

(solo nel caso in cui il fornitore abbia almeno 15 dipendenti ed abbia effettuato nuove assunzioni) che il fornitore è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e che ha ottemperato alle norme della legge n. 68/1999 (a tale dichiarazione sono tenuti anche i consorzi).

Presso il settore n. 9 della provincia di Chieti è disponibile a richiesta idonea ed utile modulistica per la presentazione della domanda di partecipazione.

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria, prove richieste: è sufficiente, ai sensi dell'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992, la dichiarazione sostitutiva di certificazione di cui al precedente punto III.2.1.1);

- III.2.1.3) capacità tecnica, tipo di prove richieste: è sufficiente, ai sensi dell'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992, la dichiarazione sostitutiva di certificazione di cui al precedente punto III.2.1.1).
 - III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi:
- III.3.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? Si. Articolo 106 del decreto legislativo n. 385/1993 testo unico leggi bancarie o analogo elenco previsto in altri Stati dell'U.E. SEZIONE IV procedure
 - IV.1) Tipo di procedura ristretta accelerata:
 - IV.1.1) sono già stati scelti candidati? No;
- IV.1.2) giustificazione della scelta della procedura accelerata: il contratto è collegato con finanziamenti la cui disponibilità è stata acquisita soltanto nel mese di aprile 2003 è che sono soggetti a rendicontazione entro il termine del 31 ottobre 2003. L'organico del servizio appalti consta di una sola unità ed il carico di lavoro è notevole;
- IV.1.4) numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta: tutte quelle che avendo fatto domanda di partecipazione risulteranno in possesso dei requisiti richiesti per la partecipazione.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.
 - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:
- IV.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli disponibili fino al 6 luglio 2003. Costo gratuito;
- IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione 23 giugno 2003 ore 12;
- IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista 26 giugno 2003;
- IV.3.6) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione italiano;
- IV.3,6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte);
 - IV.3.7) modalità di apertura delle offerte:
- IV 3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte legali rappresentanti delle imprese concorrenti o loro delegati;
- IV.3.7.2) data, ora e luogo data 8 luglio 2003 ora 9,30 a seguire, luogo sede del Settore n. 9 della provincia di Chieti, via Arniense n. 208 Chieti Italia.
- SEZIONE VI Altre informazioni.
 - VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? No.
- VI.2) Precisare, all'occorrenza, se il presente appalto ha carattere periodico e indicare il calendario previsto per la pubblicazione dei prossimi avvisi Si. Presumibilmente nel corso del primo semestre 2004.
- VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto, programma finanziato dai fondi dell'U.E.? Si Docup Regione Abruzzo 2000-2006 programma operativo regionale anno 2001.
- VI.4) Informazioni complementari: le imprese non hanno possibilità di presentare offerte per una parte delle forniture richieste. Il presente bando è stato inviato e ricevuto dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il giorno 6 giugno 2003.
 - L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato.
 - La fornitura non potrà essere oggetto di subappalto nè di varianti.

Non saranno prese in considerazione le domande spedite dopo il termine sopra stabilito nonché quelle avanzate da imprese non regolarmente iscritte nell'elenco generale degli intermediari finanziari o analogo elenco di altri Stati U.E.

Si precisa inoltre che le imprese che intendono concorrere in A.T.I. devono produrre domanda in forma singola, secondo le modalità sopra descritte, dichiarando l'intenzione di raggrupparsi: non saranno ammesse nella successiva fase di aggiudicazione le A.T.I. composte da imprese che non abbiano tutte effettuato preventiva domanda di partecipazione.

Ulteriori specificazioni sulle caratteristiche tecniche dei beni da acquisire con la locazione finanziaria nonché sulla locazione finanziaria medesima possono ottenersi consultando o richiedendo i capitolati d'appalto e gli altri documenti di gara o parte di essi all'indirizzo di cui al precedente punto I.1).

VI.5) Data di spedizione del presente bando 6 giugno 2003.

Il dirigente settore n. 9: dott. Maria Rita Febbo.

C-17472 (A pagamento).

PROVINCIA DI CHIETI

Bando di gara d'appalto

SEZIONE I - Amministrazione aggiudicatrice.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice provincia di Chieti Settore n. 9 Sviluppo economico e politiche del lavoro, via Arniense n. 208 66100 Chieti Italia, tel. 0871/4084809-03-04, fax 0871/321858, www.provincia.chieti.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni come al punto I.1).
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione come al punto I.1).
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione come al punto I.1).
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice *: livello regionale/locale. SEZIONE II - Oggetto dell'appalto.
 - II.1) Descrizione:
- II.1.2) tipo di appalto di forniture: contratto di locazione finanziaria (leasing) per acquisizione di arredi ed archivi per ufficio;
- II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice * come al precedente punto II.1.2);
- II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: trattasi di stipula di un contratto di locazione finanziaria (leasing) dal valore complessivo massimo di € 111.126,96, oltre I.V.A. 20%, finalizzato all'acquisizione di arredi ed archivi per i centri per l'impiego provinciali. Si precisa che il predetto valore massimo è quello posto a base d'asta nella gara, in corso, per l'individuazione del fornitore e che pertanto l'importo contrattuale finale da finanziare sarà quello corrispondente al prezzo praticato dal fornitore che risulterà aggiudicatario;
- II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi provincia di Chieti, Italia, presso il Settore n. 9 della provincia medesima;
 - II.1.8) nomenclatura:
- II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * n. 66140000;
- II.1.8.2) altre nomenclature rilevanti CPC: categoria n. 6, CPC n. 81120;
 - II.1.9) divisione in lotti: no;
 - II.1.10) ammissibilità di varianti: no.
 - II.2) Quantitativo o entità dell'appalto:
- II.2.1) quantitativo o entità totale: come descritto al precedente punto II.1.6);
 - II.2.2) opzioni non esistono opzioni.
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: mesi 11, compreso il valore residuo per l'acquisizione dei beni, con decorrenza dalla data del verbale di consegna e collaudo dei beni.
- SEZIONE III Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1) Condizioni relative all'appalto:
- III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: per le imprese invitate a produrre offerta cauzione provvisoria pari al 5% del valore contrattuale. Al-l'aggiudicataria sarà chiesta cauzione pari al 10% dell'importo del contratto. Le cauzioni devono essere prestate in una delle forme di legge;
- III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: fondi P.O.R. mediante canoni mensili fissi, per tutta la durata del contratto, secondo piano di ammortamento, per numero 11 mensilità. Anticipo del 30% valore del bene. Valore di eventuale riscatto pari all'1%;
- III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori aggiudicatario dell'appalto: conforme alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - III.2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: sono ammessi a partecipare tutte le imprese, anche temporaneamente raggruppate, regolarmente iscritte nell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 testo unico delle leggi bancarie o ana-

logo elenco di altri Stati membri U.E. per le imprese con sede legale in altri Stati dell'U.E. non iscritte nell'elenco previsto dall'ordinamento italiano.

Nel caso di associazione temporanea di imprese, il suddetto requisito dovrà essere posseduto da tutte le imprese che intendono associarsi. L'impresa ai fini della partecipazione alla gara deve produrre, a pena di esclusione, domanda di partecipazione, in lingua italiana e debitamente sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa, specificando se intende partecipare in forma singola o in associazione temporanea di impresa, all'indirizzo di cui al precedente punto I.1) mediante servizio postale di Stato o corriere autorizzato oppure mediante uno dei canali rapidi di cui al comma 10 dell'art. 7 del decreto legislativo n. 358/1992 vigente allegando ad essa, ai fini delle indicazioni riguardanti la situazione propria dell'impresa nonché le informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico dell'impresa medesima, quanto richiesto ai seguenti punti III.2.1.1) - III.2.1.2) - III.2.1.3):

III.2.1.1) situazione giuridica, prove richieste: dichiarazione sostitutiva di certificazione, ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445/2000 vigente, di data non anteriore a sei mesi dal giorno di scadenza della domanda, con cui il titolare o legale rappresentante dell'impresa attesti:

che l'impresa, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, è regolarmente iscritta nell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/1993 (T.U. leggi bancarie);

(nel solo caso di impresa di altro Stato dell'U.E. non iscritta nell'elenco di cui al punto precedente). Che l'impresa è regolarmente iscritta nell'elenco analogo a quello di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/1993, specificandone la denominazione, previsto dall'ordinamento vigente nello Stato di appartenenza;

di essere il titolare o legale rappresentante dell'impresa specificando forma giuridica, denominazione e sede legale;

(solo nel caso in cui l'impresa abbia almeno 15 dipendenti ed abbia effettuato nuove assunzioni). Che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e che ha ottemperato alle norme della legge n. 68/1999 (a tale dichiarazione sono tenuti anche i consorzi).

Presso il settore n. 9 della provincia di Chieti è disponibile a richiesta idonea ed utile modulistica per la presentazione della domanda di partecipazione;

- III.2.1.2) capacità economica e finanziaria, prove richieste: è sufficiente, ai sensi dell'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992, la dichiarazione sostitutiva di certificazione di cui al precedente punto III.2.1.1);
- III.2.1.3) capacità tecnica, tipo di prove richieste: è sufficiente, ai sensi dell'art. 18 del decreto legislativo n. 358/1992, la dichiarazione sostitutiva di certificazione di cui al precedente punto III.2.1.1).
 - III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi:
- III.3.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? Si. Articolo 106 del decreto legislativo n. 385/1993 testo unico leggi bancarie o analogo elenco previsto in altri Stati dell'U.E. SEZIONE IV procedure
 - IV.1) Tipo di procedura ristretta accelerata:
 - IV.1.1) sono già stati scelti candidati? No;
- IV.1.2) giustificazione della scelta della procedura accelerata: il contratto è collegato con finanziamenti la cui disponibilità è stata acquisita soltanto nel mese di aprile 2003 e che sono soggetti a rendicontazione entro il termine del 31 ottobre 2003. L'organico del servizio appalti e dotato di una sola unità ed il carico di lavoro è notevole;
- IV.1 .4) numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta: tutte quelle che avendo fatto domanda di partecipazione risulteranno in possesso dei requisiti richiesti per la partecipazione.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.
 - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:
- IV.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli disponibili fino al 6 luglio 2003. Costo gratuito;
- IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione 23 giugno 2003 ore 12;
- IV.3.4) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista 26 giugno 2003;
- IV.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano;

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza ricezione offerte;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte:

IV 3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte legali rappresentanti delle imprese concorrenti o loro delegati;

IV.3.7.2) data, ora e luogo data 8 luglio 2003 ora 11,30 a seguire, luogo sede del Settore n. 9 della provincia di Chieti, via Arniense n. 208 Chieti Italia.

SEZIONE VI - Altre informazioni.

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? No.

VI.2) Precisare, all'occorrenza, se il presente appalto ha carattere periodico e indicare il calendario previsto per la pubblicazione dei prossimi avvisi: si Presumibilmente nel corso del primo semestre 2004.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto, programma finanziato dai fondi dell'U.E.?* Si Docup Regione Abruzzo 2000-2006 programma operativo regionale anno 2001.

VI.4) Informazioni complementari: le imprese non hanno possibilità di presentare offerte per una parte delle forniture richieste. Il presente bando è stato inviato e ricevuto dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il giorno 6 giugno 2003.

L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato.

La fornitura non potrà essere oggetto di subappalto nè di varianti.

Non saranno prese in considerazione le domande spedite dopo il termine sopra stabilito nonché quelle avanzate da imprese non regolarmente iscritte nell'elenco generale degli intermediari finanziari o analogo elenco di altri Stati U.E.

Si precisa inoltre che le imprese che intendono concorrere in A.T.I. devono produrre domanda in forma singola, secondo le modalità sopra descritte, dichiarando l'intenzione di raggrupparsi: non saranno ammesse nella successiva fase di aggiudicazione le A.T.I. composte da imprese che non abbiano tutte effettuato preventiva domanda di partecipazione.

Ulteriori specificazioni sulle caratteristiche tecniche dei beni da acquisire con la locazione finanziaria nonché sulla locazione finanziaria medesima possono ottenersi consultando o richiedendo i capitolati d'appalto e gli altri documenti di gara o parte di essi all'indirizzo di cui al precedente punto I.1).

VI.5) Data di spedizione del presente bando 6 giugno 2003.

Il dirigente settore n. 9: dott. Maria Rita Febbo.

C-17473 (A pagamento).

A.S.L. 1 DI TORINO

Bando avviso di gara

L'A.S.L. 1 Torino, via San Secondo n. 29 - 10128 Torino (Tel. 011/5662360, fax 011/5662065) ha indetto gara ad appalto concorso per l'affidamento per sessanta mesi in unica soluzione della gestione del presidio «Vittorio Valletta» sito in Torino, via Farinelli n. 25, per n. 173 ospiti in rsa e raf, n. 10 posti letto di hospice, un centro diurno integrato per n. 20 utenti, n. 27 appartamenti per complessivi n. 52 posti letto per anziani auto sufficienti (ra).

Importo presunto complessivo per cinque anni: € 28.675.990,00 oneri fiscali inclusi.

Numero di riferimento: categoria 25 CPA 93.

Termine ricezione domande di partecipazione a pena di esclusione: 17 luglio 2003 ore 12.

Inviare domande di partecipazione all'indirizzo: A.S.L. 1 di Torino, via S. Secondo n. 29 - 10128 Torino, Ufficio protocollo (lunedì, venerdì ore 9 - 15), riportare su busta: ragione sociale e dicitura «Domanda partecipazione a gara presidio "Vittorio Valletta"».

Termine ultimo spedizione inviti: 60 giorni scadenza termine di ricezione domande partecipazione.

La domanda di partecipazione redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante o da persona munita dei necessari poteri dovrà essere corredata, pena l'esclusione, da una dichiarazione successivamente verificabile attestante:

di non trovarsi in alcuna delle situazioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e s.m.i.

fatturato globale realizzato negli esercizi 2000-2001-2002;

elenco dei principali servizi effettuati negli esercizi 2000-2001-2002, con particolare riferimento a quello oggetto di gara, con indicazione di importo, data e destinatari, ex art. 14 punto 1, lettera *a*) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e s.m.i.

Alla domanda dovrà essere allegata fotocopia registro iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro professionale ex art. 15 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e s.m.i.

L'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23 punto 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. suddiviso in: qualità max 60/100, prezzo max 40/100.

È data facoltà di costituirsi in raggruppamento temporaneo di impresa ex art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.

Bando integrale inviato via fax alla CEE il 10 giugno 2003 pervenuto in pari data.

Responsabile provveditorato logistica: dott.ssa Simona Guerci

C-17476 (A pagamento),

REGIONE CAMPANIA Azienda Sanitaria Locale Napoli 1

Napoli, centro direzionale palazzo Esedra, Isola F9 Tel. 081/2544459 - Fax 081/7345488 Partita I.V.A. n. 06854720635

L'A.S.L. Napoli 1, sede Napoli, centro direzionale Isola F9 complesso «Esedra», rende noto che sono indette le sottoindicate gare di appalto, da esperirsi a mezzo licitazioni private ai sensi dell'art. 16, punto 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. di cui al decreto legislativo n. 402/1998:

1) acquisto di n. 10 autovetture da 1200 cc. 5 porte, importo presunto € 90.000,00; n. 1 autobus 25 posti diesel, importo presunto € 40.000,00; n. 2 pulmini 18 posti diesel importo presunto € 63.000,00 e n. 3 pulmini da 9 posti diesel JTD 1900 cc., importo presunto € 70.000,00 per un totale complessivo di € 263.000,00 I.V.A. compresa, occorrenti al Dipartimento di salute mentale - Finanziamento G.R. Campania deliberazione 5744/2000;

2) acquisto di n. 6 autovetture da cc. 1200 5 porte, importo presunto € 55.777,34; n. 4 autoveicoli 9 posti diesel cc. 1900 JTD importo presunto € 93.538,24; n. 3 furgoni uso promiscuo diesel cc. 1900 JTD importo presunto € 46.441,12; n. 1 autoveicolo con sollevatore meccanico per carrozzina disabili diesel cc. 1900 JTD importo presunto € 32.000,79, per un importo complessivo di € 227.757,49 I.V.A. compresa, occorrenti per le RR.SS.AA. aziendali - Finanziamento ex art. 20 legge n. 67/1988;

3) acquisto di n. 1 autoveicolo di gran volume attrezzato per trasporto cani cc. 2800 JTD importo presunto € 40.000,00; n. 1 autoveicolo di medio volume attrezzato per trasporto cani cc. 2000 JTD importo presunto € 35.000,00; n. 5 autoveicoli per trasporto n. 5 persone più cose, 5 porte cc. 1900 JTD importo presunto € 80.000,00 per un importo complessivo di € 155.000,00 I.V.A. compresa, occorrenti per il Servizio veterinaria e igiene e sanità pubblica.

Le ditte interessate o gli eventuali raggruppamenti di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. dovranno far pervenire al protocollo generale della A.S.L. - Centro direzionale Isola F/9 complesso «Esedra», entro le ore 14 del giorno 8 luglio 2003 per ciascuna delle suddette gare distinte e separata istanza di partecipazione redatta in lingua italiana, su carta legale, corredata di dichiarazione a firma del legale rappresentante, resa ai sensi della vigente normativa sull'autocertificazione:

a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.;

b) di essere iscritta alla C.C.I.A.A. od analogo registro di Stato per l'attività oggetto della gara di cui trattasi;

c) di possedere idonee capacità finanziarie ed economiche-tecniche;

d) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17, legge 12 marzo 1999, n. 68).

Per le A.T.I. la suddetta dichiarazione dovrà essere resa singolarmente da ciascuna delle imprese partecipanti al raggruppamento.

Per tutte le gare sopraindicate potrà essere adottata la procedura accelerata ex art. 7, punto 4, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i.

Gli inviti a gara saranno inoltrati presumibilmente entro il 30 settembre 2003.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione nella G.U.C.E. e ricevuto dal relativo Ufficio pubblicazioni in data 30 maggio 2003.

Ogni eventuale chiarimento potrà essere richiesto a: Servizio economato centrale tel. 081/2544459, fax 081/7345488.

Ulteriori informazioni sono rilevabili sul sito www.aslna1.napoli.it

Il direttore amministrativo: dott. Raffaele Ateniese

Il direttore generale: prof. Angelo Montemarano

C-17477 (A pagamento).

A.FO.R. Azienda Forestale della Regione Calabria

Estratto del bando di gara

L'A.Fo.R. - Azienda Forestale della Regione Calabria indice licitazione privata con procedura accelerata, secondo le disposizioni di cui art. 9, lettera b), decreto legislativo n. 358/1992 per come mod. e int. decreto legislativo n. 402/1998 per fornitura di equipaggiamenti individuali (DPI) per operatori idraulico forestali AFOR secondo modalità e caratteristiche meglio specificate negli allegati cap. gen. d'oneri e cap. tecnico che qui si intendono richiamati integralmente.

L'importo a base d'asta è € 224.167,67 I.V.A. esclusa.

Sarà adottato criterio di aggiudicazione offerta secondo quanto previsto art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992 per come mod. e int. decreto legislativo n. 402/1998.

Il bando, per estratto, è stato spedito per la pubblicazione alla GUCE il 4 giugno 2003 nonché alla GURI, al BUR Calabria, a 2 quotidiani a tiratura nazionale ed 1 a tiratura regionale nonché affisso all'albo pretorio sede AFOR di Catanzaro.

Le domande di partecipazione devono pervenire entro e non oltre il $27\ giugno\ 2003$.

Il bando integrale e allegati tecnici potranno essere richiesti all'AFOR Servizio provinciale di Catanzaro, via Tommaso Campanella n. 15 - 88100 Catanzaro, tel. 0961/773421, fax 772575, entro e non oltre le ore 12 del 23 giugno 2003.

Ai sensi legge n. 241 si rende noto che responsabile procedimento \grave{e} il dott. Carlo Borrello.

Il responsabile del procedimento: dott. Carlo Borrello

C-17480 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Dipartimento Lavori Pubblici ed Acque Settore Idrogeologico e Affari Tecnici

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: regione Calabria, Dipartimento lavori pubblici ed acque, Settore idrogeologico e affari tecnici, via Francesco Crispi n. 33 88100 Catanzaro Italia, tel. 0961/746142, fax 742399, e-mail: settore20@regcal.it
- 2. Categoria di servizio e descrizione: decreto legislativo n. 157/1995 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, all. 1, cat. 12 C.P.C. 867, licitazione privata per l'affidamento della progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, studio di perfettibilità

ambientale, SIA, rilievi topografici-batimetrici ed indagini geologiche, ai sensi delle normative e disposizioni legislative vigenti, del «Porto Turistico di Satriano».

Importo stimato complessivo dell'intervento: € 6.900.000,00, ripartiti secondo le seguenti classi e categorie di lavori (ex art. 14 legge n. 143/1949 e s.m.i.: classe I - cat. b): € 500.000,00; classe III - cat. a): € 150.000,00; classe III - cat. c): € 250.000,00; classe VII cat. c): € 6.000.000,00; ammontare presunto del servizio: € 624.591,30 al netto di oneri fiscali e previdenziali, comprensivo di € 40.000,00 per sondaggi ed indagini geognostiche e sedimentologiche, di € 60.000,00 per rilievi topografici-batimetrici, di € 50.000,00 per verifica della risposta strutturale e idraulica delle opere foranee mediante effettuazione di prove su modello fisico in canaletta.

- 3. Comune di Satriano (CZ).
- 4.a) Riservato ad una particolare professione: liberi professionisti singoli o associati, (art. 17, comma 1.d, legge n. 109/1994); società di professionisti aventi i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, (art. 17, commi 1.e e 6.a, legge n. 109/1994); società di ingegneria (art. 17, commi 1.f e 6.b, legge n. 109/1994); raggruppamenti temporanei (art. 17, comma 1.g legge n. 109/1994); costituiti nele forme previste art. 11 decreto legislativo n. 157/1995. Il responsabile o i responsabili della progettazione dovranno essere tecnici laureati iscritti negli appositi albi previsti dai vigenti ordinamenti professionali.
- 4.b) Riferimenti normativi: legge n. 109/1994 e s.m.i.; decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; decreto legislativo n. 157/1995; decreto legislativo n. 65/2000; decreto legislativo n. 494/1996, come modificato dal decreto legislativo n. 528/1999; legge n. 143/1949 e D.M. 4 aprile 2001; legge n. 155/1989.
- 4.c) Le persone giuridiche dovranno indicare i nomi e qualifiche professionali dei responsabili della prestazione del servizio e delle persone che effettuano la prestazione stessa. È fatto carico alle società di ingegneria di indicare altresì il nome del/dei direttori tecnici.
 - 5. Non è consentito presentare offerte parziali
- 6. Saranno invitati a presentare l'offerta i candidati in possesso dei requisiti minimi di cui al successivo punto 13. in numero minimo 5 massimo 20. La procedura di scelta alla quale si applicano le disposizioni di cui art. 67 D.P.R. n. 554/1999, avrà inizio con una seduta pubblica fissata per il giorno 8 luglio 2003 alle 10, presso la sede dell'Ente appaltante individuata al punto 1.
 - 7. (p.m.).
- 8. Tempo massimo per l'espletamento dell'incarico: giorni 180 (centottanta) naturali e consecutivi dalla consegna.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: quelle previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.

10.a) P.m.

- 10.b) Le domande di partecipazione, da cui dovrà risultare espressamente indirizzo, recapito telefonico e fax dei concorrenti, dovranno pervenire, entro le 12 del 7 luglio 2003 all'indirizzo di cui al punto 1. e dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante della società o delle associazioni temporanee già costituite; in caso di associazione non ancora costituita, dal legale rappresentante di ciascun componente l'unità richiedente.
- 10.c) Indirizzo al quale vanno inviate le domande unitamente alla documentazione richiesta: indirizzo di cui al punto 1. Il relativo plico dovrà pervenire a mezzo del servizio postale o agenzia di recapito e recare l'indicazione del mittente e la dicitura «qualificazione gara per l'affidamento della progettazione del Porto Turistico di Satriano». Lo stesso dovrà essere ermeticamente chiuso e controfirmato sui lembi di chiusura. Ai fini dell'osservanza del termine, farà fede la data di consegna e non quella di spedizione.

10.d) Lingua: italiana.

10.e) Documentazione da allegare alla domanda, a pena di esclusione: dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con il quale, i professionisti o il legale rappresentante del soggetto concorrente assumendosene la piena responsabilità: certificano, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni di esclusione previste art. 12 decreto legislativo n. 157/1995 lettere a), b), c), e), f), e s.m.i.; dichiarano di non partecipare alla gara in più di una associazione temporanea, ovvero di non partecipare singolarmente e quale componente di una associazione temporanea; per i liberi professionisti singoli: dichiarano di non rivestire la qualità di amministratore, socio, dipendente o collaboratore coordinato e continuativo in una so-

cietà di professionisti o in una società di ingegneria che partecipi alla presente gara; per le società di professionisti o di ingegneria: dichiarano che nella presente gara non partecipano liberi professionisti singoli che rivestono nella società medesima la qualità di amministratore, socio, dipendente o collaboratore coordinato e continuativo; né partecipano alla presente gara altre società nei confronti delle quali sussistono forme di controllo come controllante o come controllata ai sensi art. 2359 Codice civile; dichiarano di possedere i requisiti di cui al successivo punto 13.b) del presente bando, lettere b.1), b.2), b.3) e b.4), esplicitando rispettivamente per ciascuno di essi il relativo valore numerico; dichiarano di essere numericamente e qualitativamente idonei a garantire l'espletamento dell'incarico; elencano i professionisti che svolgeranno i servizi con nome e qualifica professionale di ciascuno; indicano nominativamente la presenza del professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione, secondo le norme dello Stato membro dell'U.E. di residenza (per il caso di partecipazione di raggruppamenti temporanei); dichiarano la propria condizione circa le assunzioni obbligatorie di cui legge n. 68/1999 (vale per le sole imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) ovvero; per il caso di imprese soggette agli obblighi della legge n. 68/1999: certificazione di cui art. 17 legge n. 68/1999, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge, rilasciata in data non anteriore a quella di pubblicazione del bando, oppure rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla citata data di pubblicazione. In questo secondo caso, la certificazione dovrà però essere corredata da apposita dichiarazione sostitutiva resa ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, con la quale il legale rappresentante dell'impresa confermi la persistenza della situazione attestata dall'ufficio competente nel certificato prodotto (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000); nel caso di partecipazione di raggruppamenti temporanei: alla domanda deve essere allegato in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria, o, in alternativa, la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti interessati, deve contenere espressamente la volontà di costituire il raggruppamento in caso di aggiudicazione del servizio, nonché l'indicazione del soggetto cui sarà conferito il mandato collettivo speciale con rappresentanza, qualificato come capogruppo. Inoltre, tutta la documentazione richiesta per la partecipazione alla gara dovrà essere comunque presentata da ciascuno dei soggetti riuniti in raggruppamento.

Le dichiarazioni rese dai concorrenti saranno soggette alle verifiche di cui art. 70, D.P.R. n. 554/1999, per quanto compatibili.

Le domande non complete non verranno accolte.

- 11. Termine entro il quale saranno spediti gli inviti a presentare offerta: 60 giorni dalla data di spedizione del bando.
- 12. Cauzione provvisoria: 2% dell'ammontare complessivo del servizio, da prestarsi unitamente all'offerta; cauzione definitiva: 10% dell'importo netto di aggiudicazione, da prestarsi all'atto dall'aggiudicazione. Le suddette garanzie saranno costituite conformemente a quanto disposto art. 30, commi 1 e 2-bis, legge n. 109/1994 e s.m.i. e con la rinuncia ad eccepire il decorso del termine di cui art. 1957 Codice civile.
- 13. Requisiti minimi per la partecipazione alla gara: i concorrenti, sia singoli che raggruppati, devono essere in possesso dei seguenti requisiti:
- 13.a) insussistenza delle cause di esclusione dalle gare, di cui art. 12 decreto legislativo n. 157/1995;
- 13.b) requisiti di carattere economico finanziario e tecnico-organizzativo art. 66 D.P.R. n. 554/1999, come appresso specificati:
- b.1) fatturato globale degli ultimi cinque esercizi per un importo pari a tre volte l'importo a base di gara;
- b.2) avvenuto espletamento negli ultimi dieci anni di servizi relativi ai lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori di cui al precedente punto 2., per un importo globale per ogni classe e categoria pari a due volte l'importo stimato dei lavori da progettare;
- b.3) avvenuto svolgimento negli ultimi dieci anni di due servizi relativi ai lavori, appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulla base dell'elencazione contenuta nelle vigenti tariffe professionali, per un importo totale non inferiore ad un valore pari a 0,40 volte l'importo dei lavori da progettare;
- b.4) numero medio annuo del personale tecnico utilizzato negli ultimi tre anni (comprendente i soci attivi, i dipendenti e i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su base annua) pari ad almeno due volte il valore stimato di 3 unità. Per ciascun

incarico di cui ai precedenti punti b.2) e b.3) dovrà essere fornito, oltreché l'importo, la descrizione della prestazione, specificandone le classi e le categorie, il soggetto che ha svolto il servizio e il committente;

- 13.c) ottemperanza alle norme sul collocamento obbligatorio dei disabili (legge n. 68/1999);
- 13.d) i raggruppamenti temporanei devono prevedere la presenza di un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'U.E. di residenza (art. 51, comma 5, D.P.R. n. 554/1999);
- 13.e) il concorrente indicato quale capogruppo mandatario di un raggruppamento temporaneo dovrà essere in possesso in misura del 50% dei requisiti richiesti ai precedenti punti 13.b.1), 13. b.2) e 13. b.4), fermo restando che il raggruppamento nel suo complesso dovrà possedere il 100% del requisito stesso.

Si precisa che sono fatti salvi i divieti di cui art. 51, commi 1) e 2) D.P.R. n. 554/1999, pena l'esclusione ai sensi del successivo comma 3, del medesimo articolo.

- 14. Criteri di aggiudicazione; offerta economicamente più vantaggiosa, determinata ai sensi art. 23, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 157/1995 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, sulla base dei seguenti fattori ponderali la cui somma è pari a 100:
- a) merito tecnico individuato in relazione ai servizi prestati e alla professionalità dei concorrenti: 30;
- b) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche ricavate dalla relazione di offerta: 35;
 - c) prezzo: 20;
- d) riduzione percentuale indicata nell'offerta economica riferita al tempo; 40;
 - e) certificazione di qualità: 5.

Si procederà all'affidamento del servizio anche in presenza di una sola offerta valida, sempre che questa sia ritenuta congrua e conveniente. La presenza di nominativo di progettisti in più richieste determina l'automatica esclusione delle istanze in cui è presente lo stesso nominativo. La stazione appaltante si riserva la possibilità di procedere alla verifica della congruità dell'offerta economicamente più vantaggiosa secondo quanto stabilito art. 64, comma 6, D.P.R. n. 354/1999.

15. Altre informazioni: ai sensi art. 10, comma 1-quater, legge n. 109/1994, si procederà alla verifica dei requisiti dichiarati in fase di partecipazione alla gara; a termini art. 17, comma 9, legge n. 109/1994 e s.m.i., gli affidatari di incarichi di progettazione non possono partecipare all'appalto dei lavori nonché agli eventuali subappalti o cottimi per i quali abbiano svolto la suddetta attività di progettazione; al medesimo appalto non può partecipare un soggetto controllato o collegato all'affidatario dell'incarico di progettazione. Le situazioni di controllo e di collegamento si determinano con quanto previsto dall'art. 2359 del Codice civile. Il divieto in argomento è esteso ai dipendenti dell'affidatario del-'incarico di progettazione, ai suoi collaboratori nello svolgimento dell'incarico ed ai loro dipendenti; il soggetto aggiudicatario, se soggetto italiano o straniero con residenza stabile in Italia, sarà tenuto a presentare la documentazione di cui alla vigente normativa antimafia, in caso sia costituito sotto forma di società; ai sensi decreto legislativo n. 675/1999 i dati, personali raccolti da Regione Calabria, Dipartimento lavori pubblici ed acque, saranno trattati esclusivamente per i fini della presente procedura di gara, che risulta disciplinata dalle norme di legge e di regolamento richiamate nel bando e nel presente disciplinare. Ciascun concorrente dovrà indicare con chiarezza, all'atto della trasmissione della documentazione prevista dal bando di cui trattasi, ed in ogni ulteriore fase della gara, la natura eventualmente riservata delle informazioni rese, apponendo a tal fine, l'indicazione «riservato» nella documentazione ritenuta tale. È a disposizione dei concorrenti che ne facciano richiesta una nota illustrativa contenente gli elementi caratterizzanti la prestazione da svolgere; le attività indicate art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/1994, restando impregiudicate le responsabilità del progettista possono essere subappaltate. Ad esse si applica la disciplina contenuta art. 18 decreto legislativo n. 157/1995. Si precisa che ai pagamenti dovranno essere corrisposti al/i subappaltatore/i direttamente dai soggetti aggiudicatari dell'appalto ai quali è fatto obbligo di trasmettere entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi corrisposti via via al/i subappaltatore/i o cottimista.

I partecipanti alla licitazione dovranno restare vincolati alla loro offerta per un periodo non inferiore a 180 giorni dalla data di presentazione della stessa.

Il presente bando e il successivo invito non vincolano la Regione Calabria né all'espletamento della gara né alla successiva aggiudicazione. L'aggiudicazione inoltre non dà diritto all'emissione del contratto o a qualsivoglia pretesa; responsabile del procedimento: dott. ing. Giovanni Ricca.

16. P.m. 17. Invio del bando alla U.E. in data odierna.

18. Data ricevimento del bando da parte dell'U.P.U.C.E.: 28 maggio 2003.

Catanzaro, 28 maggio 2003

Il dirigente del settore: dott. ing. Giovanni Ricca.

C-17481 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale

Bando di gara a procedura aperta

Amministrazione aggiudicatrice: regione autonoma della Sardegna - Assessorato dell'agricoltura e riforma agro-pastorale, via Pessagno n. 4 - 09123 Cagliari. Tel. 0706061/070606-6293; fax 0706066250.

Oggetto dell'appalto, data, ora, luogo apertura buste: il giorno 22 luglio 2003 alle ore 10,30, in esecuzione della determinazione a contrattare n. 405 del 22 maggio 2003 del direttore generale dell'Assessorato dell'agricoltura e riforma agropastorale, presso il medesimo assessorato, avrà luogo pubblico incanto per l'aggiudicazione del seguente servizio: cat. 11 - Servizio di valutazione del Piano di Sviluppo Rurale 2000/2006 della regione autonoma della Sardegna - CPC 865-866. Valore globale dell'appalto: € 440.000,00 I.V.A. inclusa, di cui € 132.000,00 riservati agli eventuali rinnovi per la valutazione ex post.

L'importo iniziale a base d'appalto ammonta a netti \in 256.000,67.

L'appalto è finanziato con fondi comunitari, nazionali e regionali.

Riferimenti normativi: la gara sarà esperita ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000 (attuazione delle direttive CEE 92/50 e 97/52 in materia di appalti di pubblici servizi).

Forma del contratto: pubblica amministrativa.

Tempi di erogazione del servizio: come da capitolato d'oneri; possibilità di rinnovo sino ad un massimo di 24 mesi.

Luogo di esecuzione: tutto il territorio regionale.

Documenti di gara: le ditte che intendono partecipare alla gara devono necessariamente prendere visione del bando integrale di gara e del capitolato d'oneri e presentare richiesta di partecipazione nell'apposito Modulo 1, pena l'esclusione dalla gara.

Richiesta informazioni: Direzione generale dell'Assessorato dell'agricoltura e riforma agro-pastorale, via Pessagno n. 4 - 09123 Cagliari; tel. 070606-6293. *Omissis*.

Criterio di aggiudicazione: dell'offerta economicamente più vantaggiosa prevista dall'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni/integrazioni.

Omissis

Saranno presi in considerazione i seguenti elementi di valutazione:

A) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche: max 50/100; *omissis*;

B) merito tecnico max 30/100; omissis;

C) prezzo: max 20/100.

Aggiudicazione provvisoria: l'aggiudicazione verrà effettuata a favore del concorrente che otterrà il punteggio complessivo massimo; l'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 45 giorni dall'apertura della busta contenente l'offerta economica, senza che sia intervenuta l'aggiudicazione definitiva.

Offerte anomale: si procederà a norma dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 cit.

Raggruppamenti di imprese: possono presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.

Subappalto: per la natura e le caratteristiche del servizio non è previsto il subappalto.

Cauzione definitiva: pari al 10% dell'importo di aggiudicazione secondo quanto previsto nel capitolato d'oneri.

Spese: a carico dell'aggiudicatario.

Lingua: italiana.

Termine ultimo e luogo di presentazione delle offerte: il termine ultimo di ricezione del plico contenente la documentazione necessaria per l'ammissione alla gara e le buste chiuse dell'offerta tecnica e dell'offerta economica è fissato perentoriamente, a pena d'esclusione, per il giorno 21 luglio 2003 alle ore 12 - Omissis - Il Plico predetto deve essere recapitato al seguente indirizzo: Regione autonoma della Sardegna - Assessorato dell'agricoltura e riforma agro-pastorale - Segreteria direzione generale, via Pessagno n. 4 - 09123 Cagliari - Sardegna - Italia.

Documentazione necessaria per l'ammissione alla gara: la documentazione principale necessaria per l'ammissione alla gara consiste, ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, in una autocertificazione definitiva in lingua italiana ed in bollo da rendersi esclusivamente nello schema denominato Modulo n. 1, sottoscritto dal rappresentante legale della ditta concorrente.

Omissis.

Modalità di presentazione dell'offerta: - *omissis* - Obbligatoriamente a mezzo raccomandata a.r., posta celere, recapito diretto all'Amministrazione od altro mezzo autorizzato che consentano l'esatta individuazione del giorno e dell'ora di ricezione, pena l'esclusione dalla gara.

Capacità giuridica, economico-finanziaria e tecnica: omissis.

Accesso alla documentazione: bando integrale, capitolato d'oneri e Modulo n. 1 sono reperibili sul sito internet www.regione.sardegna.it/ital/bandigara.htm e presso gli uffici dell'Assessorato dell'agricoltura e riforma agro-pastorale - Settore affari generali e URP. sig.ra Patrizia Caschili, tel. 0706066418-6363; la documentazione potrà essere richiesta entro e non oltre il giorno 11 luglio 2003.

Altre informazioni: non si è proceduto a pubblicare l'avviso di preinformazione.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'albo pretorio del comune di Cagliari.

Data invio bando ufficio pubblicazioni ufficiali Comunità europee 27 maggio 2003.

Data ricezione: 27 maggio 2003.

Si rende noto che responsabile del procedimento è il dott. Salvatore Calabrà, funzionario dell'Assessorato dell'agricoltura.

Il direttore generale: dott. Antonio Monni.

S-16510 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO

Estratto bando di gara - Pubblico incanto

È indetto pubblico incanto per l'appalto dei «Lavori di ripresa straordinaria della pavimentazione bitumata lungo tratti saltuari delle strade provinciali» Es. 2003. Rep. Mondovì: lotto 1 € 216.460,91; lotto 2 € 239.506,17; lotto 3 € 164.609,06; lotto 4 € 202.469,13; Rep. Saluzzo: lotto 1 € 275.720,17; lotto 2 € 275.720,17; lotto 3 € 271.604,94; Rep. Cuneo: lotto 1 «€ 288.065,84; lotto 2 € 288.065,84; lotto 3 € 246.913,58; Rep. Alba: lotto 1 € 288.066,00; lotto 2 € 271.605,00; lotto 3 € 263.376,45. Scadenza offerte: ore 12, del 21 luglio 2003. Bando integrale sul sito: www.provincia.cuneo.it o c/o il Settore Contratti c.so Nizza n. 21 (tel. 445248 - fax 445459).

Cuneo, 4 giugno 2003

Il presidente: cav. gr. cr. dott. Giovanni Quaglia.

C-17280 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO

Estratto bando di gara - Asta pubblica

È indetta asta pubblica per l'appalto della «Fornitura biennale di carta, stampati e lavori di stampa per gli uffici provinciali e le scuole superiori della provincia di Cuneo». Importo a base d'asta: € 170.000,00. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12, del 4 agosto 2003. Bando integrale e capitolato speciale d'appalto, reperibili sul sito: www.provincia.cuneo.it o presso il Settore Contratti - Corso Nizza n. 21-(Tel. 445248 - Fax 445459).

Cuneo, 3 giugno 2003

Il presidente: cav. gr. cr. dott. Giovanni Quaglia.

C-17281 (A pagamento).

COMUNE DI TRAVAGLIATO Settore LL.PP. (Provincia di Brescia)

Travagliato (BS), piazza Libertà n. 2 Tel. 030/661961/2/3/4 - Fax 030/661965

Bando di gara mediante pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di costruzione della «Nuova piscina coperta».

Il comune di Travagliato intende affidare i lavori di costruzione della «Nuova piscina coperta», a mezzo di pubblico incanto con ribasso percentuale sull'importo a base d'asta:

importo dei lavori (a corpo) \leqslant 1.509.908,95, comprensivo dei costi per gli oneri per la sicurezza 2%. Categoria prevalente OG1, classifica II.

Il bando completo è disponibile presso l'ufficio tecnico comunale, settore LL.PP. e verrà pubblicato sul sito http://www.serviziobandi.llpp.it

Le offerte dovranno pervenire all'ufficio protocollo del Comune entro e non oltre le ore 12 del giorno di lunedì 7 luglio 2003.

Il responsabile del procedimento: ing. Angelo Manenti.

C-17295 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 14 V.C.O.

Omegna (VB), via Mazzini n. 117

Avviso d'asta (art. 65 regio decreto 23 maggio 1924, n. 827)

È indetta gara, mediante pubblico inçanto (asta pubblica), per l'affidamento in locazione di:

lotto A) - Spazi all'interno del Presidio ospedaliero di Verbania da destinarsi ad uso di pubblico esercizio per la somministrazione di alimenti e bevande (BAR).

Criterio di aggiudicazione: massimo rialzo sulla base d'asta di € 45.000,00 annui;

lotto B) - Spazi all'interno del Presidio ospedaliero di Verbania da destinarsi all'uso di pubblico esercizio non destinato ala vendita di prodotti alimentari. Non sono ammesse offerte per esercizi commerciali che prevedono la vendita di animali e articoli inerenti ed articoli funerari e mortuari.

Criterio di aggiudicazione: massimo rialzo sulla base d'asta di € 20.000,00 annui. Modo di esecuzione dell'asta: per mezzo di offerte segrete da confrontarsi poi col prezzo base indicato nel presente avviso, ai sensi dell'art. 73, lettera C), regio decreto 23 maggio 1924, n. 827. Se ritenuto conveniente, si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta. Copia presente avviso ed altri documenti di gara possono essere richiesti entro e non oltre il giorno 26 giugno 2003 al se-

guente indirizzo: Azienda Sanitaria Locale n. 14 V.C.O. via Mazzini n. 117, Omegna - U.O.A. Provveditorato, tel. 0323-888155, fax 0323-868151, e-mail provveditorato@asl14piemonte.it, esclusivamente in forma scritta, anche in via telematica.

Consegna documenti di gara presso i suddetti uffici; se espressamente richiesto, invio in contrassegno con onere a carico del destinatario. Documentazione da presentarsi a corredo d'offerta ed a pena di non ammissibilità: autodichiarazione stati / fatti plurimi in conformità al modello rilasciato dall'A.S.L.; dichiarazione di presa visione dei locali oggetto di locazione e di accettazione delle clausole contenute nei documenti di gara.

Offerta ad unico incanto, da redigersi in competente bollo ed in conformità al modello rilasciato dall'A.S.L., dovrà essere contenuta, a pena di non ammissibilità, in busta chiusa - distinta per lotto - recante esternamente la dicitura «Offerta economica lotto...». E ammessa la partecipazione per uno o ambedue i lotti. La suddetta busta dovrà essere, a sua volta, contenuta in un plico chiuso contenente anche la restante documentazione richiesta in sede della presente gara, recante la dicitura «Partecipazione ad asta pubblica per locazione spazi all'interno del Presidio ospedaliero di Verbania», da far pervenire antro e non oltre le ore 12, del giorno 3 luglio 2003, a pena di non ammissione, presso il seguente indirizzo: Azienda Sanitaria Locale n. 14 V.C.O. via Mazzini n. 117 - Omegna - Ufficio Protocollo. L'asta pubblica si terrà il giorno 9 luglio 2003, alle ore 10,30 presso la sala riunioni dell'Azienda Sanitaria Locale n. 14 V.C.O. - Via Mazzini n. 117 - Omegna. Ammessi ad assistere all'apertura delle offerte: con diritto di intervento: titolari, legali rappresentanti, procuratori, rappresentanti ditte offerenti, purchè muniti delega rilasciata da abilitato ad impegnare offerente.

Omegna, 22 maggio 2003

Il responsabile U.O.A. provveditorato: dott. Federico Bonisoli.

C-17282 (A pagamento).

ARPAT Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Toscana

Bando di gara - Licitazione privata per l'appalto del servizio di copertura assicurativa dei rischi.

- 1. Ente appaltante: ARPAT Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Toscana via N. Porpora n. 22 (I) 50144 Firenze tel. 0553206325 fax 0553206410.
- 2. Categorie di servizio e descrizione. Numero di riferimento CPC: Cat. 6, lettera *a*), numero riferimento CPC ex 81,812,814 di cui all'allegato «1» del decreto legislativo n. 157/1995 Servizi assicurativi. Importo presunto dell'appalto: € 2.000.000,00. L'appalto ha per oggetto la copertura assicurativa dei seguenti rischi: *a*) Incendio; *b*) Elettronica; *c*) Furto; *d*) Responsabilità civile generale; *e*) Tutela giudiziaria; *f*) R.C. inquinamento; *g*) Infortuni mezzo proprio e mezzi ARPAT; *h*) Kasko mezzo proprio; *i*) R.C.A., natanti e rischi accessori auto; *j*) Corpi marittimi; *k*) Offerta facoltativa: responsabilità civile patrimoniale in nome e per conto.
- 3. Luogo di esecuzione: Regione Toscana, presso strutture dell'ARPAT ubicate nei capoluoghi di provincia.
 - 4.a)-4.b)-4.c) -.
- 5. Offerte parziali: sono ammesse con riferimento alla copertura assicurativa della responsabilità di cui punto 2, lettera *k*).
 - 6. Sono ammessi tutti i soggetti in possesso dei requisiti richiesti.
 - 7. Varianti: non ammesse.
- 8. Durata del contratto: cinque anni dalle ore 24, del 13 settembre 2003 fino alle ore 24, del 12 settembre 2008.
- 9. Sono ammesse a presentare offerta anche R.T.I. alle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 10.a) Motivo procedura accelerata: a seguito di espletamento di gara, a pubblico incanto, per l'appalto dei servizi in oggetto, andata deserta, i tempi ordinari per l'espletamento di nuova procedura sono incompatibili con la data di scadenza del precedente contratto (12 settembre 2003);
- b) termine ultimo presentazione domande di partecipazione: 30 giugno 2003, alle ore 13, a pena di non ammissione;

c) indirizzo: ARPAT, via Porpora n. 22 - 50144 Firenze. La domanda di partecipazione: deve pervenire al citato indirizzo in busta chiusa, recante all'esterno il mittente e l'oggetto della gara; può essere inoltrata oltre che per lettera, con telegramma, telescritto, telefono e telecopia; in tali ipotesi deve essere confermata con lettera da spedirsi non oltre il termine stabilito precedente p.to 10.b); deve essere redatta secondo l'allegato «1» presente bando e sottoscritta dal legale rappresentante; deve essere presentata, nel caso di raggruppamento temporaneo di imprese, da ciascuna impresa e sottoscritta dal rispettivo legale rappresentante. Alla domanda di partecipazione deve essere allegata copia fotostatica di un valido documento di identità del sottoscrittore;

d) lingua: italiana.

- $11.\ Termine$ entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: $31\ luglio\ 2003.$
 - 12. Garanzia o cauzioni: non richieste.
- 13. Condizioni minime: il soggetto concorrente per essere ammesso alla gara dovrà essere in possesso dei requisiti minimi di carattere economico-finanziario indicati nel modello di domanda di partecipazione (all. «1»).
- 14. Criterio aggiudicazione: «prezzo più basso», ai sensi art. 23, comma 1, lettera *a*), decreto legislativo n. 157/1995, previa verifica delle offerte anormalmente basse ai sensi art. 25, decreto legislativo n. 157/1995. Non sono ammesse offerte di importo superiore a quello indicato al p.to 2. L'appalto del servizio di copertura assicurativa per la responsabilità civil patrimoniale in nome e per conto, indicato al p.to 2, lettera *k*), sarà aggiudicato con il criterio del «prezzo più basso», separatamente rispetto all'appalto dei servizi assicurativi inerenti i rischi elencati al p.to 2 (lettera *a-j*)).
- 15. Altre informazioni: l'aggiudicazione avviene anche nel caso di presentazione di una sola offerta. L'ARPAT effettua i controlli sulle dichiarazioni rese dai soggetti partecipanti alla gara ai sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e decreto D.G. ARPAT n. 973/2001. L'ARPAT si avvale della consulenza della Società di brokeraggio S.E.A S.r.l., p.zza C. Goldoni n. 1 Firenze. Ai fini presente gara ed ai sensi legge n. 241/1990, responsabile procedimento è l'Arch. Paolo Bettini.
 - 16. Avviso preinformazione: non pubblicato.
 - 17. Data invio bando alla GUCE: 6 giugno 2003.
 - 18. Data ricevimento bando alla GUCE: 6 giugno 2003.

19. –.

Il responsabile del procedimento: arch. Paolo Bettini.

C-17299 (A pagamento).

COMUNE DI BARDONECCHIA (Provincia di Torino)

Bardonecchia (TO), p.zza De Gasperi n. 1 Tel. 0122/999985 - Fax 0122/96895 www.comune.bardonecchia.to.it

Esito di gara

Il giorno 23 maggio 2003 è stata esperita la gara d'appalto ai sensi dell'art. 23 lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 - Lavori a base d'asta € 1.703.539,64 onorario presunto incarico complessivo netti € 278.609,93, l'affidamento dell'incarico di progettazione definitiva ed esecutiva, direzione lavori e coordinamento sicurezza dei lavori per la realizzazione di un nuovo poliambulatorio medico ed elisuperficie tipo h 24. A detta gara hanno partecipato le seguenti ditte (capogruppo): 1) Areatecnica Vigne Associati - Mas Di Sedico (BL); 2) Tecnoservices Vallee D'Aoste - Aosta; 3) leis S.r.l. - Torino; 4) R.P.A. S.p.a. - Perugia; 5) NFHP soc. Consortile r.l. Levata di Curatone (MN); 6) Arch. Mauro Esposito - Caselle Torinese (TO); 7) Studio Vitali & Solmona S.S. - Torino; 8) Studio Speri a.r.l. - Roma.

L'incarico è stato affidato allo Studio Vitali & Sulmona S.S. - Via Giolitti n. 24 - Torino, con un punteggio pari a 90 ed un ribasso percentuale del 20%,

Bardonecchia, 6 giugno 2003

Il responsabile del servizio: geom. Durando Francesco.

C-17298 (A pagamento).

PROVINCIA DI GENOVA

Avviso di rettifica - Bando cron. n. 2105

La provincia di Genova, Servizio Gare e Contratti - piazzale Mazzini n. 2 - 16122 Genova - Tel. n. 010.5499.372 - Telefax n. 010.5499.443, informa che il capitolato speciale d'oneri, allegato al bando cron. n. 2105 fornitura di macchine per movimento terra e di automezzi, importo presunto: € 706.600, oltre l.V.A., pubblicato sulla G.U.C.E. 2003/S 91-081341 del 13 maggio 2003 e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 113 del 17 maggio 2003, C-13769, al punto A-5). Rullo compattatore dell'art. 2, deve essere letto: «Tandem vibrante, articolato, peso operativo 3800 ÷ 4.200 kg (anziché 4.000), alimentato da motore diesel con potenza kw 20 ÷ 30 (anziché 22) ... con idonea zavorra per un peso complessivo del rullo comunque non inferiore a kg 3.800 (anziché 3.000)». Rimangono invariate tutte le altre condizioni e si conferma la scadenza del bando: 1º luglio 2003 - h. 12. Per ulteriori informazioni contattare l'Ufficio Gare all'indirizzo in epigrafe.

Genova, 4 giugno 2003

Il dirigente: dott. Maurizio Torre.

G-468 (A pagamento).

A.M.I.U. GENOVA - S.p.a. Azienda Multiservizi e d'igiene Urbana

Genova, p.zza Piccapietra n. 48 Tel. 010/5584458-426 - Fax 010/5584451-456

Avviso di rettifica

In merito al bando di gara ad asta pubblica per l'assegnazione della fornitura di carburanti e combustibili occorrenti nel periodo 1° luglio 2003 - 30 giugno 2005 si precisa che il tenore di zolfo del gasolio per riscaldamento (lotto 2) non deve essere superiore allo 0,2% e non allo 0,02%, come erroneamente indicato nel capitolato speciale. Restando invariato il resto. Il presente avviso è stato inviato alla G.U.C.E. in data 5 giugno 2003.

Il direttore generale: dott. Ferdinando Costa.

G-469 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE DI PALERMO

Avviso di rettifica

Stazione appaltante: Autorità Portuale di Palermo - via Piano dell'Ucciardone n. 4 - 90139 Palermo - Tel. 0916277111 - Fax 0916374291 - ernail: autport@autport.pa.it

Oggetto: appalto di servizi tecnici per la realizzazione della strada di collegamento del Porto di Palermo con la circonvallazione, importo presuntivo dei lavori € 55.260.888,20.

Con riferimento al bando di appalto per l'esecuzione dei servizi di cui in oggetto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 102 in data 5 maggio 2003 si avvisa che:

A) il contenuto del punto 14 del bando di gara è sostituito dal seguente:

Bando di gara

14) Cauzioni e garanzie: ciascun concorrente deve presentare una cauzione provvisoria dell'importo di € 104.484,90, mediante idonea fideiussione bancaria o assicurativa. Il concorrente aggiudica-

tario dovrà munirsi di polizza di responsabilità civile professionale, ai sensi dell'art. 105 del regolamento n. 554/1999, per un massimale di $\leq 2.500.000,00$.

Le modalità delle garanzie predette sono precisate nel disciplinare di gara;

B) il contenuto del disciplinare di gara al punto 7) Documenti di gara, Sub A.2, punto 8) è sostituito dal seguente disciplinare di gara:

7) Documenti di gara

Sub A.2

8) che attesti di essere in possesso o di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, a stipulare idonea polizza di responsabilità civile professionale conforme alle previsioni degli articoli 105, 107 e 108 del regolamento n. 554/1999, per un massimale assicurato di $\leqslant 2.500.000,00$;

C) il contenuto del disciplinare di gara al punto 9) Avvertenze finali punto 2) è sostituito dal seguente disciplinare di gara:

- 9) Avvertenze finali
- 2) Il concorrente rimasto aggiudicatario, entro il termine perentorio di dieci giorni dalla data della richiesta, ai fini della stipula del disciplinare d'incarico, dovrà presentare tutta la documentazione che verrà richiesta dall'amministrazione e costituire la polizza di responsabilità civile professionale, conforme alle previsioni degli articoli 105, 107 e 108 del regolamento n. 554/1999, la cui entità non deve essere in feriore al 20 % dell'importo dei lavori progettati, con il limite fissato dall'art. 30 comma 5 della legge n. 109/1994, e quindi per un importo pari a $\leqslant 2.500.000,00$, con validità dalla data di stipula del disciplinare e fino alla data del collaudo dei lavori;
- D) il contenuto del capitolato d'oneri al punto 14) Assicurazioni è sostituito dal seguente:

Capitolato d'oneri Art. 14 Assicurazione.

Ai sensi dell'art. 30 comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modifiche, e dell'art. 105 del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, il professionista dovrà fornire polizza di responsabilità civile professionale per i rischi derivanti dallo svolgimento dell'attività di propria competenza per tutta la durata dei lavori e sino alla data del certificato di collaudo dei lavori, con massimale assicurato, nel caso di specie di importo dei lavori superiore a 5.000.000 di ECU con il limite fissato dal suddetto art. 30 comma 5 della legge n. 109/1994, e quindi per un importo pari a € 2.500.000,00.

La polizza dovrà comprendere oltre alle eventuali nuove spese di progettazione anche i maggiori costi che l'ente dovesse sopportare per le varianti resesi necessarie.

La mancata presentazione da parte del professionista della polizza di garanzia esonera l'ente dal pagamento delle competenze professionali.

Restano ferme le responsabilità tutte che gravano ex Lege sul progettista. Si conferma la data dell'8 luglio 2003 ore 9, quale termine per il ricevimento delle offerte e la medesima data alle ore 10, per la gara.

Il presidente: dott. Salvatore Marchello Castellana.

S-16430 (A pagamento).

COMUNE DI THIENE

Avviso di rettifica

Nell'avviso n. C-14302 riguardante il comune di Thiene pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 120 del 26 maggio 2003 ai punto 2 dove è scritto «... pulizia degli edifici e pertinenze ...» leggasi «... servizio di refezione scolastica ...».

Thiene, 4 giugno 2003

Il dirigente: dott.ssa Paola Marchiori.

C-17471 (A pagamento).

ESPROPRI

ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. Zona di Padova

Padova, via S. Francesco n. 39

Avviso di deposito delle relazioni di stima della Commissione Provinciale di Padova per la determinazione dell'indennità definitiva di esproprio in data 25 febbraio 2003, prot. n. 21/03 e n. 22/03, relative alle aree occupate per la costruzione dell'elettrodotto «Linea elettrica a 20 kV in Comune di Granze - allacciamento cab. Granze PIP - Domanda 17 maggio 2000 - autorizzazione n. 357 del 28 settembre 2000».

Determinazione indennità definitiva di asservimento:

- 1) Ditta Zurma Franco foglio 10, mappale 134. Indennità definitiva € 119,86. Indennità di occupazione d'urgenza € 4,78;
- 2) Ditta Benetazzo Silvano foglio 10, mappale 170. Indennità definitiva € 147,29. Indennità di occupazione d'urgenza € 5,88.

Copia della relazione verrà esposta all'albo pretorio del comune di Granze e all'albo pretorio della Provincia di Padova ed entro trenta giorni dalla data di pubblicazione gli interessati, ai sensi degli artt. 19 e 20 della legge n. 865/1971, potranno proporre opposizione davanti alla Corte d'appello competente per territorio con atto di citazione notificato all'espropriante.

Padova, 3 giugno 2003

Carlo Seussel.

C-17254 (A pagamento).

PREFETTURA DI BOLOGNA

Prot. n. 2366/1441/01/Div.

Il prefetto della provincia di Bologna,

Vista l'istanza in data 13 luglio 2001 con la quale l'ing. Alberto Rubegni, legale rappresentante del Consorzio Cavet, con sede in Pianoro (BO), ha chiesto l'emissione, a favore della «Treno Alta Velocità T.A.V.» S.p.a., del decreto di asservimento dei terreni sottoindicati siti nel comune di Monghidoro, necessari alla sede stabile Ferrovie e sue dipendenze;

Vista la delibera n. 4 del 29 dicembre 1995 del presidente della Ferrovie dello Stato che ha dichiarato di pubblica utilità, urgenti e indifferibili le opere relative alla nuova linea A.V. Bologna-Firenze, limitatamente al tratto tra la progressiva km. 4+875 e km 71+500, e ha fissato in 7 anni il compimento dei lavori e delle connesse espropriazioni;

Visto che, in virtù di procure speciali rilasciate dalla Fiat S.p.a. con atto del 5 luglio 1996 e 8 luglio 1996, il Consorzio Cavet è tenuto a curare tutte le attivita necessarie ner l'occupazione e l'acquisizione di aree anche mediante espropri e asservimenti necessari alla realizzazione dell'opera di cui trattasi;

Vista la propria ordinanza n. 2077 del 12 gennaio 2001 con la quale è stata disposta l'esecutorietà del piano particellare della ditte da espropriare e/o da asservire;

Accertato che le ditte asservite hanno accettato le indennità e che le stesse sono state liquidate;

Visti gli artt. 45 e 46 della legge 25 gennaio 1865 n. 2359 e successive modifiche ed integrazioni;

Decreta:

è imposto, a favore della «Treno Alta Velocità T.A.V.» S.p.a. con sede in Roma, via Mantova n. 24 (codice fiscale n. 04131961007), l'asservimento degli immobili di seguito indicati, siti in comune di Monghidoro:

proprietà: Berti Giancarlo nato a Monghidoro il 26 gennaio 1935 (codice fiscale BRT GCR 35A26 F363F) e Cevenini Luisa nata a Bologna il 31 luglio 1935 (codice fiscale CNN LSU 35L71 A944Q), proprietà indivisa al 50%: Comune di Monchidoro: foglio 12, mappale 411 per mq 5; comune di Monghidoro: foglio 22, mappale 186 parte per mq 1.050; comune di Monghidoro: foglio 33, mappale 251 parte per mq 175, mappale 14 parte per mq 430; Indennità liquidata L. 2.492.000.

Sui terreni asserviti sono imposti i seguenti divieti:

- a) è fatto divieto di far vegetare piantagioni tanto di alto che di basso fusto, viti, siepi vive o altre piante di qualsiasi genere le cui radici possano invadere o danneggiare la galleria ferroviaria. Si potranno solo coltivare generi annuali da innaffiarsi unicamente con acqua portata, giammai con irrigazione od invasione del suolo;
- b) è fatto divieto di costruire depositi di materiale infiammabile od esplosivo. Per depositi di qualsiasi altra materia anche provvisori, il carico non dovrà superare i kg 2.000 per mq;
- c) è fatto divieto di eseguire costruzioni di qualsiasi genere che gravitino sopra la galleria ferroviaria. Le costruzioni da edificare lateralmente la galleria ferroviaria dovranno pure esse avere fondazioni spinte fino a quota delle fondazioni dei piedritti della galleria o dovranno essere allontanate dai piedritti stessi ad una distanza pari alla differenza fra la quota del piano di fondazione dei piedritti medesimi e la quota del piano di fondazione dell'edificio da costruire, in modo da assicurare che nessun carico interessi i suddetti piedritti. La ditta proprietaria si impegna, prima di intraprendere lavori di costruzione di fabbricati lateralmente la galleria, a trasmettere alla T. A.V. S.p.a., i relativi progetti per il controllo e l'osservanza delle condizioni sopra esposti.

Si stabilisce inoltre che l'esercizio del dominio sovrastante la galleria ferroviaria dovrà essere limitato in modo che non abbia a recare pregiudizio di sorta alla galleria medesima ed all'esercizio della Linea Ferroviaria

La T.A.V. «Treno Alta Velocità» S.p.a. provvederà alla registrazione del presente decreto nei termini di legge ed effettuerà presso i competenti Uffici della Conservatoria dei Registri Immobiliari le conseguenti volture e trascrizioni.

Avverso il presente decreto è ammesso ricorso al T.A.R, dell'Emilia-Romagna entro il termine di 50 giorni decorrenti dalla notifica del provvedimento stesso.

Il termine ner il completamento delle procedure espropriative è fissato al 28 dicembre 2002 (7 anni dalla data della delibera dell'Ente Ferrovie dello Stato).

Bologna, 31 luglio 2001

Il prefetto: Lovino,

C-17256 (A pagamento).

A.T.I. INTINI ANGELO S.r.l./GALVA S.p,a.

in nome e per conto del

Consorzio di Bonifica di Arneo-Nardò

Il responsabile del Servizio Tecnico del comune di Carosino, ha emesso decreto definitivo di esproprio, in data 15 maggio 2003 n. 3543, in favore del Demanio dello Stato - Ramo Bonifiche in dipendenza dei lavori per la realizzazione delle opere di scarico del nodo idraulico di Monteparano e delle opere di completamento del nodo idraulico di Sava, degli immobili di seguito elencati di proprietà di:

- 1) Granieri Pietro nato a Carosino il 6 novembre 1935: foglio 10, particelle nn. 517, 525; indennità € 646,09;
- 2) Maranò Guido nato a Grottaglie il 9 luglio 1947, propr. 1/7; Maranò Francesco Salvatore nato a Grottaglie il 25 dicembre 1932, propr. 1/7; Maranò Marcello Ciro nato a Grottaglie il 3 febbraio 1946, propr. 1/7; Maranò Arcangelo Raffaele nato a Grottaglie il 27 gennaio 1932, propr. 1/7; Maranò Roberto Rosario nato a Grottaglie l'11 luglio 1934, propr. 1/7; Maranò Rosaria nata a Grottaglie il 17 gennaio 1941, propr. 1/7; Maranò Teresa nata a Grottaglie l'11 gennaio 1938, propr, 1/7: foglio 10, particelle (m. 527, 535; indennità € 5.242,64;
- 3) Maranò Arcangelo nato a Grottaglie il 27 gennaio 1932: foglio 10, particella 532; indennità € 5.646,90;
- 4) D'Ayala Valva Francesco nato a Roma il 4 maggio 1945: foglio 10, particelle nn. 538, 541, 544; indennità \leqslant 5.435,74.

A.T.I.: Intini Angelo S.r.l./Calva S.p.a.: Intini Pietro

C-17284 (A pagamento).

ANAS - S.p.a. Compartimento della Viabilità per la Puglia

Bari, via L. Einaudi n. 15 Tel. 080/5091111

Il capo compartimento Anas di Bari ha autorizzato con propri provvedimenti ai sensi della legge n. 741 del 16 dicembre 1981 e n. 86 del 26 marzo 1986, il pagamento diretto delle indennità concordate dalle sottoindicate ditte ner l'esecuzione dei «lavori di adeguamento della sedstradale S.S. n. 7 Appia alla sezione III delle norme CNR tratto Grottaglie-Brindisi - Lotto II dal km 686+350 al km 695+600. Progetto n. 6870 del 26 settembre 1997. Agri dei comuni di Francavilla Fontana ed Oria».

Si dispone la pubblicazione per estratto dei provvedimenti nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana al fine di eventuali proposte di opposizione di terzi entro il termine di giorni 30 dalla presente pubblicazione, scaduti i quali i provvedimenti stessi saranno eseeutivi:

1) provvedimento n. 7010/24-2 del 17 marzo 2003 di € 564,50 a Rodia Giuseppe nato a Francavilla F. il 2 gennaio 1946 e Corvino Maria nata a Francavilla F. l'11 aprile 1947, pratica n. 24-2, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 349; 2) provvedimento n. 7420/24-3 del 20 marzo 2003 di € 771,88 a Balestra Antonio nato a Francavilla F. il 6 gennaio 1962, pratica n. 24-3, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 479; 3) provvedimento n. 8814/59 del 1° aprile 2003 di € 2.283,58 a Milone Giovanni nato a Francavilla F. il 10 dicembre 1940, pratica n. 59, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particelle 379, 275, 249, 274; 4) provvedimento n. 8814/60 del 1° aprile 2003 di € 790,70 a Tafuri Euprepio nato a Francavilla F. il 22 aprile 1942, pratica n. 60, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particelle 198, 270; 5) provvedimento n. 7010/61 del 17 marzo 2003 di € 592,21 a Balestra Camillo n. Francavilla F. l'11 dicembre 1957, pratica n. 61, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particelle 263, 276, 265; 6) provvedimento n. 7010/65 del 17 marzo 2003 di € 2.147,28 a Brescia Carmela nata a Francavilla F. il 4 agosto 1922, pratica n. 65, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particelle 165, 278; 7) provvedimento n. 7010/66 del 17 marzo 2003 di € 958,48 a Parrocchia di Maria SS. del Rosario della Collegiata rappresentata da sac. Bentivoglio Alfonso nato a Manduria il 14 ottobre 1948, pratica n. 66, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particella 217; 8) provvedimento n. 7010/68 del 17 marzo 2003 di € 926,42 a Tafuri Lucia nata a Francavilla F. il 24 marzo 1943, pratica n. 68, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particella 266; 9) provvedimento n 7420/69 del 20 marzo 2003 di € 2.505,54 a Mascia Giovanni nata a Francavilla F. il 5 luglio 1925 e Mascia Pietro nato a Francavilla F. 1'8 dicembre 1928, pratica n. 69, Agro di Francavilla Fontana, foglio 120, particella 167; 10) provvedimento n. 7010/71-2/94.1 del 17 marzo 2003 di € 8.948,06 a Camarda Giuseppe nato a Francavilla F. il 3 gennaio 1944 e Martina Concetta nata a Francavilla F. il 22 maggio 1945, pratica n. 71-2/94-1, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 543, 109: 11) provvedimento n. 7010/74 del 17 marzo 2003 di € 1.001,05 a Argentieri Giovanna nata a Francavilla F. il 16 maggio 1979, pratica n. 74, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 29, 384; 12) provvedimento n. 7010/75-77/1-78 del 17 marzo 2003 di \(\infty \) 8.036,27 a Memmola Cosimo nato Francavilla F. il 13 maggio 1927 e Carrieri Maria Vincenza nata a Mesagne il 1º gennaio 1936, pratica n. 75-77/1-78, Agro di Francavilla F., foglio 121, particelle 244, 245, 158, 310, 309, 157, 380; 13) provvedimento n. 7010/75-77/1-78/a del 17 marzo 2003 di € 2.026,12 a Memmola Carmela n. Francavilla F. 1'11 ottobre 1956 compartecipante di Memmola Cosimo e Carrieri Maria, pratica n. 75-77/1-78/a, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 244, 245, 158, 310, 309, 157, 380; 14) provvedimento n. 7010/76-1 del 17 marzo 2003 di € 5.878,61 a Braccio Domenica nata a Francavilla F. il 18 febbraio 1935, pratica n. 76/1, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 115; 15) provvedimento n. 7010/81 del 17 marzo 2003 di € 2.249,42 a Costantino Bernardo nato a Francavilla F. il 23 aprile 1945 e Cannalire Carmela nata a Francavilla F. il 4 aprile 1950, pratica n. 81, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 361, 311; 16) provvedimento n. 7414/82 del 20 marzo 2003 di € 1.804,94 a Argese Concetta nata a Francavilla F. il 2 novembre 1956 e Vizzuso Salvatore nato a Tricarico il 17 maggio 1954, pratica n. 82 Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 360; 17) provvedimento n. 8816/82a del 1° aprile 2003 di € 550,12 a Argese Bartolomeo nato a Francavilla F. il 9 novembre 1951, fittavolo di Argese Concetta e Vizzuso Salvatore, pratica n. 82/a, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 360; 18) provvedimento n. 7010/83 del 17 marzo 2003 di € 6.710,01 a Simeone Italo nato a Francavilla F. il 20 agosto 1919 e Barbaro Angela nata a Francavil-

la F. il 30 luglio 1926, pratica n. 83, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle n. 345, 291; 19) provvedimento n. 7010/84 del 17 marzo 2003 di \in 75,90 a Sportillo Euprepio nato a Francavilla F. il 29 luglio 1929 e Farina Rosa nata a Francavilla F. l'11 aprile 1933, pratica n. 84, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 292; 20) provvedimento n. 7010/85 del 17 marzo 2003 di € 313,02 a Candita Francesco nato a Francavilla F. il 7 luglio 1939 e Vitrugno Grazia nata a Francavilla F. il 10 maggio 1937, pratica n. 85, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 295, 495; 21) provvedimento n. 7010/86 del 17 marzo 2003 di € 1.072,39 a Barbaro Salvatore nato a Taranto il 1° gencia 1003 e German Bascilia nata e Erancavilla F. il 26 fabbraio 1027. naio 1928 e Gemma Rosalia nata a Francavilla F. il 26 febbraio 1937, pratica n. 86, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 296, 99; 22) provvedimento n. 7010/88-1 del 17 marzo 2003 di € 973,63 a Sportillo Cosimo nato a Francavilla F. il 21 ottobre 1947 e Camarda Rosaria nata a Francavilla F. il 5 luglio 1947, pratica n. 88-1, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 294; 23) provvedimento n. 7010/89 del 17 marzo 2003 di € 1.437,47 a Argentieri Margherita nata a Francavilla F. 1'8 gennaio 1924, pratica n. 89, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 105, 290; 24) provvedimento n. 7010/90 del 17 marzo 2003 di € 1.076,31 a Incalza Cosimo nato a Francavilla F. il 14 maggio 1955 e Balestra Marianna nata a Francavilla F. il 25 settembre 1956, pratica n. 90, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 601, 602; 25) provvedimento n. 4000/91 del 17 febbraio 2003 di € 5.205,31 a Balestra Giuseppe nato a Francavilla F. il 15 marzo 1955 e Camarda Anna nata a Francavilla F. il 10 settembre 1954, pratica n. 91, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 609, 608; 26) provvedimento n. 7010/92 del 17 marzo 2003 di € 867,71 a Balestra Raffaele nato a Francavilla F. il 17 ottobre 1952 e De Vito Anna nata Francavilla F. il 18 febbraio 1952, pratica 92, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 603, 604; 27) provvedimento n. 7010/93 del 17 marzo 2003 di € 1.253,39 a Fumarola Rosaria nata a Francavilla F. il 2 febbraio 1962, pratica n. 93, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 607; 28) provvedimento n. 7010/93-1 del 17 marzo 2003 3.191,12 a D'Alema Rita nata a Françavilla F. il 19 settembre 1960, pratica 93-1, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 548; 29) provvedimento n. 7010/94-2 del 17 marzo 2003 di € 2.860,30 a Galasso Nicola nato a Francavilla F. il 27 agosto 1926 e Lupo Antonietta nata a Francavilla F. il 18 novembre 1928, pratica n. 94-2, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 324, 303, 323, 305, 325; 30) Francavilla F. il 26 dicembre 1976, Conforti Martino Dario nato a Francavilla F. il 21 gennaio 1980, Conforti Giuseppe nato a Francavilla F. il 21 gennaio 1980, Conforti Giuseppe nato a Francavilla F. il 21 gennaio 1980, Conforti Giuseppe nato a Francavilla F. il 21 gennaio 1980, Conforti Figure 1980 (1980) 28 giugno 1984, pratica n. 95, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 11, 348; 31) provvedimento n. 8816/96 del 1° aprile 2003 di € 801,20 a Bellanova Antonio nato a Francavilla F. il 23 settembre 1949, Tardio Maria Antonia nata a Francavilla F. il 2 giugno 1954, pratica n. 96, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 350; 32) provvedimento n. 7010/97 del 17 marzo 2003 di € 1.730,37 a Nardelli Antimo nato a Francavilla F. il 20 agosto 1954, Petraroli Michela nata a Lizzano il 14 settembre 1956, Nardelli Antonio nato a Francavilla F. il 21 novembre 1921 (usufruttuario), pratica n. 97, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 354, 352; 33) provvedimento n. 7420/98 del 20 marzo 2003 di € 1.310,33 a Calabrese Cataldo nato a Francavilla F. il 15 aprile 1938, Ubaldini Maria Santa nata a Francavilla F. il 1° marzo 1946, pratica n. 98, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 132, 149; 34) provvedimento n. 7420/99 del 20 marzo 2003 di € 1.391,09 a Balestra Cosimo nato a Françavilla F. il 6 novembre 1923 e Redi Giuditta nata a Francavilla F. il 16 aprile 1926, pratica 99, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 351; 35) provvedimento n. 7420/7/100-2 del 20 marzo 2003 di € 541,00 a Andriani Angelo nato a Francavilla F. il 14 giugno 1967 e Elia Maria Santa nata a Legnano il 7 giugno 1969, pratica n. 7-100/2, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 49, 125; 36) provvedimento n. 7420/7-100/1 del 20 marzo 2003 di € 160,46 a Balestra Cosimo nato a Francavilla F. il 6 novembre 1923 e Redi Giuditta nata a Francavilla F. il 16 aprile 1926, pratica n. 7-100/1, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 698 ex 48; 37) provvedimento n. 7420/101 del 20 marzo 2003 di € 1.537,81 a Leuzzi Giovanni nato a Ceglie Messapica il 22 ottobre 1951 e Bungaro Maria nata a Francavilla F. il 23 giugno 1964, pratica 101, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 592; 38) provvedimento n. 8816/116 del 1º aprile 2003 di € 8.194,21 a Argentieri Rosa nata a Francavilla F. 1'11 maggio 1926, Iurlaro Lucia nata a Mesagne il 25 febbraio 1960, Iurlaro Luigi nato a Mesagne l'11 aprile 1961, pratica n. 116, Agro di Francavilla Fontana, foglio 121, particella 166; 39) provvedimento n. 7420/117 del 20 marzo 2003 di € 460,12 a Chianura Cosimo nato a Francavilla F. il 12 ottobre 1925, pratica n. 117, Agro di

Francavilla Fontana, foglio 121, particelle 112, 170; 40) provvedimento n. 8814/125 del 1° aprile 2003 di \in 14.494,79 a Di Punzio Anna Maddalena nata a Francavilla F. il 28 luglio 1951 procuratrice speciale di Di Punzio Bernardo nato a Francavilla F. il 15 dicembre 1906 e De Tommaso Maria Antonia nata a Oria il 15 novembre 1911, pratica n. 125, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particelle 98, 128; 41) provvedimento n. 8816/126 del 1° aprile 2003 di € 1.399,82 a Nardone Linda nata a Francavilla F. il 22 giugno 1946, pratica n. 126, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 226; 42) provvedimento n. 7420/128 del 20 marzo 2003 di € 1.394,58 a Caroli Caterina nata a S. Pietro in Lama il 27 febbraio 1930 (usu frutturio) a Fontana Fontana nata o Catari ma il 27 febbraio 1930 (usufruttuario) e Ferrari Ferruccio nato a Casarano il 14 giugno 1970, pratica n. 128, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 256; 43) provvedimento n. 8816/128a del 1° aprile 2003 122, particella 250, 45) provvedimento in 6810/126a dei 7 aprile 2005 di € 522,75 a Loparco Giuseppe nato a Villa Castelli il 13 giugno 1925, fittavolo di Caroli Caterina e Ferrari Ferruccio, pratica n. 128/a, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 256; 44) provvedimento n. 7420/128-2 del 20 marzo 2003 di € 719,85 a De Tommaso Maria Concetta n. Francavilla F. il 1º ottobre 1947, pratica n. 128/2, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 258; 45) provvedimento n. 8816/132 del 1º aprile 2003 di € 341,24 a Ricchiuti Antonio nato n. 8810/132 del 1º aprile 2003 di € 341,24 a Riccinutti Antonio nato a Francavilla F. il 25 ottobre 1948 e Benizio Maria Fontana nata a Francavilla F. il 26 febbraio 1951, pratica 132, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 155; 46) provvedimento n. 7420/133 del 20 marzo 1202 di € 7,080 81 a Patri Itala patra a S. Marzana di S. Giucara il 20 2003 di € 7.989,81 a Bottari Italo nato a S. Marzano di S. Giuseppe il 30 novembre 1941 e Di Castri Maria Maddalena nata a Francavilla F. il 27 maggio 1944, pratica n. 133, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122 particella 80; 47) provvedimento n. 7420/135 del 20 marzo 2003 di € 1.476,33 a Argentieri Maria Giuseppa nata a Francavilla F. il 24 dicembre 1954, pratica n. 135, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particelle 146, 153, 144; 48) provvedimento n. 7420/136 del 20 marzo 2003 di € 1.928,20 a Balestra Esterina nata a Francavilla F. il 10 novembre 1923 e Montanaro Francesco nato a Latiano il 3 ottobre 1925, pratica n. 136, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 95; 49) provvedimento n. 7420/137 del 20 marzo 2003 di € 2.722,85 a Caliandro Cosimo nato a Latiano il 23 aprile 1953 e Di Maria Anna nata a Francavilla F. il 12 marzo 1956, pratica n. 137, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 197; 50) provvedimento n. 7420/138 del 20 marzo 2003 di € 166,87 a Balestra Antonio nato a Francavilla F. il 29 gennaio 1952, pratica n. 138, Agro di Francavilla Fontana, foglio 122, particella 265; 51) provvedimento n. 3998/184-185 del 17 febbraio 2003 di € 1.455,85 a Bellanova Elena nata a Francavilla F. il 13 marzo 1948, Bellanova Livia nata a Francavilla F. il 21 febbraio 1940, Bellanova Grazia nata a Francavilla F. il 20 novembre 1949, Bellanova Atenio nato a Francavilla F. il 31 luglio 1941, pratica n. 184-185, Agro di Francavilla Fontana, folici 140 praticalla 268.5 glio 140, particelle 268-5.

Il capo compartimento: dott. ing. Vittoriano Picca.

C-17285 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

ISTITUTO BIOLOGICO CHEMIOTERAPICO - S.p.a.

Sede in Torino, via Crescentino n. 26

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998, riduzione).

Specialità medicinale: URSOBIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.

«150 mg capsule rigide» 20 capsule rigide A.I.C. n. 024444034; classe A/nota 2; prezzo € 4,90;

«300 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 024444123; classe A/nota 2; prezzo € 9,00.

I suddetti prezzi, entreranno in vigore, ai fini della erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il legale rappresentante: Vito Ruisi.

C-17218 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 20 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/02/2801.

Titolare: Astra
Zeneca S.p.a. - Palazzo Volta - Via F. Sforza - 20080 Basiglio
 $(\mbox{MI}).$

Specialità medicinale: REVIVAN.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «200 mg/5 ml concentrato per soluzione per infusione» 10 fiale 5 ml - A.I.C. n. 022609022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 16 - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5084 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Capitale sociale € 39.520.000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza dell'8 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/02/3605.

Titolare: Astra
Zeneca S.p.a. - Palazzo Volta - Via F. Sforza - 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: ANTRA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «20 mg capsule a rilascio modificato» 14 capsule A.I.C. n. 028245090;
- «10 mg capsule a rilascio modificato» 14 capsule A.I.C. n. 028245114;
- «10 mg capsule a rilascio modificato» 28 capsule A.I.C. n. 028245126 * (sospesa);
- «10 mg capsule a rilascio modificato» 35 capsule A.I.C. n. 028245138 * (sospesa).

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: n. 1 - Modifica del nome di un officina di produzione del medicinale:

- da: Astra Pharmaceutical Limited, Sedge Close, Great Oakley, Corby, Northamptonshire (UK);
- a: PCI Services (Cardinal Health), Sedge Close, Great Oakley, Corby, Northamptonshire (UK).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

(*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

AstraZeneca - S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5087 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/02/1768.

Titolare: AstraZeneca S.p.a. - Palazzo Volta - Via F. Sforza - 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: NOLVADEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 023362039;

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{$^{\circ}$}}}\mbox{\ensuremath{\mbox{$^{\circ}$}$

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 15 - Modifica secondaria della produzione del medicinale; n. 15-bis - Modifica dei controlli in corso di lavorazione applicati durante la fabbricazione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5089 (A pagamento).

ABC Farmaceutici - S.p.a.

Sede in Torino, Corso Vittorio Emanuele II n. 72

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998, riduzione).

Specialità medicinale: GLUCONATO FERROSO ABC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«30 compresse effervescenti da 80 mg» - A.I.C. n. 034584019/G.; classe A/nota 76; prezzo € 7,09.

Il suddetto prezzo, entrerà in vigore, ai fini della erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il legale rappresentante: Vito Ruisi.

C-17212 (A pagamento).

BRUSCHETTINI - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/02/2737.

Titolare: Bruschettini S.r.l., via Isonzo, 6 - 16147 Genova.

Specialità medicinale: BRUMETIDINA.

Confezione e numero di A.I.C.:

«200 mg/2 ml soluzione iniettabile» 10 fiale 2 ml - A.I.C. n. 024124036.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente: dott. Augusto Bruschettini.

C-17215 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89/

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 23 maggio 2003). Codice pratica: NOT/2001/2856.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti, 89, Milano. Specialità medicinale: DIPROSONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,05% crema» tubo 20 g - A.I.C. n. 023087012;

«0,05% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 023087024;

 $<\!\!<0.05\%$ unguento» tubo 20 g - A.I.C. n. 023087048; $<\!\!<0.05\%$ unguento» tubo 30 g - A.I.C. n. 023087051;

«0,05% soluzione cutanea» flacone 30 g - A.I.C. n. 023087075.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 26 - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea e conseguente; n. 19 - Modifica delle specifiche relative agli eccipienti di un medicinale (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17223 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 23 maggio 2003). Codice pratica: NOT/02/401.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti, 89, Milano.

Specialità medicinale: LEGEDERM,

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,1% unguento» tubo 20 g - A.I.C. n. 025854074;

«0,1% soluzione cutanea» flacone 20 g - A.I.C. n. 025854136.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 25 Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17224 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 7 maggio 2003). Codice pratica: NOT/02/3189.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti, 89, Milano. Specialità medicinale: CLARITYN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«1 mg/ml sciroppo» flacone 100 ml - A.I.C. n. 027075023.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 4 -Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica) e conseguente; 26 Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17225 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 23 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/02/1842.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti, 89, Milano. Specialità medicinale: PROGLICEM.

Confezioni e numeri di A.I.C.

«100 mg capsule rigide» 100 capsule - A.I.C. n. 023060015;

«25 mg capsule rigide» 100 capsule - A.I.C. n. 023060027.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 26 - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17226 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 23 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/2001/2817.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti, 89, Milano. Specialità medicinale: DIPROSONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,05% crema» tubo 20 g - A.I.C. n. 023087012;

«0,05% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 023087024.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali e conseguente; 17 - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17227 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Serio n. 1

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 21 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/2001/2710.

Titolare: Essex Italia S.p.a., via Serio, 1, 20139 Milano.

Specialità medicinale: DROGENIL.

Confezione e numero di A.I.C.: «250 mg compresse» - 30 compresse - A.I.C. n. 028520017.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 è successive modificazioni ed integrazioni: 26 - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17230 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Serio n. 1

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 21 maggio 2003) - Codice pratica: NOT/2001/2711.

Titolare: Essex Italia S.p.a., via Serio, 1, 20139 Milano.

Specialità medicinale: DROGENIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

«250 mg compresse» - 30 compresse - A.I.C. n. 028520017.

Modifica apportata ai sensi dell'All. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 15 - Modifica secondaria della produzione del medicinale e conseguente; 15-bis - Modifica dei controlli in corso di lavorazione applicati durante la fabbricazione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-17231 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-1468 relativo al prodotto TOMUDEX riguardante la notifica NOT/02/2128 del 19 febbraio 2003 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, foglio delle inserzioni n. 72 del 27 marzo 2003, si effettua la seguente rettifica:

da: «2 mg polvere per soluzione per infusione endovenosa» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010;

a: $^{\circ}$ 2 mg polvere per soluzione per infusione» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5085 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-2579 relativo al prodotto TOMUDEX riguardante la notifica NOT/02/1904 del 7 marzo 2003 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, foglio delle inserzioni n. 83 del 9 aprile 2003, si effettua la seguente rettifica:

da: $<\!2$ mg polvere per soluzione per infusione endovenosa» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010;

a: $^{\circ}$ 2 mg polvere per soluzione per infusione» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5086 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-1469 relativo al prodotto TOMUDEX riguardante la notifica NOT/02/2030 del 19 febbraio 2003 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, foglio delle inserzioni n. 72 del 27 marzo 2003, si effettua la seguente rettifica:

da: «2 mg polvere per soluzione per infusione endovenosa» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010;

a: «2 mg polvere per soluzione per infusione» - 1 flaconcino 2 mg - A.I.C. n. 031251010.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5088 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI ALESSANDRIA Servizio tutela e valorizzazione risorse idriche

Il comune di Sezzadio con sede legale in piazza della Libertà n. 37 ha presentato domanda (Prot. n. 95899 del 24 ottobre 2002) per autorizzazione alla ricerca e concessione di derivazione di acque sotterranee nella portata continua di moduli 0,12 (l/s 12) in comune di Sezzadio ad uso potabile.

Il responsabile del servizio: Mario Gavazza

C-17287 (A pagamento).

PROVINCIA DI ASTI Servizio Ambiente Sezione Risorse Idriche

Con domanda in data 11 aprile 2003 la Società Acque Potabili S.p.a. chiede di derivare mod. max 0,08 di acqua sotterranea da pozzo da terebrare in comune di Villafranca d'Asti (AT) per uso idropotabile.

Il capo Servizio Ambiente: dott. Oreste Meschia

C-17288 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO Settore Risorse Idriche ed Energetiche

La ditta Molino Marcello, ha chiesto la concessione di derivare da un pozzo in comune di Alba, una quantità d'acqua pari a mod. 0,05 ad uso irriguo.

Cuneo, 22 maggio 2003

Il dirigente: dott. ing. Fabrizio Cavallo.

C-17289 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Servizio del Genio Civile Cagliari

Comune di Silius, con sede in Silius via Aldo Moro n. 14, ha presentato domanda in data 28 novembre 2002 per ottenere la concessione di derivare dalla sorgente S'Arrongu, in località S'Arrongu, in agro di Silius, 0,24 1/s d'acqua per uso abbeveraggio bestiame.

Il direttore del servizio: ing. Sergio Cocciu.

C-17290 (A pagamento).

COSTITUZIONE DI CONSORZIO

CONSORZIO DERMONET Network Nazionale di Telemedicina

Avviso di costituzione consorzio con attività esterna

Si rende noto che con atto autenticato dal notaio Daniela Maria Roberta D'Urso di Roma il 28 aprile 2003 rep. n. 46064/2379 debitamente registrato, è stato costituito un consorzio con attività esterna denominato «Consorzio Dermonet Network Nazionale di Telemedicina», con sede ed ufficio in Bari, via Amendola n. 209 c/o IRCCS Ospedale oncologico, iscritto al registro delle imprese di Bari con codice fiscale e numero di iscrizione n. 06011420723 R.E.A. n. 456397.

Roma, 3 marzo 2003

Notaio: Daniela Roberta D'Urso.

C-17283 (A pagamento).

REGISTRI PREFETTIZI

PREFETTURA DI FROSINONE

Prot. n. 6333/ 1° Sett/2[^] Sez.

Il prefetto della provincia di Frosinone,

Visto il proprio decreto n. 60/1° sett./2^ Sez. del 1° marzo 1999 con il quale la soc. cooperativa «SAS Stampi e Attrezzature e Servizi piccola società cooperativa» a r.l. con sede in Ceccano, via Colle Lami s.n.c., è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative al n. 469 della sezione produzione e lavoro;

Visto il decreto n. 300/2002 del Ministero delle attività produttive emesso in data 31 ottobre 2002, con cui viene disposta la liquidazione coatta amministrativa ai sensi dell'art. 2540 del Codice civile della società e la nomina del liquidatore;

Visto l'art. 31 del R.D. 12 febbraio 1911, n. 278, che prevede la cancellazione dal suddetto registro prefettizio di cooperative poste in liquidazione;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577 e successive modificazioni ed integrazioni;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative nella seduta del 22 maggio 2003;

Decreta:

per i motivi indicati in premessa, la soc. cooperativa «SAS Stampi Attrezzature e Servizi piccola società cooperativa» a. r.l. con sede in Ceccano, via Colle Lami s.n.c., e cancellata dal registro prefettizio delle cooperative della provincia di Frosinone.

Il presente provvedimento sarà pubblicato per 10 giorni consecutivi nell'Albo del comune di Ceccano, e per estratto nella *Gazzetta Ufficiale*.

Entro il termine di giorni 30 dalla notifica del presente decreto è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Frosinone, 28 maggio 2003

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: dott. F. Vetrano

C-17304 (A pagamento).

PREFETTURA DI FROSINONE

Prot. n. 3864/ 1° Sett/2[^] Sez.

Il prefetto della provincia di Frosinone,

Visto il proprio decreto n. 8277/3^ del 2 ottobre 1975 con il quale la soc. cooperativa «1° Maggio di Frosinone» a r.l. con sede in Frosinone, via del Plebiscito n. 49, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative al n. 161 della sezione edilizia;

Visto il verbale di assemblea straordinaria del 5 aprile 2001, con cui viene deliberato lo scioglimento anticipato della società e la nomina del liquidatore;

Visto il bilancio finale di liquidazione del 27 settembre 2001;

Visto l'art. 31 del R.D. 12 febbraio 1911, n. 278, che prevede la cancellazione dal suddetto registro prefettizio di cooperative poste in liquidazione;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577 e successive modificazioni ed integrazioni;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative nella seduta del 22 maggio 2003;

Decreta:

per i motivi indicati in premessa, la soc. cooperativa «1° Maggio di Frosinone" a r.l. con sede in Frosinone, via del Plebiscito n. 49, è cancellata dal registro prefettizio delle cooperative della provincia di Frosinone.

Il presente provvedimento sarà pubblicato per 10 giorni consecutivi nell'Albo del comune di Frosinone, e per estratto nella *Gazzetta Ufficiale*.

Entro il termine di giorni 30 dalla notifica del presente decreto è ammesso ricorso al Ministero del Lavoro e delle politiche sociali.

Frosinone, 28 maggio 2003

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: dott. F. Vetrano

C-17305 (A pagamento)

PREFETTURA DI FROSINONE

Prot. n. 6899/ 1° Sett/2ª Sez.

Il prefetto della provincia di Frosinone,

Visto il proprio decreto n. 2398/3^ del 18 dicembre 1978 con il quale la soc. cooperativa «Civita 1» a r.l. con sede in Vico nel Lazio, s.s. 155, località Pitocco n. 109, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative al n. 271 della sezione edilizia;

Visto il decreto n. 306/2002 emesso dal Ministero delle attività produttive in data 25 novembre 2002, con cui si dispone la messa in liquidazione coatta amministrativa ai sensi dell'art. 2540 del Codice civile della cooperativa;

Visto l'art. 31 del R.D. 12 febbraio 1911, n. 278, che prevede la cancellazione dal suddetto registro prefettizio di cooperative poste in liquidazione;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577 e successive modificazioni ed integrazioni;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative nella seduta del 22 maggio 2003;

Decreta:

per i motivi indicati in premessa, la soc, cooperativa «Civita 1» a r.l. con sede in Vico nel Lazio, s.s. 155, località Pitocco n. 109, è cancellata dal registro prefettizio delle cooperative della provincia di Frosinone.

Il presente provvedimento sarà pubblicato per 10 giorni consecutivi nell'Albo del comune di Vico nel Lazio, e per estratto nella *Gazzetta Ufficiale*. Entro il termine di giorni 30 dalla notifica del presente decreto è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali

Frosinone, 22 maggio 2003

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: dott. F. Vetrano

C-17306 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 8009/2001/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 16 novembre 1996 con il quale la società cooperativa denominata «Self Piccola Soc. Coop. a r.l.», con sede in Umbertide, zona Industriale Madonna del Moro, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative (sezione produzione e lavoro);

Visto il successivo decreto del 12 dicembre 2002 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata sono stati sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio dal 1998 al 2001;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati; Visti gli artt. 32 e 33 del Regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la società cooperativa «Self Piccola Soc. Coop. a r.l.», con sede in Umbertide, zona Industriale Madonna del Moro, è cancellata dal registro delle cooperative (sezione produzione e lavoro) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questo ufficio e del comune di Umbertide.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Perugia, 8 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17311 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 321/99/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 12 novembre 1997 con il quale la società cooperativa denominata «Hotel Service Società Coop. a r.l.», con sede in Bastia Umbra, via Vittorio Veneto n. 4, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative (sezione produzione e lavoro);

Visto il successivo decreto del 10 dicembre 2002 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata sono stati sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio dal 1998 al 2001;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati; Visti gli artt. 32 e 33 del Regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle Cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la Società Cooperativa «Hotel Service Società Coop. a r.l.», con sede in Bastia Umbra, via Vittorio Veneto n. 4, è cancellata dal Registro delle Cooperative (Sezione produzione e lavoro) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questo Ufficio e del comune di Bastia Umbra.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Perugia, 7 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17312 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 5168/99/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 5 marzo 1967 con il quale la società cooperativa «Passignanese per Carati Coop. a r.l.», con sede in Passignano sul Trasimeno, è stata iscritta nel Registro prefettizio delle Cooperative (Sezione mista);

Visto il successivo decreto del 6 dicembre 2002 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata sono stati sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio dal 1999 al 2001;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati; Visti gli artt. 32 e 33 del Regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle Cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la società cooperativa «Passignanese per Carati Coop. a r.l.», con sede in Passignano sul Trasimeno, e cancellata dal Registro delle Cooperative (Sezione mista) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questo Ufficio e del comune di Passignano sul Trasimeno.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Perugia, 8 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17314 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 6756/2002/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 6 maggio 1982 con il quale la Società cooperativa denominata «S. Amanzio a r.l.», con sede in Todi, loc. S. Amanzio n. 79, è stata iscritta nel registro prefettizio delle Cooperative (Sezione edilizia):

Visto il successivo decreto del 19 novembre 2002 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata venivano sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio degli anni 1995 e 1996;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati; Visti gli artt. 32 e 33 del regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle Cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la Società Cooperativa «S. Amanzio a r.l.», con sede in Todi, loc. S. Amanzio n. 79, è cancellata dal Registro delle Cooperative (Sezione edilizia) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo pretorio della Prefettura e del comune di Todi.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e della previdenza sociale.

Perugia, 9 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17313 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot.n. 5065/99/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 24 ottobre 1990 con il quale la società cooperativa denominata «Con.Ar.Mo. - Consorzio del Mobile Classico Città di Todi - Società Coop.va a r.l.», con sede in Todi, via Circonvallazione Orvietana, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative (Sezione mista);

Visto il successivo decreto del 7 gennaio 2003 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata sono stati sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio dal 1999 al 2001;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati; Visti gli artt. 32 e 33 del Regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la società cooperativa «Con.Ar.Mo. - Consorzio del Mobile Classico Città di Todi - Società Coop.va a r.l.», con sede in Todi, via Circonvallazione Orvietana, è cancellata dal registro delle cooperative (Sezione mista) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questo Ufficio e del comune di Todi.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Perugia, 2 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17315 (A pagamento).

PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot.n. 9371/99/Sett. I

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 22 agosto 1997 con il quale la società cooperativa denominata «Splendor Ottica Soc. Coop. a r.l.», con sede in Spello, via Feccioli n. 9, è stata iscritta nel registro prefettizio delle cooperative (Sezione produzione e lavoro);

Visto il successivo decreto del 12 dicembre 2002 con il quale gli effetti dell'iscrizione sopra indicata sono stati sospesi per mancata presentazione del bilancio d'esercizio dal 1998 al 2001;

Rilevato che i suddetti documenti contabili non sono stati presentati;

Visti gli artt. 32 e 33 del Regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle cooperative in data 3 aprile 2003;

Decreta:

la società cooperativa «Splendor Ottica Soc. Coop. a r.l.», con sede in Spello, via Feccioli n. 9, è cancellata dal registro delle cooperative (Sezione produzione e lavoro) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo di questo Ufficio e del comune di Spello.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e delle politiche sociali.

Perugia, 8 maggio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-17316 (A pagamento).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'ENEL Distribuzione - S.p.a., Unità Territoriale Rete Puglia e Basilicata, zona Taranto, con sede in Taranto alla via Montefusco, n. 1/B, rende noto che con istanza presentata in data 10 aprile 2003 alla provincia di Taranto, è stata chiesta l'autorizzazione a costruire ed esercire, con efficacia di dichiarazione pubblica utilità, l'impianto in agro di Ginosa: costruzione linea MT-BT con nuovo P.T.P. aerea in contrada Murge (Prat. Enel n. 86/02). Che la costruzione del suddetto impianto si rende necessario per potenziare la rete elettrica dell'agro di Ginosa. Con la sopraccitata istanza l'ENEL Distribuzione S.p.a ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi. Le opposizioni, le os-

servazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata provincia di Taranto entro 30 giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Taranto, 30 maggio 2003

Il responsabile di zona: Domenico Ferrigni.

C-17255 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'ENEL Distribuzione Società per azioni, codice fiscale n. 05779711000 Unità Territoriale Rete Puglia e Basilicata, zona Taranto, con sede in via Montefusco, 1/B - Taranto, rende noto che con istanza presentata in data 10 aprile 2003 alla provincia di Taranto, è stata chiesta l'autorizzazione a costruire ed esercire, con efficacia di dichiarazione di pubblica utilità, l'impianto in agro di Massafra: Costruzione linee MT sotterranee della lunghezza complessiva di km 5,135 (Prat. Enel n. 73/02).

Che la costruzione del suddetto impianto si rende necessaria per potenziare la fete e migliorare la distribuzione di energia elettrica in varie località dell'agro e del centro urbano di Massafra. Con la sopracitata istanza l'Enel Distribuzione S.p.a., ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi. Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere eventualmente vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse, alla succitata provincia di Taranto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Taranto, 30 maggio 2003

Il responsabile di zona: Domenico Ferrigni.

C-17264 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-14738 riguardante Pianeta Lavoro - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* p. II n. 122 del 28 maggio 2003 alla pagina n. 24 dove è scritto:

«...in seconda convocazione alle ore 13 del giorno 23...»; leggasi:

«...in seconda convocazione alle ore 18 del giorno 23...».

C-17482.

Nell'avviso S-14125 riguardante Immobiliare Siderurgica San Martino S.p.a. (convocazione di assemblea) pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* p. II n. 129 del 6 giugno 2003 alla pagina n. 83 nell'intestazione dove è scritto:

«...Immoriliare Siderurgica San Martino - S.p.a...»; deve intendersi:

«Immobiliare Siderurgica San Martino - S.p.a....».

C-17483.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.R.A. Anonima Ravennate Armamento - S.p.a	9
AEROPORTO DI LUNI - S.p.a.	5
AGRI SECURITIES - S.r.i.	10
AGRI SECURITIES - S.r.l.	11
ALPITOUR - S.p.a.	7
ATAF - S.p.a.	8
AZIENDA AGRICOLA CIVITELLA - S.p.a.	10
BANCA AGRILEASING - S.p.a.	10
BANCA AGRILEASING - S.p.a.	11
BANCA CARIME - S.p.a.	13
BANCA DEL PIEMONTE - S.p.a.	18
BANCA DELLE MARCHE - S.p.a	20
BANCA DI CARAGLIO DEL CUNEESE E DELLA RIVIERA DEI FIORI - Credito Cooperativo Società Cooperativa a responsabilità limitata	15
BANCA DI CARNIA E GEMONESE Credito Cooperativo S.c.r.l.	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SESTO SAN GIOVANNI - Soc. Coop. a r.l.	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL FRIULI CENTRALE - S.c. a r.i	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FILOTTRANO - S.C.r.I	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN GIORGIO È MEDUNO - S.c.r.l.	19
BANCA DI LATINA S.p.a.	20
BANCA DI ROMA - S.p.a.	12
BANCA DI ROMA - S.p.a.	13

	PAG.
BANCA MEDIOSIM BANCA DELLA RETE - S.p.a	20
BANCA MERIDIANA - S.p.a.	18
BANCA MONTE PARMA - S.p.a.	17
BANCA POPOLARE DI AUGUSTA - S.p.a	17
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.I.	11
BANCA POPOLARE DI MAROSTICA Soc. Coop. p.a. a r.l.	18
BANCA POPOLARE DI MAROSTICA Società Cooperativa a responsabilità limitata	17
BANCA POPOLARE DI SALERNO - S.p.a.	16
BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a	20
BANCADIPALERMO - S.p.a.	20
BANCO DESIO TOSCANA - S.p.a	16
BANCO DI DESIO E DELLA BRIANZA - S.p.a	16
BCC DEL GARDA - BANCA DI CREDITO COOPERATIVO COLLI MORENICI DEL GARDA Soc. Coop. a responsabilità limitata	19
BIELLA LEASING - S.p.a	15
C.B.S.Cooperativa Bidentina Servizi Società cooperativa a responsabilità limitata	4
CASSA DI RISPARMIO DI ASCOLI PICENO - S.p.a.	19
CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a.	17
CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a. (in sigla CARISBO - S.p.a.)	13
CIRIO FINANZIARIA - S.p.a.	10
CISA - S.p.a.	7
COSTAGLIOLA MARMI - S.p.a.	2
CREMONINI SEC - S.r.I.	12
Domanda di liberazione della cauzione	16
EURORIDEL - S.p.a.	6
EURORIDEL INTERNATIONAL - S.p.a.	5
FAG MADAX - S.p.a.	5
FINASTER - S.p.a.	9
FORTORE ENERGIA - S.p.a.	1
FRANCOROSSO INTERNATIONAL - S.p.a.	7
FUNIVIE PINZOLO - S.p.a	4

	PAG.		PAG.
GIOVE - S.p.a.	8	PROGETTO CASA - S.p.a.	4
GLT IMMOBILIARE - S.p.a.	5	RICOH SICILIA - S.p.a.	2
GUASCOR ITALIA - S.p.a	7	S.d.P. Strada dei Parchi - S.p.a.	2
INALCA Industria Alimentare Carni - S.p.a	12	SIMETO AMBIENTE - S.p.a.	9
INDUSTRIE POLIGRAFICHE AQUILANE - S.p.a	9	SISTEMI DI ENERGIA - S.p.a.	6
INTERGOMMA - S.p.a	2	Società TECNOMOTOR - S.p.a	4
LOCAFIT - S.p.a.	14	SOGEDIN - SOCIETÀ GESTIONEE INVESTIMENTI - S.p.a	8
LOGIX - S.p.a.	6	SVINN - S n a	
MAILSOURCE ITALIA - S.p.a	4	Sviluppo ed Innovazione	3
MARR - S.p.a	12	TERME DI RAIANO - S.p.a	8
MINERVA OLI - S.p.a.	8	U.T.E.T S.p.a. Unione Tipografico Editrice Torinese	3
MONTANA ALIMENTARI - S.p.a.	12	UniCredit Bança	11
P.RI.MAT S.p.a.	7	VELA LEASE - S.r.I	14
PHILIP MORRIS ITALIA - S.p.a.	3	VIAGGIDEA × S.p.a.	6
PICAI - S.p.a.	6	VOLANDO VIAGGI - S.p.a.	6
POSEIDON INSURANCE BROKERS - S.p.a.	2	ZETACARTON - S.p.a.	9

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(6502087/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2003 (Salvo conguaglio)*

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANONE DI ARRONAMENTO

		CANONE DI AB	BON	AMENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:	4		
-	(di cui spese di spedizione € 219,04) (di cui spese di spedizione € 109,52)	 annuale semestrale 	€	397,47 217,24
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i sofi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi:			
	(di cui spese di spedizione € 108,57) (di cui spese di spedizione € 54,28)	- annuale - semestrale	€	284,65 154,32
Tipo B	Abbonamento ai rascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale:)	_	
	(di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)	 annuale semestrale 	€	67,12 42,06
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della UE:			
	(di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)	- annuale - semestrale	€	166,66 90,83
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regotamenti regionali:			
	(di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)	- annuale - semestrale	€	64,03 39,01
Tipo E	Abbonamento ai fascicofi della serie speciale destinata aì concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni:			
	(di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25.01)	 annuale semestrale 	€	166,38 89,19
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali:	- Spillestiale	-	00,10
'''''	(di cui spesa di spedizione € 344.93)	- annuale	€	776,66
	(di cui spese di spedizione € 172,46)	- semestrale	€	411,33
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i soli supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e ai			
	fascicoli delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45)	- annuale	€	650.83
	(di cui spese di spedizione € 117,22)	- semestrale	€	340,41
ND.	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili			
N.B	Integrando con la somma di € 80.00 il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Uf	ficiale - narle	nei	ma -
	prescelto, si riceverà anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie anno 2003.	parto	,	
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI			
1	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	86.00
	, about all the last of the la		•	00,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO			
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	55,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI			İ
	(Oltre le spese di spedizione)			
	Prezzi di vendita; serie generale € 0,77			
	serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo serie speciale, <i>concorsi</i> , prezzo unico € 1,50			
	supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,80			
	fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,80			
l	fascicolo Conto RiassuntIvo dal Tasoro, prezzo unico € 5,00			
1.V.A. 4%	6 a carico dell'Editore			
	GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)			
Abbonan	nento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00)		€	318,00
	nento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00)		€	183,50
ı	li vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,85			
1.V.A. 20	% inclusa			
	RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI			
Ì	Abbonamento annuo			188,00
l Valuma	Abbonamento annuo per regioni, province e comuni separato (oltre le spese di spedizione) € 17,50		€	175,00
F .	separato (oltre le spese di spedizione) € 17,50 € a carico dell'Editore			
1.V.A. 4%	o a canco den Editore			

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione refative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annul decorrono dal 1º gennalo al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennalo al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soll costi di abbonamento

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento al netto delle spese di spedizione

tarife postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

COPIN TRAFFIN DA GIRLETT

